PUBLI MERGESEQ CAÇÃO  DE  PROCESSOS  INDEFERIDOS  -  01/08/2018
Portaria de nº. 03300 de 31/07/2018. Indeferimento de direito de uso de recursos hídricos. Proc. nº: 18111 de 26/09/2012. Requerente: Agropecuária Figueiredo Ltda - EPP. CNPJ: 18.075.720/0001-81. Curso d’água: Córrego da Ponte. Bacia Hidrográfica Estadual: Rio Urucuia. Município: Buritis. Fundamento: O ponto de captação deste empreendimento está situado dentro de uma região caracterizada como área de conflito de disponibilidade hídrica, onde a soma das vazões de captação requeridas é superior à vazão legalmente disponível, este processo de outorga não pode ser analisado individualmente. Tal ponto de captação deverá ser incluído e analisado na forma de Processo Único de Outorga – Uso Coletivo, em conjunto com os demais pontos de captações situados na área de influência direta comum a todos, como está definida na Declaração de Área de Conflito (DAC) 001/2014: Ribeirão Pinduca, sendo nesta, compreendidos todos os pontos de captação localizados na área de contribuição da bacia de drenagem relativa ao ponto de coordenadas geográficas: Lat: 15°13’37,41”S e 46°33’29,79”O, junto ao Ribeirão do Pinduca próximo à confluência com o Ribeirão Fetal. Pedidos de Reconsideração e Recurso deverão observar a Portaria IGAM nº 49 de 01 de julho de 2010. Esta Portaria entre em vigor na data de sua publicação. Unaí, 31/07/2018. Coordenador da Unidade Regional de Gestão das Águas – Urga do Noroeste de Minas - Carlos de Oliveira Teixeira – no uso da competência delegada pela Diretoria Geral do Instituto Mineiro de Gestão das Águas- Igam, por meio da Portaria Igam n° 12 de 02 de maio de 2018.

Portaria de nº. 03301 de 31/07/2018. Indeferimento de direito de uso de recursos hídricos. Proc. nº: 18112 de 26/09/2012. Requerente: Agropecuária Figueiredo Ltda - EPP. CNPJ: 18.075.720/0001-81. Curso d’água: Córrego Monjolo. Bacia Hidrográfica Estadual: Rio Urucuia. Município: Buritis. Fundamento: O ponto de captação deste empreendimento está situado dentro de uma região caracterizada como área de conflito de disponibilidade hídrica, onde a soma das vazões de captação requeridas é superior à vazão legalmente disponível, este processo de outorga não pode ser analisado individualmente. Tal ponto de captação deverá ser incluído e analisado na forma de Processo Único de Outorga – Uso Coletivo, em conjunto com os demais pontos de captações situados na área de influência direta comum a todos, como está definida na Declaração de Área de Conflito (DAC) 001/2014: Ribeirão Pinduca, sendo nesta, compreendidos todos os pontos de captação localizados na área de contribuição da bacia de drenagem relativa ao ponto de coordenadas geográficas: Lat: 15°13’37,41”S e 46°33’29,79”O, junto ao Ribeirão do Pinduca próximo à confluência com o Ribeirão Fetal. Pedidos de Reconsideração e Recurso deverão observar a Portaria IGAM nº 49 de 01 de julho de 2010. Esta Portaria entre em vigor na data de sua publicação. Unaí, 31/07/2018. Coordenador da Unidade Regional de Gestão das Águas – Urga do Noroeste de Minas - Carlos de Oliveira Teixeira – no uso da competência delegada pela Diretoria Geral do Instituto Mineiro de Gestão das Águas- Igam, por meio da Portaria Igam n° 12 de 02 de maio de 2018.
Portaria de nº. 03302 de 31/07/2018. Indeferimento de direito de uso de recursos hídricos. Proc. nº: 22772 de 04/10/2013. Requerente: Donizeti Luiz Moreira. CPF: 301.576.766-68. Curso d’água: Córrego Gonçalo/Guariroba. Bacia Hidrográfica Estadual: Rio Paracatu. Município: Paracatu. Fundamento: O ponto de captação deste empreendimento está situado dentro de uma região caracterizada como área de conflito de disponibilidade hídrica, onde a soma das vazões de captação requeridas é superior à vazão legalmente disponível, este processo de outorga não pode ser analisado individualmente. Tal ponto de captação deverá ser incluído e analisado na forma de Processo Único de Outorga – Uso Coletivo, em conjunto com os demais pontos de captações situados na área de influência direta comum a todos, como está definida na Declaração de Área de Conflito (DAC) 002/2006: Ribeirão São Pedro – Entre Ribeiros, sendo nesta, compreendidos todos os pontos de captação localizados na área de contribuição da bacia de drenagem relativa ao ponto de coordenadas geográficas: Lat: 16°58’38”S e 46°15’18”O, junto ao Ribeirão São Pedro próximo à confluência com o Ribeirão Entre Ribeiros. Pedidos de Reconsideração e Recurso deverão observar a Portaria IGAM nº 49 de 01 de julho de 2010. Esta Portaria entre em vigor na data de sua publicação. Unaí, 31/07/2018. Coordenador da Unidade Regional de Gestão das Águas – Urga do Noroeste de Minas - Carlos de Oliveira Teixeira – no uso da competência delegada pela Diretoria Geral do Instituto Mineiro de Gestão das Águas- Igam, por meio da Portaria Igam n° 12 de 02 de maio de 2018.
Portaria de nº. 03303 de 31/07/2018. Indeferimento de direito de uso de recursos hídricos. Proc. nº: 25259 de 09/01/2013. Requerente: Fábio Mavszak. CPF: 007.197.366-41. Curso d’água: Rio Jacaré. Bacia Hidrográfica Estadual: Rio Jacaré. Município: Lagamar. Fundamento: O ponto de captação deste empreendimento está situado dentro de uma região caracterizada como área de conflito de disponibilidade hídrica, onde a soma das vazões de captação requeridas é superior à vazão legalmente disponível, este processo de outorga não pode ser analisado individualmente. Tal ponto de captação deverá ser incluído e analisado na forma de Processo Único de Outorga – Uso Coletivo, em conjunto com os demais pontos de captações situados na área de influência direta comum a todos, como está definida na Declaração de Área de Conflito (DAC) 001/2012: Rio Jacaré, sendo nesta, compreendidos todos os pontos de captação localizados na área de contribuição da bacia de drenagem relativa ao ponto de coordenadas geográficas: Lat: 18°15’37”S e 46°55’15”O, junto ao Rio Jacaré próximo à confluência com o Rio Paranaíba. Pedidos de Reconsideração e Recurso deverão observar a Portaria IGAM nº 49 de 01 de julho de 2010. Esta Portaria entre em vigor na data de sua publicação. Unaí, 31/07/2018. Coordenador da Unidade Regional de Gestão das Águas – Urga do Noroeste de Minas - Carlos de Oliveira Teixeira – no uso da competência delegada pela Diretoria Geral do Instituto Mineiro de Gestão das Águas- Igam, por meio da Portaria Igam n° 12 de 02 de maio de 2018.

Portaria de nº. 03304 de 31/07/2018. Indeferimento de direito de uso de recursos hídricos. Proc. nº: 27071 de 08/11/2013. Requerente: José Carlos da Silva. CPF: 968.608.716-87. Curso d’água: Rio Caatinga. Bacia Hidrográfica Estadual: Rio Paracatu. Município: João Pinheiro. Fundamento: Por não apresentar documentação/informação complementar solicitada por meio do OF/SUPRAMNOR/nº. 507/2017.Considerando que de acordo com a Lei Estadual 13.199 de 29 de janeiro de 1999, em seu artigo 20, inciso I, que a outorga de direito de uso de recursos hídricos poderá ser suspensa, parcial ou totalmente, em definitivo ou por prazo determinado, pelo não cumprimento, pelo outorgado, dos termos da outorga. Considerando que a “Administração pode declarar extinto o processo quando exaurida sua finalidade ou quando o objeto da decisão se tornar impossível, inútil ou prejudicado por fato superveniente” (Lei nº 14.184/2002). Pedidos de Reconsideração e Recurso deverão observar a Portaria IGAM nº 49 de 01 de julho de 2010. Esta Portaria entre em vigor na data de sua publicação. Unaí, 31/07/2018. Coordenador da Unidade Regional de Gestão das Águas – Urga do Noroeste de Minas - Carlos de Oliveira Teixeira – no uso da competência delegada pela Diretoria Geral do Instituto Mineiro de Gestão das Águas- Igam, por meio da Portaria Igam n° 12 de 02 de maio de 2018.

Portaria de nº. 03305 de 31/07/2018. Indeferimento de direito de uso de recursos hídricos. Proc. nº: 03214 de 04/03/2013. Requerente: José Peres de Castro. CPF: 037.791.906-30. Curso d’água: Rio Jacaré. Bacia Hidrográfica Estadual: Rio Jacaré. Município: Lagamar. Fundamento: O ponto de captação deste empreendimento está situado dentro de uma região caracterizada como área de conflito de disponibilidade hídrica, onde a soma das vazões de captação requeridas é superior à vazão legalmente disponível, este processo de outorga não pode ser analisado individualmente. Tal ponto de captação deverá ser incluído e analisado na forma de Processo Único de Outorga – Uso Coletivo, em conjunto com os demais pontos de captações situados na área de influência direta comum a todos, como está definida na Declaração de Área de Conflito (DAC) 001/2012: Rio Jacaré, sendo nesta, compreendidos todos os pontos de captação localizados na área de contribuição da bacia de drenagem relativa ao ponto de coordenadas geográficas: Lat: 18°15’37”S e 46°55’15”O, junto ao Rio Jacaré próximo à confluência com o Rio Paranaíba. Pedidos de Reconsideração e Recurso deverão observar a Portaria IGAM nº 49 de 01 de julho de 2010. Esta Portaria entre em vigor na data de sua publicação. Unaí, 31/07/2018. Coordenador da Unidade Regional de Gestão das Águas – Urga do Noroeste de Minas - Carlos de Oliveira Teixeira – no uso da competência delegada pela Diretoria Geral do Instituto Mineiro de Gestão das Águas- Igam, por meio da Portaria Igam n° 12 de 02 de maio de 2018.

Portaria de nº. 03306 de 31/07/2018. Indeferimento de direito de uso de recursos hídricos. Proc. nº: 19860 de 28/08/2013. Requerente: Luiz Antônio Vezolle. CPF: 481.494.976-68. Curso d’água: Ribeirão do Pinduca. Bacia Hidrográfica Estadual: Rio São Domingos. Município: Buritis. Fundamento: O ponto de captação deste empreendimento está situado dentro de uma região caracterizada como área de conflito de disponibilidade hídrica, onde a soma das vazões de captação requeridas é superior à vazão legalmente disponível, este processo de outorga não pode ser analisado individualmente. Tal ponto de captação deverá ser incluído e analisado na forma de Processo Único de Outorga – Uso Coletivo, em conjunto com os demais pontos de captações situados na área de influência direta comum a todos, como está definida na Declaração de Área de Conflito (DAC) 001/2014: Ribeirão Pinduca, sendo nesta, compreendidos todos os pontos de captação localizados na área de contribuição da bacia de drenagem relativa ao ponto de coordenadas geográficas: Lat: 15°13’37,41”S e 46°33’29,79”O, junto ao Ribeirão do Pinduca próximo à confluência com o Ribeirão Fetal. Pedidos de Reconsideração e Recurso deverão observar a Portaria IGAM nº 49 de 01 de julho de 2010. Esta Portaria entre em vigor na data de sua publicação. Unaí, 31/07/2018. Coordenador da Unidade Regional de Gestão das Águas – Urga do Noroeste de Minas - Carlos de Oliveira Teixeira – no uso da competência delegada pela Diretoria Geral do Instituto Mineiro de Gestão das Águas- Igam, por meio da Portaria Igam n° 12 de 02 de maio de 2018.

Portaria de nº. 03307 de 31/07/2018. Indeferimento de direito de uso de recursos hídricos. Proc. nº: 03309 de 02/02/2017. Requerente: Pedro de Campos Menezes. CPF: 095.121.606-68. Curso d’água: Rio Paracatu. Bacia Hidrográfica Estadual: Rio Paracatu. Município: Brasilândia de Minas. Fundamento: Por indisponibilidade hídrica. Pedidos de Reconsideração e Recurso deverão observar a Portaria IGAM nº 49 de 01 de julho de 2010. Esta Portaria entre em vigor na data de sua publicação. Unaí, 31/07/2018. Coordenador da Unidade Regional de Gestão das Águas – Urga do Noroeste de Minas - Carlos de Oliveira Teixeira – no uso da competência delegada pela Diretoria Geral do Instituto Mineiro de Gestão das Águas- Igam, por meio da Portaria Igam n° 12 de 02 de maio de 2018.

Portaria de nº. 03308 de 31/07/2018. Indeferimento de direito de uso de recursos hídricos. Proc. nº: 09576 de 21/05/2013. Requerente: Vicente Antônio de Araújo. CPF: 036.939.716-92. Curso d’água: Rio Jacaré. Bacia Hidrográfica Estadual: Rio Jacaré. Município: Lagamar. Fundamento: O ponto de captação deste empreendimento está situado dentro de uma região caracterizada como área de conflito de disponibilidade hídrica, onde a soma das vazões de captação requeridas é superior à vazão legalmente disponível, este processo de outorga não pode ser analisado individualmente. Tal ponto de captação deverá ser incluído e analisado na forma de Processo Único de Outorga – Uso Coletivo, em conjunto com os demais pontos de captações situados na área de influência direta comum a todos, como está definida na Declaração de Área de Conflito (DAC) 001/2012: Rio Jacaré, sendo nesta, compreendidos todos os pontos de captação localizados na área de contribuição da bacia de drenagem relativa ao ponto de coordenadas geográficas: Lat: 18°15’37”S e 46°55’15”O, junto ao Rio Jacaré próximo à confluência com o Rio Paranaíba. Pedidos de Reconsideração e Recurso deverão observar a Portaria IGAM nº 49 de 01 de julho de 2010. Esta Portaria entre em vigor na data de sua publicação. Unaí, 31/07/2018. Coordenador da Unidade Regional de Gestão das Águas – Urga do Noroeste de Minas - Carlos de Oliveira Teixeira – no uso da competência delegada pela Diretoria Geral do Instituto Mineiro de Gestão das Águas- Igam, por meio da Portaria Igam n° 12 de 02 de maio de 2018.

Portaria de nº. 03309 de 31/07/2018. Indeferimento de direito de uso de recursos hídricos. Proc. nº: 26731 de 07/11/2013. Requerente: Vicente Antônio de Araújo. CPF: 036.939.716-92. Curso d’água: Afluente Esquerdo do Rio Jacaré. Bacia Hidrográfica Estadual: Rio Jacaré. Município: Lagamar. Fundamento: O ponto de captação deste empreendimento está situado dentro de uma região caracterizada como área de conflito de disponibilidade hídrica, onde a soma das vazões de captação requeridas é superior à vazão legalmente disponível, este processo de outorga não pode ser analisado individualmente. Tal ponto de captação deverá ser incluído e analisado na forma de Processo Único de Outorga – Uso Coletivo, em conjunto com os demais pontos de captações situados na área de influência direta comum a todos, como está definida na Declaração de Área de Conflito (DAC) 001/2012: Rio Jacaré, sendo nesta, compreendidos todos os pontos de captação localizados na área de contribuição da bacia de drenagem relativa ao ponto de coordenadas geográficas: Lat: 18°15’37”S e 46°55’15”O, junto ao Rio Jacaré próximo à confluência com o Rio Paranaíba. Pedidos de Reconsideração e Recurso deverão observar a Portaria IGAM nº 49 de 01 de julho de 2010. Esta Portaria entre em vigor na data de sua publicação. Unaí, 31/07/2018. Coordenador da Unidade Regional de Gestão das Águas – Urga do Noroeste de Minas - Carlos de Oliveira Teixeira – no uso da competência delegada pela Diretoria Geral do Instituto Mineiro de Gestão das Águas- Igam, por meio da Portaria Igam n° 12 de 02 de maio de 2018.

Portaria de nº. 03310 de 31/07/2018. Indeferimento de direito de uso de recursos hídricos. Proc. nº: 02124 de 15/02/2013. Requerente: Walter Emídio Pereira. CPF: 597.021.411-68. Curso d’água: Ribeirão Mundo Novo. Bacia Hidrográfica Estadual: Rio Paranaíba. Município: Paracatu. Fundamento: O ponto de captação deste empreendimento está situado dentro de uma região caracterizada como área de conflito de disponibilidade hídrica, onde a soma das vazões de captação requeridas é superior à vazão legalmente disponível, este processo de outorga não pode ser analisado individualmente. Tal ponto de captação deverá ser incluído e analisado na forma de Processo Único de Outorga – Uso Coletivo, em conjunto com os demais pontos de captações situados na área de influência direta comum a todos, como está definida na Declaração de Área de Conflito (DAC) 024/2007: Ribeirão Mundo Novo, sendo nesta, compreendidos todos os pontos de captação localizados na área de contribuição da bacia de drenagem relativa ao ponto de coordenadas geográficas: Lat: 16°54’49”S e 47°09’56”O, junto ao Ribeirão Mundo Novo próximo à confluência com o Rio São Marcos. Pedidos de Reconsideração e Recurso deverão observar a Portaria IGAM nº 49 de 01 de julho de 2010. Esta Portaria entre em vigor na data de sua publicação. Unaí, 31/07/2018. Coordenador da Unidade Regional de Gestão das Águas – Urga do Noroeste de Minas - Carlos de Oliveira Teixeira – no uso da competência delegada pela Diretoria Geral do Instituto Mineiro de Gestão das Águas- Igam, por meio da Portaria Igam n° 12 de 02 de maio de 2018.

Portaria de nº. 03311 de 31/07/2018. Indeferimento de direito de uso de recursos hídricos. Proc. nº: 37723 de 14/12/2015. Requerente: Agropecuária YKK Ltda. CNPJ: 29.782.215/0001-19. Curso d’água: Ribeirão Santa Cruz. Bacia Hidrográfica Estadual: Rio Urucuia. Município: Bonfinópolis de Minas. Fundamento: O ponto de captação deste empreendimento está situado dentro de uma região caracterizada como área de conflito de disponibilidade hídrica, onde a soma das vazões de captação requeridas é superior à vazão legalmente disponível, este processo de outorga não pode ser analisado individualmente. Tal ponto de captação deverá ser incluído e analisado na forma de Processo Único de Outorga – Uso Coletivo, em conjunto com os demais pontos de captações situados na área de influência direta comum a todos, como está definida na Declaração de Área de Conflito (DAC) 011/2006: Ribeirão Santa Cruz, sendo nesta, compreendidos todos os pontos de captação localizados na área de contribuição da bacia de drenagem relativa ao ponto de coordenadas geográficas: Lat: 16°33’15,3”S e 46°16’18”O, junto ao Ribeirão Santa Cruz próximo à confluência com o Ribeirão Conceição. Pedidos de Reconsideração e Recurso deverão observar a Portaria IGAM nº 49 de 01 de julho de 2010. Esta Portaria entre em vigor na data de sua publicação. Unaí, 31/07/2018. Coordenador da Unidade Regional de Gestão das Águas – Urga do Noroeste de Minas - Carlos de Oliveira Teixeira – no uso da competência delegada pela Diretoria Geral do Instituto Mineiro de Gestão das Águas- Igam, por meio da Portaria Igam n° 12 de 02 de maio de 2018
Portaria de nº. 03312 de 31/07/2018. Indeferimento de direito de uso de recursos hídricos. Proc. nº: 34520 de 26/09/2016. Requerente: Altivo Altino Ferreira. CPF: 365.803.256-15. Curso d’água: Rio Caatinga. Bacia Hidrográfica Estadual: Rio Paracatu. Município: João Pinheiro. Fundamento: O ponto de captação deste empreendimento está situado dentro de uma região caracterizada como área de conflito de disponibilidade hídrica, onde a soma das vazões de captação requeridas é superior à vazão legalmente disponível, este processo de outorga não pode ser analisado individualmente. Tal ponto de captação deverá ser incluído e analisado na forma de Processo Único de Outorga – Uso Coletivo, em conjunto com os demais pontos de captações situados na área de influência direta comum a todos, como está definida na Declaração de Área de Conflito (DAC) 003/2015: Rio Caatinga, sendo nesta, compreendidos todos os pontos de captação localizados na área de contribuição da bacia de drenagem relativa ao ponto de coordenadas geográficas: Lat: 17°19’22,80”S e 45°57’32,40”O, junto ao Rio Caatinga próximo à confluência com o Ribeirão Canabrava. Pedidos de Reconsideração e Recurso deverão observar a Portaria IGAM nº 49 de 01 de julho de 2010. Esta Portaria entre em vigor na data de sua publicação. Unaí, 31/07/2018. Coordenador da Unidade Regional de Gestão das Águas – Urga do Noroeste de Minas - Carlos de Oliveira Teixeira – no uso da competência delegada pela Diretoria Geral do Instituto Mineiro de Gestão das Águas- Igam, por meio da Portaria Igam n° 12 de 02 de maio de 2018.

Portaria de nº. 03313 de 31/07/2018. Indeferimento de direito de uso de recursos hídricos. Proc. nº: 34522 de 26/09/2016. Requerente: Altivo Altino Ferreira. CPF: 365.803.256-15. Curso d’água: Rio Caatinga. Bacia Hidrográfica Estadual: Rio Paracatu. Município: João Pinheiro. Fundamento: O ponto de captação deste empreendimento está situado dentro de uma região caracterizada como área de conflito de disponibilidade hídrica, onde a soma das vazões de captação requeridas é superior à vazão legalmente disponível, este processo de outorga não pode ser analisado individualmente. Tal ponto de captação deverá ser incluído e analisado na forma de Processo Único de Outorga – Uso Coletivo, em conjunto com os demais pontos de captações situados na área de influência direta comum a todos, como está definida na Declaração de Área de Conflito (DAC) 003/2015: Rio Caatinga, sendo nesta, compreendidos todos os pontos de captação localizados na área de contribuição da bacia de drenagem relativa ao ponto de coordenadas geográficas: Lat: 17°19’22,80”S e 45°57’32,40”O, junto ao Rio Caatinga próximo à confluência com o Ribeirão Canabrava. Pedidos de Reconsideração e Recurso deverão observar a Portaria IGAM nº 49 de 01 de julho de 2010. Esta Portaria entre em vigor na data de sua publicação. Unaí, 31/07/2018. Coordenador da Unidade Regional de Gestão das Águas – Urga do Noroeste de Minas - Carlos de Oliveira Teixeira – no uso da competência delegada pela Diretoria Geral do Instituto Mineiro de Gestão das Águas- Igam, por meio da Portaria Igam n° 12 de 02 de maio de 2018.

Portaria de nº. 03314 de 31/07/2018. Indeferimento de direito de uso de recursos hídricos. Proc. nº: 09702 de 13/04/2015. Requerente: Altivo Altino Ferreira. CPF: 365.803.256-15. Curso d’água: Córrego Veredão. Bacia Hidrográfica Estadual: Rio Paracatu. Município: João Pinheiro. Fundamento: O ponto de captação deste empreendimento está situado dentro de uma região caracterizada como área de conflito de disponibilidade hídrica, onde a soma das vazões de captação requeridas é superior à vazão legalmente disponível, este processo de outorga não pode ser analisado individualmente. Tal ponto de captação deverá ser incluído e analisado na forma de Processo Único de Outorga – Uso Coletivo, em conjunto com os demais pontos de captações situados na área de influência direta comum a todos, como está definida na Declaração de Área de Conflito (DAC) 003/2015: Rio Caatinga, sendo nesta, compreendidos todos os pontos de captação localizados na área de contribuição da bacia de drenagem relativa ao ponto de coordenadas geográficas: Lat: 17°19’22,80”S e 45°57’32,40”O, junto ao Rio Caatinga próximo à confluência com o Ribeirão Canabrava. Pedidos de Reconsideração e Recurso deverão observar a Portaria IGAM nº 49 de 01 de julho de 2010. Esta Portaria entre em vigor na data de sua publicação. Unaí, 31/07/2018. Coordenador da Unidade Regional de Gestão das Águas – Urga do Noroeste de Minas - Carlos de Oliveira Teixeira – no uso da competência delegada pela Diretoria Geral do Instituto Mineiro de Gestão das Águas- Igam, por meio da Portaria Igam n° 12 de 02 de maio de 2018.

Portaria de nº. 03315 de 31/07/2018. Indeferimento de direito de uso de recursos hídricos. Proc. nº: 29474 de 13/11/2014. Requerente: Antônio Teodoro de Souza. CPF: 400.832.336-87. Curso d’água: Ribeirão Aldeia. Bacia Hidrográfica Estadual: Rio Paracatu. Município: Paracatu. Fundamento: O ponto de captação deste empreendimento está situado dentro de uma região caracterizada como área de conflito de disponibilidade hídrica, onde a soma das vazões de captação requeridas é superior à vazão legalmente disponível, este processo de outorga não pode ser analisado individualmente. Tal ponto de captação deverá ser incluído e analisado na forma de Processo Único de Outorga – Uso Coletivo, em conjunto com os demais pontos de captações situados na área de influência direta comum a todos, como está definida na Declaração de Área de Conflito (DAC) 002/2006: Ribeirão São Pedro – Entre Ribeiros, sendo nesta, compreendidos todos os pontos de captação localizados na área de contribuição da bacia de drenagem relativa ao ponto de coordenadas geográficas: Lat: 16°58’38”S e 46°15’18”O, junto ao Ribeirão São Pedro próximo à confluência com o Ribeirão Entre Ribeiros. Pedidos de Reconsideração e Recurso deverão observar a Portaria IGAM nº 49 de 01 de julho de 2010. Esta Portaria entre em vigor na data de sua publicação. Unaí, 31/07/2018. Coordenador da Unidade Regional de Gestão das Águas – Urga do Noroeste de Minas - Carlos de Oliveira Teixeira – no uso da competência delegada pela Diretoria Geral do Instituto Mineiro de Gestão das Águas- Igam, por meio da Portaria Igam n° 12 de 02 de maio de 2018.

Portaria de nº. 03316 de 31/07/2018. Indeferimento de direito de uso de recursos hídricos. Proc. nº: 21540 de 27/07/2015. Requerente: Edson Lucas da Silva. CPF: 219.420.216-15. Curso d’água: Córrego Muzelo. Bacia Hidrográfica Estadual: Rio Paracatu. Município: Unaí. Fundamento: O ponto de captação deste empreendimento está situado dentro de uma região caracterizada como área de conflito de disponibilidade hídrica, onde a soma das vazões de captação requeridas é superior à vazão legalmente disponível, este processo de outorga não pode ser analisado individualmente. Tal ponto de captação deverá ser incluído e analisado na forma de Processo Único de Outorga – Uso Coletivo, em conjunto com os demais pontos de captações situados na área de influência direta comum a todos, como está definida na Declaração de Área de Conflito (DAC) 002/2006: Ribeirão São Pedro – Entre Ribeiros, sendo nesta, compreendidos todos os pontos de captação localizados na área de contribuição da bacia de drenagem relativa ao ponto de coordenadas geográficas: Lat: 16°58’38”S e 46°15’18”O, junto ao Ribeirão São Pedro próximo à confluência com o Ribeirão Entre Ribeiros. Pedidos de Reconsideração e Recurso deverão observar a Portaria IGAM nº 49 de 01 de julho de 2010. Esta Portaria entre em vigor na data de sua publicação. Unaí, 31/07/2018. Coordenador da Unidade Regional de Gestão das Águas – Urga do Noroeste de Minas - Carlos de Oliveira Teixeira – no uso da competência delegada pela Diretoria Geral do Instituto Mineiro de Gestão das Águas- Igam, por meio da Portaria Igam n° 12 de 02 de maio de 2018.

Portaria de nº. 03317 de 31/07/2018. Indeferimento de direito de uso de recursos hídricos. Proc. nº: 40332 de 09/11/2016. Requerente: Fernando Paulo da Silva. CPF: 030.671.396-90. Curso d’água: Rio Caatinga. Bacia Hidrográfica Estadual: Rio Paracatu. Município: João Pinheiro. Fundamento: O ponto de captação deste empreendimento está situado dentro de uma região caracterizada como área de conflito de disponibilidade hídrica, onde a soma das vazões de captação requeridas é superior à vazão legalmente disponível, este processo de outorga não pode ser analisado individualmente. Tal ponto de captação deverá ser incluído e analisado na forma de Processo Único de Outorga – Uso Coletivo, em conjunto com os demais pontos de captações situados na área de influência direta comum a todos, como está definida na Declaração de Área de Conflito (DAC) 003/2015: Rio Caatinga, sendo nesta, compreendidos todos os pontos de captação localizados na área de contribuição da bacia de drenagem relativa ao ponto de coordenadas geográficas: Lat: 17°19’22,80”S e 45°57’32,40”O, junto ao Rio Caatinga próximo à confluência com o Ribeirão Canabrava. Pedidos de Reconsideração e Recurso deverão observar a Portaria IGAM nº 49 de 01 de julho de 2010. Esta Portaria entre em vigor na data de sua publicação. Unaí, 31/07/2018. Coordenador da Unidade Regional de Gestão das Águas – Urga do Noroeste de Minas - Carlos de Oliveira Teixeira – no uso da competência delegada pela Diretoria Geral do Instituto Mineiro de Gestão das Águas- Igam, por meio da Portaria Igam n° 12 de 02 de maio de 2018.

Portaria de nº. 03318 de 31/07/2018. Indeferimento de direito de uso de recursos hídricos. Proc. nº: 18444 de 24/07/2014. Requerente: José Adão Pereira de Souza. CPF: 153.992.306-15. Curso d’água: Ribeirão do Carmo. Bacia Hidrográfica Estadual: Rio Paracatu. Município: Unaí. Fundamento: O ponto de captação deste empreendimento está situado dentro de uma região caracterizada como área de conflito de disponibilidade hídrica, onde a soma das vazões de captação requeridas é superior à vazão legalmente disponível, este processo de outorga não pode ser analisado individualmente. Tal ponto de captação deverá ser incluído e analisado na forma de Processo Único de Outorga – Uso Coletivo, em conjunto com os demais pontos de captações situados na área de influência direta comum a todos, como está definida na Declaração de Área de Conflito (DAC) 002/2006: Ribeirão São Pedro – Entre Ribeiros, sendo nesta, compreendidos todos os pontos de captação localizados na área de contribuição da bacia de drenagem relativa ao ponto de coordenadas geográficas: Lat: 16°58’38”S e 46°15’18”O, junto ao Ribeirão São Pedro próximo à confluência com o Ribeirão Entre Ribeiros. Pedidos de Reconsideração e Recurso deverão observar a Portaria IGAM nº 49 de 01 de julho de 2010. Esta Portaria entre em vigor na data de sua publicação. Unaí, 31/07/2018. Coordenador da Unidade Regional de Gestão das Águas – Urga do Noroeste de Minas - Carlos de Oliveira Teixeira – no uso da competência delegada pela Diretoria Geral do Instituto Mineiro de Gestão das Águas- Igam, por meio da Portaria Igam n° 12 de 02 de maio de 2018.
Portaria de nº. 03319 de 31/07/2018. Indeferimento de direito de uso de recursos hídricos. Proc. nº: 00839 de 16/01/2015. Requerente: José Ivo Vilela. CPF: 000.151.051-72. Curso d’água: Córrego do Sabão. Bacia Hidrográfica Estadual: Rio Paracatu. Município: Paracatu. Fundamento: O ponto de captação deste empreendimento está situado dentro de uma região caracterizada como área de conflito de disponibilidade hídrica, onde a soma das vazões de captação requeridas é superior à vazão legalmente disponível, este processo de outorga não pode ser analisado individualmente. Tal ponto de captação deverá ser incluído e analisado na forma de Processo Único de Outorga – Uso Coletivo, em conjunto com os demais pontos de captações situados na área de influência direta comum a todos, como está definida na Declaração de Área de Conflito (DAC) 002/2006: Ribeirão São Pedro – Entre Ribeiros, sendo nesta, compreendidos todos os pontos de captação localizados na área de contribuição da bacia de drenagem relativa ao ponto de coordenadas geográficas: Lat: 16°58’38”S e 46°15’18”O, junto ao Ribeirão São Pedro próximo à confluência com o Ribeirão Entre Ribeiros. Pedidos de Reconsideração e Recurso deverão observar a Portaria IGAM nº 49 de 01 de julho de 2010. Esta Portaria entre em vigor na data de sua publicação. Unaí, 31/07/2018. Coordenador da Unidade Regional de Gestão das Águas – Urga do Noroeste de Minas - Carlos de Oliveira Teixeira – no uso da competência delegada pela Diretoria Geral do Instituto Mineiro de Gestão das Águas- Igam, por meio da Portaria Igam n° 12 de 02 de maio de 2018.

Portaria de nº. 03320 de 31/07/2018. Indeferimento de direito de uso de recursos hídricos. Proc. nº: 06612 de 13/03/2015. Requerente: Josmar Lopes Rosa. CPF: 153.835.716-04. Curso d’água: Córrego Barreiro. Bacia Hidrográfica Estadual: Rio Paracatu. Município: João Pinheiro. Fundamento: O ponto de captação deste empreendimento está situado dentro de uma região caracterizada como área de conflito de disponibilidade hídrica, onde a soma das vazões de captação requeridas é superior à vazão legalmente disponível, este processo de outorga não pode ser analisado individualmente. Tal ponto de captação deverá ser incluído e analisado na forma de Processo Único de Outorga – Uso Coletivo, em conjunto com os demais pontos de captações situados na área de influência direta comum a todos, como está definida na Declaração de Área de Conflito (DAC) 003/2015: Rio Caatinga, sendo nesta, compreendidos todos os pontos de captação localizados na área de contribuição da bacia de drenagem relativa ao ponto de coordenadas geográficas: Lat: 17°19’22,80”S e 45°57’32,40”O, junto ao Rio Caatinga próximo à confluência com o Ribeirão Canabrava. Pedidos de Reconsideração e Recurso deverão observar a Portaria IGAM nº 49 de 01 de julho de 2010. Esta Portaria entre em vigor na data de sua publicação. Unaí, 31/07/2018. Coordenador da Unidade Regional de Gestão das Águas – Urga do Noroeste de Minas - Carlos de Oliveira Teixeira – no uso da competência delegada pela Diretoria Geral do Instituto Mineiro de Gestão das Águas- Igam, por meio da Portaria Igam n° 12 de 02 de maio de 2018.

Portaria de nº. 03321 de 31/07/2018. Indeferimento de direito de uso de recursos hídricos. Proc. nº: 24574 de 03/10/2014. Requerente: Lúcio Mitsushigue Aoyagui. CPF: 122.679.118-25. Curso d’água: Córrego dos Poldros. Bacia Hidrográfica Estadual: Rio Urucuia. Município: Buritis. Fundamento: O ponto de captação deste empreendimento está situado dentro de uma região caracterizada como área de conflito de disponibilidade hídrica, onde a soma das vazões de captação requeridas é superior à vazão legalmente disponível, este processo de outorga não pode ser analisado individualmente. Tal ponto de captação deverá ser incluído e analisado na forma de Processo Único de Outorga – Uso Coletivo, em conjunto com os demais pontos de captações situados na área de influência direta comum a todos, como está definida na Declaração de Área de Conflito (DAC) 001/2007: Córrego dos Poldros, sendo nesta, compreendidos todos os pontos de captação localizados na área de contribuição da bacia de drenagem relativa ao ponto de coordenadas geográficas: Lat: 15°25’22,70”S e 46°30’20,30”O, junto ao Córrego dos Poldros próximo à confluência com o Ribeirão Fetal. Pedidos de Reconsideração e Recurso deverão observar a Portaria IGAM nº 49 de 01 de julho de 2010. Esta Portaria entre em vigor na data de sua publicação. Unaí, 31/07/2018. Coordenador da Unidade Regional de Gestão das Águas – Urga do Noroeste de Minas - Carlos de Oliveira Teixeira – no uso da competência delegada pela Diretoria Geral do Instituto Mineiro de Gestão das Águas- Igam, por meio da Portaria Igam n° 12 de 02 de maio de 2018.
Portaria de nº. 03322 de 31/07/2018. Indeferimento de direito de uso de recursos hídricos. Proc. nº: 17538 de 16/07/2014. Requerente: Paulo Afonso Gonçalves Cruzeiro. CPF: 444.559.687-68. Curso d’água: Córrego Taboca. Bacia Hidrográfica Estadual: Rio Paracatu. Município: João Pinheiro. Fundamento: O ponto de captação deste empreendimento está situado dentro de uma região caracterizada como área de conflito de disponibilidade hídrica, onde a soma das vazões de captação requeridas é superior à vazão legalmente disponível, este processo de outorga não pode ser analisado individualmente. Tal ponto de captação deverá ser incluído e analisado na forma de Processo Único de Outorga – Uso Coletivo, em conjunto com os demais pontos de captações situados na área de influência direta comum a todos, como está definida na Declaração de Área de Conflito (DAC) 003/2015: Rio Caatinga, sendo nesta, compreendidos todos os pontos de captação localizados na área de contribuição da bacia de drenagem relativa ao ponto de coordenadas geográficas: Lat: 17°19’22,80”S e 45°57’32,40”O, junto ao Rio Caatinga próximo à confluência com o Ribeirão Canabrava. Pedidos de Reconsideração e Recurso deverão observar a Portaria IGAM nº 49 de 01 de julho de 2010. Esta Portaria entre em vigor na data de sua publicação. Unaí, 31/07/2018. Coordenador da Unidade Regional de Gestão das Águas – Urga do Noroeste de Minas - Carlos de Oliveira Teixeira – no uso da competência delegada pela Diretoria Geral do Instituto Mineiro de Gestão das Águas- Igam, por meio da Portaria Igam n° 12 de 02 de maio de 2018.

Portaria de nº. 03323 de 31/07/2018. Indeferimento de direito de uso de recursos hídricos. Proc. nº: 27168 de 16/09/2015. Requerente: Ronildo Gonçalves Alves. CPF: 649.606.846-15. Curso d’água: Rio Caatinga. Bacia Hidrográfica Estadual: Rio Paracatu. Município: João Pinheiro. Fundamento: O ponto de captação deste empreendimento está situado dentro de uma região caracterizada como área de conflito de disponibilidade hídrica, onde a soma das vazões de captação requeridas é superior à vazão legalmente disponível, este processo de outorga não pode ser analisado individualmente. Tal ponto de captação deverá ser incluído e analisado na forma de Processo Único de Outorga – Uso Coletivo, em conjunto com os demais pontos de captações situados na área de influência direta comum a todos, como está definida na Declaração de Área de Conflito (DAC) 003/2015: Rio Caatinga, sendo nesta, compreendidos todos os pontos de captação localizados na área de contribuição da bacia de drenagem relativa ao ponto de coordenadas geográficas: Lat: 17°19’22,80”S e 45°57’32,40”O, junto ao Rio Caatinga próximo à confluência com o Ribeirão Canabrava. Pedidos de Reconsideração e Recurso deverão observar a Portaria IGAM nº 49 de 01 de julho de 2010. Esta Portaria entre em vigor na data de sua publicação. Unaí, 31/07/2018. Coordenador da Unidade Regional de Gestão das Águas – Urga do Noroeste de Minas - Carlos de Oliveira Teixeira – no uso da competência delegada pela Diretoria Geral do Instituto Mineiro de Gestão das Águas- Igam, por meio da Portaria Igam n° 12 de 02 de maio de 2018.

Portaria de nº. 03324 de 31/07/2018. Indeferimento de direito de uso de recursos hídricos. Proc. nº: 30165 de 09/10/2015. Requerente: Rafael Marchese. CPF: 818.734.171-87. Curso d’água: Córrego São João. Bacia Hidrográfica Estadual: Rio Urucuia. Município: Buritis. Fundamento: O ponto de captação deste empreendimento está situado dentro de uma região caracterizada como área de conflito de disponibilidade hídrica, onde a soma das vazões de captação requeridas é superior à vazão legalmente disponível, este processo de outorga não pode ser analisado individualmente. Tal ponto de captação deverá ser incluído e analisado na forma de Processo Único de Outorga – Uso Coletivo, em conjunto com os demais pontos de captações situados na área de influência direta comum a todos, como está definida na Declaração de Área de Conflito (DAC) 001/2014: Ribeirão Pinduca, sendo nesta, compreendidos todos os pontos de captação localizados na área de contribuição da bacia de drenagem relativa ao ponto de coordenadas geográficas: Lat: 15°13’37,41”S e 46°33’29,79”O, junto ao Ribeirão do Pinduca próximo à confluência com o Ribeirão Fetal. Pedidos de Reconsideração e Recurso deverão observar a Portaria IGAM nº 49 de 01 de julho de 2010. Esta Portaria entre em vigor na data de sua publicação. Unaí, 31/07/2018. Coordenador da Unidade Regional de Gestão das Águas – Urga do Noroeste de Minas - Carlos de Oliveira Teixeira – no uso da competência delegada pela Diretoria Geral do Instituto Mineiro de Gestão das Águas- Igam, por meio da Portaria Igam n° 12 de 02 de maio de 2018.

Portaria de nº. 03325 de 31/07/2018. Indeferimento de direito de uso de recursos hídricos. Proc. nº: 10569 de 29/04/2014. Requerente: Terezinha Neli Bólico. CPF: 255.688.250-68. Curso d’água: Ribeirão Mundo Novo. Município: Paracatu. Fundamento: O ponto de captação deste empreendimento está situado dentro de uma região caracterizada como área de conflito de disponibilidade hídrica, onde a soma das vazões de captação requeridas é superior à vazão legalmente disponível, este processo de outorga não pode ser analisado individualmente. Tal ponto de captação deverá ser incluído e analisado na forma de Processo Único de Outorga – Uso Coletivo, em conjunto com os demais pontos de captações situados na área de influência direta comum a todos, como está definida na Declaração de Área de Conflito (DAC) 024/2007: Ribeirão Mundo Novo, sendo nesta, compreendidos todos os pontos de captação localizados na área de contribuição da bacia de drenagem relativa ao ponto de coordenadas geográficas: Lat: 16°54’49”S e 47°09’56”O, junto ao Ribeirão Mundo Novo próximo à confluência com o Rio São Marcos. Pedidos de Reconsideração e Recurso deverão observar a Portaria IGAM nº 49 de 01 de julho de 2010. Esta Portaria entre em vigor na data de sua publicação. Unaí, 31/07/2018. Coordenador da Unidade Regional de Gestão das Águas – Urga do Noroeste de Minas - Carlos de Oliveira Teixeira – no uso da competência delegada pela Diretoria Geral do Instituto Mineiro de Gestão das Águas- Igam, por meio da Portaria Igam n° 12 de 02 de maio de 2018.

Portaria de nº. 03326 de 31/07/2018. Indeferimento de direito de uso de recursos hídricos. Proc. nº: 27043 de 08/11/2013. Requerente: Espólio de Ulisses Roberto de Oliveira. CPF: 153.998.856-20. Curso d’água: Córrego Lamarão. Bacia Hidrográfica Estadual: Rio Paracatu. Município: Paracatu. Fundamento: O ponto de captação deste empreendimento está situado dentro de uma região caracterizada como área de conflito de disponibilidade hídrica, onde a soma das vazões de captação requeridas é superior à vazão legalmente disponível, este processo de outorga não pode ser analisado individualmente. Tal ponto de captação deverá ser incluído e analisado na forma de Processo Único de Outorga – Uso Coletivo, em conjunto com os demais pontos de captações situados na área de influência direta comum a todos, como está definida na Declaração de Área de Conflito (DAC) 002/2006: Ribeirão São Pedro – Entre Ribeiros, sendo nesta, compreendidos todos os pontos de captação localizados na área de contribuição da bacia de drenagem relativa ao ponto de coordenadas geográficas: Lat: 16°58’38”S e 46°15’18”O, junto ao Ribeirão São Pedro próximo à confluência com o Ribeirão Entre Ribeiros. Pedidos de Reconsideração e Recurso deverão observar a Portaria IGAM nº 49 de 01 de julho de 2010. Esta Portaria entre em vigor na data de sua publicação. Unaí, 31/07/2018. Coordenador da Unidade Regional de Gestão das Águas – Urga do Noroeste de Minas - Carlos de Oliveira Teixeira – no uso da competência delegada pela Diretoria Geral do Instituto Mineiro de Gestão das Águas- Igam, por meio da Portaria Igam n° 12 de 02 de maio de 2018.

Portaria de nº. 03327 de 31/07/2018. Indeferimento de direito de uso de recursos hídricos. Proc. nº: 07300 de 22/04/2013. Requerente: João Custódio Resende. CPF: 015.639.711-00. Curso d’água: Afluente do Ribeirão Mundo Novo. Bacia Hidrográfica Estadual: Rio São Marcos. Município: Paracatu. Fundamento: O ponto de captação deste empreendimento está situado dentro de uma região caracterizada como área de conflito de disponibilidade hídrica, onde a soma das vazões de captação requeridas é superior à vazão legalmente disponível, este processo de outorga não pode ser analisado individualmente. Tal ponto de captação deverá ser incluído e analisado na forma de Processo Único de Outorga – Uso Coletivo, em conjunto com os demais pontos de captações situados na área de influência direta comum a todos, como está definida na Declaração de Área de Conflito (DAC) 024/2007: Ribeirão Mundo Novo, sendo nesta, compreendidos todos os pontos de captação localizados na área de contribuição da bacia de drenagem relativa ao ponto de coordenadas geográficas: Lat: 16°54’49”S e 47°09’56”O, junto ao Ribeirão Mundo Novo próximo à confluência com o Rio São Marcos. Pedidos de Reconsideração e Recurso deverão observar a Portaria IGAM nº 49 de 01 de julho de 2010. Esta Portaria entre em vigor na data de sua publicação. Unaí, 31/07/2018. Coordenador da Unidade Regional de Gestão das Águas – Urga do Noroeste de Minas - Carlos de Oliveira Teixeira – no uso da competência delegada pela Diretoria Geral do Instituto Mineiro de Gestão das Águas- Igam, por meio da Portaria Igam n° 12 de 02 de maio de 2018.

Portaria de nº. 03328 de 31/07/2018. Indeferimento de direito de uso de recursos hídricos. Proc. nº: 10324 de 24/05/2013. Requerente: Serra Bonita Sementes S.A. CNPJ: 16.665.334/0001-14. Curso d’água: Córrego Vereda Pimenteiras. Bacia Hidrográfica Estadual: Rio Urucuia. Município: Unaí. Fundamento: O ponto de captação deste empreendimento está situado dentro de uma região caracterizada como área de conflito de disponibilidade hídrica, onde a soma das vazões de captação requeridas é superior à vazão legalmente disponível, este processo de outorga não pode ser analisado individualmente. Tal ponto de captação deverá ser incluído e analisado na forma de Processo Único de Outorga – Uso Coletivo, em conjunto com os demais pontos de captações situados na área de influência direta comum a todos, como está definida na Declaração de Área de Conflito (DAC) 018/2007: Ribeirão Bebedouro, sendo nesta, compreendidos todos os pontos de captação localizados na área de contribuição da bacia de drenagem relativa ao ponto de coordenadas geográficas: Lat: 15°51’19”S e 46°32’31”O, junto ao Ribeirão Bebedouro, próximo à confluência com o Ribeirão São Miguel. Pedidos de Reconsideração e Recurso deverão observar a Portaria IGAM nº 49 de 01 de julho de 2010. Esta Portaria entre em vigor na data de sua publicação. Unaí, 31/07/2018. Coordenador da Unidade Regional de Gestão das Águas – Urga do Noroeste de Minas - Carlos de Oliveira Teixeira – no uso da competência delegada pela Diretoria Geral do Instituto Mineiro de Gestão das Águas- Igam, por meio da Portaria Igam n° 12 de 02 de maio de 2018.

Portaria de nº. 03329 de 31/07/2018. Indeferimento de direito de uso de recursos hídricos. Proc. nº: 34521 de 26/09/2016. Requerente: Altivo Altino Ferreira. CPF: 365.803.256-15. Curso d’água: Córrego Veredão. Bacia Hidrográfica Estadual: Rio Paracatu. Município: João Pinheiro. Fundamento: O ponto de captação deste empreendimento está situado dentro de uma região caracterizada como área de conflito de disponibilidade hídrica, onde a soma das vazões de captação requeridas é superior à vazão legalmente disponível, este processo de outorga não pode ser analisado individualmente. Tal ponto de captação deverá ser incluído e analisado na forma de Processo Único de Outorga – Uso Coletivo, em conjunto com os demais pontos de captações situados na área de influência direta comum a todos, como está definida na Declaração de Área de Conflito (DAC) 003/2015: Rio Caatinga, sendo nesta, compreendidos todos os pontos de captação localizados na área de contribuição da bacia de drenagem relativa ao ponto de coordenadas geográficas: Lat: 17°19’22,80”S e 45°57’32,40”O, junto ao Rio Caatinga próximo à confluência com o Ribeirão Canabrava. Pedidos de Reconsideração e Recurso deverão observar a Portaria IGAM nº 49 de 01 de julho de 2010. Esta Portaria entre em vigor na data de sua publicação. Unaí, 31/07/2018. Coordenador da Unidade Regional de Gestão das Águas – Urga do Noroeste de Minas - Carlos de Oliveira Teixeira – no uso da competência delegada pela Diretoria Geral do Instituto Mineiro de Gestão das Águas- Igam, por meio da Portaria Igam n° 12 de 02 de maio de 2018.

Portaria de nº. 03330 de 31/07/2018. Indeferimento de direito de uso de recursos hídricos. Proc. nº: 44887 de 13/12/2016. Requerente: Álvaro José Sanches. CPF: 058.583.046-05. Curso d’água: Afluente do Rio Jacaré. Bacia Hidrográfica Estadual: Rio Jacaré. Município: Lagamar. Fundamento: O ponto de captação deste empreendimento está situado dentro de uma região caracterizada como área de conflito de disponibilidade hídrica, onde a soma das vazões de captação requeridas é superior à vazão legalmente disponível, este processo de outorga não pode ser analisado individualmente. Tal ponto de captação deverá ser incluído e analisado na forma de Processo Único de Outorga – Uso Coletivo, em conjunto com os demais pontos de captações situados na área de influência direta comum a todos, como está definida na Declaração de Área de Conflito (DAC) 001/2012: Rio Jacaré, sendo nesta, compreendidos todos os pontos de captação localizados na área de contribuição da bacia de drenagem relativa ao ponto de coordenadas geográficas: Lat: 18°15’37”S e 46°55’15”O, junto ao Rio Jacaré próximo à confluência com o Rio Paranaíba. Pedidos de Reconsideração e Recurso deverão observar a Portaria IGAM nº 49 de 01 de julho de 2010. Esta Portaria entre em vigor na data de sua publicação. Unaí, 31/07/2018. Coordenador da Unidade Regional de Gestão das Águas – Urga do Noroeste de Minas - Carlos de Oliveira Teixeira – no uso da competência delegada pela Diretoria Geral do Instituto Mineiro de Gestão das Águas- Igam, por meio da Portaria Igam n° 12 de 02 de maio de 2018.

Portaria de nº. 03331 de 31/07/2018. Indeferimento de direito de uso de recursos hídricos. Proc. nº: 00947 de 16/01/2015. Requerente: Delvo Cândido Alves. CPF: 171.546.426-53. Curso d’água: Veredda do Galho. Bacia Hidrográfica Estadual: Rio Paracatu. Município: Paracatu. Fundamento: O ponto de captação deste empreendimento está situado dentro de uma região caracterizada como área de conflito de disponibilidade hídrica, onde a soma das vazões de captação requeridas é superior à vazão legalmente disponível, este processo de outorga não pode ser analisado individualmente. Tal ponto de captação deverá ser incluído e analisado na forma de Processo Único de Outorga – Uso Coletivo, em conjunto com os demais pontos de captações situados na área de influência direta comum a todos, como está definida na Declaração de Área de Conflito (DAC) 002/2006: Ribeirão São Pedro – Entre Ribeiros, sendo nesta, compreendidos todos os pontos de captação localizados na área de contribuição da bacia de drenagem relativa ao ponto de coordenadas geográficas: Lat: 16°58’38”S e 46°15’18”O, junto ao Ribeirão São Pedro próximo à confluência com o Ribeirão Entre Ribeiros. Pedidos de Reconsideração e Recurso deverão observar a Portaria IGAM nº 49 de 01 de julho de 2010. Esta Portaria entre em vigor na data de sua publicação. Unaí, 31/07/2018. Coordenador da Unidade Regional de Gestão das Águas – Urga do Noroeste de Minas - Carlos de Oliveira Teixeira – no uso da competência delegada pela Diretoria Geral do Instituto Mineiro de Gestão das Águas- Igam, por meio da Portaria Igam n° 12 de 02 de maio de 2018.

Portaria de nº. 03332 de 31/07/2018. Indeferimento de direito de uso de recursos hídricos. Proc. nº: 33387 de 19/12/2014. Requerente: Fernando Carneiro Teixeira. CPF: 923.203.846-34. Curso d’água: Afluente do Córrego da Vereda Grande. Bacia Hidrográfica Estadual: Rio Paracatu. Município: Paracatu. Fundamento: O ponto de captação deste empreendimento está situado dentro de uma região caracterizada como área de conflito de disponibilidade hídrica, onde a soma das vazões de captação requeridas é superior à vazão legalmente disponível, este processo de outorga não pode ser analisado individualmente. Tal ponto de captação deverá ser incluído e analisado na forma de Processo Único de Outorga – Uso Coletivo, em conjunto com os demais pontos de captações situados na área de influência direta comum a todos, como está definida na Declaração de Área de Conflito (DAC) 002/2006: Ribeirão São Pedro – Entre Ribeiros, sendo nesta, compreendidos todos os pontos de captação localizados na área de contribuição da bacia de drenagem relativa ao ponto de coordenadas geográficas: Lat: 16°58’38”S e 46°15’18”O, junto ao Ribeirão São Pedro próximo à confluência com o Ribeirão Entre Ribeiros. Pedidos de Reconsideração e Recurso deverão observar a Portaria IGAM nº 49 de 01 de julho de 2010. Esta Portaria entre em vigor na data de sua publicação. Unaí, 31/07/2018. Coordenador da Unidade Regional de Gestão das Águas – Urga do Noroeste de Minas - Carlos de Oliveira Teixeira – no uso da competência delegada pela Diretoria Geral do Instituto Mineiro de Gestão das Águas- Igam, por meio da Portaria Igam n° 12 de 02 de maio de 2018.

Portaria de nº. 03333 de 31/07/2018. Indeferimento de direito de uso de recursos hídricos. Proc. nº: 09194 de 08/04/2015. Requerente: João Custódio Resende. CPF: 015.639.711-00. Curso d’água: Córrego Pesqueiro. Bacia Hidrográfica Estadual: Alto Rio Paranaíba. Município: Paracatu. Fundamento: O ponto de captação deste empreendimento está situado dentro de uma região caracterizada como área de conflito de disponibilidade hídrica, onde a soma das vazões de captação requeridas é superior à vazão legalmente disponível, este processo de outorga não pode ser analisado individualmente. Tal ponto de captação deverá ser incluído e analisado na forma de Processo Único de Outorga – Uso Coletivo, em conjunto com os demais pontos de captações situados na área de influência direta comum a todos, como está definida na Declaração de Área de Conflito (DAC) 024/2007: Ribeirão Mundo Novo, sendo nesta, compreendidos todos os pontos de captação localizados na área de contribuição da bacia de drenagem relativa ao ponto de coordenadas geográficas: Lat: 16°54’49”S e 47°09’56”O, junto ao Ribeirão Mundo Novo próximo à confluência com o Rio São Marcos. Pedidos de Reconsideração e Recurso deverão observar a Portaria IGAM nº 49 de 01 de julho de 2010. Esta Portaria entre em vigor na data de sua publicação. Unaí, 31/07/2018. Coordenador da Unidade Regional de Gestão das Águas – Urga do Noroeste de Minas - Carlos de Oliveira Teixeira – no uso da competência delegada pela Diretoria Geral do Instituto Mineiro de Gestão das Águas- Igam, por meio da Portaria Igam n° 12 de 02 de maio de 2018.

Portaria de nº. 03334 de 31/07/2018. Indeferimento de direito de uso de recursos hídricos. Proc. nº: 16821 de 16/06/2015. Requerente: Espólio de Lázaro Soares de Aquino. CPF: 032.178.251-87. Curso d’água: Vereda Francisco de Oliveira. Bacia Hidrográfica Estadual: Rio Paracatu. Município: Paracatu. Fundamento: O ponto de captação deste empreendimento está situado dentro de uma região caracterizada como área de conflito de disponibilidade hídrica, onde a soma das vazões de captação requeridas é superior à vazão legalmente disponível, este processo de outorga não pode ser analisado individualmente. Tal ponto de captação deverá ser incluído e analisado na forma de Processo Único de Outorga – Uso Coletivo, em conjunto com os demais pontos de captações situados na área de influência direta comum a todos, como está definida na Declaração de Área de Conflito (DAC) 002/2006: Ribeirão São Pedro – Entre Ribeiros, sendo nesta, compreendidos todos os pontos de captação localizados na área de contribuição da bacia de drenagem relativa ao ponto de coordenadas geográficas: Lat: 16°58’38”S e 46°15’18”O, junto ao Ribeirão São Pedro próximo à confluência com o Ribeirão Entre Ribeiros. Pedidos de Reconsideração e Recurso deverão observar a Portaria IGAM nº 49 de 01 de julho de 2010. Esta Portaria entre em vigor na data de sua publicação. Unaí, 31/07/2018. Coordenador da Unidade Regional de Gestão das Águas – Urga do Noroeste de Minas - Carlos de Oliveira Teixeira – no uso da competência delegada pela Diretoria Geral do Instituto Mineiro de Gestão das Águas- Igam, por meio da Portaria Igam n° 12 de 02 de maio de 2018.

Portaria de nº. 03335 de 31/07/2018. Indeferimento de direito de uso de recursos hídricos. Proc. nº: 00883 de 16/01/2014. Requerente: Ricardo Kazuo Yamamoto. CPF: 947.075.611-87. Curso d’água: Afluente do Ribeirão  Mundo Novo. Município: Paracatu. Fundamento: O ponto de captação deste empreendimento está situado dentro de uma região caracterizada como área de conflito de disponibilidade hídrica, onde a soma das vazões de captação requeridas é superior à vazão legalmente disponível, este processo de outorga não pode ser analisado individualmente. Tal ponto de captação deverá ser incluído e analisado na forma de Processo Único de Outorga – Uso Coletivo, em conjunto com os demais pontos de captações situados na área de influência direta comum a todos, como está definida na Declaração de Área de Conflito (DAC) 024/2007: Ribeirão Mundo Novo, sendo nesta, compreendidos todos os pontos de captação localizados na área de contribuição da bacia de drenagem relativa ao ponto de coordenadas geográficas: Lat: 16°54’49”S e 47°09’56”O, junto ao Ribeirão Mundo Novo próximo à confluência com o Rio São Marcos. Pedidos de Reconsideração e Recurso deverão observar a Portaria IGAM nº 49 de 01 de julho de 2010. Esta Portaria entre em vigor na data de sua publicação. Unaí, 31/07/2018. Coordenador da Unidade Regional de Gestão das Águas – Urga do Noroeste de Minas - Carlos de Oliveira Teixeira – no uso da competência delegada pela Diretoria Geral do Instituto Mineiro de Gestão das Águas- Igam, por meio da Portaria Igam n° 12 de 02 de maio de 2018.

Portaria de nº. 03336 de 31/07/2018. Indeferimento de direito de uso de recursos hídricos. Proc. nº: 22505 de 05/08/2015. Requerente: Wander Cordeiro. CPF: 042.089.786-00. Curso d’água: Córrego Neto. Bacia Hidrográfica Estadual: Rio Paracatu. Município: Paracatu. Fundamento: O ponto de captação deste empreendimento está situado dentro de uma região caracterizada como área de conflito de disponibilidade hídrica, onde a soma das vazões de captação requeridas é superior à vazão legalmente disponível, este processo de outorga não pode ser analisado individualmente. Tal ponto de captação deverá ser incluído e analisado na forma de Processo Único de Outorga – Uso Coletivo, em conjunto com os demais pontos de captações situados na área de influência direta comum a todos, como está definida na Declaração de Área de Conflito (DAC) 002/2006: Ribeirão São Pedro – Entre Ribeiros, sendo nesta, compreendidos todos os pontos de captação localizados na área de contribuição da bacia de drenagem relativa ao ponto de coordenadas geográficas: Lat: 16°58’38”S e 46°15’18”O, junto ao Ribeirão São Pedro próximo à confluência com o Ribeirão Entre Ribeiros. Pedidos de Reconsideração e Recurso deverão observar a Portaria IGAM nº 49 de 01 de julho de 2010. Esta Portaria entre em vigor na data de sua publicação. Unaí, 31/07/2018. Coordenador da Unidade Regional de Gestão das Águas – Urga do Noroeste de Minas - Carlos de Oliveira Teixeira – no uso da competência delegada pela Diretoria Geral do Instituto Mineiro de Gestão das Águas- Igam, por meio da Portaria Igam n° 12 de 02 de maio de 2018.

Portaria de nº 03337 de 31/07/2018. Indeferimento de direito de uso de recursos hídricos. Proc. nº: 02773 de 09/04/2018. Requerente: Posto Filinto de Andrade Ltda. CNPJ: 08.638.750/0001-03. Curso d’água: Poço Tubular. Bacia Hidrográfica Estadual: Ribeirão Feijão Crú. Município: Leopoldina. Fundamento: Descumprimento do artigo 12 da Portaria IGAM nº 049, de 01/07/2010, publicada em 06/07/2010. Pedidos de Reconsideração e Recurso deverão observar a Portaria IGAM nº 49 de 01 de julho de 2010. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. Ubá, 31/07/2018. Coordenadora da Unidade Regional de Gestão das Águas Urga, da Zona da Mata - Sandra Aparecida Moreira Scheffer - no uso da competência delegada pela Diretora Geral do Instituto Mineiro de Gestão das Águas – Igam, por meio da Portaria Igam nº 12 de 02 de maio de 2018.
