PUBLICAÇÃO  DE  RETIFICAÇÕES,  CANCELAMENTO  E  ARQUIVAMENTOS  -  03/05/2022.

Retificações:

Retifica-se a portaria nº. 00423 publicada dia 31/01/2018. Outorgada: Dan Vigor Indústria e Comércio de Laticínios Ltda. CNPJ: 55.566.871/0011-30. Onde se lê: Com NE de 08,80 m e ND de 29,50 m. Ponto captação: Lat. 21º53'29'' S e Long. 45º36'38'' W. Vazão Autorizada (m³/h): 31,0. Finalidade: Consumo humano e industrial, com o tempo de captação de 10:00 horas/dia, 12 meses/ano. Art. 7º- 1. Realizar medições diárias da vazão captada e do tempo de captação, armazenando estes dados em forma de planilhas. Obs.: Na formalização do pedido de renovação da portaria de outorga, deverão ser apresentadas as planilhas impressas e em formato digital compatível com excel. 2. Realizar medições mensais dos níveis estático e dinâmico do poço tubular, armazenando estes dados em forma de planilhas. Obs.: Na formalização do pedido de renovação da portaria de outorga, deverão ser apresentadas as planilhas impressas e em formato digital compatível com excel. 3. Fazer periodicamente análises físico-química e bacteriológica da água para consumo humano. Se o resultado estiver fora dos padrões estabelecidos pela Portaria nº 2.914/2011 do Ministério da Saúde realizar tratamento da água. 4. Apresentar cópia do protocolo de notificação junto à Vigilância Municipal em Saúde, sobre a captação de água outorgada na presente Portaria, informando que se destina ao consumo humano, para que a mesma possa acompanhar o atendimento a portaria do Ministério da Saúde nº 2914 de 12 de dezembro de 2011. Prazo: 90 (noventa) dias a partir do recebimento do Certificado de Outorga. Leia-se: Com NE de 59 m e ND de 50,25 m. Ponto captação: Lat. 21º53'29,4'' S e Long. 45º36'04,1'' W. Vazão Autorizada (m³/h): 12,0. Finalidade: Consumo humano e industrial, com o tempo de captação de 20:00 horas/dia, 12 meses/ano. Art. 7º- 1. Realizar leituras diárias de vazão captada e do tempo de captação, armazenando-as na forma de planilhas impressas e em meio digital (compatível com excel ou análogo), que deverão ser apresentadas no momento da renovação da outorga ou quando solicitado pelo Igam ou por qualquer órgão ou entidade integrante do Sisema, conforme Portaria Igam nº 48, de 04 de outubro de 2019. Prazo: Diariamente a partir da publicação da portaria de outorga. 2. Realizar monitoramento do nível estático semestralmente (uma leitura ao final do período de estiagem e uma leitura ao final do período chuvoso), armazenando os dados em formato de planilhas impressas e em meio digital (compatível com excel ou análogo), que deverão ser apresentadas no momento da renovação da outorga ou quando solicitado pelo Igam ou por qualquer órgão ou entidade integrante do Sisema, conforme Portaria Igam nº 48, de 04 de outubro de 2019. Prazo: Semestralmente a partir da publicação da portaria de outorga. 3. Apresentar relatório técnico fotográfico que comprove a adequação da laje de proteção do poço tubular conforme a norma ABNT NBR nº 12244/2006. Prazo: 60 (sessenta) dias a contar da publicação da portaria de outorga. Município: São Gonçalo do Sapucaí - MG.

Retifica-se a portaria nº. 01300 publicada dia 08/06/2016. Outorgado: Laticínios São Vicente de Minas S.A. CNPJ: 86.454.741/0005-91 Onde se lê: Com NE de 62,5 m e ND de 141,30 m e profundidade de 174 m. Vazão Autorizada (m³/h): 4,675. Art. 7º- 1. Comprovar, através de relatório técnico e fotográfico, a instalação de dispositivo que permitam a coleta de água para monitoramento de qualidade, conforme determinações do art. 9° da Resolução Conjunta SEMAD/IGAM n° 2302/2015 (prazo: 30 dias). 2. Comprovar, através de relatório técnico e fotográfico, a instalação de equipamento de medição dos níveis estáticos e dinâmicos dos poços tubulares profundos, conforme determinações do art. 9° da Resolução Conjunta SEMAD/IGAM n° 2302/2015 (prazo: 30 dias). 3. Comprovar, através de relatório técnico e fotográfico, a instalação de sistema de medição de vazão e horímetro (prazo: 30 dias). 4. Realizar medições diárias da vazão captada e do tempo de captação, armazenando estes dados em forma de planilhas conforme modelo disponibilizado nos sítios eletrônicos do IGAM e da SEMAD. Obs.: Na formalização do pedido de renovação da portaria de outorga, deverão ser apresentadas as planilhas impressas e em formato digital compatível com excel. 5. Realizar medições mensais dos níveis estático e dinâmico do poço tubular, armazenando estes dados em forma de planilhas conforme modelo disponibilizado nos sítios eletrônicos do IGAM e da SEMAD. Obs.: Na formalização do pedido de renovação da portaria de outorga, deverão ser apresentadas as planilhas impressas e em formato digital compatível com excel. 6. Fazer periodicamente análises físico-química e bacteriológica da água para consumo humano. Se o resultado estiver fora dos padrões estabelecidos pela Portaria nº 2.914/2011 do Ministério da Saúde realizar tratamento da água. Leia-se: Com NE de 24 m e ND de 123 m e profundidade de 147 m. Vazão Autorizada (m³/h): 9,2. Art. 7º- 1. Realizar leituras diárias de vazão captada e do tempo de captação, armazenando-as na forma de planilhas impressas e em meio digital (compatível com excel ou análogo), que deverão ser apresentadas no momento da renovação da outorga ou quando solicitado pelo Igam ou por qualquer órgão ou entidade integrante do Sisema, conforme Portaria Igam nº 48, de 04 de outubro de 2019. Prazo: Diariamente a partir da publicação da portaria de outorga. 2. Realizar monitoramento do nível estático semestralmente (uma leitura ao final do período de estiagem e uma leitura ao final do período chuvoso), armazenando os dados em formato de planilhas impressas e em meio digital (compatível com excel ou análogo), que deverão ser apresentadas no momento da renovação da outorga ou quando solicitado pelo Igam ou por qualquer órgão ou entidade integrante do Sisema, conforme Portaria Igam nº 48, de 04 de outubro de 2019. Prazo: Semestralmente a partir da publicação da portaria de outorga. Município: Perdões - MG.

Retifica-se a portaria nº 01970 publicada dia 09/05/2018. Outorgado: ArcelorMittal Bioflorestas Ltda. CNPJ: 13.163.645/0007-82. Onde se lê: Finalidade: Irrigação de uma área de 250,4 ha através do método de aspersão convencional, com o tempo de captação de 10:00 horas/dia e 12 meses/ano e volumes máximos mensais de 5580 m³ nos meses de janeiro, março, maio, julho, agosto, outubro, dezembro e 5040 m³ no mês de fevereiro, 5400 m³ nos meses de abril, junho, setembro, novembro. Leia-se: Finalidade: Consumo Agroindustrial, Umectação de vias, Aplicação de defensivo agrícola e Irrigação de uma área de 250,4 ha através do método de aspersão convencional, com o tempo de captação de 10:00 horas/dia e 12 meses/ano e volumes máximos mensais de 5580 m³ nos meses de janeiro, março, maio, julho, agosto, outubro, dezembro e 5040 m³ no mês de fevereiro, 5400 m³ nos meses de abril, junho, setembro, novembro. Município: Carbonita - MG.
Retifica-se a portaria nº 03355 publicada dia 07/10/2017. Outorgada: Dimetal Acessórios de Ubá Ltda. CNPJ: 03.651.853/0001-81. Onde se lê: Ponto Captação: Lat. 21°07’04”S e Long. 42°52’58”W. Finalidade: Com o tempo de captação de 01:00 hora e 30 minutos/dia e 22 dias/mês e 12 meses/ano. Leia-se: Ponto Captação: Lat. 21°07’06,4”S e Long. 42°52’58,9”W. Finalidade: Com o tempo de captação de 08:00 horas/dia e 12 meses/ano. Município: Ubá - MG.
Cancelamento:

Cancela-se a pedido do requerente a portaria nº. 0201723 publicado dia 28/02/2020 que deferiu o processo nº 27404/2017, devido ao desuso da captação. Requerente: Predial JM Imobiliária e Participações SA. CNPJ: 09.316.401/0001-20. Município: Itaúna – MG. 
Arquivamentos:

Arquiva-se o processo nº. 19386 de 20/07/2017. Requerente: Pedro da Silveira Machado. CPF: 271.***.***-**. Curso d’água: Córrego Tapuio. Motivo: o empreendimento está situado dentro de uma região caracterizada como área de conflito de disponibilidade hídrica onde a soma das vazões de captação requeridas é superior à vazão legalmente disponível, este processo de outorga não pode ser analisado individualmente; Município: Guarda-Mor/MG. 
Arquiva-se o processo nº. 20168 de 01/08/2017. Requerente: Nelio Marcelo Pinheiro. CPF: 055.***.***-**. Curso d’água: Ribeirão Januário. Motivo: o empreendimento está situado dentro de uma região caracterizada como área de conflito de disponibilidade hídrica onde a soma das vazões de captação requeridas é superior à vazão legalmente disponível, este processo de outorga não pode ser analisado individualmente; Município: Guarda-Mor - MG. 
Arquiva-se o processo nº. 01212 de 25/01/2019. Requerente: Geraldo Severino Pinheiro. CPF: 490.***.***-**. Curso d’água: Ribeirão do Escurinho. Motivo: o empreendimento está situado dentro de uma região caracterizada como área de conflito de disponibilidade hídrica onde a soma das vazões de captação requeridas é superior à vazão legalmente disponível, este processo de outorga não pode ser analisado individualmente; Município: Paracatu - MG. 
Arquiva-se o processo nº. 04852 de 18/06/2018. Requerente: Espólio de Wilson Alves de Almeida. CPF: 374.***.***-**. Curso d’água: Vereda Poço D'Antas. Motivo: o empreendimento está situado dentro de uma região caracterizada como área de conflito de disponibilidade hídrica onde a soma das vazões de captação requeridas é superior à vazão legalmente disponível, este processo de outorga não pode ser analisado individualmente; Município: Paracatu - MG. 
Arquiva-se o processo nº. 05981 de 26/07/2018. Requerente: João Moura Júnior. CPF: 015.***.***-**. Curso d’água: Ribeirão Januário. Motivo: o empreendimento está situado dentro de uma região caracterizada como área de conflito de disponibilidade hídrica onde a soma das vazões de captação requeridas é superior à vazão legalmente disponível, este processo de outorga não pode ser analisado individualmente; Município: Guarda-Mor - MG. 
Arquiva-se o processo nº. 24145 de 15/09/2017. Requerente: Erasmo Carlos Rabelo. CPF: 598.***.***-**. Curso d’água: Ribeirão Guarda-Mor. Motivo: o empreendimento está situado dentro de uma região caracterizada como área de conflito de disponibilidade hídrica onde a soma das vazões de captação requeridas é superior à vazão legalmente disponível, este processo de outorga não pode ser analisado individualmente; Município: Guarda-Mor - MG. 
Arquiva-se o processo nº. 01335 de 20/02/2018. Requerente: Dirceu Alves Rocha. CPF: 040.***.***-**. Curso d’água: Afluente da Margem Esquerda do Ribeirão Jambreiro. Motivo: o empreendimento está situado dentro de uma região caracterizada como área de conflito de disponibilidade hídrica onde a soma das vazões de captação requeridas é superior à vazão legalmente disponível, este processo de outorga não pode ser analisado individualmente; Município: Paracatu - MG. 
Arquiva-se o processo nº. 25860 de 18/10/2017. Requerente: Romero Queiroz Pereira. CPF: 097.***.***-**. Curso d’água: Rio Claro. Motivo: o empreendimento está situado dentro de uma região caracterizada como área de conflito de disponibilidade hídrica onde a soma das vazões de captação requeridas é superior à vazão legalmente disponível, este processo de outorga não pode ser analisado individualmente; Município: Vazante - MG. 
Arquiva-se o processo nº. 08730 de 25/10/2018. Requerente: Erna Cardoso. CPF: 351.***.***-**. Curso d’água: Córrego Correio. Motivo: o empreendimento está situado dentro de uma região caracterizada como área de conflito de disponibilidade hídrica onde a soma das vazões de captação requeridas é superior à vazão legalmente disponível, este processo de outorga não pode ser analisado individualmente; Município: Guarda-Mor - MG. 
Arquiva-se o processo nº. 01234 de 15/02/2018. Requerente: Hugo Ferreira de Queiroz Pereira. CPF: 036.***.***-**. Curso d’água: Córrego Pirapitinga. Motivo: o empreendimento está situado dentro de uma região caracterizada como área de conflito de disponibilidade hídrica onde a soma das vazões de captação requeridas é superior à vazão legalmente disponível, este processo de outorga não pode ser analisado individualmente; Município: Vazante - MG. 
Arquiva-se o processo nº. 02767 de 09/04/2018. Requerente: Eliésio Carlos Rodrigues. CPF: 038.***.***-**. Curso d’água: Rio Escuro. Motivo: o empreendimento está situado dentro de uma região caracterizada como área de conflito de disponibilidade hídrica onde a soma das vazões de captação requeridas é superior à vazão legalmente disponível, este processo de outorga não pode ser analisado individualmente; Município: Vazante - MG. 
Arquiva-se o processo nº. 00625 de 25/01/2018. Requerente: Mônica Maria de Queiroz Rocha. CPF: 534.***.***-**. Curso d’água: Ribeirão Guarda-Mor. Motivo: o empreendimento está situado dentro de uma região caracterizada como área de conflito de disponibilidade hídrica onde a soma das vazões de captação requeridas é superior à vazão legalmente disponível, este processo de outorga não pode ser analisado individualmente; Município: Guarda-Mor - MG. 
Arquiva-se o processo nº. 17632 de 05/06/2017. Requerente: Moacir Marra da Costa. CPF: 366.***.***-**. Curso d’água: Córrego Buraco. Motivo: o empreendimento está situado dentro de uma região caracterizada como área de conflito de disponibilidade hídrica onde a soma das vazões de captação requeridas é superior à vazão legalmente disponível, este processo de outorga não pode ser analisado individualmente; Município: Guarda-Mor - MG. 
