PUBLICAÇÃO  DE  RETIFICAÇÕES,  CANCELAMENTO  -  04/01/2024

Retificações:

Retifica-se a portaria nº. 1208505 publicada dia 23/11/2022. Outorgado: Pontual Recapagem de Pneus - Eireli. CNPJ: 12.481.521/0001-97. Onde se lê: Vazão requerida de 3,50 m³/dia e tempo de bombeamento de 08:00 horas/dia. Leia-se: Vazão requerida de 5,80 m³/dia e tempo de bombeamento de 08:00 horas/dia. Município: Arcos – MG.

Retifica-se a portaria nº 1908889 publicada dia 20/11/2019. Outorgado: José A. de Á. Ferreira. CPF: 828.***.***-49. Onde se lê: Área inundada: 1,0435 ha. Volume acumulado: 14310,46 m³. Vazão autorizada: 16,5 l/s. Finalidade: Irrigação de 16,82 ha pelo método de pivô central, com um tempo de captação de 21:00 horas/dia, sendo 16 dias por mês de maio a outubro. Condicionantes: 1. Comprovar instalação de sistema de medição de acordo com os Art. 16, 17, 18 ,19, 20 e 21 da Portaria IGAM nº 48 de 2019. OBS: O bombeamento/ captação somente será permitido após a instalação dos dispositivos de monitoramento exigidos pela Portaria IGAM nº 48 de 2019. PRAZO: Até 60 dias após a publicação da portaria de outorga. 2. Realizar leituras e registros dos volumes captados, diariamente, e do tempo de captação conforme estabelecido nos artigos Art. 25, 28, 29 e 30. PRAZO: Durante a vigência da portaria de outorga. 3. Efetuar o cadastro referente ao uso do recurso hídrico no Siscad, disponível no InfoHidro, acessível por meio do site http://sisemanet.meioambiente.mg.gov.br. PRAZO: Até 30 dias após a publicação da portaria de outorga. Leia-se: Área inundada: 1,11 ha. Volume acumulado: 15.260,81 m³. Vazão autorizada: 43,0 l/s. Finalidade: Irrigação de 51 ha pelo método de pivô central, com um tempo de captação de 21:00 horas/dia, sendo 31 dias nos meses de janeiro, março, maio e dezembro, 29 dias no mês de fevereiro, 30 dias nos meses de abril e novembro, 20 dias no mês de junho, 12 dias nos meses de julho e agosto, 15 dias no mês de setembro, 25 dias no mês de outubro, com volumes máximos mensais de 100775 m³ nos meses de janeiro, março, maio e dezembro, 94273 m³ no mês de fevereiro, 97524 m³ nos meses de abril e novembro, 65016 m³ no mês de junho, 39010 m³ nos meses de julho e agosto, 48762 m³ no mês de setembro e 81270 no mês de outubro. Condicionantes: 1. Instalar sistemas de medição de vazão captada e horímetro. O sistema de medição adotado na intervenção outorgada deverá ser tecnicamente aplicável ao meio de captação/monitoramento e possuir ART expedida pelo conselho profissional competente. PRAZO: A implantação dos equipamentos supramencionados deverá ocorrer antes do início do bombeamento. 2. Realizar medições diárias da vazão captada e do tempo de captação, armazenando os dados em planilhas, conforme modelo disponível no sítio eletrônico Igam, que deverão estar disponíveis no momento da fiscalização realizada por órgão integrante do Sistema Estadual de Meio Ambiente e Recursos Hídricos – SISEMA, ou entidade por ele delegada, e serem apresentadas ao IGAM, por meio digital, quando da renovação da outorga ou sempre que solicitado. PRAZO: A partir da instalação dos sistemas de medição. 3. Instalar sistema de medição de fluxo residual. O sistema de medição adotado na intervenção outorgada deverá ser tecnicamente aplicável ao meio de monitoramento e possuir ART expedida pelo conselho profissional competente. PRAZO: 90 dias a partir da publicação da portaria para estruturas construídas ou concomitante à implantação do barramento para novas estruturas. 4. Manter, à jusante do local da intervenção, um fluxo residual mínimo de 0,0079 m³/s, que corresponde à 50% da vazão Q7,10. PRAZO: A partir da instalação dos sistemas de medição. 5. Realizar medições diárias do fluxo residual, armazenando os dados em planilhas, conforme modelo disponível no sítio eletrônico Igam, que deverão estar disponíveis no momento da fiscalização realizada por órgão integrante do Sistema Estadual de Meio Ambiente e Recursos Hídricos – SISEMA, ou entidade por ele delegada, e serem apresentadas ao IGAM, por meio digital, quando da renovação da outorga ou sempre que solicitado. PRAZO: A partir da instalação dos sistemas de medição. 6. Apresentar relatório fotográfico que comprove a implantação do vertedouro de emergência. PRAZO: 90 dias a partir da publicação da portaria para estruturas construídas ou concomitante à implantação do barramento para novas estruturas. Município: Ibiá – MG. 

Cancelamento: 

Cancela-se o arquivamento publicado dia 05/05/2023. Processo nº. 08927 de 02/03/2023. Requerente: Zaida Cabral Caetano. CPF: 53*.***.***-**. Curso d’água: Ribeirão Jorge Pequeno. Motivo: Autotutela, pelo Igam, de acordo com as diretrizes previstas na Instrução de Serviço Sisema nº 02/2020 - Revisão 04. Município: Luz – MG.
