PUBLICAÇÃO  DE  RETIFICAÇÕES  E  ARQUIVAMENTO  -  05/01/2023
Retificações:

Retifica-se a portaria nº 0402060 publicada dia 01/04/2022. Usuário: Areal Coluna Ltda - ME. CNPJ: 15.123.939/0001-10. Onde se lê: Vazão (l/s): 1,016 l/s nos meses de março a outubro. Horas/dia: 03:00 horas/dia nos meses de março a outubro. Dias/mês: 20 dias/mês nos meses de março a outubro. Volume (m³): 219,46 m³ nos meses de março a outubro. Leia-se: Vazão (l/s): 1,016 l/s nos meses de janeiro a dezembro. Horas/dia: 03:00 horas/dia nos meses de janeiro a dezembro. Dias/mês: 20 dias/mês nos meses de janeiro a dezembro. Volume (m³): 219,46 m³ nos meses de janeiro a dezembro. Município: Coluna - MG.
Retifica-se a portaria nº 1308642 publicada dia 05/11/2019. Outorgado: Orbital Extração Mineral e Areia Ltda – ME. CNPJ: 13.192.637/0001-79. Onde se lê: Finalidade: Tempo de captação de 08:00 horas/dia. Leia-se: Finalidade: Tempo de captação de 24:00 horas/dia. Condicionantes: 1. Instalar coletores de óleo e graxa na base da draga onde está localizado o motor à diesel, a fim de evitar o derramamento de óleo e graxa na água e/ou no solo. Apresentar ao órgão ambiental um relatório fotográfico evidenciado a instalação dos coletores. PRAZO: a partir da publicação da retificação da portaria de outorga; 2. Instalar horímetros nas dragas e realizar leituras semanais no equipamento instalado, armazenando-as na forma de planilhas. PRAZO: a partir da publicação da retificação da portaria de outorga; 3. Fotografar bimestralmente o leitor do horímetro e enviar um relatório fotográfico ao órgão ambiental sempre que solicitado ou quando da renovação da Portaria, PRAZO: a partir da publicação da retificação da portaria de outorga e validade da mesma; 4. Protocolar o relatório fotográfico com legenda do atendimento das condicionantes 01 e 03 no órgão ambiental. PRAZO: a partir da retificação da portaria de outorga; 5. Deixar no empreendimento as planilhas de monitoramento do horímetro para futura fiscalização e enviar à URGA-CM sempre que solicitado, e quando da renovação da Portaria. PRAZO: a partir da publicação da retificação da portaria de outorga e validade da mesma. Município: Paraopeba – MG.
Arquivamento: 

Arquiva-se o processo nº. 52582 de 19/10/2022. Requerente: José Eder de Oliveira. CPF: 053.56x.xxx-xx. Curso d’água: Poço Tubular. Motivo: Considerando os termos do Artigo 23 do Decreto nº 47.705/2019. Município: Santa Luzia – MG.
