PUBLICAÇÃO  DE RETIFICAÇÕES  E  ARQUIVAMENTO  -  08/07/2023 

Retificações: 

Retifica-se a portaria nº 1101948 publicada dia 10/03/2021. Outorgado: G23SB Desenvolvimento Urbano Ltda. CNPJ: 18.488.208/0001-67. Onde se lê: Finalidade: Consumo humano. Vazão liberada: 133,40 m³/h. Horas/dia 20:00. Volume total de 2.668 m³/ dia. Condicionantes: I - O bombeamento somente será autorizado após a instalação dos dispositivos de monitoramento exigidos pela Portaria Igam n° 48, de 04 de outubro de 2019; II - Comprovar a instalação do sistema de medição e horímetro nas captações de águas subterrâneas por meio de poços tubulares e dos dispositivos que permitam a coleta de água para monitoramento de qualidade e medições de nível estático e dinâmico, conforme estabelecido pela Portaria Igam n° 48, de 04 de outubro de 2019.Prazo:60 (sessenta) dias a partir da publicação da portaria de outorga; III- Realizar leituras mensais de vazão captada e do tempo de captação, armazenando-as na forma de planilhas, que deverão estar disponíveis no momento da fiscalização realizada por órgão integrante do Sistema Estadual de Meio Ambiente e Recursos Hídricos - SISEMA, ou entidade por ele delegada, e serem apresentadas ao Igam quando da renovação da outorga ou sempre que solicitado. Prazo: A partir da instalação dos sistemas de medição; IV- Realizar monitoramento do nível estático mensal nos poços de monitoramento instalados em fase de pesquisa hidrogeológica, armazenando os dados em formato de planilhas, que deverão estar disponíveis no momento da fiscalização realizada por órgão integrante do Sistema Estadual de Meio Ambiente e Recursos Hídricos - SISEMA, ou entidade por ele delegada e serem apresentadas ao Igam quando da renovação da outorga ou sempre que solicitado. Prazo: A partir da publicação da portaria de outorga. V- Apresentar relatórios anuais de consolidação e interpretação dos dados de monitoramento ao final da vigência da portaria de outorga. Prazo: A partir da publicação da portaria de outorga. Leia-se: Finalidade: Consumo humano. Vazão liberada: 165,72m³/h. Horas/dia 20:00. Volume total de 3.314,40 m³/dia. Condicionantes: I - O bombeamento somente será autorizado após a instalação dos dispositivos de monitoramento exigidos pela Portaria Igam n° 48, de 04 de outubro de 2019; II - Comprovar a instalação do sistema de medição e horímetro nas captações de águas subterrâneas por meio de poços tubulares e dos dispositivos que permitam a coleta de água para monitoramento de qualidade e medições de nível estático e dinâmico, conforme estabelecido pela Portaria Igam n° 48, de 04 de outubro de 2019.Prazo:60 (sessenta) dias a partir da publicação da portaria de outorga. III - Realizar leituras diárias de vazão captada e do tempo de captação, armazenando os dados em planilhas, que deverão estar disponíveis no momento da fiscalização realizada por órgão integrante do Sistema Estadual de Meio Ambiente e Recursos Hídricos - SISEMA, ou entidade por ele delegada, e serem apresentadas ao Igam, por meio digital, quando da renovação da outorga ou sempre que solicitado. PRAZO: A partir da instalação dos sistemas de medição; IV - Realizar monitoramento do nível estático semestralmente, armazenando os dados em planilhas, que deverão estar disponíveis no momento da fiscalização realizada por órgão integrante do Sistema Estadual de Meio Ambiente e Recursos Hídricos - SISEMA, ou entidade por ele delegada, e serem apresentadas ao Igam, por meio digital (planilha do Excel ou análoga), quando da renovação da outorga ou sempre que solicitado. PRAZO: A partir da instalação dos sistemas de medição; V - Apresentar relatórios anuais de consolidação e interpretação dos dados de monitoramento ao final da vigência da portaria de outorga. Prazo: A partir da publicação da portaria de outorga. VI - Caso a Cobrança pelo Uso de Recurso Hídrico-CRH já tiver sido instituída pelo respectivo Comitê de Bacia Hidrográfica, deverá o usuário proceder com o pagamento regular da cobrança, conforme determinado pela Lei nº 13.199/1999. A ausência de pagamento implicará na inscrição em dívida ativa e posterior inclusão no Cadastro Informativo de Inadimplência em Relação a Administração Pública do Estado de Minas Gerais-CADIN-MG, nos termos do Decreto Estadual nº 46668/2014, ou norma que vier a substituí-lo. PRAZO: Ano subsequente ao exercício de apuração. Município:  Nova Lima -  MG.
Retifica-se a portaria nº 1304802 publicada dia 04/06/2019. Outorgado: Jacinto Júnior Barbosa Saraiva - ME. CNPJ: 13.914.141/0001-61. Onde se lê: Ponto de captação: Inicial: Lat. 20°21’13,56”S e Long. 43°11’33,86”W e Final: Lat. 20°20’57,72”S e Long. 43°09’13,78”W. Leia-se: Ponto de captação: Inicial: Lat. 20º21’10,60”S e Long. 43º11’39,50”W e Final: Lat. 20º21’22,62”S e Long. 43º08’53,66”W. Município: Mariana – MG. 

Arquivamento:

Arquiva-se o processo nº. 23508 de 04/12/2012. Requerente: Saritur – Santa Rita Transporte Urbano e Rodoviário Ltda. CNPJ: 20.848.420/0001-30. Curso d’água: Poço Tubular. Motivo: Perda de objeto. Município: Belo Horizonte – MG.

