O Coordenador da Unidade Regional de Gestão das Águas Urga, do Norte de Minas, no uso da competência delegada pela Diretora Geral do Instituto Mineiro de Gestão das Águas – Igam, por meio da Portaria Igam nº 12 de 02 de maio de 2018, cientificam os interessados abaixo relacionados das decisões proferidas nos processos administrativos de Outorga de Direito de Uso de Recursos Hídricos: 

Retificações:

Retifica-se a portaria nº 03485 publicada dia 28/08/2018. Outorgado: Luiz Gusmão Neto. CPF: 188.440.736-68. Onde se lê: Finalidade: Consumo humano, dessedentação de animais e irrigação de uma área de 16,79 ha através do método de pivô central. Art. 7º - I - Instalar horímetro e equipamento hidrométrico e realizar leituras quinzenais nos equipamentos instalados, armazenando-as na forma de planilhas, que deverão ser apresentadas a SUPRAM NM quando da renovação da outorga ou sempre que solicitado. Enviar documentação fotográfica comprovando a instalação destes equipamentos. Prazo: 90 (noventa) dias a partir do recebimento do AR do Certificado de Outorga. II - Apresentar, por meio de relatório fotográfico e notas fiscais de compra dos equipamento e/ou pagamento pelos serviços de instalação, comprovantes de instalação dos dispositivos que permitam a coleta de água para monitoramento de qualidade e medições de nível estático e dinâmico (geralmente feito por meio tubulação auxiliar junto à tubulação de adução), conforme estabelecido pela Resolução Conjunta SEMAD/IGAM nº 2302/2015, em seu art. 9º. Prazo: 90 (noventa) dias a partir do recebimento do AR do Certificado de Outorga. III - Apresentar cópia de protocolo de notificação junto a Vigilância Municipal em Saúde, sobre captação de água outorgada na presente Portaria, informando que se destina ao consumo humano, para que a mesma possa acompanhar o atendimento à Portaria do Ministério da Saúde n° 2914 de 12 de dezembro de 2011. Prazo: 30 (trinta) dias a partir do recebimento do AR do Certificado de Outorga. Leia-se: Finalidade: Irrigação de uma área de 16,79 ha através do método de pivô central. Art. 7º - I - Instalar horímetro e equipamento hidrométrico e realizar leituras quinzenais nos equipamentos instalados, armazenando-as na forma de planilhas, que deverão ser apresentadas a SUPRAM NM quando da renovação da outorga ou sempre que solicitado. Enviar documentação fotográfica comprovando a instalação destes equipamentos. Prazo: 90 (noventa) dias a partir do recebimento do AR do Certificado de Outorga. II - Apresentar, por meio de relatório fotográfico e notas fiscais de compra dos equipamento e/ou pagamento pelos serviços de instalação, comprovantes de instalação dos dispositivos que permitam a coleta de água para monitoramento de qualidade e medições de nível estático e dinâmico (geralmente feito por meio tubulação auxiliar junto à tubulação de adução), conforme estabelecido pela Resolução Conjunta SEMAD/IGAM nº 2302/2015, em seu art. 9º. Prazo: 90 (noventa) dias a partir do recebimento do AR do Certificado de Outorga. Município: Montes Claros - MG.

Retifica-se a portaria nº 00001 publicada dia 07/01/2016. Outorgado: Laticínios Vida Comércio e Indústria Ltda, CNPJ: 71.033.518/0001-70. Onde se lê: Art. 7º - Realizar leituras semanais nos equipamentos (hidrômetro e horímetro) instalados, armazenando-os na forma de planilhas que deverão ser apresentadas à SUPRAM NM quando da renovação da outorga ou sempre que solicitado. Leia-se: Art. 7º - 1- Realizar leituras semanais nos equipamentos (hidrômetro e horímetro) instalados, armazenando-as na forma de planilhas que deverão ser apresentadas à SUPRAM NM quando da renovação da outorga ou sempre que solicitado.   2- O sistema de captação de água subterrânea deverá ser dotado de dispositivos que permitam a coleta de água para monitoramento de qualidade e medições de nível estático e dinâmico. - O dispositivo para coleta de água deverá ser instalado após o sistema de medição, com diâmetro não superior a ½ (meia) polegada. Prazo: 90 dias. Para medição do Nível d’água deverá ser instalada tubulação auxiliar de diâmetro interno de, no mínimo, ½ (meia) polegada em toda a extensão da tubulação adutora e presa a esta. Prazo: 90 dias. 3- Realizar leituras mensais dos níveis estático e dinâmico do poço tubular profundo, armazenando estes dados em formato de planilhas, que deverão estar disponíveis no momento da fiscalização realizada por órgão integrante do Sistema Estadual de Meio Ambiente e Recurso Hídricos – SISEMA, ou entidade por ele delegada. Prazo: Durante a vigência da Outorga. 4- Os dados de monitoramento (vazão captada, tempo de captação, níveis estático e dinâmico) deverão ser apresentados à autoridade outorgante no momento da renovação da regularização do uso de recursos hídricos, por meio físico e digital, bem como quando solicitados por órgão integrante do SISEMA, ou entidade por ele delegada. Prazo: Durante a vigência da Outorga. 5- Apresentar cópia de protocolo de notificação junto a Vigilância Municipal em Saúde sobre a captação de água outorgada na presente portaria, informando que se destina ao consumo humano (incorporação ao produto), para que a mesma possa acompanhar o atendimento a Portaria do Ministério da Saúde nº 2.914 de 12 de dezembro de 2011. Prazo: 90 dias. 6- O Empreendedor Laticínios Vida deverá realizar a explotação outorgada de 02 horas/dia entre as 15h00min. Post Meridiem (inicial) as 00h00min. Ante Meridiem (final). Município: Montes Claros - MG.

Os Processos Administrativos encontram-se disponíveis para consulta e cópia na URGA, NORTE DE MINAS. Os dados contidos nas referidas decisões estarão disponíveis no site do IGAM, www.igam.mg.gov.br.

Belo Horizonte, 07 de Novembro de 2018.

O Superintendentes Regional de Meio Ambiente do Norte de Minas, no uso de suas atribuições estabelecidas no art. 2º do Decreto Estadual nº. 46.967 de 10/03/2016, cientificam os interessados abaixo relacionados das decisões proferidas nos processos administrativos de Outorga de Direito de Uso de Recursos Hídricos:

Retificações: 

Retifica-se a portaria nº 00370 publicada dia 18/02/2016. Onde se lê: Outorgado: Nestlé Waters Brasil Bebidas e Alimentos Ltda. CNPJ: 33.062.464/0018-20. Finalidade: Consumo industrial. Art. 7º - I - Realizar leituras quinzenais do horímetro e hidrômetro do poço tubular, armazenando-as na forma de planilhas, que deverão ser apresentadas à SUPRAM NM quando na renovação da outorga ou sempre que solicitado. PRAZO: Durante a vigência da outorga do recurso hídrico. II - Os 03 (três) poços não devem ser explorados concomitantemente. O empreendedor deverá seguir regime de bombeamento escalonado. Poço 07: 10:00 h de captação e 00:30 m de paralisação. Poço 06: 10:00 h de captação e 01:30 h de paralisação. Poço 02: 01:00 h de captação e 01:00 de paralisação. PRAZO: Durante a vigência da outorga de recurso hídrico. III - Realizar monitoramento do nível estático semanalmente, armazenando os resultados na forma de planilhas, que deverão ser apresentadas a SUPRAM NM quando na renovação da outorga ou sempre que solicitado. PRAZO: Durante a vigência da outorga do recurso hídrico. Leia-se: Outorgados: Nestlé Waters Brasil Bebidas e Alimentos Ltda. CNPJ: 33.062.464/0018-20 e Nestlé Brasil Ltda. CNPJ: 60.409.075/0466-59. Finalidade: Consumo humano e industrial. Art. 7º - I - Realizar leituras quinzenais do horímetro e hidrômetro do poço tubular, armazenando-as na forma de planilhas, que deverão ser apresentadas a SUPRAM NM quando na renovação da outorga ou sempre que solicitado. PRAZO: Durante a vigência da outorga de recurso hídrico. II - Os 03 (três) poços não devem ser explorados concomitantemente. O empreendedor deverá seguir o seguinte regime de bombeamento escalonado: POÇO 7: 10h:00min. de captação e 00h:30min. de paralisação. POÇO 6: 10h:00min. de captação e 01h:30min. de paralisação. POÇO 2: 01h:00min. de captação e 01h:00min. de paralisação. PRAZO: Durante a vigência da outorga de recurso hídrico. III - Realizar monitoramento do nível estático semanalmente, armazenando os resultados na forma de planilhas, que deverão ser apresentadas a SUPRAM NM quando na renovação de outorga ou sempre que solicitado. PRAZO: Durante a vigência da outorga de recurso hídrico. IV - Apresentar cópia de protocolo de notificação junto a Vigilância Municipal em Saúde, sobre a captação de água outorgada na presente Portaria, informando que se destina ao consumo humano, para que a mesma possa acompanhar o atendimento à Portaria do Ministério da Saúde n° 2914 de 12 de dezembro de 2011. Prazo: 30 (trinta) dias a partir da data de Aviso de Recebimento do Certificado. Município: Montes Claros - MG.

Retifica-se a portaria nº 00371 publicada dia 18/02/2016. Onde se lê: Outorgado: Nestlé Waters Brasil Bebidas e Alimentos Ltda. CNPJ: 33.062.464/0018-20. Finalidade: Consumo industrial. Art. 7º - I - Realizar leituras quinzenais do horímetro e hidrômetro do poço tubular, armazenando-as na forma de planilhas, que deverão ser apresentadas à SUPRAM NM quando na renovação da outorga ou sempre que solicitado. PRAZO: Durante a vigência da outorga do recurso hídrico. II - Os 03 (três) poços não devem ser explorados concomitantemente. O empreendedor deverá seguir regime de bombeamento escalonado. Poço 07: 10:00 h de captação e 00:30 m de paralisação. Poço 06: 10:00 h de captação e 01:30 h de paralisação. Poço 02: 01:00 h de captação e 01:00 de paralisação. PRAZO: Durante a vigência da outorga de recurso hídrico. III - Realizar monitoramento do nível estático semanalmente, armazenando os resultados na forma de planilhas, que deverão ser apresentadas a SUPRAM NM quando na renovação da outorga ou sempre que solicitado. PRAZO: Durante a vigência da outorga do recurso hídrico. Leia-se: Outorgados: Nestlé Waters Brasil Bebidas e Alimentos Ltda. CNPJ: 33.062.464/0018-20 e Nestlé Brasil Ltda. CNPJ: 60.409.075/0466-59.  Finalidade: Consumo humano e industrial. Art. 7º - I - Realizar leituras quinzenais do horímetro e hidrômetro do poço tubular, armazenando-as na forma de planilhas, que deverão ser apresentadas a SUPRAM NM quando na renovação da outorga ou sempre que solicitado. PRAZO: Durante a vigência da outorga de recurso hídrico. II - Os 03 (três) poços não devem ser explorados concomitantemente. O empreendedor deverá seguir o seguinte regime de bombeamento escalonado: POÇO 7: 10h:00min. de captação e 00h:30min. de paralisação. POÇO 6: 10h:00min. de captação e 01h:30min. de paralisação. POÇO 2: 01h:00min. de captação e 01h:00min. de paralisação. PRAZO: Durante a vigência da outorga de recurso hídrico. III - Realizar monitoramento do nível estático semanalmente, armazenando os resultados na forma de planilhas, que deverão ser apresentadas a SUPRAM NM quando na renovação da outorga ou sempre que solicitado. PRAZO: Durante a vigência da outorga de recurso hídrico. IV - Apresentar cópia de protocolo de notificação junto a Vigilância Municipal em Saúde, sobre a captação de água outorgada na presente Portaria, informando que se destina ao consumo humano, para que a mesma possa acompanhar o atendimento à Portaria do Ministério da Saúde n° 2914 de 12 de dezembro de 2011. Prazo: 30 (trinta) dias a partir da data de Aviso de Recebimento do Certificado. Município: Montes Claros - MG.

Retifica-se a portaria nº 00574 publicada dia 23/03/2016. Onde se lê: Outorgado: Nestlé Waters Brasil Bebidas e Alimentos Ltda. CNPJ: 33.062.464/0018-20. Finalidade: Consumo industrial. Art. 7º - I - Realizar leituras quinzenais do horímetro e hidrômetro do poço tubular, armazenando-as na forma de planilhas, que deverão ser apresentadas a SUPRAM NM quando na renovação de outorga ou sempre que solicitado. PRAZO: Durante a vigência da outorga de recurso hídrico. II - Os 03 (três) poços não devem ser explorados concomitantemente. O empreendimento deverá seguir o seguinte regime de bombeamento escalonado: POÇO 7: 10:00 horas de captação e 30 minutos de paralisação. POÇO 6: 10:00 horas de captação e 01:00 e 30 minutos de paralisação. POÇO 2: 01:00 hora de captação e 01:00 de paralisação. PRAZO: Durante a vigência da outorga de recurso hídrico. III - Realizar monitoramento do nível estático semanalmente, armazenando os resultados na forma de planilhas, que deverão ser apresentadas a SUPRA NM quando na renovação de outorga ou sempre que solicitado. PRAZO: Durante a vigência da outorga de recurso hídrico. Leia-se: Outorgados: Nestlé Waters Brasil Bebidas e Alimentos Ltda. CNPJ: 33.062.464/0018-20 e Nestlé Brasil Ltda. CNPJ: 60.409.075/0466-59.  Finalidade: Consumo humano e industrial. Art. 7º - I - Realizar leituras quinzenais do horímetro e hidrômetro do poço tubular, armazenando-as na forma de planilhas, que deverão ser apresentadas a SUPRAM NM quando na renovação da outorga ou sempre que solicitado. PRAZO: Durante a vigência da outorga de recurso hídrico. II - Os 03 (três) poços não devem ser explorados concomitantemente. O empreendedor deverá seguir o seguinte regime de bombeamento escalonado: POÇO 7: 10h:00min. de captação e 00h:30min. de paralisação. POÇO 6: 10h:00min. de captação e 01h:30min. de paralisação. POÇO 2: 01h:00min. de captação e 01h:00min. de paralisação. PRAZO: Durante a vigência da outorga de recurso hídrico. III - Realizar monitoramento do nível estático semanalmente, armazenando os resultados na forma de planilhas, que deverão ser apresentadas a SUPRAM NM quando na renovação de outorga ou sempre que solicitado. PRAZO: Durante a vigência da outorga de recurso hídrico. IV - Apresentar cópia de protocolo de notificação junto a Vigilância Municipal em Saúde, sobre a captação de água outorgada na presente Portaria, informando que se destina ao consumo humano, para que a mesma possa acompanhar o atendimento à Portaria do Ministério da Saúde n° 2914 de 12 de dezembro de 2011. Prazo: 30 (trinta) dias a partir da data de Aviso de Recebimento do Certificado. Município: Montes Claros - MG.

Os Processos Administrativos encontram-se disponíveis para consulta e cópia na SUPRAM, NORTE DE MINAS. Os dados contidos nas referidas decisões estarão disponíveis no site do IGAM, www.igam.mg.gov.br.

Belo Horizonte, 07 de Novembro de 2018.

