PUBLICAÇÃO  DE  RETIFICAÇÃO  E  CANCELAMENTOS  -  11/08/2022

Retificação:

Retifica-se a portaria nº. 03222 publicada dia 28/09/2017. Outorgada: Tozzi Indústria e Comércio de Alimentos Ltda. CNPJ: 04.476.996/0001-67. Onde se lê: Com NE de 19,05 m e ND de 69,0 m. Ponto captação: Lat. 20º58'21'' S e Long. 46º52'00'' W. Vazão Autorizada (m³/h): 1,95. Finalidade: Consumo humano e industrial, com o tempo de captação de 08:00 horas/dia, 12 meses/ano. Art. 7º- 1. Realizar medições diárias da vazão captada e do tempo de captação, armazenando estes dados em forma de planilhas conforme modelo disponibilizado nos sítios eletrônicos do IGAM e da SEMAD. Obs.: Na formalização do pedido de renovação da portaria de outorga, deverão ser apresentadas as planilhas impressas e em formato digital compatível com excel. 2. Realizar medições mensais dos níveis estático e dinâmico do poço tubular, armazenando estes dados em forma de planilhas conforme modelo disponibilizado nos sítios eletrônicos do IGAM e da SEMAD. Obs.: Na formalização do pedido de renovação da portaria de outorga, deverão ser apresentadas as planilhas impressas e em formato digital compatível com excel. 3. Fazer periodicamente análises físico-química e bacteriológica da água para consumo humano. Se o resultado estiver fora dos padrões estabelecidos pela Portaria nº 2.914/2011 do Ministério da Saúde realizar tratamento da água. 4. Apresentar cópia de protocolo de notificação junto à Vigilância Municipal em Saúde, sobre a captação de água outorgada na presente Portaria, informando que se destina ao consumo humano, para que a mesma possa acompanhar o atendimento à Portaria do Ministério da Saúde nº 2.914 de 12 de dezembro de 2011. Prazo: 30 dias a partir do AR do certificado. Leia-se: Com NE de 10,0 m e ND de 54,0 m. Ponto captação: Lat. 20º58'21,01'' S e Long. 46º52'01,70'' W. Vazão Autorizada (m³/h): 6,66. Finalidade: Consumo humano e industrial, com o tempo de captação de 20:00 horas/dia, 12 meses/ano. Art. 7º- 1. Realizar leituras diárias de vazão captada e do tempo de captação, armazenando-as na forma de planilhas, que deverão estar disponíveis no momento da fiscalização realizada por órgão integrante do Sistema Estadual de Meio Ambiente e Recursos Hídricos - SISEMA, ou entidade por ele delegada, e ainda devem ser apresentadas ao IGAM, por meio físico e digital (planilha do Excel ou análoga), quando da renovação da outorga ou sempre que solicitado. (PRAZO: Diariamente a partir da publicação da portaria de outorga). 2. Realizar monitoramento do nível estático semestralmente (01 (uma) leitura no período seco e 01 (uma) leitura no período chuvoso), armazenando os dados em formato de planilhas, que deverão estar disponíveis no momento da fiscalização realizada por órgão integrante do Sistema Estadual de Meio Ambiente e Recursos Hídricos - SISEMA, ou entidade por ele delegada, e devem ser apresentadas ao IGAM, por meio físico e digital (planilha do Excel ou análoga), quando da renovação da outorga ou sempre que solicitado. (PRAZO: Semestralmente a partir da publicação da portaria de outorga). OBS.: Cumprimento às demais obrigações estabelecidas pela Portaria IGAM nº 48/2019, no que couber, dado o modo de uso da intervenção em recurso hídrico. Município: São Sebastião do Paraíso - MG.

Cancelamentos:
Mantido o arquivamento publicado dia 19/04/2022, processo nº 53803/2021. Requerente: Pepsico do Brasil Indústria e Comércio Ltda. CNPJ: 02.957.518/0011-15. Motivo: Considerando, pois, as datas dos atos processuais realizados, verifica-se que o presente pedido de reconsideração foi interposto fora do prazo de 20 (vinte) dias prescritos pelo art. 35, não se constatando, ainda, o não pagamento da taxa de expediente, conforme determina o art. 36, inciso IX do Decreto 47705/2019. Município: Sete Lagoas – MG.

Mantido o arquivamento publicado dia 11/05/2022, processo nº 53804/2021. Requerente: Pepsico do Brasil Indústria e Comércio Ltda. CNPJ: 02.957.518/0011-15. Motivo: O pedido de reconsideração não será conhecido quando interposto por pessoa não legitimada, quando for intempestivo ou quando não forem atendidos os requisitos previstos no art. 36. Município: Sete Lagoas – MG.
Mantido o indeferimento da portaria nº 01396 publicada dia 16/09/2020. Requerente: Romeu Scarioli Júnior. CPF: 993.866.906-91. Motivo: Não conhecimento da reconsideração, mantendo o motivo pelo qual foi indeferido Município: Nova Lima – MG.

Cancela-se a portaria nº 1700515 publicada dia 25/10/2018, que deferiu o processo nº 17600/2017. Requerente: Rodrigo de Almeida Prado. CPF: 387.***.***-**. Motivo: A pedido do empreendedor. Município: Riachinho - MG.
Cancela-se a portaria nº 1700517 publicada dia 25/10/2018, que deferiu o processo nº 17601/2017. Requerente: Rodrigo de Almeida Prado. CPF: 387.***.***-**. Motivo: A pedido do empreendedor. Município: Riachinho - MG.

Mantido o indeferimento da portaria nº 00309 publicada dia de 13/02/2020. Requerente: Álvaro José Sanches. CPF: 058.***.***-**. Motivo: Não foram cumpridas as condicionantes descritas na Portaria objeto de renovação do presente processo. Município: Presidente Olegário – MG.
