PUBLICAÇÃO  DE  RETIFICAÇÕES  E  ARQUIVAMENTOS - 12/07/2022.

Retificações:

Retifica-se a portaria nº. 1801293 publicada dia 05/03/2021. Outorgada: Agrocp Indústria e Comércio de Fertilizantes Ltda. CNPJ: 17.732.545/0001-95. Onde se lê: Com Nível estático: 63,80 m. Nível dinâmico: 219,30 m. Vazão (m³/h): 7,579. Finalidade: Consumo humano, com o tempo de captação de 04:00 horas e 21 minutos/dia, 12 meses/ano. Art. 7º - 1. Realizar leituras diárias de vazão captada e do tempo de captação, armazenando-as na forma de planilhas impressas e em meio digital (compatível com excel ou análogo), que deverão ser apresentadas no momento da renovação da outorga ou quando solicitado pelo Igam ou por qualquer órgão ou entidade integrante do Sisema, conforme Portaria Igam nº 48, de 04 de outubro de 2019. Prazo: Diariamente a partir da publicação da portaria de outorga. 2. Realizar monitoramento do nível estático semestralmente (uma leitura ao final do período de estiagem e uma leitura ao final do período chuvoso), armazenando os dados em formato de planilhas impressas e em meio digital (compatível com excel ou análogo), que deverão ser apresentadas no momento da renovação da outorga ou quando solicitado pelo Igam ou por qualquer órgão ou entidade integrante do Sisema, conforme Portaria Igam nº 48, de 04 de outubro de 2019. Prazo: Semestralmente a partir da publicação da portaria de outorga. 3. Realizar periodicamente análises físicoquímica e bacteriológica da água para consumo humano. Se o resultado estiver fora dos padrões estabelecidos pela Portaria de Consolidação n° 5, de 28 de setembro de 2017, do Ministério da Saúde, deverá ser realizado o tratamento da água. 4. As Autorizações para intervenções em recursos hídricos só produzirão efeitos de posse do Licenciamento Ambiental Simplificado - LAS. Leia-se: Com Nível estático: 45,75 m. Nível dinâmico: 218,22 m. Vazão (m³/h): 7,848. Finalidade: Consumo humano e industrial, com o tempo de captação de 18:00 horas e 52 minutos/dia, 12 meses/ano. Art. 7º - 1. Realizar leituras diárias de vazão captada e do tempo de captação, armazenando-as na forma de planilhas impressas e em meio digital (compatível com excel ou análogo), que deverão ser apresentadas no momento da renovação da outorga ou quando solicitado pelo Igam ou por qualquer órgão ou entidade integrante do Sisema, conforme Portaria Igam nº 48, de 04 de outubro de 2019. Prazo: Diariamente a partir da publicação da portaria de outorga. 2. Realizar monitoramento do nível estático semestralmente (uma leitura ao final do período de estiagem e uma leitura ao final do período chuvoso), armazenando os dados em formato de planilhas impressas e em meio digital (compatível com excel ou análogo), que deverão ser apresentadas no momento da renovação da outorga ou quando solicitado pelo Igam ou por qualquer órgão ou entidade integrante do Sisema, conforme Portaria Igam nº 48, de 04 de outubro de 2019. Prazo: Semestralmente a partir da publicação da portaria de outorga. 3. As Autorizações para intervenções em recursos hídricos só produzirão efeitos de posse do Licenciamento Ambiental Simplificado - LAS. Município: Três Pontas - MG.

Retifica-se a portaria nº 2004374 publicada dia 30/06/2022. Onde se lê: Outorgado: Edinilson Alves Dutra. CPF: 527.***.***-**. Leia-se: Outorgado: Ednilson Alves Dutra - CPF: 527.***.***-**. Município: Caputira – MG.

Arquivamentos:

Arquiva-se o processo nº. 30748 de 26/11/2014. Requerente: AVG Mineração S/A. CNPJ: 66.468.208/0001-48. Curso d’água: Afluente da Margem Esquerda do Córrego Olaria​. Motivo: O presente processo se refere a renovação da portaria de outorga nº 03285/2009, entretanto, no dia 18/03/2016, o requerente protocolou um ofício (protocolo Siam nº R0120618/2016) solicitando o cancelamento da portaria de outorga nº 03285/2009. Município: Igarapé - MG.

Arquiva-se o processo nº. 06956 de 18/03/2015. Requerente: Ilson Diniz do Carmo. CPF: 86*.***.***-*1. Curso d’água: Sem Nome. Motivo: Considerando a fundamentação técnica, que sugere o arquivamento do processo em razão do não atendimento à informação complementar. Considerando o atendimento intempestivo das informações solicitadas nos autos do processo, que tem como consequência o arquivamento do processo de outorga, nos termos do art. 24, § 3º do Decreto nº 47.705 de 04 de setembro de 2019. Município: Piedade dos Gerais - MG.

Arquiva-se o processo nº. 08945 de 25/02/2022. Requerente: Celso Marcelino de Souza Junior. CPF: 07*.***.***-*1. Curso d’água: Rio Turvo. Motivo: Considerando a fundamentação técnica, que sugere o arquivamento do processo em razão do não atendimento à informação complementar. Considerando a não apresentação das informações solicitadas nos autos do processo, que tem como consequência o arquivamento do processo de outorga, nos termos do art. 24, § 3º do Decreto nº 47.705 de 04 de setembro de 2019. Município: Natércia - MG.

Arquiva-se o processo nº. 22626 de 25/05/2022. Requerente: Hélio José de Andrade. CPF: 43*.***.***-*7. Curso d’água: Sem Denominação. Motivo: Considerando que o processo foi formalizado sob modo de uso equivocado, que tem como consequência o arquivamento do pedido de outorga, nos termos do artigo 54 A da Portaria Igam nº 48, de 04 de outubro de 2019. Município: Pouso Alegre - MG.

Arquiva-se o processo nº. 23590 de 31/05/2022. Requerente: Maria Aparecida da Silva Souza. CPF: 00*.***.***-*5. Curso d’água: Poço manual. Motivo: Considerando que o usuário apresentou desistência do processo, nos termos do Decreto 47.705, de 04 de setembro de 2019. Município: Jacuí - MG.

Arquiva-se o processo nº. 27146 de 22/06/2022. Requerente: Nelson Fonseca Pereira. CPF: 20*.***.***-*5. Curso d’água: Sem Denominação. Motivo: Considerando a fundamentação técnica, que sugere o arquivamento do processo em razão da divergência acerca da coordenada geográfica de localização da intervenção em recurso hídrico. Considerando a incompatibilidade das informações prestadas acerca da localização do ponto de intervenção em recurso hídrico nos autos do processo de outorga, que tem como consequência o arquivamento do processo de outorga, nos termos do artigo 54 A da Portaria Igam nº 48, de 04 de outubro de 2019. Município: Três Corações - MG.

Arquiva-se o processo nº. 27440 de 23/06/2022. Requerente: Délcio Sasseron. CPF: 27*.***.***-*2. Curso d’água: Córrego Congonha. Motivo: Considerando que o pedido de outorga de direito de uso de recursos hídricos tem o mesmo objeto do processo Siam nº 42069/2021, que tem como consequência o arquivamento do processo de outorga, nos termos do artigo 23 do Decreto Estadual nº 47.705, de 04 de setembro de 2019. Município: Alfenas - MG.
