PUBLICAÇÃO  DE  RETIFICAÇÕES  E  ARQUIVAMENTOS  -  14/10/2021

Retificações:

Retifica-se a portaria nº 00605 publicada dia 27/05/2015. Outorgado: Viasolo Engenharia Ambiental S.A. CNPJ: 00.292.081/0017-08. Onde-se lê: Prazo: 05 (cinco) anos. Leia-se: Prazo: 10 (dez) anos. Município: Montes Claros - MG.
Retifica-se a portaria nº. º 02378 publicada dia 06/06/2018. Onde se lê: Outorgado: Galvani Indústria, Comércio e Serviços S.A. CNPJ: 00.546.***/****-**. Leia-se: Yara Brasil Fertilizantes S/A. CNPJ: 92.660.604/0174-09. Município: Lagamar - MG.

Retifica-se a portaria nº 0604613 publicada dia 08/07/2020. Onde se lê: Outorgado: Eurofarma Laboratórios S/A, CNPJ: 61.190.096/0001-92. Vazão (m3/h): 20,0 de janeiro a dezembro. E condicionantes: Art. 7º: -I- O bombeamento/captação somente será permitido após a instalação dos dispositivos de monitoramento exigidos pela Portaria Igam nº 48, de 2019. -II- Comprovar a instalação do sistema de medição e horímetro nas captações de águas subterrâneas por meio de poços tubulares e dos dispositivos que permitam a coleta de água para monitoramento de qualidade e medições de nível estático, conforme estabelecido pela Portaria Igam nº 48, de 2019. PRAZO: até 60 dias após a publicação da portaria de outorga. -III- O sistema de medição adotado na intervenção outorgada deverá ser tecnicamente aplicável ao meio de captação e monitoramento e possuir ART expedida pelo CREA. -IV- Realizar leituras diárias de vazão captada e do tempo de captação, armazenando-as na forma de planilhas, que deverão estar disponíveis no momento da fiscalização realizada por órgão integrante do Sisema, ou entidade por ele delegada, e ser apresentadas ao Igam, por meio físico e digital (planilha do Excel ou análoga), quando da renovação da outorga ou sempre que solicitado. PRAZO: A partir da instalação dos sistemas de medição. -V- Efetuar medições do nível estático, com periodicidade não superior a seis meses, garantindo uma medição no período de estiagem e outra no período chuvoso, armazenando os dados em formato de planilhas, que deverão estar disponíveis no momento da fiscalização realizada por órgão integrante do Sisema, ou entidade por ele delegada, e ser apresentadas ao Igam, por meio físico e digital (planilha do Excel ou análoga), quando da renovação da outorga ou sempre que solicitado. PRAZO: A partir da instalação dos sistemas de medição. -VI- Cumprir as demais obrigações estabelecidas pela Portaria Igam nº 48, de 2019, no que couber, dado o modo de uso da intervenção em recurso hídrico. -VII- Efetuar o cadastro referente ao uso do recurso hídrico no Siscad, disponível no InfoHidro, acessível por meio do site http://sisemanet.meioambiente.mg.gov.br, bem como, protocolar junto ao órgão ambiental documento comprobatório do cadastramento. PRAZO: até 30 dias após a publicação da portaria de outorga. -VIII- Comprovar a implantação de laje de proteção, em concreto armado, com cobertura mínima de 1,5 x 1,5 m, espessura mínima de 10 cm e com declividade para as bordas, por meio de relatório fotográfico. PRAZO: até 90 (noventa) dias a partir da publicação da portaria de outorga. Leia-se: Outorgado: Eurofarma Laboratórios S.A., CNPJ: 61.190.096/0017-50. Vazão (m3/h): 47,35 de janeiro a dezembro. E condicionantes: Art. 7º: -I- O bombeamento/captação somente será permitido após a instalação dos dispositivos de monitoramento exigidos pela Portaria Igam nº 48, de 2019. -II- Comprovar a instalação do sistema de medição e horímetro nas captações de águas subterrâneas por meio de poços tubulares e dos dispositivos que permitam a coleta de água para monitoramento de qualidade e medições de nível estático, conforme estabelecido pela Portaria Igam nº 48, de 2019. PRAZO: até 60 dias após a publicação da portaria de outorga. -III- O sistema de medição adotado na intervenção outorgada deverá ser tecnicamente aplicável ao meio de captação e monitoramento e possuir ART expedida pelo CREA. -IV- Realizar leituras diárias de vazão captada e do tempo de captação, armazenando-as na forma de planilhas, que deverão estar disponíveis no momento da fiscalização realizada por órgão integrante do Sisema, ou entidade por ele delegada, e ser apresentadas ao Igam, por meio físico e digital (planilha do Excel ou análoga), quando da renovação da outorga ou sempre que solicitado. PRAZO: A partir da instalação dos sistemas de medição. -V- Efetuar medições do nível estático, com periodicidade não superior a seis meses, garantindo uma medição no período de estiagem e outra no período chuvoso, armazenando os dados em formato de planilhas, que deverão estar disponíveis no momento da fiscalização realizada por órgão integrante do Sisema, ou entidade por ele

delegada, e ser apresentadas ao Igam, por meio físico e digital (planilha do Excel ou análoga), quando da renovação da outorga ou sempre que solicitado. PRAZO: A partir da instalação dos sistemas de medição. -VI- Cumprir as demais obrigações estabelecidas pela Portaria Igam nº 48, de 2019, no que couber, dado o modo de uso da intervenção em recurso hídrico. -VII- Efetuar o cadastro referente ao uso do recurso hídrico no Siscad, disponível no InfoHidro, acessível por meio do site http://sisemanet.meioambiente.mg.gov.br, bem como, protocolar junto ao órgão ambiental documento comprobatório do cadastramento. PRAZO: até 30 dias após a publicação da portaria de outorga. -VIII- Comprovar a implantação de laje de proteção, em concreto armado, com cobertura mínima de 1,5 x 1,5 m, espessura mínima de 10 cm e com declividade para as bordas, por meio de relatório fotográfico. PRAZO: até 90 (noventa) dias a partir da publicação da portaria de outorga. -IX- Quando ocorrer a necessidade de reservação de água para combate de incêndio, o empreendedor poderá captar a vazão disponível (72 m³/h durante 20 h/dia). Essa informação deverá constar nas planilhas com as leituras realizadas. Prazo: Durante a vigência da outorga. Município: Montes Claros - MG.

Arquivamentos:
Arquiva-se o processo nº. 13412 de 30/03/2021. Requerente: Gerson Luiz. CPF: 055.8**.***-**. Curso d’água: Poço Tubular. Motivo: pelo não cumprimento do prazo estipulado no pedido de informação complementar; Município: Paracatu - MG.
Arquiva-se o processo nº. 44928 de 31/08/2021. Requerente: Marlus Horário. CPF: 029.4**.***-**. Curso d’água: Poço Tubular. Motivo: por apresentar projetos, estudos e formulários com informações divergentes; Município: Vazante - MG.
Arquiva-se o processo nº. 49629 de 22/09/2021. Requerente: Valmir Elpídio. CPF: 580.9**.***-**. Curso d’água: Poço Tubular. Motivo: por apresentar projetos, estudos e formulários com informações divergentes; Município: João Pinheiro - MG.
Arquiva-se o processo nº. 52200 de 05/10/2021. Requerente: Wiebe Cnossen, CPF: 403.7**.***-**. Curso d’água: Poço Tubular. Motivo: por apresentar projetos, estudos e formulários com informações divergentes; Município: Unaí - MG.
Arquiva-se o processo nº. 51292 de 29/09/2021. Requerente: Palestina Agronegocios Ltda. CNPJ: 29.68*.***/****-**. Curso d’água: Córrego Rico. Motivo: por apresentar informação falsa; Município: Paracatu - MG.

Arquiva-se o processo nº. 04961 de 20/06/2018. Requerente: Paraopeba Participações Ltda – CNPJ: 07.161.629/0001-62 - Curso d’água: Ribeirão do Leitão – Motivo: Considerando o Inciso III do Artigo 54-A da Portaria Igam nº 48/2019. Município: Curvelo – MG.
