PUBLICAÇÃO  DE  RETIFICAÇÕES  E  CANCELAMENTOS  -  18/04/2024

Retificações: 

Retifica-se a portaria nº. 2002753 publicada dia 28/04/2022. Outorgado: Manoel Teixeira Lopes. CPF: 167.***.306-**. Onde se lê: Coordenadas Geográficas: Lat. 20°45’19,22”S e Long. 41°32’02,91”W. Leia-se: Coordenadas Geográficas: Lat. 21°45’19,22”S e Long. 41º32’02,91’’W. Município: Juiz de Fora - MG.
Retifica-se a publicação, publicada dia 17/04/2024. Outorgado: Outorgados: José Maria de Almeida Assunção, Tatiana Junqueira Assunção. CPFs: 040.***.***-**, 728.***.***-**. Onde se lê: Prazo: 25/09/2029. Leia-se: Prazo: 25/06/2029. Município: São Sebastião do Oeste – MG. 

Retifica-se a portaria nº 1209484 publicada dia 01/12/2021. Onde se lê: Outorgado: Amilton Teixeira Naves – ME. CNPJ: 01.862.698/0001-17. Coordenadas Geográfica: Início: Lat. 20°22’11”S e Long. 44°54’02,5”W e Final: Lat. 20°21’48,9”S e Long. 44°53’59,9”W. Leia-se: Outorgado: Amilton Teixeira Naves – ME. CNPJ: 01.862.698/0003-89. Coordenadas Geográfica: Início: Lat. 20°21’09,74”S e Long. 44°54’00,25”W e Final: Lat. 22’14’37”S e Long. 44°54’04,19”W. Município: Itapecerica – MG. 
Retifica-se a portaria nº 1306303 publicada dia 30/08/2022. Outorgado: Eduardo Antônio Vilaça Duarte. CPF: 360.***.***-**. Onde se lê: Vazão Autorizada (m³/h):3,0. Finalidades: Consumo humano Dessedentação de animais Limpeza em geral e manutenção. Condicionantes: Art. 7º - 1. Comprovar a instalação do sistema de medição e horímetro nas captações de águas subterrâneas por meio de poços tubulares e dos dispositivos que permitam a coleta de água para monitoramento de qualidade e medições de nível estático. PRAZO: 60 dias após a publicação da portaria de outorga. Obs.: O sistema de medição adotado na intervenção outorgada deverá ser tecnicamente aplicável ao meio de captação e monitoramento e possuir Anotação de Responsabilidade Técnica – ART expedida pelo Conselho Regional de Engenharia e Agronomia – CREA. O bombeamento/captação somente será autorizado após a instalação dos dispositivos de monitoramento exigidos pela condicionante supracitada; 2. Realizar leituras diárias de vazão captada e do tempo de captação, armazenando-as na forma de planilhas ou de outra forma determinada pelo IGAM, que deverão estar disponíveis no momento da fiscalização realizada por órgão integrante do Sistema Estadual de Meio Ambiente e Recursos Hídricos – SISEMA, ou entidade por ele delegada, e serem apresentadas ao IGAM, por meio físico e digital (planilha do Excel ou análoga), quando da renovação da outorga ou sempre que solicitado. PRAZO: A partir da instalação dos sistemas de medição; 3. Realizar monitoramento do nível estático semestralmente, armazenando os dados em formato de planilhas ou de outra forma determinada pelo IGAM, que deverão estar disponíveis no momento da fiscalização realizada por órgão integrante do Sistema Estadual de Meio Ambiente e Recursos Hídricos – SISEMA, ou entidade por ele delegada, e serem apresentadas ao IGAM, por meio físico e digital (planilha do Excel ou análoga), quando da renovação da outorga ou sempre que solicitado. PRAZO: A partir da instalação dos sistemas de medição; 4. Comprovar a implantação de laje de proteção com 01m2 de área e 0,2m de espessura no poço por meio de relatório fotográfico. PRAZO: 90 dias a partir da publicação da portaria de outorga. Leia-se: Vazão Autorizada (m³/h): 2,50. Finalidades: Dessedentação de animais. Condicionantes: Art. 7º - 1. - Instalar sistema de medição de vazão captada, horímetro e dispositivos que permitam a coleta de água para monitoramento de qualidade e medições de nível estático. O sistema de medição adotado na intervenção outorgada deverá ser tecnicamente aplicável ao meio de captação e monitoramento e possuir Anotação de Responsabilidade Técnica - ART expedida pelo conselho profissional competente. PRAZO: A implantação dos equipamentos supramencionados deverá ocorrer antes do início do bombeamento. 2. Realizar leituras mensais de vazão captada e do tempo de captação, armazenando os dados em planilhas, que deverão estar disponíveis no momento da fiscalização realizada por órgão integrante do Sistema Estadual de Meio Ambiente e Recursos Hídricos – SISEMA, ou entidade por ele delegada, e serem apresentadas ao Igam, por meio digital, quando da renovação da outorga ou sempre que solicitado. As medidas deverão ser realizadas na mesma semana de cada mês. PRAZO: A partir da instalação dos sistemas de medição. 3. Realizar monitoramento do nível estático semestralmente, armazenando os dados em planilhas, que deverão estar disponíveis no momento da fiscalização realizada por órgão integrante do Sistema Estadual de Meio Ambiente e Recursos Hídricos - SISEMA, ou entidade por ele delegada, e serem apresentadas ao Igam, por meio digital (planilha do Excel ou análoga), quando da renovação da outorga ou sempre que solicitado. PRAZO: A partir da instalação dos sistemas de medição. Município: Papagaios – MG. 
Retifica-se a portaria nº 1206171 publicada dia 16/07/2019. Outorgado: Carmeuse Brasil Soluções Químicas S.A. CNPJ: 19.281.807/0001-78. Onde se lê: Vazão Autorizada (m³/h): 7,65 com tempo de captação de 09:00 horas e 24 minutos/dia. Finalidades: Consumo industrial. Condicionantes: Art. 7º- 1- Realizar leituras semanais nos equipamentos instalados armazenando-as na forma de planilhas, que deverão ser apresentadas ao Órgão Responsável quando da renovação da outorga ou sempre que solicitado. Prazo: 90 dias a contar da data de publicação da Portaria IGAM. 2) Registrar as informações sobre o uso de recursos hídricos no Sistema de Cadastros de Usuários de Recursos Hídricos do Estado de Minas Gerais (SISCAD) e mantê-los atualizados durante a vigência da portaria de outorga, conforme exigências do referido sistema: Prazo: 90 dias após a publicação da Portaria. 3) Apresentar cópia de protocolo de notificação junto à Vigilância Municipal em Saúde, sobre a captação de agua outorgada na presente Portaria, informando que se destina ao consumo humano, para que a mesma possa acompanhar o atendimento à Portaria do Ministério da Saúde nº 2.914 de 12 de Dezembro de 2011. Prazo: 30 dias a partir do AR do Certificado. Leia-se: Vazão Autorizada (m³/h): 7,14 com tempo de captação de 16:00 horas/dia. Finalidades: Consumo humano e industrial. Condicionantes: Art. 7º - 1. Instalar dispositivos que permitam a coleta de água para monitoramento de qualidade e medições de nível estático. O sistema de medição adotado na intervenção outorgada deverá ser tecnicamente aplicável ao meio de captação e monitoramento e possuir Anotação de Responsabilidade Técnica - ART expedida pelo conselho profissional competente. PRAZO: A implantação dos equipamentos supramencionados deverá ocorrer em 60 (sessenta) dias após a publicação da retificação da portaria. 2. Realizar leituras diárias de vazão captada e do tempo de captação, armazenando-as na forma de planilhas impressas e em meio digital (compatível com excel ou análogo), que deverão ser apresentadas no momento da renovação da outorga ou quando solicitado pelo Igam ou por qualquer órgão ou entidade integrante do Sisema, conforme Portaria Igam nº 48, de 04 de outubro de 2019. Prazo: A partir da publicação da retificação da portaria de outorga. 3. Realizar monitoramento do nível estático semestralmente (uma leitura ao final do período de estiagem e uma leitura ao final do período chuvoso), armazenando os dados em formato de planilhas impressas e em meio digital (compatível com excel ou análogo), que deverão ser apresentadas no momento da renovação da outorga ou quando solicitado pelo Igam ou por qualquer órgão ou entidade integrante do Sisema, conforme Portaria Igam nº 48, de 04 de outubro de 2019. Prazo: semestralmente a partir da publicação da retificação da portaria de outorga. Município: Formiga – MG.

Cancelamentos: 

Cancela-se o arquivamento do processo nº 00193/2024 publicado dia 25/01/2024. Requerente: Companhia de Saneamento de Minas Gerais – COPASA/MG. CNPJ: 17.281.106/0127-05. Motivo: O processo de outorga foi deferido. Município: Simonésia – MG.

Cancela-se o arquivamento do processo nº 00189/2024 publicado dia 25/01/2024. Requerente: Companhia de Saneamento de Minas Gerais – COPASA/MG. CNPJ: 17.281.106/0127-05. Motivo: O processo de outorga foi deferido. Município: Simonésia – MG.
