PUBLICAÇÃO  DE  RETIFICAÇÕES  E  CANCELAMENTOS  -  19/01/2023

Retificações: 
Retifica-se a portaria nº 1901088 publicada dia 16/02/2021. Outorgado: José F. de Ávila, CPF: 056.***.***-94. Onde se lê: CPF: 056.***.***-94. Leia-se: CPF: 171.***.***-15. Município: Ibiá – MG. 
Retifica-se a portaria nº. 1909028 publicada dia 14/12/2022. Onde se lê: Outorgado: Cemig Geração e Transmissão S.A. CNPJ: 25.176.391/0002-01. Leia-se: Enel Green Power Volta Grande S.A. CNPJ: 25.176.391/0002-01. Município: Conceição das Alagoas – MG.
Retifica-se a portaria nº. 1701273 publicada dia 06/12/2018. Onde se lê: Outorgado: Hospital São Lucas Paracatu - Sociedade Simples Ltda. CNPJ: 0491****/***-**. Leia-se: Outorgado: Hospital São Lucas Paracatu Ltda. CNPJ: 0491****/***-**. Município: Paracatu - MG.

Retifica-se a portaria nº. 1704884 publicada dia 16/07/2022. Onde se lê: Outorgado: Alicerce Castor Empreendimentos Imobiliários. CNPJ: 65.33*.***/****-**. Vazão Outorgada: 5,7 m³/h com o tempo de captação de 10:00 horas/dias 12 meses/ano, todos os dias do mês. Nível Estático: 18,83, Nível Dinâmico: 68,18. Finalidades: Consumo humano e paisagismo. Condicionantes: 1. O bombeamento/captação somente será permitido após a instalação dos dispositivos de monitoramento exigidos pela Portaria IGAM nº 48/2019. 2. Comprovar a instalação do sistema de medição e horímetro nas captações de águas subterrâneas por meio de poços tubulares e dos dispositivos que permitam a coleta de água para monitoramento de qualidade e medições de nível estático, conforme estabelecido pela Portaria IGAM nº 48/2019. PRAZO: até 60 dias após a publicação da portaria de outorga. 3. O sistema de medição adotado na intervenção outorgada deverá ser tecnicamente aplicável ao meio de captação e monitoramento e possuir ART expedida pelo CREA. 4. Realizar leituras diarias de vazão captada e do tempo de captação, armazenando-as na forma de planilhas, que deverão estar disponíveis no momento da fiscalização realizada por órgão integrante do Sisema, ou entidade por ele delegada, e ser apresentadas ao Igam, por meio físico e digital (planilha do excel ou análoga), quando da renovação da outorga ou sempre que solicitado. PRAZO: A partir da instalação dos sistemas de medição 5. Realizar monitoramento do nível estático semestralmente, armazenando os dados em formato de planilhas, que deverão estar disponíveis no momento da fiscalização realizada por órgão integrante do Sisema, ou entidade por ele delegada, e ser apresentadas ao Igam, por meio físico e digital (planilha do excel ou análoga), quando da renovação da outorga ou sempre que solicitado. PRAZO: Semestralmente, a partir da instalação dos sistemas de medição. 6. Cumprir as demais obrigações estabelecidas pela Portaria IGAM nº 48/2019, no que couber, dado o modo de uso da intervenção em recurso hídrico. Leia-se: Outorgado: Condomínio do Edifício Costa Dei Fiori. CNPJ: 13.00*.***/****-**. Vazão Outorgada: Vazão Outorgada: 5,7 m³/h com o tempo de captação de 20:00 horas/dias 12 meses/ ano, todos os dias do mês. Nível Estático: 14. Nível Dinâmico: 60. Finalidades: Consumo Humano, Limpeza, Manutenção e Paisagismo. Condicionantes: 1. O bombeamento/captação somente será permitido após a instalação dos dispositivos de monitoramento exigidos pela Portaria IGAM nº 48/2019. 2. Comprovar a instalação do sistema de medição e horímetro nas captações de águas subterrâneas por meio de poços tubulares e dos dispositivos que permitam a coleta de água para monitoramento de qualidade e medições de nível estático, conforme estabelecido pela Portaria IGAM nº 48/2019. PRAZO: até 60 dias após a publicação da portaria de outorga. 3. O sistema de medição adotado na intervenção outorgada deverá ser tecnicamente aplicável ao meio de captação e monitoramento e possuir ART expedida pelo CREA. 4. Realizar leituras diarias de vazão captada e do tempo de captação, armazenando-as na forma de planilhas, que deverão estar disponíveis no momento da fiscalização realizada por órgão integrante do Sisema, ou entidade por ele delegada, e ser apresentadas ao Igam, por meio físico e digital (planilha do excel ou análoga), quando da renovação da outorga ou sempre que solicitado. PRAZO: A partir da instalação dos sistemas de medição 5. Realizar monitoramento do nível estático semestralmente, armazenando os dados em formato de planilhas, que deverão estar disponíveis no momento da fiscalização realizada por órgão integrante do Sisema, ou entidade por ele delegada, e ser apresentadas ao Igam, por meio físico e digital (planilha do excel ou análoga), quando da renovação da outorga ou sempre que solicitado. PRAZO: Semestralmente, a partir da instalação dos sistemas de medição. 6. Cumprir as demais obrigações estabelecidas pela Portaria IGAM nº 48/2019, no que couber, dado o modo de uso da intervenção em recurso hídrico. 7. Instalar laje de proteção do poço. A laje de proteção deve ter declividade do centro para a borda, espessura mínima de 10 cm e área não inferior a 1,0 m². A coluna de tubos deve ficar saliente no mínimo 30 cm sobre a laje. (PRAZO: até 60 dias após a publicação da portaria de outorga). Município: Belo Horizonte – MG.
Cancelamentos:

Mantido o indeferimento da portaria nº 00819 publicada dia 15/09/2022. Requerente: Bernardo Gontijo. CPF: 61*.***.***-*3. Motivo: Considerando o disposto no artigo 39 do Decreto 47.705/2019, e também que a Portaria nº 02434/2017 foi emitida durante a vigência da Portaria IGAM 49/2010, a qual dispunha em seu artigo 3° que o prazo máximo para exercer o direito de uso do recurso hídrico é de até 01 ano após emissão da portaria de outorga, o que também levaria ao indeferimento do pedido de renovação, a Unidade Regional de Gestão das Águas do Sul de Minas decide pelo indeferimento do pedido de reconsideração. Município: Carmo do Rio Claro - MG.

Mantido o indeferimento da portaria nº 00649 publicada dia 28/08/2021. Requerente: Artur Camilotti Filho. CPF: 002.21x.xxx-xx. Motivo: Considerando a irregularidade jurídica do pedido de reconsideração, uma vez que não atendeu aos critérios estabelecidos pelo Decreto nº 47.705/2019. Município: Corinto – MG.

Mantido o indeferimento da portaria nº 00710 publicada dia 29/07/2022. Requerente: Dragagem Três Irmãos Camargos Ltda - ME. CNPJ: 04.120.570/0001-76. Motivo: Considerando os termos do Art. 36 do Decreto nº 47.705/2019. Município: Esmeraldas – MG.

Mantido o indeferimento da portaria nº 00887 publicada dia 10/06/2020. Requerente: JMR Extração de Minérios Limitada - ME. CNPJ: 07.493.691/0001-51. Motivo: Considerando os termos do Art. 1º, § 1º, III da Portaria Igam nº 29/2018. Município: Esmeraldas – MG.

Cancela-se a portaria nº 00778 publicada dia 19/08/2022, que indeferiu o processo nº 02047/2022. Requerente: Valdemar José Da Silva. CNPJ: 183.0**.***-**. Motivo: reconsideração da análise. Município: Curvelo - MG.
Cancela-se a portaria nº 02619 publicada dia 26/09/2019, que indeferiu o processo 21473 de 29/08/2014. Requerente: Luiz Porcionato. CPF: 141.***.***-59. Motivo: Reconsideração da análise. Município: São Francisco de Sales – MG.
