PUBLICAÇÃO  DE  RETIFICAÇÕES  E  CANCELAMENTO  -  19/03/2020

Retificações:
Retifica-se a portaria nº. 02129 publicada dia 18/05/2018. Onde se lê: Outorgada: Palestina Agronegócios Ltda. CNPJ: 29.686.016/0001-81. Leia-se: Outorgadas: Palestina Agronegócios Ltda e Simões Agronegócios Ltda. CNPJs: 29.686.016/0001-81 e 29.355.274/0001-85. Município: Paracatu - MG.

Retifica-se a portaria nº. 02109 publicada dia 17/05/2018. Onde se lê: Outorgada: Palestina Agronegócios Ltda. CNPJ: 29.686.016/0001-81. Leia-se: Outorgadas: Palestina Agronegócios Ltda e Simões Agronegócios Ltda. CNPJs: 29.686.016/0001-81 e 29.355.274/0001-85. Município: Paracatu - MG.

Retifica-se a portaria nº 01865 publicada dia 14/06/2017. Outorgada: Fazenda Sertãozinho Ltda. CNPJ: 01.593.963/0001-09. Onde se lê: Curso d’água: Córrego Sem Denominação, Afluente do Ribeirão Bom Pasto. Ponto de captação: Lat. 21º38'16''S e Long. 46º20'52''W. Vazão Autorizada (l/s): 12,5. Finalidade: Irrigação de uma área de 48 ha, através do método de gotejamento, com o tempo de captação de 22:00 horas/dia, 15 dias/mês, 12 meses/ano e volumes máximos mensais de 14850 m³. Art. 7º- 1. Comprovar a instalação de sistema de medição e horímetro conforme Resolução Conjunta SEMAD/IGAM nº 2302 através de relatório técnico-fotográfico no prazo máximo de 30 dias a contar da data de publicação da portaria da outorga. 2. Realizar leituras diárias da vazão e do tempo de captação armazenando-as na forma de planilhas conforme modelos disponíveis no site do IGAM e da SEMAD. Estas deverão estar disponíveis no momento da fiscalização, bem como serem apresentadas à SUPRAM Sul de Minas quando da renovação da outorga. 3. Solicitar retificação da outorga no que diz respeito ao número de meses de captação tão logo o café atinja o estágio maduro sob pena de multa. Leia-se: Curso d’água: Sem Denominação. Ponto de captação: Lat. 21º39'02,74''S e Long. 46º18'07,77''W. Vazão Autorizada (l/s): 13,0. Finalidade: Irrigação de uma área de 89 ha, através do método de gotejamento, com o tempo de captação de 10:00 horas/dia nos meses de fevereiro, março e junho, 15:00 horas/dia nos meses de novembro a janeiro, abril e maio, 21:00 horas/dia nos meses de setembro e outubro, sendo 15 dias nos meses de novembro a junho, 30 dias nos meses de setembro e outubro e volumes máximos mensais de 7500 m³ nos meses de fevereiro, março e junho, 11250 m³ nos meses de novembro a janeiro, abril e maio, 31500 m³ nos meses de setembro e outubro. Art. 7º- 1. Registrar as informações sobre o uso dos recursos hídricos no Sistema de Cadastro de Usuários de Recursos Hídricos do Estado de Minas Gerais (SISCAD), e mantê-las atualizadas durante a vigência da portaria de outorga, conforme exigência do referido sistema (http://www.meioambiente.mg.gov.br/igam/siscad). Prazo: 30 dias após a publicação da portaria de outorga. 2. Comprovar a instalação de sistema de medição e horímetro conforme Resolução Conjunta SEMAD/IGAM nº 2302 através de relatório técnico-fotográfico no prazo máximo de 30 (trinta) dias a contar da data de publicação da portaria da outorga. 3. Realizar leituras diárias da vazão e do tempo de captação armazenando-as na forma de planilhas em excell e digital. Estas deverão estar disponíveis no momento da fiscalização, bem como serem apresentadas à SUPRAM Sul de Minas quando da renovação da outorga. Município: Botelhos - MG.

Retifica-se a portaria nº 02139 publicada dia 07/07/2017. Outorgada: Fazenda Sertãozinho Ltda. CNPJ: 01.593.963/0001-09. Onde se lê: Ponto de captação: Lat. 21º40'14'' S e Long. 46º20'05'' W. Vazão Autorizada (l/s): 27,78. Finalidade: Irrigação de uma área de 132,08 ha, através do método de gotejamento, com o tempo de captação de 20:00 horas/dia, 24 dias/mês, 12 meses/ano e volumes máximos mensais de 48003,84 m³. Validade: 05 (cinco) anos. Art. 7º- 1. Comprovar a instalação de sistema de medição e horímetro conforme Resolução Conjunta SEMAD/IGAM nº 2302 através de relatório técnico-fotográfico no prazo máximo de 30 dias a contar da data de publicação da portaria da outorga. 2. Realizar leituras diárias da vazão e do tempo de captação armazenando-as na forma de planilhas conforme modelos disponíveis no site do IGAM e da SEMAD. Estas deverão estar disponíveis no momento da fiscalização, bem como serem apresentadas à SUPRAM Sul de Minas quando da renovação da outorga. 3. Solicitar retificação da outorga no que diz respeito ao número de meses de captação tão logo o café atinja o estágio maduro sob pena de multa. Leia-se: Ponto de captação: Lat. 21º39’02,74’’ S e Long. 46º18’46’’ W. Vazão Autorizada (l/s): 37,8. Finalidade: Irrigação de uma área de 145 ha, através do método de gotejamento, com o tempo de captação de 21:00 horas/dia, 12 meses/ano e volumes máximos mensais de 80015 m³ no mês de fevereiro, 85730 m³ nos meses de março a janeiro. Validade: 10 (dez) anos. Art. 7º- 1. Registrar as informações sobre o uso dos recursos hídricos no Sistema de Cadastro de Usuários de Recursos Hídricos do Estado de Minas Gerais (SISCAD), e mantê-las atualizadas durante a vigência da portaria de outorga, conforme exigência do referido sistema (http://www.meioambiente.mg.gov.br/igam/siscad). Prazo: 30 dias após a publicação da portaria de outorga. 2. Comprovar a instalação de sistema de medição e horímetro conforme Resolução Conjunta SEMAD/IGAM nº 2302 através de relatório técnico-fotográfico no prazo máximo de 30 (trinta) dias a contar da data de publicação da portaria da outorga. 3. Realizar leituras diárias da vazão e do tempo de captação armazenando-as na forma de planilhas em excell e digital. Estas deverão estar disponíveis no momento da fiscalização, bem como serem apresentadas à SUPRAM Sul de Minas quando da renovação da outorga. Município: Botelhos - MG.
Retifica-se a portaria nº 02206 publicada dia 22/05/2018. Outorgado: Comercial MC & A Ltda. CNPJ: 03.271.110/0001-86. Onde se lê: Bacia Hidrográfica: Rios das Mortes e Jacaré. Ponto de intervenção: Início: Lat. 20º59'10,71'' S e Long. 45º10'17,38" W e Final: Lat. 20º59'07,62'' S e Long. 45º10'11,31" W - Dragagem de curso de água. Art. 7º- 1. As Autorizações para intervenções em recursos hídricos só produzirão efeitos de posse do Licenciamento Ambiental Simplificado - LAS. 2. Realizar semestralmente e enviar anualmente durante a validade da outorga laudos de análise para os parâmetros óleos e graxas e sólidos em suspensão na saída do sistema de decantação. 3. Realizar semestralmente e enviar anualmente laudo de análise, realizada a montante e a jusante do ponto da dragagem para o parâmetro sólidos em suspensão. Leia-se: Bacia Hidrográfica: Rio das Mortes. Ponto de captação: Início: Lat. 20º59'43,15'' S e Long. 45º11'43,15" W e Final: Lat. 20º58'39,24'' S e Long. 45º09'24,39" W - Dragagem de curso de água. Vazão Autorizada (l/s): 1,9. Finalidade: Extração mineral, com o tempo de captação de 04:00 horas e 25 minutos/dia, 22 dias/mês, 12 meses/ano e volumes máximos mensais de 680,16 m³. Art. 7º- 1. Instalar coletores de óleo e graxa nas bases das dragas onde estão localizados os motores à diesel, a fim de evitar o derramamento dos mesmos na água e/ou no solo. Apresentar ao Órgão Ambiental um relatório fotográfico evidenciado a instalação dos coletores. Prazo: 30 (trinta) dias a contar da instalação do empreendimento. 2. Apresentar relatório técnico fotográfico que comprove a instalação dos sistemas de decantação de sólidos. Prazo: 30 (trinta) dias a contar da instalação do empreendimento. 3. Efetuar o monitoramento conforme tabela abaixo e enviar anualmente a Urga SM os resultados das análises efetuadas. A amostragem deverá ser realizada durante a operação da atividade de dragagem. O relatório deverá ser de laboratórios em conformidade com as legislações vigentes e deverá conter a identificação, registro profissional e a assinatura do responsável técnico pelas análises. Deverá ser anexado ao relatório o laudo de análise do laboratório responsável pelas determinações. Local de amostragem: Saída das bacias de decantação, ou outro sistema de tratamento do retorno da água; Parâmetros: Óleos e graxas (óleos minerais); e sólidos em suspensão totais; Frequência de Análise: Anual. Local de amostragem: 50 metros à montante do ponto de captação da polpa; Parâmetros: Cor; turbidez; e sólidos em suspensão totais; Frequência de Análise: Anual. Local de amostragem: 50 metros à jusante do ponto de lançamento; Parâmetros: Cor; turbidez; e sólidos em suspensão totais; Frequência de Análise: Anual. Na ocorrência de qualquer anormalidade nos resultados nas análises realizadas, o órgão ambiental deverá ser imediatamente informado. Método de análise: Normas aprovadas pelo INMETRO ou, na ausência delas no Standard Methods for Examination of Water and Wastewater, APHA-AWWA, última edição. Método de amostragem: Normas ABNT, CETESB ou Environmental Protection Agency - EPA. 4. Caso seja realizada intervenção em área de preservação permanente, observar o disposto no artigo 5º do Decreto nº 47.705, de 4 de setembro de 2019: Art. 5º- Os atos administrativos autorizativos ou de outra natureza necessários para a regularização da atividade exercida pelo usuário dos recursos hídricos, que forem de competência de órgãos ou entidades de direito público diversas do Igam, são de responsabilidade exclusiva do usuário. 5. As Autorizações para intervenções em recursos hídricos só produzirão efeitos de posse do Licenciamento Ambiental Simplificado - LAS. Município: Cana Verde - MG.
Retifica-se a portaria nº 03105 publicada dia 19/07/2018. Outorgado: Renato Queiroz de Castro. CPF: 049.903.816-96. Onde se lê: Ponto de captação: Lat. 21º32'30,20'' S e Long. 44º24'16,29'' W. Finalidade: Irrigação de uma área de 23,708 ha, através do método de aspersão, com o tempo de captação de 24:00 horas/dia, nos meses de março a outubro e volumes máximos mensais de 7257,6 m³. Art. 7º- 1. Comprovar a instalação de sistema de medição e horímetro conforme Resolução Conjunta SEMAD/IGAM nº 2302 através de relatório técnico-fotográfico no prazo máximo de 30 dias a contar da data de publicação da portaria da outorga. 2. Realizar leituras mensais da vazão e do tempo de captação armazenando-as na forma de planilhas conforme modelos disponíveis no site do IGAM e da SEMAD. Estas deverão estar disponíveis no momento da fiscalização, bem como serem apresentadas à SUPRAM Sul de Minas quando da renovação da outorga. Leia-se: Ponto de captação: Lat. 21º32'32'' S e Long. 44º24'17'' W. Finalidade: Irrigação de uma área de 02,37 ha, através do método de aspersão convencional, com o tempo de captação de 13:00 horas/dia, 12 meses/ano e volumes máximos mensais de 3669 m³ no mês de fevereiro, 3931 m³ nos meses de abril, junho, setembro e novembro, 4062 m³ nos meses de janeiro, março, maio, julho, agosto, outubro e dezembro. Art. 7º- Não se aplica. Município: Madre de Deus de Minas - MG.

Retifica-se a portaria nº 03111 publicada dia 19/07/2018. Outorgada: Indústria de Cal SN Ltda. CNPJ: 22.069.603/0004-25. Onde se lê: Com NE de 3,0 m e ND de 75,0 m. Bacia Hidrográfica: Rios das Mortes e Jacaré. Ponto captação: Lat. 21º14'06,8''S e Long. 45º00'04''W. Validade: 08 (oito) anos. Art. 7º- 1. As Autorizações para intervenções em recursos hídricos só produzirão efeitos de posse do Licenciamento Ambiental Simplificado - LAS. 2. Comprovar, através de relatório técnico e fotográfico, a instalação de dispositivo que permitam a coleta de água para monitoramento de qualidade, conforme determinações do art. 9° da Resolução Conjunta SEMAD/IGAM n° 2302/2015 (prazo: 30 dias). 3. Comprovar, através de relatório técnico e fotográfico, a instalação de equipamento de medição dos níveis estáticos e dinâmicos dos poços tubulares profundos, conforme determinações do art. 9° da Resolução Conjunta SEMAD/IGAM n° 2302/2015 (prazo: 30 dias). 4. Comprovar, através de relatório técnico e fotográfico a instalação de sistema de medição de vazão e horímetro (prazo: 30 dias). 5. Realizar medições diárias da vazão captada e do tempo de captação, armazenando estes dados em forma de planilhas conforme modelo disponibilizado nos sítios eletrônicos do IGAM e da SEMAD. Obs.: Na formalização do pedido de renovação da portaria de outorga, deverão ser apresentadas as planilhas impressas e em formato digital compatível com excel. 6. Realizar medições mensais dos níveis estático e dinâmico do poço tubular, armazenando estes dados em forma de planilhas conforme modelo disponibilizado nos sítios eletrônicos do IGAM e da SEMAD. Obs.: Na formalização do pedido de renovação da portaria de outorga, deverão ser apresentadas as planilhas impressas e em formato digital compatível com excel. 7. Fazer periodicamente análises físico-química e bacteriológica da água para consumo humano. Se o resultado estiver fora dos padrões estabelecidos pela Portaria nº 2.914/2011 do Ministério da Saúde realizar tratamento da água. 8. Apresentar cópia de protocolo de notificação junto à Vigilância Municipal em Saúde, sobre a captação de água outorgada na presente Portaria, informando que se destina ao consumo humano, para que a mesma possa acompanhar o atendimento à Portaria do Ministério da Saúde nº 2.914 de 12 de dezembro de 2011. Prazo: 30 dias a partir do AR do certificado. Leia-se: Com NE de 1,75 m e ND de 69,40 m. Bacia Hidrográfica: Rio das Mortes. Ponto captação: Lat. 21º13’21,70”S e Long. 45º00’55,57’’W. Validade: Até 05/07/2028. Art. 7º- 1. Apresentar relatório técnico fotográfico que comprove a adequação da laje de proteção do poço tubular conforme a norma ABNT NBR nº 12244/2006. Prazo: 60 (sessenta) dias a contar da publicação da portaria de outorga. 2. Realizar leituras diárias de vazão captada e do tempo de captação, armazenando-as na forma de planilhas, que deverão estar disponíveis no momento da fiscalização realizada por órgão integrante do Sistema Estadual de Meio Ambiente e Recursos Hídricos - Sisema, ou entidade por ele delegada, e serem apresentadas ao Igam impressas em formato digital compatível com excel quando da renovação da outorga ou sempre que solicitado. Prazo: diariamente a partir da publicação da portaria de outorga. 3. Realizar monitoramento do nível estático semestralmente (uma leitura ao final do período de estiagem e uma leitura ao final do período chuvoso), armazenando os dados em formato de planilhas, que deverão estar disponíveis no momento da fiscalização realizada por órgão integrante do Sistema Estadual de Meio Ambiente e Recursos Hídricos - Sisema, ou entidade por ele delegada e serem apresentadas ao Igam impressas e em formato digital compatível com excel quando da renovação da outorga ou sempre que solicitado. Prazo: Semestralmente a partir da publicação da portaria de outorga. 4. Realizar periodicamente análises físico-química e bacteriológica da água para consumo humano. Se o resultado estiver fora dos padrões estabelecidos pela Portaria de Consolidação n° 5, de 28 de setembro de 2017, do Ministério da Saúde, deverá ser realizado o tratamento da água. 5. As Autorizações para intervenções em recursos hídricos só produzirão efeitos de posse do Licenciamento Ambiental Simplificado - LAS. Município: Lavras - MG.
Retifica-se a portaria nº. 02689 publicada dia 08/12/2016. Onde se lê: Outorgado: José Eduardo Ferreira da Silva. CPF: 080.657.178-02. Leia-se: Outorgados: João de Deus Tavares de Melo e Ricardo Rodrigues de Carvalho. CPF’s: 001.830.526-17 e 276.169.988-28. Município: Bonfinópolis de Minas - MG.

Cancelamento:

Mantido o indeferimento da portaria nº 00036 publicada dia 16/01/2020. Requerente: Seara Alimentos Ltda - CNPJ: 02.914.460/0133-09. Motivo: Tendo em vista a incompatibilidade da coordenada geográfica e o vencimento da portaria de outorga nº 00426/2014, uma vez que não foi formalizado pedido de renovação da portaria dento do prazo estabelecido. Município: Passos - MG.

