PUBLICAÇÃO  DE  RETIFICAÇÕES E  ARQUIVAMENTOS – 20/04/2021

Retificações:

Retifica-se a portaria nº 02505 publicada dia 06/12/2013. Outorgada: Federal-Mogul Componentes de Motores Ltda. CNPJ: 20.697.193/0002-70. Onde se lê: Validade: Até 02/07/2021. Leia-se: Validade: Até 02/07/2023, tendo em vista que o empreendedor atendeu o disposto nos §§1º e 2º do artigo 52 da Portaria Igam nº 48, de 04 de outubro de 2019. Município: Três Corações - MG.
Retifica-se a portaria nº. 01830 publicada dia 26/11/2014. Outorgada: General Mills Brasil Alimentos Ltda. CNPJ: 61.586.558/0025-62. Onde se lê: Com NE de 73.8 m e ND de 85.23 m. Vazão Autorizada (m³/h): 30,0. Finalidade: Com o tempo de captação de 17:00 horas/dia, 22 dias/mês e 12 meses/ano. Art. 7º- 1. Instalar hidrômetro e horímetro no poço. E comprovar a instalação dos equipamentos através de relatório técnico-fotográfico, no prazo máximo de 90 dias a contar da data de publicação da Portaria do IGAM; 2. Realizar leituras mensais nos equipamentos instalados (hidrômetro e horímetro), armazenando-as na forma de planilhas, que deverão ser apresentadas a SUPRAM Sul de Minas quando da renovação da outorga ou sempre que solicitado; 3. Fazer periodicamente análises físico-química e bacteriológica da água, se o resultado estiver fora dos padrões estabelecidos pela Portaria nº 2.914/2011 do Ministério da Saúde realizar tratamento da água. Leia-se: Com NE de 75,16 m e ND de 93,08 m. Vazão Autorizada (m³/h): 25,54. Finalidade: Com o tempo de captação de 23:00 horas e 30 minutos/dia, 12 meses/ano. Art. 7º- 1. Tendo em vista a interferência constatada entre poços e a fim de evitar a alteração da disponibilidade hídrica do aquífero, deverá ser feito rodízio de captações com diferença de no mínimo 03:00 hora, entre a captação do POÇO 08 (Processo SIAM: 050166/2020) em relação ao POÇO 02 (Processo SIAM: 049945/2020). 2. Realizar leituras diárias de vazão captada e do tempo de captação, armazenando-as na forma de planilhas, que deverão estar disponíveis no momento da fiscalização realizada por órgão integrante do Sistema Estadual de Meio Ambiente e Recursos Hídricos - SISEMA, ou entidade por ele delegada, e ainda devem ser apresentadas ao IGAM, por meio físico e digital (planilha do Excel ou análoga), quando da renovação da outorga ou sempre que solicitado. (PRAZO: Diariamente a partir da publicação da portaria de outorga). 3. Realizar monitoramento do nível estático semestralmente (01 (uma) leitura no período seco e 01 (uma) leitura no período chuvoso), armazenando os dados em formato de planilhas, que deverão estar disponíveis no momento da fiscalização realizada por órgão integrante do Sistema Estadual de Meio Ambiente e Recursos Hídricos - SISEMA, ou entidade por ele delegada, e devem ser apresentadas ao IGAM, por meio físico e digital (planilha do Excel ou análoga), quando da renovação da outorga ou sempre que solicitado. (PRAZO: Semestralmente a partir da publicação da portaria de outorga). OBS.: Cumprimento às demais obrigações estabelecidas pela Portaria IGAM nº 48/2019, no que couber, dado o modo de uso da intervenção em recurso hídrico. 4. Realizar periodicamente análises físico-química e bacteriológica da água para consumo humano. Se o resultado estiver fora dos padrões estabelecidos pela Portaria de Consolidação n° 05, de 28 de setembro de 2017 do Ministério da Saúde, realizar tratamento da água. Município: Pouso Alegre - MG.
Retifica-se a portaria nº. 02816 publicada dia 22/12/2016. Outorgada: General Mills Brasil Alimentos Ltda. CNPJ: 61.586.558/0025-62. Onde se lê: Com NE de 42,32 m e ND de 69,0 m. Vazão Autorizada (m³/h): 22,66. Finalidade: Com o tempo de captação de 16:00 horas/dia, 22 dias/mês, 12 meses/ano. Art. 7º- 1. Comprovar, através de relatório técnico e fotográfico, a instalação de dispositivo que permitam a coleta de água para monitoramento de qualidade, conforme determinações do art. 9° da Resolução Conjunta SEMAD/IGAM n° 2302/2015 (prazo: 30 dias). 2. Comprovar, através de relatório técnico e fotográfico, a instalação de equipamento de medição dos níveis estáticos e dinâmicos dos poços tubulares profundos, conforme determinações do art. 9° da Resolução Conjunta SEMAD/IGAM n° 2302/2015 (prazo: 30 dias). 3. Realizar medições diárias da vazão captada e do tempo de captação, armazenando estes dados em forma de planilhas conforme modelo disponibilizado nos sítios eletrônicos do IGAM e da SEMAD. Obs.: Na formalização do pedido de renovação da portaria de outorga, deverão ser apresentadas as planilhas impressas e em formato digital compatível com excel. 4. Realizar medições mensais dos níveis estático e dinâmico do poço tubular, armazenando estes dados em forma de planilhas conforme modelo disponibilizado nos sítios eletrônicos do IGAM e da SEMAD. Obs.: Na formalização do pedido de renovação da portaria de outorga, deverão ser apresentadas as planilhas impressas e em formato digital compatível com excel. 5. Fazer periodicamente análises físico-química e bacteriológica da água para consumo humano. Se o resultado estiver fora dos padrões estabelecidos pela Portaria nº 2.914/2011 do Ministério da Saúde realizar tratamento da água. 6. Apresentar cópia de protocolo de notificação junto à Vigilância Municipal em Saúde, sobre a captação de água outorgada na presente Portaria, informando que se destina ao consumo humano, para que a mesma possa acompanhar o atendimento à Portaria do Ministério da Saúde nº 2.914 de 12 de dezembro de 2011. Prazo: 30 dias a partir do AR do certificado. Leia-se: Com NE de 49,20 m e ND de 79,25 m. Vazão Autorizada (m³/h): 23,29. Finalidade: Com o tempo de captação de 23:00 horas/dia, 12 meses/ano. Art. 7º- 1. Tendo em vista a interferência constatada entre poços e a fim de evitar a alteração da disponibilidade hídrica do aquífero, deverá ser feito rodízio de captações com diferença de no mínimo 03:30 horas, entre a captação do POÇO 01 (Processo SIAM: 047654/2020) em relação ao POÇO 07 (Processo SIAM: 047353/2020). 2. Tendo em vista a interferência constatada entre poços e a fim de evitar a alteração da disponibilidade hídrica do aquífero, deverá ser feito rodízio de captações com diferença de no mínimo 09:00 horas, entre a captação do POÇO 01 (Processo SIAM: 047654/2020) em relação ao POÇO 04 (Processo SIAM: 049933/2020). 3. Realizar leituras diárias de vazão captada e do tempo de captação, armazenando-as na forma de planilhas, que deverão estar disponíveis no momento da fiscalização realizada por órgão integrante do Sistema Estadual de Meio Ambiente e Recursos Hídricos - SISEMA, ou entidade por ele delegada, e ainda devem ser apresentadas ao IGAM, por meio físico e digital (planilha do Excel ou análoga), quando da renovação da outorga ou sempre que solicitado. (PRAZO: Diariamente a partir da publicação da portaria de outorga). 4. Realizar monitoramento do nível estático semestralmente (01 (uma) leitura no período seco e 01 (uma) leitura no período chuvoso), armazenando os dados em formato de planilhas, que deverão estar disponíveis no momento da fiscalização realizada por órgão integrante do Sistema Estadual de Meio Ambiente e Recursos Hídricos - SISEMA, ou entidade por ele delegada, e devem ser apresentadas ao IGAM, por meio físico e digital (planilha do Excel ou análoga), quando da renovação da outorga ou sempre que solicitado. (PRAZO: Semestralmente a partir da publicação da portaria de outorga). OBS.: Cumprimento às demais obrigações estabelecidas pela Portaria IGAM nº 48/2019, no que couber, dado o modo de uso da intervenção em recurso hídrico. 5. Realizar periodicamente análises físico-química e bacteriológica da água para consumo humano. Se o resultado estiver fora dos padrões estabelecidos pela Portaria de Consolidação n° 05, de 28 de setembro de 2017 do Ministério da Saúde, realizar tratamento da água. Município: Pouso Alegre - MG.
Retifica-se a portaria nº. 02817 publicada dia 22/12/2016. Outorgada: General Mills Brasil Alimentos Ltda. CNPJ: 61.586.558/0025-62. Onde se lê: Com NE de 51,50 m e ND de 62,40 m. Vazão Autorizada (m³/h): 37,70. Finalidade: Com o tempo de captação de 16:00 horas/dia, 22 dias/mês, 12 meses/ano. Art. 7º- 1. Comprovar, através de relatório técnico e fotográfico, a instalação de dispositivo que permitam a coleta de água para monitoramento de qualidade, conforme determinações do art. 9° da Resolução Conjunta SEMAD/IGAM n° 2302/2015 (prazo: 30 dias). 2. Comprovar, através de relatório técnico e fotográfico, a instalação de equipamento de medição dos níveis estáticos e dinâmicos dos poços tubulares profundos, conforme determinações do art. 9° da Resolução Conjunta SEMAD/IGAM n° 2302/2015 (prazo: 30 dias). 3. Realizar medições diárias da vazão captada e do tempo de captação, armazenando estes dados em forma de planilhas conforme modelo disponibilizado nos sítios eletrônicos do IGAM e da SEMAD. Obs.: Na formalização do pedido de renovação da portaria de outorga, deverão ser apresentadas as planilhas impressas e em formato digital compatível com excel. 4. Realizar medições mensais dos níveis estático e dinâmico do poço tubular, armazenando estes dados em forma de planilhas conforme modelo disponibilizado nos sítios eletrônicos do IGAM e da SEMAD. Obs.: Na formalização do pedido de renovação da portaria de outorga, deverão ser apresentadas as planilhas impressas e em formato digital compatível com excel. 5. Fazer periodicamente análises físico-química e bacteriológica da água para consumo humano. Se o resultado estiver fora dos padrões estabelecidos pela Portaria nº 2.914/2011 do Ministério da Saúde realizar tratamento da água. 6. Apresentar cópia de protocolo de notificação junto à Vigilância Municipal em Saúde, sobre a captação de água outorgada na presente Portaria, informando que se destina ao consumo humano, para que a mesma possa acompanhar o atendimento à Portaria do Ministério da Saúde nº 2.914 de 12 de dezembro de 2011. Prazo: 30 dias a partir do AR do certificado. Leia-se: Com NE de 55,40 m e ND de 59,03 m. Vazão Autorizada (m³/h): 24,75. Finalidade: Com o tempo de captação de 18:00 horas/dia, 12 meses/ano. Art. 7º- 1. Tendo em vista a interferência constatada entre poços e a fim de evitar a alteração da disponibilidade hídrica do aquífero, deverá ser feito rodízio de captações com diferença de no mínimo 06:30 hora, entre a captação do POÇO 02 (Processo SIAM: 049945/2020) em relação ao POÇO 03 (Processo SIAM: 049919/2020). 2. Tendo em vista a interferência constatada entre poços e a fim de evitar a alteração da disponibilidade hídrica do aquífero, deverá ser feito rodízio de captações com diferença de no mínimo 07:30 hora, entre a captação do POÇO 02 (Processo SIAM: 049945/2020) em relação ao POÇO 08 (Processo SIAM: 050166/2020). 3. Realizar leituras diárias de vazão captada e do tempo de captação, armazenando-as na forma de planilhas, que deverão estar disponíveis no momento da fiscalização realizada por órgão integrante do Sistema Estadual de Meio Ambiente e Recursos Hídricos - SISEMA, ou entidade por ele delegada, e ainda devem ser apresentadas ao IGAM, por meio físico e digital (planilha do Excel ou análoga), quando da renovação da outorga ou sempre que solicitado. (PRAZO: Diariamente a partir da publicação da portaria de outorga). 4. Realizar monitoramento do nível estático semestralmente (01 (uma) leitura no período seco e 01 (uma) leitura no período chuvoso), armazenando os dados em formato de planilhas, que deverão estar disponíveis no momento da fiscalização realizada por órgão integrante do Sistema Estadual de Meio Ambiente e Recursos Hídricos - SISEMA, ou entidade por ele delegada, e devem ser apresentadas ao IGAM, por meio físico e digital (planilha do Excel ou análoga), quando da renovação da outorga ou sempre que solicitado. (PRAZO: Semestralmente a partir da publicação da portaria de outorga). OBS.: Cumprimento às demais obrigações estabelecidas pela Portaria IGAM nº 48/2019, no que couber, dado o modo de uso da intervenção em recurso hídrico. 5. Realizar periodicamente análises físico-química e bacteriológica da água para consumo humano. Se o resultado estiver fora dos padrões estabelecidos pela Portaria de Consolidação n° 05, de 28 de setembro de 2017 do Ministério da Saúde, realizar tratamento da água. Município: Pouso Alegre - MG.
Retifica-se a portaria nº. 02818 publicada dia 22/12/2016. Outorgada: General Mills Brasil Alimentos Ltda. CNPJ: 61.586.558/0025-62. Onde se lê: Com NE de 24,72 m e ND de 147,34 m. Vazão Autorizada (m³/h): 9,50. Finalidade: Com o tempo de captação de 19:00 horas e 35 minutos/dia, 25 dias/mês, 12 meses/ano. Art. 7º- 1. Comprovar, através de relatório técnico e fotográfico, a instalação de dispositivo que permitam a coleta de água para monitoramento de qualidade, conforme determinações do art. 9° da Resolução Conjunta SEMAD/IGAM n° 2302/2015 (prazo: 30 dias). 2. Comprovar, através de relatório técnico e fotográfico, a instalação de equipamento de medição dos níveis estáticos e dinâmicos dos poços tubulares profundos, conforme determinações do art. 9° da Resolução Conjunta SEMAD/IGAM n° 2302/2015 (prazo: 30 dias). 3. Realizar medições diárias da vazão captada e do tempo de captação, armazenando estes dados em forma de planilhas conforme modelo disponibilizado nos sítios eletrônicos do IGAM e da SEMAD. Obs.: Na formalização do pedido de renovação da portaria de outorga, deverão ser apresentadas as planilhas impressas e em formato digital compatível com excel. 4. Realizar medições mensais dos níveis estático e dinâmico do poço tubular, armazenando estes dados em forma de planilhas conforme modelo disponibilizado nos sítios eletrônicos do IGAM e da SEMAD. Obs.: Na formalização do pedido de renovação da portaria de outorga, deverão ser apresentadas as planilhas impressas e em formato digital compatível com excel. 5. Fazer periodicamente análises físico-química e bacteriológica da água para consumo humano. Se o resultado estiver fora dos padrões estabelecidos pela Portaria nº 2.914/2011 do Ministério da Saúde realizar tratamento da água. 6. Apresentar cópia de protocolo de notificação junto à Vigilância Municipal em Saúde, sobre a captação de água outorgada na presente Portaria, informando que se destina ao consumo humano, para que a mesma possa acompanhar o atendimento à Portaria do Ministério da Saúde nº 2.914 de 12 de dezembro de 2011. Prazo: 30 dias a partir do AR do certificado. Leia-se: Com NE de 24,85 m e ND de 102,85 m. Vazão Autorizada (m³/h): 4,85. Finalidade: Com o tempo de captação de 23:00 horas e 30 minutos/dia. Art. 7º- 1. Tendo em vista a interferência constatada entre poços e a fim de evitar a alteração da disponibilidade hídrica do aquífero, deverá ser feito rodízio de captações com diferença de no mínimo 02:00 horas, entre a captação do POÇO 07 (Processo SIAM: 047353/2020) em relação ao POÇO 01 (Processo SIAM: 047654/2020). 2. Realizar leituras diárias de vazão captada e do tempo de captação, armazenando-as na forma de planilhas, que deverão estar disponíveis no momento da fiscalização realizada por órgão integrante do Sistema Estadual de Meio Ambiente e Recursos Hídricos - SISEMA, ou entidade por ele delegada, e ainda devem ser apresentadas ao IGAM, por meio físico e digital (planilha do Excel ou análoga), quando da renovação da outorga ou sempre que solicitado. (PRAZO: Diariamente a partir da publicação da portaria de outorga). 3. Realizar monitoramento do nível estático semestralmente (01 (uma) leitura no período seco e 01 (uma) leitura no período chuvoso), armazenando os dados em formato de planilhas, que deverão estar disponíveis no momento da fiscalização realizada por órgão integrante do Sistema Estadual de Meio Ambiente e Recursos Hídricos - SISEMA, ou entidade por ele delegada, e devem ser apresentadas ao IGAM, por meio físico e digital (planilha do Excel ou análoga), quando da renovação da outorga ou sempre que solicitado. (PRAZO: Semestralmente a partir da publicação da portaria de outorga). OBS.: Cumprimento às demais obrigações estabelecidas pela Portaria IGAM nº 48/2019, no que couber, dado o modo de uso da intervenção em recurso hídrico. 4. Realizar periodicamente análises físico-química e bacteriológica da água para consumo humano. Se o resultado estiver fora dos padrões estabelecidos pela Portaria de Consolidação n° 05, de 28 de setembro de 2017 do Ministério da Saúde, realizar tratamento da água. Município: Pouso Alegre - MG.
Retifica-se a portaria nº 01987 publicada dia 05/08/2009. Outorgada: Companhia de Saneamento de Minas Gerais – COPASA/MG, CNPJ: 17.281.106/0001-03. Onde se lê: Ponto Captação: Lat. 20°53’35”S e Long. 44°04’04”W. Leia-se: Ponto Captação: Lat. 20°55’36,13”S e Long. 44°04’05,04”W.  Município: Lagoa Dourada - MG.

Retifica-se a portaria nº. 0705139 publicada dia 08/06/2019. Onde se lê: Outorgada: Bioenergética Vale do Paracatu S.A. CNPJ: 08.793******. Leia-se: Outorgada: Agropecuária Nova América Ltda - CNPJ nº 25.353.******. Municípios: João Pinheiro e Brasilândia de Minas - MG.

Arquivamentos:

Arquiva-se o processo nº 12861 de 14/04/2020. Requerente: Carlos Antônio. CPF: 702.28*.***-**. Curso d’água: Poço Tubular. Renovação da portaria: 00331/2015. Motivo: Considerando que o empreendedor foi informado que o não cumprimento do prazo estipulado e o fornecimento de informações complementares insuficientes acarretarão no arquivamento do pedido, conforme previsto no Decreto Estadual n° 47.705/2019, art. 24, parágrafo 3°; tendo em vista a inexistência de elementos essenciais à conclusão de sua análise. Recomendamos o arquivamento do Processo Outorga nº 12861/2020. Município: Ponte Nova - MG. 
Arquiva-se o processo nº 07111 de 21/02/2020. Requerente: João Paulo. CPF: 060.78*.***-**. Curso d’água: Afluente da Margem Direita do Rio Carandaí. Motivo: Em 03/11/2020, recebemos as informações complementares solicitadas, porém o item 1 do oficio não foi devidamente atendido, no que se refere a "apresentar/adequar os seguintes documentos: formulário, relatório técnico e projeto básico de irrigação, conforme modelo de instrução disponível no site do IGAM". Em 28/01/2021, solicitamos, através do Ofício IGAM/URGA ZM/OUTORGA nº. 23/2021, a apresentação da documentação faltante do referido item.  Em 08/02/2021, recebemos a mesma resposta apresentada ao ofício de informação complementar anterior (Ofício IGAM/URGA ZM/OUTORGA nº. 80/2020), sem a apresentação da referida documentação solicitada. Recomendamos o arquivamento do Processo Outorga nº 07111/2020. Município: Carandaí - MG.
Arquiva-se o processo nº. 08461 de 18/05/2012. Requerente: Cássio Diniz – CPF: 251.4**.***-** - Curso d’água: Córrego Olhos D’Água – Motivo: Considerando os termos do Artigo 24, § 3º do Decreto nº 47.705/2019. Município: Mateus Leme – MG.
