PUBLICAÇÃO  DE  RETIFICAÇÕES,  ARQUIVAMENTOS  E  CANCELAMENTOS  -  21/05/2022.

Retificações:
Retifica-se a portaria nº. 1803189 publicada dia 06/04/2019. Outorgada: Agropecuária Martona Ltda. CNPJ: 53.989.430/0002-25. Onde se lê: Finalidade: Consumo humano e dessedentação de animais. Art. 7º - 1. Realizar medições diárias da vazão captada e do tempo de captação armazenando os dados em forma de planilhas conforme Resolução Conjunta SEMAD/IGAM n° 2302/2015. Obs.: Na formalização do pedido de renovação da portaria de outorga, deverão ser apresentadas as planilhas impressas e em formato digital compatível com excel. 2. Realizar medições mensais dos níveis estáticos e dinâmicos do poço e armazenar os dados em forma de planilhas conforme Resolução Conjunta SEMAD/IGAM n° 2302/2015. Obs.: Na formalização do pedido de renovação da portaria de outorga, deverão ser apresentadas as planilhas impressas e em formato digital compatível com excel. 3. Fazer periodicamente análises físico-química e bacteriológica da água para consumo humano. Se o resultado estiver fora dos padrões estabelecidos pela Portaria Consolidada n° 5 de 2017 do Ministério da Saúde realizar tratamento da água. 4. Apresentar cópia do protocolo de notificação junto à Vigilância Municipal em Saúde, sobre a captação de água outorgada na presente Portaria, informando que se destina ao consumo humano, para que a mesma possa acompanhar o atendimento a Portaria Consolidada n° 5 de 2017 do Ministério da Saúde. Prazo: 90 dias a partir da publicação da portaria de outorga. 5. Registrar as informações sobre o uso dos recursos hídricos no Sistema de Cadastro de Usuários de Recursos Hídricos do Estado de Minas Gerais (SISCAD), e mantê-las atualizadas durante a vigência da portaria de outorga, conforme exigência do referido sistema (http://www.meioambiente. mg.gov.br/igam/siscad). Prazo: 30 dias após a publicação da portaria de outorga. Leia-se: Finalidade: Dessedentação de animais. Art. 7º - Realizar leituras diárias de vazão captada e do tempo de captação, armazenando-as na forma de planilhas impressas e em meio digital (compatível com excel ou análogo), que deverão ser apresentadas no momento da renovação da outorga ou quando solicitado pelo Igam ou por qualquer órgão ou entidade integrante do Sisema, conforme Portaria Igam nº 48, de 04 de outubro de 2019. Prazo: Diariamente a partir da publicação da portaria de outorga. Realizar monitoramento do nível estático semestralmente (uma leitura ao final do período de estiagem e uma leitura ao final do período chuvoso), armazenando os dados em formato de planilhas impressas e em meio digital (compatível com excel ou análogo), que deverão ser apresentadas no momento da renovação da outorga ou quando solicitado pelo Igam ou por qualquer órgão ou entidade integrante do Sisema, conforme Portaria Igam nº 48, de 04 de outubro de 2019. Prazo: Semestralmente a partir da publicação da portaria de outorga. Município: Pouso Alegre - MG.

Retifica-se a portaria nº. 1209075 publicada dia 24/11/2021. Outorgado: Maria Luzia Tonelli de Faria. CPF: 708. ***.***-**. Onde se lê: Coordenadas geográficas: Lat. 19° 50’ 27” S e Long. 46° 8’ 20” W. Vazão Autorizada (l/s): 3,0, com o tempo de captação de de 24:00 horas/dia , sendo 31 dias nos meses de maio , agosto e outubro e 30 dias nos meses de junho e setembro e volumes máximos de 8035 m³ nos meses de maio, julho, agosto e outubro. Leia-se: Coordenadas geográficas: Lat. 19°50'25.52" S e Long.: 46°8'23.16" W. Vazão Autorizada (l/s): 3,0, com o tempo de captação de de 24:00 horas/dia , sendo 31 dias nos meses de: janeiro, março, maio, julho, agosto, outubro e dezembro, 28 dias no mês de fefvereiro e 30 dias nos meses de abril, junho, setembro e novembro, e volumes máximos mensais de de 8035 m³ nos meses de janeiro, março, maio, julho, agosto, outubro e dezembro, 7258 m³ no mês de fevereiro, 7776 m³ nos meses abril, junho, setembro e novembro. Município: Tapiraí - MG.
Retifica-se a portaria nº. 1906575 publicada dia 12/08/2021. Outorgado: CEDEPI Indústria Ltda. CNPJ: 09.093.027/0001-40. Onde se lê: Finalidades: Consumo humano e consumo industrial e tempo de captação de: 03 horas e 56 minutos/dia. Leia-se: Finalidades: Consumo humano, consumo industrial e limpeza e tempo de captação de: 05 horas e 43 minutos/dia. Município: Nova Serrana – MG.

Arquivamentos:
Arquiva-se o processo nº. 10500 de 20/06/2012. Requerente: Aroldo Plínio Gonçalves. CPF: 07*.***.***-*7. Curso d’água: Sem Denominação. Motivo: Tendo em vista que não cabe solicitação de informação complementar para fins de correção de estudos, e que o processo não atendeu os termos de referência disponibilizados pelo Igam, fica caracterizada inconsistência técnica do processo. Considerando a fundamentação técnica, que sugere o arquivamento do processo. Considerando os termos do artigo 54 A da Portaria Igam nº 48, de 04 de outubro de 2019. Município: Felixlândia - MG.
Arquiva-se o processo nº. 17397 de 01/06/2017. Requerente: Kiki Turismo Ltda - ME. CNPJ: 18.040.972/0001-75. Curso d’água: Sem Denominação. Motivo: Tendo em vista que não cabe solicitação de informação complementar para fins de correção de estudos, e que o processo não atendeu os termos de referência disponibilizados pelo Igam, fica caracterizada inconsistência técnica do processo. Considerando a fundamentação técnica,

que sugere o arquivamento do processo. Considerando os termos do artigo 54 A da Portaria Igam nº 48, de 04 de outubro de 2019. Município: Pedro Leopoldo - MG.
Arquiva-se o processo nº. 01925 de 13/01/2022. Requerente: Pablo Resende Casas. CPF: 09*******-*6. Curso d’água: Córrego Jararaca. Motivo: Considerando que o processo foi formalizado sob modo de uso equivocado, que tem como consequência o arquivamento do pedido de outorga, nos termos do artigo 54 A da Portaria Igam nº 48, de 04 de outubro de 2019. Município: Três Pontas - MG.

Cancelamentos:

Cancela-se o arquivamento do processo nº 22998/2017 - publicado dia 06/05/2022. Requerente:  Nacional de Grafite Ltda. CNPJ: 21.228.861/0001-00.  Motivo: Autotutela para deferimento. documento 45130966 encontra-se inacabado e sem a assinatura da coordenação da URGA ASF, ou seja, o despacho não foi aprovado para publicação, a qual deve ser revertida.  Arquivamento indevido Município: Itapecerica - MG.

Cancela-se o arquivamento do processo nº 00728/2017 - publicado dia 25/11/2021 Requerente: CMP Concreto Ltda. CNPJ: 11.838.595/0003-37 Motivo: O deferimento do Pedido de Reconsideração. Município: Piumhi – MG.

