PUBLICAÇÃO  DE  RETIFICAÇÕES  E  CANCELAMENTOS  --  21/12/2018.

Retifica-se a portaria nº. 01416 publicada dia 22/09/2015. Outorgada: Britamil - Brita, Concreto e Serviços de Engenharia Ltda. Onde se lê: CNPJ: 17.192.048/0001-41. Leia-se: CNPJ: 17.192.048/0002-22. Município: Muzambinho - MG. 

Retifica-se a portaria nº. 02312 publicada dia 20/07/2017. Outorgada: Cia Eletroquímica Jaraguá. Onde se lê: CNPJ: 61.215.364/0002-64. Art. 7º - 1 - Instalar, operar e manter em funcionamento estações hidrométricas visando ao monitoramento pluviométrico limnimétrico, fluviométrico sedimentométrico e de qualidade da água na área da CGH Monteiro e envio dos dados Á SUPRAM-SM, quando solicitado, e para a ANA até o dia 30 de abril de cada ano, de acordo com a Resolução Conjunta ANEEL - ANA nº 03/2010. 2 - Apresentar relatório técnico fotográfico que comprove o cumprimento da condicionante acima. Leia-se: CNPJ: 61.215.364/0005-07. Art. 7º - Registrar as informações sobre o uso dos recursos hídricos no Sistema de Cadastro de Usuários de Recursos Hídricos do Estado de Minas Gerais (SISCAD), e mantê-las atualizadas durante a vigência da portaria de outorga, conforme exigência do referido sistema (http://www.meioambiente.mg.gov.br/igam/siscad). Prazo: 90 dias após a publicação da portaria de outorga. Município: Candeias - MG.
Retifica-se a portaria nº. 03163 publicada dia 21/07/2018. Outorgado: José Coelho Vitor. CPF: 005.111.456-91. Onde se lê: Finalidade: Consumo humano e agroindustrial, com o tempo de captação de 10:00 horas e 36 minutos/dia, 12 meses/ano. Art. 7º- 1. Realizar medições diárias da vazão captada e do tempo de captação, armazenando estes dados em forma de planilhas conforme modelo disponibilizado nos sítios eletrônicos do IGAM e da SEMAD. Obs.: Na formalização do pedido de renovação da portaria de outorga, deverão ser apresentadas as planilhas impressas e em formato digital compatível com excel. 2. Realizar medições mensais dos níveis estático e dinâmico do poço tubular, armazenando estes dados em forma de planilhas conforme modelo disponibilizado nos sítios eletrônicos do IGAM e da SEMAD. Obs.: Na formalização do pedido de renovação da portaria de outorga, deverão ser apresentadas as planilhas impressas e em formato digital compatível com excel. 3. Fazer periodicamente análises físico-química e bacteriológica da água para consumo humano. Se o resultado estiver fora dos padrões estabelecidos pela Portaria nº 2.914/2011 do Ministério da Saúde realizar tratamento da água. 4. Apresentar cópia de protocolo de notificação junto à Vigilância Municipal em Saúde, sobre a captação de água outorgada na presente Portaria, informando que se destina ao consumo humano, para que a mesma possa acompanhar o atendimento à Portaria do Ministério da Saúde nº 2.914 de 12 de dezembro de 2011. Prazo: 30 dias a partir do AR do certificado. Leia-se: Finalidade: Consumo humano e dessedentação de animais, com o tempo de captação de 10:00 horas e 36 minutos/dia, 12 meses/ano. Art. 7º- 1. Realizar medições diárias da vazão captada e do tempo de captação armazenando os dados em forma de planilhas conforme Resolução Conjunta SEMAD/IGAM n° 2302/2015. 2. Realizar medições mensais dos níveis estáticos e dinâmicos do poço e armazenar os dados em forma de planilhas conforme Resolução Conjunta SEMAD/IGAM n° 2302/2015. 3. Obs.: Na formalização do pedido de renovação da portaria de outorga, deverão ser apresentadas as planilhas impressas e em formato digital compatível com excel. 4. Fazer periodicamente análises físico-química e bacteriológica da água para consumo humano. Se o resultado estiver fora dos padrões estabelecidos pela Portaria Consolidada n° 5 de 2017 do Ministério da Saúde realizar tratamento da água. 5. Apresentar cópia do protocolo de notificação junto à Vigilância Municipal em Saúde, sobre a captação de água outorgada na presente Portaria, informando que se destina ao consumo humano, para que a mesma possa acompanhar o atendimento a Portaria Consolidada n° 5 de 2017 do Ministério da Saúde. PRAZO: 90 (noventa) dias a partir da publicação da portaria de outorga. 6. Registrar as informações sobre o uso dos recursos hídricos no Sistema de Cadastro de Usuários de Recursos Hídricos do Estado de Minas Gerais (SISCAD), e mantê-las atualizadas durante a vigência da portaria de outorga, conforme exigência do referido sistema (http://www.meioambiente.mg.gov.br/igam/siscad).Prazo: 90 dias após a publicação da portaria de outorga. Município: São José da Barra - MG.
Cancelamentos:

Cancela-se a portaria nº 03845 publicada dia 01/12/2017, que indeferiu o processo nº 23147 de 01/09/2017. Requerente: Peixoto & Souza Empreendimentos Imobiliários Ltda – CNPJ: 12.025.940/0001-14. Município: Governador Valadares – MG. 

Mantido o indeferimento da portaria nº 00497 publicada dia 03/02/2018. Requerente: Porto Del Rey Laticínios Ltda. - CNPJ: 22.430.532/0001-00. Motivo: Não atendimento das informações complementares. Município: São João Del Rei - MG.
Cancela-se a pedido do empreendedor a portaria nº. 02420 publicada dia 07/06/2018. Outorgado: Wagner Campos Palmeira. CPF: 148.160.166-00. Curso d’água: Córrego da Lage. Município: Paraguaçu - MG.

