PUBLICAÇÃO  DE  RETIFICAÇÕES,  CANCELAMENTOS,  NÃO CONHECIDO  E  ARQUIVAMENTOS  –  22/11/2022.

Retificações:
Retifica-se a portaria nº. 00062 publicada dia 23/01/2014. Onde se lê: Outorgadas: Britasul Indústria e Mineração Ltda e FazBetom Concreto Ltda. CNPJs: 20.372.140/0001-06 e 23.045.683/0003-60. Onde se lê: Com NE de 7,0 m e ND de 13,0 m. Finalidade: Com o tempo de captação de 15:00 horas e 23 minutos/dia, 12 meses/ano. Art. 7º- 1. Realizar leituras diárias de vazão captada e do tempo de captação, armazenando-as na forma de planilhas, que deverão estar disponíveis no momento da fiscalização realizada por órgão integrante do Sistema Estadual de Meio Ambiente e Recursos Hídricos - SISEMA, ou entidade por ele delegada, e ainda devem ser apresentadas ao IGAM, por meio físico e digital (planilha do Excel ou análoga), quando da renovação da outorga ou sempre que solicitado. (PRAZO: Diariamente a partir da publicação da portaria de outorga). 2. Realizar monitoramento do nível estático semestralmente (01 (uma) leitura no período seco e 01 (uma) leitura no período chuvoso), armazenando os dados em formato de planilhas, que deverão estar disponíveis no momento da fiscalização realizada por órgão integrante do Sistema Estadual de Meio Ambiente e Recursos Hídricos - SISEMA, ou entidade por ele delegada, e devem ser apresentadas ao IGAM, por meio físico e digital (planilha do Excel ou análoga), quando da renovação da outorga ou sempre que solicitado. (PRAZO: Semestralmente a partir da publicação da portaria de outorga). OBS.: Cumprimento às demais obrigações estabelecidas pela Portaria IGAM nº 48/2019, no que couber, dado o modo de uso da intervenção em recurso hídrico. 3. Realizar periodicamente análises físico-química e bacteriológica da água para consumo humano. Se o resultado estiver fora dos padrões estabelecidos pela Portaria de Consolidação n° 5, de 28 de setembro de 2017, do Ministério da Saúde, deverá ser realizado o tratamento da água. Leia-se: Outorgadas: Britasul Indústria e Mineração Ltda, FazBetom Concreto Ltda e Itabrita - Britadora Itatiaiuçu Ltda. CNPJs: 20.372.140/0001-06, 23.045.683/0003-60 e 14.152.333/0007-36. Onde se lê: Com NE de 17,25 m e ND de 17,75 m. Finalidade: Com o tempo de captação de 15:00 horas e 31 minutos/dia, 12 meses/ano. Art. 7º- 1. Realizar leituras diárias de vazão captada e do tempo de captação, armazenando-as na forma de planilhas, que deverão estar disponíveis no momento da fiscalização realizada por órgão integrante do Sistema Estadual de Meio Ambiente e Recursos Hídricos - SISEMA, ou entidade por ele delegada, e ainda devem ser apresentadas ao IGAM, por meio digital (planilha do Excel ou análoga), quando da renovação da outorga ou sempre que solicitado. (PRAZO: Diariamente a partir da publicação da portaria de outorga). 2. Realizar monitoramento do nível estático semestralmente (uma leitura ao final do período de estiagem e uma leitura ao final do período chuvoso), armazenando os dados em formato de planilhas, que deverão estar disponíveis no momento da fiscalização realizada por órgão integrante do Sistema Estadual de Meio Ambiente e Recursos Hídricos - Sisema, ou entidade por ele delegada e serem apresentadas ao Igam em formato digital compatível com excel quando da renovação da outorga ou sempre que solicitado. (Prazo: semestralmente a partir da instalação dos equipamentos de monitoramento). OBS.: Cumprimento às demais obrigações estabelecidas pela Portaria IGAM N° 48/2019, no que couber, dado o modo de uso da intervenção em recurso hídrico. Município: Pouso Alegre - MG.

Retifica-se a portaria nº. 02966 publicada dia 02/09/2017. Onde se lê: Outorgado: Pedro Henrique Lima Veloso. CPF: 717.88*.***-**. Empreendimento: Fazenda Santa Rita e Santa Lídia. Leia-se: Outorgados: Pedro Henrique Lima Veloso; Mariana Lima Veloso; Maria Eduarda Costa Veloso; Manoel Humberto Costa Veloso. CPF’s: 717.88*.***-**; 717.88*.***-**; 069.33*.***-**; 069.33*.***-**. Empreendimento: Fazenda Santa Rita. Município: João Pinheiro - MG.
Retifica-se a portaria nº. 03036 publicada dia 13/09/2017. Onde se lê: Outorgado: Pedro Henrique Lima Veloso. CPF: 717.88*.***-**. Empreendimento: Fazenda Santa Rita e Santa Lídia. Leia-se: Outorgados: Pedro Henrique Lima Veloso; Mariana Lima Veloso; Maria Eduarda Costa Veloso; Manoel Humberto Costa Veloso. CPF’s: 717.88*.***-**; 717.88*.***-**; 069.33*.***-**; 069.33*.***-**. Empreendimento: Fazenda Santa Rita. Município: João Pinheiro - MG.
Retifica-se a portaria nº. 02887 publicada dia 31/08/2017. Onde se lê: Outorgado: Pedro Henrique Lima Veloso. CPF: 717.88*.***-**. Empreendimento: Fazenda Santa Rita e Santa Lídia. Leia-se: Outorgados: Pedro Henrique Lima Veloso; Mariana Lima Veloso; Maria Eduarda Costa Veloso; Manoel Humberto Costa Veloso. CPF’s: 717.88*.***-**; 717.88*.***-**; 069.33*.***-**; 069.33*.***-**. Empreendimento: Fazenda Santa Rita. Município: João Pinheiro - MG.

Cancelamentos:

Cancela-se a portaria nº. 03683 publicada dia 21/11/2017. Outorgado: Varnei Penha. CPF: 00*.***.***-*9. Curso d’água: Córrego Afluente do Rio Machado. Motivo: O empreendedor solicita o cancelamento alegando que não é mais o proprietário do empreendimento. Vale ressaltar que a portaria foi publicada com condicionantes e que as mesmas foram apresentadas no bojo do processo. Município: Machado - MG.
Cancela-se a portaria nº. 00135 publicada dia 18/01/2018. Outorgado: Lucas Pimenta Veiga. CPF: 22*.***.***-*9. Curso d’água: Poço tubular. Motivo: Devido ao não cumprimento das condicionantes estabelecidas. Caso o requerente opte por não utilizar a água do poço tubular, o mesmo deverá ser tamponado, no prazo máximo de sessenta (60) dias, após a publicação do cancelamento da portaria de outorga nº 00135/2018, conforme Nota Técnica DIC/DvRC n° 01/2006, que estabelece os critérios e procedimentos a serem adotados para tamponamento de poços tubulares profundos e poços manuais. Município: Nepomuceno - MG.

Não Conhecido:

Não conhecido o pedido de recurso do processo de outorga nº 00372/2022. Requerente: Mario Cassemiro Pupulin. CPF: 431.73******. Motivo: por ter sido formalizado de maneira intempestivo. Município: Arinos - MG.

Arquivamentos:

Arquiva-se o processo nº 25971 de 14/06/2022. Requerente: Ferlig Ferro Liga Ltda. CNPJ: 22.482.228/0001-06. Curso d’água: Poço Tubular. Motivo: Não atendimento ao Ofício de Informações Complementares. Município: Passa Tempo - MG. 
Arquiva-se o processo nº 47352 de 22/09/2022. Requerente: Carlos José Gavioli. CPF: 167.***.***-**. Curso d’água: Poço Tubular. Motivo: Não atendimento ao Ofício de Informações Complementares. Município: São Roque de Minas - MG. 
Arquiva-se o processo nº 53531 de 24/10/2022. Requerente: Flávio José de Abreu David. CPF: 253.***.***-**. Curso d’água: Poço Tubular. Motivo: Inconsistência técnica. Município: Pará de Minas - MG. 
Arquiva-se o processo nº 52931 de 20/10/2022. Requerente: Sileze Martins da Silva. CPF: 497.***.***-**. Curso d’água: Córrego da Cerejeira. Motivo: Inconsistência técnica. Município: Serra da Saudade - MG. 
Arquiva-se o processo nº 27806 de 24/06/2022. Requerente: Gilmar José Rodrigues. CPF: 274.***.***-**. Curso d’água: Rio Picão. Motivo: Inconsistência técnica. Município: Martinho Campos - MG. 
Arquiva-se o processo nº 56344 de 09/11/2022. Requerente: Francisco José Vianna Fernandes. CPF: 311.***.***-**. Curso d’água: Poço Tubular. Motivo: Inconsistência técnica. Município: Abaeté – MG.
