PUBLICAÇÃO  DE  RETIFICAÇÕES  -  23/03/2024

Retificações:

Retifica-se a portaria nº. 1501087 publicada dia 15/03/2024. Outorgado: Wilson Sales de Brito, CPF 104.***.***-34. Onde se lê: Deferido. Leia-se: Deferido, com condicionantes. Município: João Monlevade - MG.
Retifica-se a portaria nº. 1806678 publicada dia 26/07/2019. Onde se lê: Outorgado: Antônio Carlos Pereira - ME. CNPJ: 03.922.899/0001-98. Leia-se: Outorgada: Cachaça Coração de Minas Ltda - EPP. CNPJ: 03.922.899/0001-98. Município: Carmo do Rio Claro - MG. 
Retifica-se a portaria nº. 1806830 publicada dia 09/09/2020. Onde se lê: Outorgada: Mineração São Lourenço Ltda. CNPJ: 17.058.057/0001-44. Coordenadas Geográficas: Início: Lat. 21°52’19,59”S e Long. 45°04’01,60”W e Final: Lat. 21°51’00,07”S e Long. 45°04’01,84”W. Art. 7º - 1. Enviar relatório técnico fotográfico comprovando a instalação do sistema de decantação, que deverá ser construído conforme projeto apresentado nos autos do processo de outorga. Prazo: Na implantação da captação. 2. Executar o programa de auto monitoramento conforme quadro abaixo: Local de amostragem: • Saída do sistema de decantação; Parâmetros: • Óleos e graxas (óleos minerais); e •. Sólidos em suspensão totais; Frequência de Análise: Semestral, sendo que a primeira análise deverá ser realizada até 06 meses após a emissão da Licença Ambiental Simplificada - LAS). Local de amostragem: • 50 metros à montante do ponto de captação da polpa; • 50 metros à jusante do ponto de lançamento da água decantada oriunda do sistema de decantação; Parâmetros: • Cor; • Turbidez; e •. Sólidos em suspensão totais; Frequência de Análise: Semestral, sendo que a primeira análise deverá ser realizada até 06 meses após a emissão da Licença Ambiental Simplificada - LAS). Relatórios: Enviar anualmente à URGA-SM os resultados das análises efetuadas em conformidade com a DN COPAM nº 01/2008. O relatório deverá ser de laboratórios em conformidade com a DN COPAM nº 216/2017 e deve conter a identificação, registro profissional e a assinatura do responsável técnico pelas análises. Na ocorrência de qualquer anormalidade nos resultados nas análises realizadas durante o ano, o órgão ambiental deverá ser imediatamente informado. Método de análise: Normas aprovadas pelo INMETRO ou, na ausência delas no Standard Methods for Examination of Water and Wastewater, APHA-AWWA, última edição. IMPORTANTE: • Os parâmetros e frequências especificadas poderão sofrer alterações a critério da área técnica da Supram-SM, face ao desempenho apresentado; • A comprovação do atendimento aos itens deverá estar acompanhada da Anotação de Responsabilidade Técnica (ART), emitida pelo(s) responsável(eis) técnico(s), devidamente habilitado(s). 3. As Autorizações para intervenções em recursos hídricos só produzirão efeitos de posse do Licenciamento Ambiental Simplificado - LAS. 4. Observações: •. Não permitir desmoronamentos na margem do rio na extensão da exploração; •. Impedir derramamentos de óleos e graxas no leito do rio e na área de preservação permanente. Leia-se: Outorgado: Rosalbo Emilio Bortoni Rocha - ME. CNPJ: 03.954.244/0001-00. Coordenadas Geográficas: Início: Lat. 21°53’52,13”S e Long. 45°04’36,25”W e Final: Lat. 21°50’32,82”S e Long. 45°04’28,92”W. Art. 7º - 1. Efetuar o monitoramento conforme tabela abaixo e enviar anualmente a Urga SM os resultados das análises efetuadas, que deverão ser expressos nas mesmas unidades dos padrões previstos pela DELIBERAÇÃO NORMATIVA CONJUNTA COPAM-CERH/ MG Nº 8, DE 21 DE NOVEMBRO DE 2022. A amostragem deverá ser realizada durante a operação da atividade de dragagem. O relatório deverá ser de laboratórios em conformidade com as legislações vigentes e deverá conter a identificação, registro profissional e a assinatura do responsável técnico pelas análises. Deverá ser anexado ao relatório o laudo de análise do laboratório responsável pelas determinações e a respectiva Anotação de Responsabilidade Técnica. As análises deverão ser realizadas semestralmente e deverão ser apresentadas anualmente a partir da data da publicação da portaria, no momento da renovação da outorga ou quando solicitado pelo Igam ou por qualquer órgão ou entidade integrante do Sisema, conforme Portaria Igam nº 48, de 04 de outubro de 2019. OBS.: Todo cumprimento de condicionantes deve estar acompanhado de ART. •Local de amostragem: Saída da bacia de decantação, ou outro sistema de tratamento do retorno da água; Parâmetros: Óleos e graxas (óleos minerais); e sólidos em suspensões totais; Frequência de Análise: Semestral. • Local de amostragem: 50 metros à montante do início do trecho de intervenção; Parâmetros: Cor; turbidez; e sólidos em suspensões totais; Frequência de Análise: Semestral. • Local de amostragem: 50 metros à jusante do fim do trecho de intervenção; Parâmetros: Cor; turbidez; e sólidos em suspensões totais; Frequência de Análise: Semestral. Na ocorrência de qualquer anormalidade nos resultados nas análises realizadas, o órgão ambiental deverá ser imediatamente informado. Método de análise: Normas aprovadas pelo INMETRO ou, na ausência delas no Standard Methods for Examination of Water and Wastewater, APHA-AWWA, última edição. Método de amostragem: Normas ABNT, CETESB ou Environmental Protection Agency - EPA. 2. As Autorizações para intervenções em recursos hídricos só produzirão efeitos de posse do Licenciamento Ambiental Simplificado - LAS. Município: Conceição do Rio Verde - MG. 
Retifica-se a portaria nº. 1806246 publicada dia 31/08/2022. Outorgada: União Química Farmacêutica Nacional S A. Onde se lê: CNPJ: 60.665.981/0001-18. Leia-se: CNPJ: 60.665.981/0014-32. Município: Pouso Alegre - MG. 
Retifica-se a portaria nº. 1807304 publicada dia 28/09/2022. Outorgada: União Química Farmacêutica Nacional S A. Onde se lê: CNPJ: 60.665.981/0001-18. Leia-se: CNPJ: 60.665.981/0014-32. Município: Pouso Alegre - MG. 
Retifica-se a portaria nº. 1801158 publicada dia 18/02/2023. Outorgada: Companhia de Saneamento de Minas Gerais - COPASA/MG. CNPJ: 17.281.106/0001-03. Onde se lê: Curso D’água: Sem Denominação. Finalidade: Com o tempo de captação de 16:00 horas/ dia, 12 meses/ano e volumes máximos mensais de 85478,40 m³ no mês de fevereiro, 91584,0 m³ nos meses de abril, junho, setembro e novembro, 94636,80 m³ nos meses de janeiro, março, maio, julho, agosto, outubro e dezembro. Art. 6º- 1 Comprovar a instalação de sistema de medição de vazão e horímetro através de relatório técnico fotográfico, conforme Portaria Igam nº 48, de 04 de outubro de 2019. Prazo: 60 (sessenta) dias após publicação da portaria de outorga. OBS: sistema de medição adotado na intervenção outorgada deverá ser tecnicamente aplicável ao meio de captação. OBS: bombeamento/ captação somente será autorizado após a instalação dos dispositivos de monitoramento exigidos pela Portaria Igam nº 48, de 04 de outubro de 2019 2ealizar medições diárias de vazão captada e tempo de captação, armazenando-as na forma de planilhas impressas e em meio digital (compatível com excel ou análogo), que deverão ser apresentadas a cada dois anos a partir da data da publicação da portaria, no momento da renovação da outorga ou quando solicitado pelo Igam ou por qualquer órgão ou entidade integrante do Sisema, conforme Portaria Igam nº 48, de 04 de outubro de 2019. Prazo: A partir da instalação dos sistemas de medição. Leia-se: Curso D’água: Rio Candaraí. Finalidade: Com o tempo de captação de 24:00 horas/dia, 12 meses/ano e volumes máximos mensais de 128217,60 m³ no mês de fevereiro, 137376,0 m³ nos meses de abril, junho, setembro e novembro, 141955,20 m³ nos meses de janeiro, março, maio, julho, agosto, outubro e dezembro. Art. 6º- 1. Realizar medições diárias de vazão captada e tempo de captação, armazenando-as na forma de planilhas impressas e em meio digital (planilha padrão disponibilizada em http://www.igam.mg.gov.br/outorga/formulários), que deverão ser apresentadas, no momento da renovação da outorga ou quando solicitado pelo Igam ou por qualquer órgão ou entidade integrante do Sisema, conforme Portaria Igam nº 48, de 04 de outubro de 2019. Prazo: A partir da publicação da portaria de outorga. OBS.: Todo cumprimento de condicionantes deve estar acompanhado de ART. Município: São João Del Rei – MG.

