PUBLICAÇÃO  DE  RETIFICAÇÃO,  CANCELAMENTO  E  ARQUIVAMENTOS  -  26/04/2022

Retificação:

Retifica-se a portaria nº 1302382 publicada dia 27/03/2020. Outorgado: João Carlos Coelho. CPF: 024.***.***.**. Onde se lê: Coordenadas Geográficas: Lat. 19°52'34,1"S e Long. 43°38'09,7"W. Finalidades: Consumo humano, limpeza geral e irrigação de 27 estufas de mudas através do método de gotejamento. Vazão Liberada (m³/h): 4,5. Condicionantes: 1. Comprovar a instalação do sistema de medição e horímetro nas captações de águas subterrâneas por meio de poços tubulares e dos dispositivos que permitam a coleta de água para monitoramento de qualidade e medições de nível estático, até 60 (sessenta) dias após a publicação da portaria de outorga. Obs: O sistema de medição adotado na intervenção outorgada deverá ser tecnicamente aplicável ao meio de captação e monitoramento e possuir Anotação de Responsabilidade Técnica-ART expedida pelo Conselho Regional de Engenharia e Agronomia-CREA. O bombeamento/captação somente será autorizado após a instalação dos dispositivos de monitoramento exigidos pela condicionante supracitada; 2. Realizar leituras diárias de vazão captada e do tempo de captação, armazenando-as na forma de planilhas ou de outra forma determinada pelo IGAM, que deverão estar disponíveis no momento da fiscalização realizada por órgão integrante do Sistema Estadual de Meio Ambiente e Recursos Hídricos - SISEMA, ou entidade por ele delegada, e serem apresentadas ao IGAM, por meio físico e digital (planilha do Excel ou análoga), quando da renovação da outorga ou sempre que solicitado, a partir da instalação dos sistemas de medição; 3. Realizar monitoramento do nível estático semestralmente, armazenando os dados em formato de planilhas ou de outra forma determinada pelo IGAM, que deverão estar disponíveis no momento da fiscalização realizada por órgão integrante do Sistema Estadual de Meio Ambiente e Recursos Hídricos - SISEMA, ou entidade por ele delegada, e serem apresentadas ao IGAM, por meio físico e digital (planilha do Excel ou análoga), quando da renovação da outorga ou sempre que solicitado, a partir da instalação dos sistemas de medição; 4. Efetuar o cadastro referente ao uso do recurso hídrico no Sistema de Cadastro de Usuários de Recursos Hídricos-SISCAD, disponível no InfoHidro, acessível no site:http://sistemanet.meioambiente.mg.gov.br, bem como, protocolar junto ao órgão ambiental documento comprobatório do cadastramento, até 90 (noventa) dias após a publicação da portaria de outorga; 5.Comprovar a implantação de laje de proteção com 01 m2 de área e 0,2 m de espessura no poço por meio de relatório fotográfico, até 90 (noventa) dias após a publicação da portaria de outorga. Leia-se: Coordenadas Geográficas: Lat. 19°52'39,1"S e Long. 43°38'04,4"W. Finalidade: Irrigação de uma área de 12,41 ha através do método de gotejamento. Vazão Liberada (m³/h): 15,0. Condicionantes: 1. Comprovar a instalação do sistema de medição e horímetro nas captações de águas subterrâneas por meio de poços tubulares e dos dispositivos que permitam a coleta de água para monitoramento de qualidade e medições de nível estático. PRAZO: até 60 dias após a publicação da portaria de outorga. Obs.: o sistema de medição adotado na intervenção outorgada deverá ser tecnicamente aplicável ao meio de captação e monitoramento e possuir Anotação de Responsabilidade Técnica – ART expedida pelo Conselho Regional de Engenharia e Agronomia – CREA. O bombeamento/captação somente será autorizado após a instalação dos dispositivos de monitoramento exigidos pela condicionante supracitada; 2. Realizar leituras diárias de vazão captada e do tempo de captação, armazenando-as na forma de planilhas ou de outra forma determinada pelo IGAM, que deverão estar disponíveis no momento da fiscalização realizada por órgão integrante do Sistema Estadual de Meio Ambiente e Recursos Hídricos – SISEMA, ou entidade por ele delegada, e serem apresentadas ao IGAM, por meio físico e digital (planilha do Excel ou análoga), quando da renovação da outorga ou sempre que solicitado. PRAZO: A partir da instalação dos sistemas de medição; 3. Realizar monitoramento do nível estático semestralmente, armazenando os dados em formato de planilhas ou de outra forma determinada pelo IGAM, que deverão estar disponíveis no momento da fiscalização realizada por órgão integrante do Sistema Estadual de Meio Ambiente e Recursos Hídricos – SISEMA, ou entidade por ele delegada, e serem apresentadas ao IGAM, por meio físico e digital (planilha do Excel ou análoga), quando da renovação da outorga ou sempre que solicitado. PRAZO: A partir da instalação dos sistemas de medição; 4. Comprovar a implantação de laje de proteção com 01m² de área e 0,2m de espessura no poço por meio de relatório fotográfico. PRAZO: até 90 (noventa) dias a partir da publicação da portaria de outorga. Município: Caeté – MG.

Cancelamento:

Cancela-se o arquivamento publicado dia 09/04/2020. Processo nº. 16919/2015. Requerente: João Carlos Coelho – CPF: 024.***.***-** - Curso d’água: Poço Tubular – Motivo: Autotutela favorável ao requerente. Município: Caeté – MG.

Arquivamentos:

Arquiva-se o processo nº. 09158 de 09/11/2018. Requerente: Mário Dias Borborema. CPF: 520.***.***-**. Curso d’água: Poço Tubular. Motivo: Agrupado para o processo nº 09157/2018. Município: Montes Claros – MG. 

Arquiva-se o processo nº. 09159 de 09/11/2018. Requerente: Mário Dias Borborema. CPF: 520.***.***-**. Curso d’água: Poço Tubular. Motivo: Agrupado para o processo nº 09157/2018. Município: Montes Claros – MG.

Arquiva-se o processo nº. 09160 de 09/11/2018. Requerente: Mário Dias Borborema. CPF: 520.***.***-**. Curso d’água: Poço Tubular. Motivo: Agrupado para o processo nº 09157/2018. Município: Montes Claros – MG.

Arquiva-se o processo nº. 27847 de 02/04/2019. Requerente: Mário Dias Borborema. CPF: 520.***.***-**. Curso d’água: Poço Tubular. Motivo: Agrupado para o processo nº 09157/2018. Município: Montes Claros – MG.

Arquiva-se o processo nº. 27848 de 02/04/2019. Requerente: Mário Dias Borborema. CPF: 520.***.***-**. Curso d’água: Poço Tubular. Motivo: Agrupado para o processo nº 09157/2018. Município: Montes Claros – MG.

Arquiva-se o processo nº. 27849 de 02/04/2019. Requerente: Mário Dias Borborema. CPF: 520.***.***-**. Curso d’água: Poço Tubular. Motivo: Agrupado para o processo nº 09157/2018. Município: Montes Claros – MG.

Arquiva-se o processo nº. 27850 de 02/04/2019. Requerente: Mário Dias Borborema. CPF: 520.***.***-**. Curso d’água: Poço Tubular. Motivo: Agrupado para o processo nº 09157/2018. Município: Montes Claros – MG.

Arquiva-se o processo nº 20817 de 07/08/2017. Requerente: Walter Moreira. CPF: 031.***.***-**. Curso d’água: Córrego da Ponte Alta. Motivo: Inconsistência técnica. Município: Luz - MG.
