PUBLICAÇÃO  DE  ARQUIVAMENTOS  -  26/06/2020.

Arquivamentos:

Arquiva-se o processo nº 03804 de 11/05/2018. Requerente: Aldeir Sousa Mendes Junior. CPF: 012.616.406-16. Curso d’água: Lagoa São Rafael. Motivo: Verificou-se que o documento do processo - o relatório técnico, apresenta inconsistência técnica por considerar estruturas de acumulação artificial, como sendo lagoa natural. Além de informar que a água acumulada tem origem do escoamento superficial em separado de um corpo d’água natural (rios ou lagoas naturais), ensejando nesse processo, a causa de arquivamento, com base na Portaria IGAM nº 48/2019, art. 54, III e parágrafo 1º.  Município: Salinas - MG. 
Arquiva-se o processo nº 03805 de 11/05/2018. Requerente: Antônio Carlos Veloso. CPF: 554.219.036-72. Curso d’água: Rio Juramento. Motivo: Conforme informações extraídas do processo, apresentadas pelo requerente, por meio do “Estudo de potencial hídrico para obtenção de outorga de água superficial”, no item 3.1. que apresenta a distribuição da vazão requerida, tem-se a demanda de água total de 85,07m³/dia  para abastecimento do sistema de irrigação por aspersão de 1,5 ha e abastecimento humano/doméstico de 05 pessoas. A vazão solicitada no formulário técnico(página 03/05) é de 0,00514m³/s, 8 horas por dias, todos os dias do ano, o que corresponde a 148,03m³/dia. Portanto, verificou-se que os documentos do processo, formulário técnico e relatório técnico apresentam inconsistência técnica por conter informações divergentes, ensejando nesse processo a causa de arquivamento, com base na Portaria IGAM n° 48/2019, art. 54, III e parágrafo 1°. Município: Juramento - MG. 
Arquiva-se o processo nº 03803 de 11/05/2018. Requerente: Carlos Andrei Pereira. CPF: 851.021.566-91. Curso d’água: Rio Juramento. Motivo: Conforme informações extraídas do processo, apresentadas pelo requerente, por meio do “Estudo de potencial hídrico para obtenção de outorga de água superficial”, no item 3.1, que apresenta a distribuição da água frente à vazão requerida, tem-se a demanda de água total de 56,84m³/dia para abastecimento do sistema de irrigação por aspersão de 1,0 ha e abastecimento humano/doméstico de 4 pessoas. A vazão solicitada no formulário técnico (página: 03/05) é de 0,00514m³/s, 8 horas por dias, todos os dias do ano, o que corresponde a 148,03m³/dia. Portanto, verificou-se que os documentos do processo, formulário técnico e relatório técnico apresentam inconsistência técnica por conter informações divergentes, ensejando nesse processo a causa de arquivamento, com base na Portaria IGAM n° 48/2019, art. 54, III e parágrafo 1°. Município: Juramento - MG. 
Arquiva-se o processo nº 02725 de 09/04/2018. Requerente: Maria de Oliveira Silva. CPF: 394.874.906-04. Curso d’água: Rio Paracatu. Motivo: Conforme informações extraídas do processo, apresentadas pelo requerente, por meio do “Relatório Técnico para Outorga de Água Superficial”, no item 6.2, que apresenta o projeto de irrigação, tem-se a demanda de água total de 0,15m³/s para abastecimento do sistema de irrigação por aspersão pivô central de 130 ha e sistema localizado 20 ha. A vazão solicitada no formulário técnico (página: 03/05) é de 0,1m³/s, 20 horas por dia. Portanto, verificou-se que os documentos do processo, formulário técnico e relatório técnico apresentam inconsistência técnica por conter informações  divergentes, ensejando nesse processo a causa de arquivamento, com base na Portaria IGAM nº 48/2019, art. 54, III e parágrafo 1°. Município: Buritizeiro - MG.
