PUBLICAÇÃO  DE  ARQUIVAMENTOS  -  26/09/2020.

Arquivamentos:

Arquiva-se o processo nº. 70944 de 28/11/2019. Requerente: Companhia de Saneamento de Minas Gerais - COPASA/MG. CNPJ: 17.281.106/0001-03. Curso d’água: Poço tubular. Motivo: Considerando que a solicitação de informações complementares não foi cumprida em sua completude, que tem como consequência o arquivamento do pedido de outorga, nos termos do § 3º do artigo 24 do Decreto nº 47.705, de 4 de setembro de 2019. Destaca-se que o poço tubular deverá ser tamponado conforme Nota Técnica DIC/DvRC Nº 01/2006. Município: Campanha - MG. 

Arquiva-se o processo nº. 25337 de 07/07/2020. Requerente: Z & O Empreendimentos Imobiliários SPE Ltda. CNPJ: 26.526.351/0001-24. Curso d’água: Sem Denominação. Motivo: Considerando que o processo foi formalizado contendo informações divergentes e insuficientes, que tem como consequência o arquivamento do pedido de outorga, nos termos do artigo 54 A da Portaria Igam nº 48, de 04 de outubro de 2019. Município: Extrema - MG.

Arquiva-se o processo nº. 39039 de 08/09/2020. Requerente: Prefeitura Municipal de Santa Cruz de Minas. CNPJ: 01.615.371/0001-40. Curso d’água: Poço tubular. Motivo: Considerando a incompatibilidade das informações prestadas acerca da localização do ponto de captação nos autos do processo de outorga, que tem como consequência o arquivamento do processo de outorga, nos termos do artigo 54 A da Portaria Igam nº 48, de 04 de outubro de 2019. Destaca-se que o poço tubular deverá ser tamponado conforme Nota Técnica DIC/DvRC Nº 01/2006. Município: Santa Cruz de Minas - MG.
Arquiva-se o processo nº 01268 de 29/01/2019. Requerente: Antônio José de Lima. CPF: 003.206.846-87. Curso d’água: Poço Tubular. Motivo: Considerando a existência de informações divergentes no processo relacionado, sendo que a vazão requerida informada no Formulário Técnico difere da vazão informada no teste de bombeamento e demais documentos. Considerando que foi apresentado o balanço hídrico referente ao Poço 01 (dessedentação de animais) e a coordenada geográfica faz menção ao Poço 08 cuja finalidade informada no Formulário Técnico - água Subterrânea é irrigação. Considerando a ausência do Parecer Técnico Conclusivo referente ao resultado do teste de interferência apresentado no processo, com respectiva ART. Considerando que todo processo deverá ser preenchido conforme os termos de referência disponibilizados pelo IGAM e os projetos e estudos apresentados em conformidade com as normas técnicas brasileiras. Verificou-se que os documentos do processo apresentam inconsistência técnica, ensejando nesse processo as causas de arquivamento, com base na Portaria IGAM n° 48/2019, Art. 54-A. Município: Capitão Enéas - MG.
Arquiva-se o processo nº 21078 de 13/02/2019. Requerente: Eduardo Avelino Pereira. CPF: 233.390.556-53. Curso d’água: Poço Tubular. Motivo: Considerando que o Teste de Bombeamento foi realizado no ano de 2012 e a ART apresentada foi expedida no ano de 2018. Considerando que não foi apresentada a Anotação Técnica do teste de Interferência apresentado. Considerando a ausência do Parecer Técnico Conclusivo referente ao resultado do teste de interferência apresentado no processo. Considerando que todo processo deverá ser preenchido conforme os termos de referência disponibilizados pelo IGAM e os projetos e estudos apresentados em conformidade com as normas técnicas brasileiras. Verificou-se que os documentos do processo apresentam inconsistência técnica, ensejando nesse processo as causas de arquivamento, com base na Portaria IGAM n° 48/2019, Art . 54-A. Município: Montes Claros - MG. 

Arquiva-se o processo nº 21079 de 13/02/2019. Requerente: Eduardo Avelino Pereira. CPF: 233.390.556-53. Curso d’água: Poço Tubular. Motivo: Considerando que o Teste de Bombeamento foi realizado no ano de 2012 e a Anotação de Responsabilidade Técnica (ART) apresentada foi expedida no ano de 2018. Todo processo deverá ser preenchido conforme os termos de referência disponibilizados pelo IGAM e os projetos e estudos apresentados em conformidade com as normas técnicas brasileiras. Verificou-se que os documentos do processo apresentam inconsistência técnica, ensejando nesse processo as causas de arquivamento, com base na Portaria IGAM n° 48/2019, Art. 54-A. Município: Montes Claros - MG.
Arquiva-se o processo nº 21080 de 13/02/2019. Requerente: Eduardo Avelino Pereira. CPF: 233.390.556-53. Curso d’água: Poço Tubular. Motivo: Considerando que o Teste de Bombeamento foi realizado no ano de 2012 e a Anotação de Responsabilidade Técnica (ART) apresentada foi expedida no ano de 2018. Considerando que não foi apresentada a Anotação de Responsabilidade Técnica (ART) do teste de Interferência apresentado. Considerando a ausência do Parecer Técnico Conclusivo referente ao resultado do teste de interferência apresentado no processo. Considerando que no Teste de Bombeamento apresentado não foi realizado o Teste de recuperação, desta forma devendo ser apresentado novo Teste em caso de posterior continuidade do processo. Considerando que todo processo deverá ser preenchido conforme os termos de referência disponibilizados pelo IGAM e os projetos e estudos apresentados em conformidade com as normas técnicas brasileiras. Verificou-se que os documentos do processo apresentam inconsistência técnica, ensejando nesse processo as causas de arquivamento, com base na Portaria IGAM n° 48/2019, Art. 54-A. Município: Montes Claros - MG. 

Arquiva-se o processo nº 21081 de 13/02/2019. Requerente: Eduardo Avelino Pereira. CPF: 233.390.556-53. Curso d’água: Poço Tubular. Motivo: Considerando que o Teste de Bombeamento foi realizado no ano de 2014 e a Anotação de Responsabilidade Técnica (ART) apresentada foi expedida no ano de 2018. Considerando que não foi apresentada a Anotação de Responsabilidade Técnica (ART) do teste de Interferência apresentado. Considerando a ausência do Parecer Técnico Conclusivo referente ao resultado do teste de interferência apresentado no processo. Considerando que no relatório Técnico consta solicitação para finalidade não informada no Formulário Técnico - Água Subterrânea. Todo processo deverá ser preenchido conforme os termos de referência disponibilizados pelo IGAM e os projetos e estudos apresentados em conformidade com as normas técnicas brasileiras. Verificou-se que os documentos do processo apresentam inconsistência técnica, ensejando nesse processo as causas de arquivamento, com base na Portaria IGAM n° 48/2019, Art. 54-A. Município: Montes Claros - MG.
Arquiva-se o processo nº 21151 de 13/02/2019. Requerente: Gualter Teixeira de Souza. CPF: 066.440.156-20. Curso d’água: Poço Tubular. Motivo: Conforme informações extraídas do processo, apresentadas pelo requerente, observa-se que: No “requerimento de outorga de Direito de uso das águas “ foi informado uma coordenada geográfica, informação está divergente dos demais documentos apresentados no processo . - No “requerimento de outorga de Direito de uso das águas”, foi informado o município de várzea da Palma, informação está divergindo entre os demais documentos apresentados no processo. O Formulário Técnico Água Subterrânea não foi devidamente preenchido, conforme inciso VII. Art. 21 do Decreto nº 47.705, de 04 de Setembro de 2019, faltando itens referente o preenchimento de uma das finalidades solicitadas e da cimentação sanitária. A existência de informações divergentes no processo relacionada às informações contidas no teste de bombeamento e demais documentos. Todo processo deverá ser preenchido conforme os termos de referência disponibilizados pelo IGAM e os projetos e estudos apresentados em conformidade com as normas técnicas brasileiras. Verificou-se que os documentos do processo apresentam inconsistência técnica, ensejando nesse processo as causas de arquivamento, com base na Portaria IGAM n° 48/2019, Art. 54-A. Município: Várzea da Palma - MG. 

Arquiva-se o processo nº27620 de 01/04/2019. Requerente: Cooperativa Agropecuária Regional de Montes Claros. CNPJ: 22.661.003/0001-09. Curso d’água: Poço Tubular. Motivo: Conforme as informações extraídas nos documentos apresentados no Processo e considerando que: No requerimento de outorga de Direito de uso das águas as Coordenadas geográficas, informadas (16°42’12,9”S e 43°50’57,7”W) divergem das coordenadas geográficas apresentadas Formulário Técnico (16°41’10,6”e 43°48’25,4W) e demais documentos. Com relação ao teste de bombeamento foram apresentados os seguintes dados no Formulário Técnico-água Subterrânea: Nível Estático: 46,10m; Nível Dinâmico: 51,30m e vazão de Teste: 3,70m³/h. No teste de bombeamento apresentado, é informado os seguintes dados: Nível Estático: 9,70m; Nível Dinâmico: 39,30m e vazão de Teste: 9,35m³/h apresentando informações divergentes entre os documentos . A data do teste informada no item 8 .3 .5 do Formulário Técnico-água Subterrânea é referente ao ano de 2019, sendo que o teste apresentado foi realizado no dia: 14/02/2018 . No Formulário de Caracterização do Empreendimento - FCE não foi preenchido o item 7 .2 necessário a análise do processo, considerando a finalidade solicitada. Verificou-se que os documentos do processo apresentam inconsistência técnica, ensejando nesse processo as causas de arquivamento, com base na Portaria IGAM n° 48/2019, Art. 54-A. Município: Montes Claros - MG.
Arquiva-se o processo nº26365 de 06/11/2017. Requerente: Companhia de Saneamento de Minas Gerais – COPASA-MG. CNPJ: 17.281.106.0001-03. Curso d’água: Poço Tubular. Motivo: Conforme as informações extraídas nos documentos apresentados no Processo e considerando que: A ART do responsável técnico pelo processo de outorga informada no item 3 do Formulário Técnico - água Subterrânea difere do número constante na Anotação de responsabilidade Técnica - ART apresentada. As Bacias Estadual e Federal no item 4 do Formulário Técnico Água Subterrânea não foram informadas, em desconformidade com as “Instruções para Elaboração de Processo de outorga’ presente no sítio eletrônico do IGAM . No item 8.3.5. do Formulário Técnico - Água Subterrânea, foi informado que o relatório de teste de bombeamento está incluído (SIM). Entretanto, no tal documento não foi apresentado, configurando em informações divergentes. No item 8.3.6. do Formulário Técnico o dado sobre Cimentação sanitária não foi informado, estando em desacordo com o que pede as Normas Brasileiras, ABNT NBR 12 .212/2017. O relatório Técnico apresentado não está de acordo com as “instruções para Elaboração de Processo de outorga” presente no sítio eletrônico do IGAM . Foi solicitado por meio de ofício de n° 150/2019 e 425/2019, entretanto o ofício de resposta e o Formulário apresentado são referentes ao Poço C-58 que não está relacionado ao processo em questão e com isso não foi possível avaliar os documentos apresentados . Portanto, pelo exposto acima, conclui-se pelo Arquivamento do pedido de outorga com base no Decreto n° 47 .705/2019, Art. 24, diz que:”Art. 24 - Caso o IGAM solicite esclarecimentos adicionais, documentos ou informações complementares, inclusive estudos específicos, o usuário deverá atender à solicitação no prazo de sessenta dias, contados do recebimento da respectiva notificação, admitida prorrogação justificada por igual período, por uma única vez .§3° - A apresentação incompleta da complementação de que trata o caput ou o seu atendimento de forma intempestiva acarretarão no arquivamento do pedido de outorga de direito de uso de recursos hídricos. Município: Montes Claros - MG. 

Arquiva-se o processo nº 35680 de 27/05/2019. Requerente: Sérgio Maurício Azevedo. CPF: 306.700.396-91. Curso d’água: Poço Tubular. Motivo: Conforme informações extraídas do processo, apresentadas pelo requerente, por meio do “relatório Técnico”, nos item 5 a 8.4, apresenta a distribuição da água frente à vazão requerida. No item 8 foi apresentada a demanda de água total de 72,6 m³/dia para abastecimento do sistema de irrigação por micro aspersão de 3,0 ha e abastecimento humano/doméstico de 6 pessoas . No item 8 .4 apresenta uma planilha de vazão diária do empreendimento de 418,5 m³/dia, o que corresponde à vazão por hora apresentada no formulário técnico no item 8 .3 .5 - teste de bombeamento. Além disso, o método de irrigação apresentado propõe uma lâmina d’água de 7,5 mm/dia irrigando 4 setores ao mesmo tempo por 1,5 h, em uma sequência de seis parcelas. A partir desse cálculo tem-se uma vazão bruta de 13,9mm/dia, apresentando uma eficiência para o sistema proposto de 54%, o que não é recomendado para um sistema de micro aspersão. Portanto, verificou-se que o documento do processo, relatório técnico apresenta inconsistência técnica por conter informações divergentes, ensejando nesse processo a causa de arquivamento, com base na Portaria IGAM n° 48/2019, art. 54, III e parágrafo 1°. Pelo exposto, conclui-se pelo Arquivamento do pedido de outorga. Município: Janaúba - MG. 

Arquiva-se o processo nº 35684 de 27/05/2019. Requerente: Maurício Augusto de Azevedo. CPF: 015.548.686-10. Curso d’água: Poço Tubular. Motivo: Conforme informações extraídas do processo, apresentadas pelo requerente, por meio do “relatório Técnico”, nos item 5 a 8.3, apresenta a distribuição da água frente à vazão requerida. No item 8.2 foi apresentada a demanda de água total de 96 m³/dia para abastecimento do sistema de irrigação por micro aspersão de 4,0 ha e dessedentação de animais diversos. No item 8.3 apresenta uma planilha de vazão diária do empreendimento de 247,5 m³/dia, o que corresponde à vazão por hora apresentada no formulário técnico no item 8.3.5 - teste de bombeamento. Além disso, o método de irrigação apresentado propõe uma lâmina d’água de 7,5 mm/dia irrigando 1 setor por 1,5 h, em uma sequência de seis setores. A partir desse cálculo tem-se uma vazão bruta de 6,2 mm/dia, apresentando uma eficiência para o sistema proposto de 120%, o que não é recomendado para um sistema de micro aspersão. Portanto, verificou-se que o documento do processo, relatório técnico apresenta inconsistência técnica por conter informações divergentes, ensejando nesse processo a causa de arquivamento, com base na Portaria IGAM n° 48/2019, art. 54, III e parágrafo 1°. Pelo exposto, conclui-se pelo Arquivamento do pedido de outorga. Município: Janaúba – MG. 

Arquiva-se o processo nº 46355 de 29/07/2019. Requerente: Pedro Alves de Abreu. CPF: 149.027.536-34. Curso d’água: Juramento. Motivo: Conforme informações extraídas do processo, apresentadas pelo requerente, por meio do “relatório técnico - Captação de água superficial”, no item 6.3, que apresenta o balanço de uso da água no local, na Tabela 03, apresenta uma demanda total de 15,8 m³/dia. O conjunto moto bomba apresentado recalca 5,0 m³/h. Na tabela 4 é solicitado 70 m³/dia, com uma captação de 14 h, mais que 4 vezes demanda diária informada no relatório técnico. A vazão solicitada no formulário técnico (pág. 03/05) é de 0,00138 m³/s, para uma captação de 12/dia, totalizando 60 m³/dia para uma demanda informada de 15,8 m³/dia. Portanto, verificou-se que os documentos do processo, formulário técnico e relatório técnico apresentam inconsistência técnica por conter informações divergentes, ensejando nesse processo a causa de arquivamento, com base na Portaria IGAM nº 48/2019, art. 54, III e parágrafo 1°. Pelo exposto, conclui-se pelo Arquivamento do pedido de outorga. Município: Juramento - MG. 

Arquiva-se o processo nº 46359 de 29/07/2019. Requerente: Pedro Alves de Abreu. CPF: 149.027.536-34. Curso d’água: Juramento. Motivo: Conforme informações extraídas do processo, apresentadas pelo requerente, por meio do “relatório técnico - Captação de água superficial”, no item 6.2, que apresenta o balanço de uso da água no local, na Tabela 03, apresenta uma demanda total de 185,280 m³/dia. O conjunto moto bomba apresentado recalca 21,96 m³/h. Na tabela 4 é solicitado 175,68 m³/dia, com uma captação de 8h, insuficiente para atender a demanda do empreendimento. A vazão solicitada no formulário técnico (pág. 03/05) é de 0,0061 m³/s, para uma captação de 08 h/dia, totalizando 175,68 m³/dia para uma demanda informada de 185,280 m³/dia. Portanto, verificou-se que os documentos do processo, formulário técnico e relatório técnico apresentam inconsistência técnica por conter informações divergentes, ensejando nesse processo a causa de arquivamento, com base na Portaria IGAM nº 48/2019, art. 54, III e parágrafo 1°. Pelo exposto, conclui-se pelo Arquivamento do pedido de outorga. Município: Juramento - MG. 

Arquiva-se o processo nº 23766 de 01/03/2019. Requerente: Maria de Nazaret Mendes Ribas. CPF: 825.673.956-87. Curso d’água: Vereda da Prata. Motivo: Conforme informações extraídas do processo, apresentadas pelo requerente, por meio do “relatório técnico para obtenção de outorga de água superficial”, no item 5.1. m, que apresenta a demanda hídrica do empreendimento - para a irrigação foi calculada uma vazão de 18 m³/h ou 0,005 m³/s para irrigar 1,5 ha de pastagem. No item 5.2.1 que apresenta a necessidade hídrica total - apresentada foi a vazão de 0,001107 m³/s, ou 3,98 m³/h. Além disso, a vazão solicitada no formulário técnico (pág. 03/05) é de 0,001107 m³/s, enquanto à vazão da bomba instalada é de 0,005 m³/s. Portanto, verificou-se que os documentos do processo, formulário técnico e relatório técnico apresentam inconsistência técnica por conter informações divergentes, ensejando nesse processo a causa de arquivamento, com base na Portaria IGAM nº 48/2019, art. 54, III e parágrafo 1°. Pelo exposto, conclui-se pelo Arquivamento do pedido de outorga. Município: São Francisco - MG.

