PUBLICAÇÃO  DE  RETIFICAÇÕES,  CANCELAMENTOS  E  ARQUIVAMENTOS  -  27/10/2023

 
Retificações:
Retifica-se a portaria nº. 00689 publicada dia 21/02/2018. Outorgado: Postos Alpa Ltda, CNPJ: 02.234.943/0004-57. Onde se lê: Vazão Autorizada (m³/h): 1,04. Finalidades: Consumo humano, lavagem de veículos e paisagismo, com o tempo de captação de 15:00 horas/dia e 12 meses/ano. Leia-se: Vazão Autorizada (m³/h): 1,6. Finalidades: Consumo humano, limpeza de instalações, lavagem de veículos, paisagismo, com o tempo de captação de 16:00 horas/dia e 12 meses/ano. Município: Uberlândia – MG.

Retifica-se o arquivamento publicado dia 24/10/2023. Requerente: Sidney Bolina Azevedo Filho. CPF: 088.***.***-**. Onde se lê: Motivo: Nos termos do artigo 54 A da Portaria Igam nº 48, de 04 de outubro de 201. Leia-se: Motivo: Nos termos do artigo 54 A da Portaria Igam nº 48, de 04 de outubro de 2019. Município: Santo Antônio do Monte - MG. 
Retifica-se o arquivamento publicado dia 24/10/2023. Requerente: Metais Mineração Ltda. CNPJ: 13.370.696/0001-90. Onde se lê: Motivo: Nos termos do artigo 54 A da Portaria Igam nº 48, de 04 de outubro de 201. Leia-se: Motivo: Nos termos do artigo 54 A da Portaria Igam nº 48, de 04 de outubro de 2019. Município: Passa Tempo – MG

Retifica-se a portaria nº. 0300147 publicada dia 08/01/2021. Outorgado: Companhia de Fiação e Tecidos Cedro e Cachoeira. CNPJ: 17.245.234/0003-63. Onde se lê: Finalidades: Consumo humano, consumo industrial. Condicionantes: 1. Comprovar a instalação do sistema de medição e horímetro nas captações de águas subterrâneas por meio de poços tubulares e dos dispositivos que permitam a coleta de água para monitoramento de qualidade e medições de nível estático, até 60 dias após a publicação da portaria de outorga; 2. Realizar leituras diárias de vazão captada e do tempo de captação, armazenando-as na forma de planilhas ou de outra forma determinada pelo IGAM, que deverão estar disponíveis no momento da fiscalização realizada por órgão integrante do Sistema Estadual de Meio Ambiente e Recursos Hídricos – SISEMA, ou entidade por ele delegada, e serem apresentadas ao IGAM, por meio físico e digital (planilha do Excel ou análoga), quando da renovação da outorga ou sempre que solicitado, a partir da instalação dos sistemas de medição; 3. Realizar monitoramento do nível estático semestralmente, armazenando os dados em formato de planilhas ou de outra forma determinada pelo IGAM, que deverão estar disponíveis no momento da fiscalização realizada por órgão integrante do Sistema Estadual de Meio Ambiente e Recursos Hídricos – SISEMA, ou entidade por ele delegada, e serem apresentadas ao IGAM, por meio físico e digital (planilha do Excel ou análoga), quando da renovação da outorga ou sempre que solicitado, semestralmente a partir da instalação dos sistemas de medição. Leia-se: Finalidades: Consumo industrial, paisagismo. Condicionantes: 1. Comprovar a instalação do sistema de medição e horímetro nas captações de águas subterrâneas por meio de poços tubulares e dos dispositivos que permitam a coleta de água para monitoramento de qualidade e medições de nível estático, até 60 dias após a publicação da portaria de outorga. 2. Realizar leituras semanais de vazão captada e do tempo de captação, armazenando os dados em planilhas, que deverão estar disponíveis no momento da fiscalização realizada por órgão integrante do Sistema Estadual de Meio Ambiente e Recursos Hídricos – SISEMA, ou entidade por ele delegada, e serem apresentadas ao Igam, por meio digital, quando da renovação da outorga ou sempre que solicitado. As medidas deverão ser realizadas no mesmo dia da semana, salvo quando justificado. PRAZO: A partir da instalação dos sistemas de medição. 3. Realizar monitoramento do nível estático semestralmente, armazenando os dados em planilhas, que deverão estar disponíveis no momento da fiscalização realizada por órgão integrante do Sistema Estadual de Meio Ambiente e Recursos Hídricos - SISEMA, ou entidade por ele delegada, e serem apresentadas ao Igam, por meio digital (planilha do Excel ou análoga), quando da renovação da outorga ou sempre que solicitado. PRAZO: A partir da instalação dos sistemas de medição. 4. Comprovar, por meio de relatório fotográfico e laudo, a implantação de laje de proteção no poço, com 1,00 m² de área e 0,20 m de espessura. PRAZO: até 90 (noventa) dias a partir da publicação da portaria de outorga. 5. Caso a Cobrança pelo Uso de Recurso Hídrico-CRH já tiver sido instituída pelo respectivo Comitê de Bacia Hidrográfica, deverá o usuário proceder com o pagamento regular da cobrança, conforme determinado pela Lei nº 13.199/1999. A ausência de pagamento implicará na inscrição em dívida ativa e posterior inclusão no Cadastro Informativo de Inadimplência em Relação a Administração Pública do Estado de Minas Gerais-CADIN-MG, nos termos do Decreto Estadual nº 46.668/2014, ou norma que vier a substituí-lo. PRAZO: Ano subsequente ao exercício de apuração. Município: Caetanópolis – MG. 

Cancelamentos:

Cancela-se o arquivamento do processo nº 59165/2019 publicado dia 26/05/2020. Empreendimento: SDS Siderúrgica Ltda. CNPJ: 32.293.283/0002-84. Motivo: Reconsideração da análise. Município: Sete Lagoas – MG. 
Cancela-se o arquivamento do processo nº 59166/2019 publicado dia 26/05/2020. Empreendimento: SDS Siderúrgica Ltda. CNPJ: 32.293.283/0002-84. Motivo: Reconsideração da análise. Município: Sete Lagoas – MG.
Arquivamentos: 
Arquiva-se o processo nº 62541 de 14/12/2021. Requerente: Fca Fiat Crysler Automóveis Brasil Ltda. CNPJ: 16.701.716/0001-56 Curso d’água: Afluente do Córrego do Pintado Motivo: Considerando o § 3º no art. 24 do Decreto nº 47.705 de 4 de setembro de 2019. Município: Betim – MG.
Arquiva-se o processo nº 40244/2023. Requerente: Prefeitura Municipal de João Monlevade – CNPJ: 18.401.059/0001-57. Curso de águas: Córrego São Benedito. Motivo: Inconsistência Técnica, nos termos da Portaria IGAM 048/2019 de 04/10/2019 – art. 54-A/2: apresentar estudos e projetos em desconformidade com as normas técnicas. Município: João Monlevade – MG.

