PUBLICAÇÃO  DE  RETIFICAÇÕES  E  ARQUIVAMENTO  --  02/02/2022

Retificações:
Retifica-se a portaria nº.  1200133 publicada dia 11/01/2022. Outorgado:  Benone Evaristo Rezende Araújo Lacerda. CPF: 051.***.***-**. Processo: 35338/2020. Onde se lê: Art. 6º-1. Instalar horímetro e medidor de vazão na captação superficial e realizar leituras semanais nos equipamentos instalados armazenando-as na forma de planilhas, que deverão ser apresentadas ao órgão responsável quando da renovação da outorga ou sempre que solicitado, conforme resolução SEMAD/IGAM nº 2.302/2015. Prazo: 120 dias a contar da data de publicação da portaria IGAM. 2. O sistema de medição adotado na intervenção outorgada deverá ser tecnicamente aplicável ao meio de captação e monitoramento e possuir Anotação de Responsabilidade Técnica (ART) expedida pelo Conselho Regional de Engenharia e Agronomia (CREA). 3. Cumprir as demais obrigações estabelecidas pela resolução conjunta SEMAD/IGAM nº 2.302 de 2015 no que couber, dado o modo de uso da intervenção em recurso hídrico. Leia-se:  Art. 6º- 1. Cumprir as demais obrigações estabelecidas pela portaria IGAM 48/2019 no que couber, dado o modo de uso da intervenção em recurso hídrico. Município:  Moema - MG.
Retifica-se a portaria nº. 1209573 publicada dia 01/12/2021. Outorgado:  Mtransminas Mineração Ltda. CNPJ:21.488.333/0001-81. Processo: 16477/2020. Onde se lê: Art. 6º-1. Instalar horímetro e medidor de vazão na captação superficial e realizar leituras semanais nos equipamentos instalados armazenando-as na forma de planilhas, que deverão ser apresentadas ao órgão responsável quando da renovação da outorga ou sempre que solicitado, conforme resolução SEMAD/IGAM nº 2.302/2015. Prazo: 120 dias a contar da data de publicação da portaria IGAM. 2. O sistema de medição adotado na intervenção outorgada deverá ser tecnicamente aplicável ao meio de captação e monitoramento e possuir Anotação de Responsabilidade Técnica (ART) expedida pelo Conselho Regional de Engenharia e Agronomia (CREA). 3. Cumprir as demais obrigações estabelecidas pela resolução conjunta SEMAD/IGAM nº 2.302 de 2015 no que couber, dado o modo de uso da intervenção em recurso hídrico. Leia-se: Art. 6º - 1. Cumprir as demais obrigações estabelecidas pela portaria IGAM 48/2019 no que couber, dado o modo de uso da intervenção em recurso hídrico. Município: Passa Tempo – MG.

Retifica-se a portaria nº. 1200132 publicada dia 11/01/2022. Outorgado:  Wilson Afonso da Silva. CPF: 016.***.***-**. Processo: 35430/2020. Onde se lê: Art. 6º-1. Instalar horímetro e medidor de vazão na captação superficial e realizar leituras semanais nos equipamentos instalados armazenando-as na forma de planilhas, que deverão ser apresentadas ao órgão responsável quando da renovação da outorga ou sempre que solicitado, conforme resolução SEMAD/IGAM nº 2.302/2015. Prazo: 120 dias a contar da data de publicação da portaria IGAM. 2. O sistema de medição adotado na intervenção outorgada deverá ser tecnicamente aplicável ao meio de captação e monitoramento e possuir Anotação de Responsabilidade Técnica (ART) expedida pelo Conselho Regional de Engenharia e Agronomia (CREA). 3. Cumprir as demais obrigações estabelecidas pela resolução conjunta SEMAD/IGAM nº 2.302 de 2015 no que couber, dado o modo de uso da intervenção em recurso hídrico. Leia-se: Art. 6º - 1. Instalar horímetro e medidor de vazão na captação superficial e realizar leituras semanais nos equipamentos instalados armazenando-as na forma de planilhas, que deverão ser apresentadas ao órgão responsável quando da renovação da outorga ou sempre que solicitado, conforme resolução SEMAD/IGAM nº 48/2019. Prazo: 120 dias a contar da data de publicação da portaria IGAM. 2. O sistema de medição adotado na intervenção outorgada deverá ser tecnicamente aplicável ao meio de captação e monitoramento e possuir Anotação de Responsabilidade Técnica (ART) expedida pelo Conselho Regional de Engenharia e Agronomia (CREA). 3. Cumprir as demais obrigações estabelecidas pela portaria IGAM 48/2019 no que couber, dado o modo de uso da intervenção em recurso hídrico.  Município: Pompéu - MG.
Retifica-se a portaria nº.  1209581 publicada dia 01/12/2021. Outorgado:  Carlos José Ferreira. CPF: 013.***.***-**. Processo: 32244/2020. Onde se lê: Art. 6º-1. Instalar horímetro e medidor de vazão na captação superficial e realizar leituras semanais nos equipamentos instalados armazenando-as na forma de planilhas, que deverão ser apresentadas ao órgão responsável quando da renovação da outorga ou sempre que solicitado, conforme resolução SEMAD/IGAM nº 2.302/2015. Prazo: 120 dias a contar da data de publicação da portaria IGAM. 2. O sistema de medição adotado na intervenção outorgada deverá ser tecnicamente aplicável ao meio de captação e monitoramento e possuir Anotação de Responsabilidade Técnica (ART) expedida pelo Conselho Regional de Engenharia e Agronomia (CREA). 3. Cumprir as demais obrigações estabelecidas pela resolução conjunta SEMAD/IGAM nº 2.302 de 2015 no que couber, dado o modo de uso da intervenção em recurso hídrico. Leia-se: Art. 6º - 1. Instalar horímetro e medidor de vazão na captação superficial e realizar leituras semanais nos equipamentos instalados armazenando-as na forma de planilhas, que deverão ser apresentadas ao órgão responsável quando da renovação da outorga ou sempre que solicitado, conforme resolução SEMAD/IGAM nº 48/2019. Prazo: 120 dias a contar da data de publicação da portaria IGAM. 2. O sistema de medição adotado na intervenção outorgada deverá ser tecnicamente aplicável ao meio de captação e monitoramento e possuir Anotação de Responsabilidade Técnica (ART) expedida pelo Conselho Regional de Engenharia e Agronomia (CREA). 3. Cumprir as demais obrigações estabelecidas pela portaria IGAM 48/2019 no que couber, dado o modo de uso da intervenção em recurso hídrico. Município: São Roque de Minas-MG.
Retifica-se a portaria nº. 1200157 publicada dia 11/01/2022. Outorgado: Wilson Afonso da Silva. CPF: 016.***.***-**. Processo: 35431/2020. Onde se lê: Art. 6º-1. Instalar horímetro e medidor de vazão na captação superficial e realizar leituras semanais nos equipamentos instalados armazenando-as na forma de planilhas, que deverão ser apresentadas ao órgão responsável quando da renovação da outorga ou sempre que solicitado, conforme resolução SEMAD/IGAM nº 2.302/2015. Prazo: 120 dias a contar da data de publicação da portaria IGAM. 2. O sistema de medição adotado na intervenção outorgada deverá ser tecnicamente aplicável ao meio de captação e monitoramento e possuir Anotação de Responsabilidade Técnica (ART) expedida pelo Conselho Regional de Engenharia e Agronomia (CREA). 3. Cumprir as demais obrigações estabelecidas pela resolução conjunta SEMAD/IGAM nº 2.302 de 2015 no que couber, dado o modo de uso da intervenção em recurso hídrico. Leia-se: Art. 6º- 1. Instalar horímetro e medidor de vazão na captação superficial e realizar leituras semanais nos equipamentos instalados armazenando-as na forma de planilhas, que deverão ser apresentadas ao órgão responsável quando da renovação da outorga ou sempre que solicitado, conforme resolução SEMAD/IGAM nº 48/2019. Prazo: 120 dias a contar da data de publicação da portaria IGAM. 2. O sistema de medição adotado na intervenção outorgada deverá ser tecnicamente aplicável ao meio de captação e monitoramento e possuir Anotação de Responsabilidade Técnica (ART) expedida pelo Conselho Regional de Engenharia e Agronomia (CREA). 3. Cumprir as demais obrigações estabelecidas pela portaria IGAM 48/2019 no que couber, dado o modo de uso da intervenção em recurso hídrico.  Município: Pompéu-MG.
Retifica-se a portaria nº. 1200137 publicada dia 11/01/2022. Outorgado: Teotônio Duarte Chaves. CPF: 041.***.***-**. Processo: 35853/2020. Onde se lê: Art. 6º-1. Instalar horímetro e medidor de vazão na captação superficial e realizar leituras semanais nos equipamentos instalados armazenando-as na forma de planilhas, que deverão ser apresentadas ao órgão responsável quando da renovação da outorga ou sempre que solicitado, conforme resolução SEMAD/IGAM nº 2.302/2015. Prazo: 120 dias a contar da data de publicação da portaria IGAM. 2. O sistema de medição adotado na intervenção outorgada deverá ser tecnicamente aplicável ao meio de captação e monitoramento e possuir Anotação de Responsabilidade Técnica (ART) expedida pelo Conselho Regional de Engenharia e Agronomia (CREA). 3. Cumprir as demais obrigações estabelecidas pela resolução conjunta SEMAD/IGAM nº 2.302 de 2015 no que couber, dado o modo de uso da intervenção em recurso hídrico. Leia-se: Art. 6º - 1. Instalar horímetro e medidor de vazão na captação superficial e realizar leituras semanais nos equipamentos instalados armazenando-as na forma de planilhas, que deverão ser apresentadas ao órgão responsável quando da renovação da outorga ou sempre que solicitado, conforme resolução SEMAD/IGAM nº 48/2019. Prazo: 120 dias a contar da data de publicação da portaria IGAM. 2. O sistema de medição adotado na intervenção outorgada deverá ser tecnicamente aplicável ao meio de captação e monitoramento e possuir Anotação de Responsabilidade Técnica (ART) expedida pelo Conselho Regional de Engenharia e Agronomia (CREA). 3. Cumprir as demais obrigações estabelecidas pela portaria IGAM 48/2019 no que couber, dado o modo de uso da intervenção em recurso hídrico. Município:  Córrego Danta – MG.
Retifica-se a portaria nº. 1200138 publicada dia 11/01/2022. Outorgado: Bruna Rita Alves Pinto. CPF: 068.***.***-**. Processo: 39371/2020. Onde se lê: Art. 6º-1. Instalar horímetro e medidor de vazão na captação superficial e realizar leituras semanais nos equipamentos instalados armazenando-as na forma de planilhas, que deverão ser apresentadas ao órgão responsável quando da renovação da outorga ou sempre que solicitado, conforme resolução SEMAD/IGAM nº 2.302/2015. Prazo: 120 dias a contar da data de publicação da portaria IGAM. 2. O sistema de medição adotado na intervenção outorgada deverá ser tecnicamente aplicável ao meio de captação e monitoramento e possuir Anotação de Responsabilidade Técnica (ART) expedida pelo Conselho Regional de Engenharia e Agronomia (CREA). 3. Cumprir as demais obrigações estabelecidas pela resolução conjunta SEMAD/IGAM nº 2.302 de 2015 no que couber, dado o modo de uso da intervenção em recurso hídrico. Leia-se: Art. 6º - 1. Instalar horímetro e medidor de vazão na captação superficial e realizar leituras semanais nos equipamentos instalados armazenando-as na forma de planilhas, que deverão ser apresentadas ao órgão responsável quando da renovação da outorga ou sempre que solicitado, conforme resolução SEMAD/IGAM nº 48/2019. Prazo: 120 dias a contar da data de publicação da portaria IGAM. 2. O sistema de medição adotado na intervenção outorgada deverá ser tecnicamente aplicável ao meio de captação e monitoramento e possuir Anotação de Responsabilidade Técnica (ART) expedida pelo Conselho Regional de Engenharia e Agronomia (CREA). 3. Cumprir as demais obrigações estabelecidas pela portaria IGAM 48/2019 no que couber, dado o modo de uso da intervenção em recurso hídrico. Município:  Cedro do Abaeté – MG.
Retifica-se a portaria nº. 1200142 publicada dia 11/01/2022. Outorgado: Otto Bernardes de Castro. CPF: 000.***.***-**. Processo: 53020/2020. Onde se lê: Art. 6º-1. Instalar horímetro e medidor de vazão na captação superficial e realizar leituras semanais nos equipamentos instalados armazenando-as na forma de planilhas, que deverão ser apresentadas ao órgão responsável quando da renovação da outorga ou sempre que solicitado, conforme resolução SEMAD/IGAM nº 2.302/2015. Prazo: 120 dias a contar da data de publicação da portaria IGAM. 2. O sistema de medição adotado na intervenção outorgada deverá ser tecnicamente aplicável ao meio de captação e monitoramento e possuir Anotação de Responsabilidade Técnica (ART) expedida pelo Conselho Regional de Engenharia e Agronomia (CREA). 3. Cumprir as demais obrigações estabelecidas pela resolução conjunta SEMAD/IGAM nº 2.302 de 2015 no que couber, dado o modo de uso da intervenção em recurso hídrico. Leia-se: Art. 6º- 1. Instalar horímetro e medidor de vazão na captação superficial e realizar leituras semanais nos equipamentos instalados armazenando-as na forma de planilhas, que deverão ser apresentadas ao órgão responsável quando da renovação da outorga ou sempre que solicitado, conforme resolução SEMAD/IGAM nº 48/2019. Prazo: 120 dias a contar da data de publicação da portaria IGAM. 2. O sistema de medição adotado na intervenção outorgada deverá ser tecnicamente aplicável ao meio de captação e monitoramento e possuir Anotação de Responsabilidade Técnica (ART) expedida pelo Conselho Regional de Engenharia e Agronomia (CREA). 3. Cumprir as demais obrigações estabelecidas pela portaria IGAM 48/2019 no que couber, dado o modo de uso da intervenção em recurso hídrico.  Município – Japaraíba - MG. 
Retifica-se a portaria nº. 1200301 publicada dia 15/01/2022. Outorgado: Graziela Viviane Ratts. CPF: 044.***.***-**. Processo: 34741/2020. Onde se lê: Art. 6º-1. Instalar horímetro e medidor de vazão na captação superficial e realizar leituras semanais nos equipamentos instalados armazenando-as na forma de planilhas, que deverão ser apresentadas ao órgão responsável quando da renovação da outorga ou sempre que solicitado, conforme resolução SEMAD/IGAM nº 2.302/2015. Prazo: 120 dias a contar da data de publicação da portaria IGAM. 2. O sistema de medição adotado na intervenção outorgada deverá ser tecnicamente aplicável ao meio de captação e monitoramento e possuir Anotação de Responsabilidade Técnica (ART) expedida pelo Conselho Regional de Engenharia e Agronomia (CREA). 3. Cumprir as demais obrigações estabelecidas pela resolução conjunta SEMAD/IGAM nº 2.302 de 2015 no que couber, dado o modo de uso da intervenção em recurso hídrico. Leia-se:  Art. 6º- 1. Instalar horímetro e medidor de vazão na captação superficial e realizar leituras semanais nos equipamentos instalados armazenando-as na forma de planilhas, que deverão ser apresentadas ao órgão responsável quando da renovação da outorga ou sempre que solicitado, conforme resolução SEMAD/IGAM nº 48/2019. Prazo: 120 dias a contar da data de publicação da portaria IGAM. 2. O sistema de medição adotado na intervenção outorgada deverá ser tecnicamente aplicável ao meio de captação e monitoramento e possuir Anotação de Responsabilidade Técnica (ART) expedida pelo Conselho Regional de Engenharia e Agronomia (CREA). 3. Cumprir as demais obrigações estabelecidas pela portaria IGAM 48/2019 no que couber, dado o modo de uso da intervenção em recurso hídrico. Município: Bom Despacho – MG.
Retifica-se a portaria nº. 1200162 publicada dia 11/01/2022. Outorgado: Otto Bernardes de Castro. CPF: 000.***.***-**. Processo: 53021/2020. Onde se lê: Art. 6º-1. Instalar horímetro e medidor de vazão na captação superficial e realizar leituras semanais nos equipamentos instalados armazenando-as na forma de planilhas, que deverão ser apresentadas ao órgão responsável quando da renovação da outorga ou sempre que solicitado, conforme resolução SEMAD/IGAM nº 2.302/2015. Prazo: 120 dias a contar da data de publicação da portaria IGAM. 2. O sistema de medição adotado na intervenção outorgada deverá ser tecnicamente aplicável ao meio de captação e monitoramento e possuir Anotação de Responsabilidade Técnica (ART) expedida pelo Conselho Regional de Engenharia e Agronomia (CREA). 3. Cumprir as demais obrigações estabelecidas pela resolução conjunta SEMAD/IGAM nº 2.302 de 2015 no que couber, dado o modo de uso da intervenção em recurso hídrico. Leia-se: Art. 6º - 1. Instalar horímetro e medidor de vazão na captação superficial e realizar leituras semanais nos equipamentos instalados armazenando-as na forma de planilhas, que deverão ser apresentadas ao órgão responsável quando da renovação da outorga ou sempre que solicitado, conforme resolução SEMAD/IGAM nº 48/2019. Prazo: 120 dias a contar da data de publicação da portaria IGAM. 2. O sistema de medição adotado na intervenção outorgada deverá ser tecnicamente aplicável ao meio de captação e monitoramento e possuir Anotação de Responsabilidade Técnica (ART) expedida pelo Conselho Regional de Engenharia e Agronomia (CREA). 3. Cumprir as demais obrigações estabelecidas pela portaria IGAM 48/2019 no que couber, dado o modo de uso da intervenção em recurso hídrico. Município: Japaraíba – MG. 

Retifica-se a portaria nº. 1200176 publicada dia 14/01/2022. Outorgado: Otto Bernardes de Castro. CPF: 000.***.***-**. Processo: 53022/2020. Onde se lê: Art. 6º-1. Instalar horímetro e medidor de vazão na captação superficial e realizar leituras semanais nos equipamentos instalados armazenando-as na forma de planilhas, que deverão ser apresentadas ao órgão responsável quando da renovação da outorga ou sempre que solicitado, conforme resolução SEMAD/IGAM nº 2.302/2015. Prazo: 120 dias a contar da data de publicação da portaria IGAM. 2. O sistema de medição adotado na intervenção outorgada deverá ser tecnicamente aplicável ao meio de captação e monitoramento e possuir Anotação de Responsabilidade Técnica (ART) expedida pelo Conselho Regional de Engenharia e Agronomia (CREA). 3. Cumprir as demais obrigações estabelecidas pela resolução conjunta SEMAD/IGAM nº 2.302 de 2015 no que couber, dado o modo de uso da intervenção em recurso hídrico. Munícipio: Belo Horizonte: Leia-se: Art. 6º-1. Instalar horímetro e medidor de vazão na captação superficial e realizar leituras semanais nos equipamentos instalados armazenando-as na forma de planilhas, que deverão ser apresentadas ao órgão responsável quando da renovação da outorga ou sempre que solicitado, conforme resolução SEMAD/IGAM nº 48/2019. Prazo: 120 dias a contar da data de publicação da portaria IGAM. 2. O sistema de medição adotado na intervenção outorgada deverá ser tecnicamente aplicável ao meio de captação e monitoramento e possuir Anotação de Responsabilidade Técnica (ART) expedida pelo Conselho Regional de Engenharia e Agronomia (CREA). 3. Cumprir as demais obrigações estabelecidas pela portaria IGAM 48/2019 no que couber, dado o modo de uso da intervenção em recurso hídrico. Munícipio – Japaraíba - MG. 
Retifica-se a portaria nº. 1200258 publicada dia 14/01/2022. Outorgado: Orestes de Campos Menezes. CPF: 209.***.***-**. Processo: 53632/2020. Onde se lê: Art. 6º-1. Instalar horímetro e medidor de vazão na captação superficial e realizar leituras semanais nos equipamentos instalados armazenando-as na forma de planilhas, que deverão ser apresentadas ao órgão responsável quando da renovação da outorga ou sempre que solicitado, conforme resolução SEMAD/IGAM nº 2.302/2015. Prazo: 120 dias a contar da data de publicação da portaria IGAM. 2. O sistema de medição adotado na intervenção outorgada deverá ser tecnicamente aplicável ao meio de captação e monitoramento e possuir Anotação de Responsabilidade Técnica (ART) expedida pelo Conselho Regional de Engenharia e Agronomia (CREA). 3. Cumprir as demais obrigações estabelecidas pela resolução conjunta SEMAD/IGAM nº 2.302 de 2015 no que couber, dado o modo de uso da intervenção em recurso hídrico. Leia-se: 1. Instalar horímetro e medidor de vazão na captação superficial e realizar leituras semanais nos equipamentos instalados armazenando-as na forma de planilhas, que deverão ser apresentadas ao órgão responsável quando da renovação da outorga ou sempre que solicitado, conforme resolução SEMAD/IGAM nº 48/2019. Prazo: 120 dias a contar da data de publicação da portaria IGAM. 2. O sistema de medição adotado na intervenção outorgada deverá ser tecnicamente aplicável ao meio de captação e monitoramento e possuir Anotação de Responsabilidade Técnica (ART) expedida pelo Conselho Regional de Engenharia e Agronomia (CREA). 3. Cumprir as demais obrigações estabelecidas pela portaria IGAM 48/2019 no que couber, dado o modo de uso da intervenção em recurso hídrico. Município: Abaeté – MG. 
Retifica-se a portaria nº. 1200206 publicada dia 15/01/2022. Outorgado: Maria do Carmo Lara Domingos. CPF: 325.***.***-**. Processo: 54908/2020. Onde se lê: Art. 6º-1. Instalar horímetro e medidor de vazão na captação superficial e realizar leituras semanais nos equipamentos instalados armazenando-as na forma de planilhas, que deverão ser apresentadas ao órgão responsável quando da renovação da outorga ou sempre que solicitado, conforme resolução SEMAD/IGAM nº 2.302/2015. Prazo: 120 dias a contar da data de publicação da portaria IGAM. 2. O sistema de medição adotado na intervenção outorgada deverá ser tecnicamente aplicável ao meio de captação e monitoramento e possuir Anotação de Responsabilidade Técnica (ART) expedida pelo Conselho Regional de Engenharia e Agronomia (CREA). 3. Cumprir as demais obrigações estabelecidas pela resolução conjunta SEMAD/IGAM nº 2.302 de 2015 no que couber, dado o modo de uso da intervenção em recurso hídrico. Leia-se: Art. 6º - 1. Cumprir as demais obrigações estabelecidas pela portaria IGAM 48/2019 no que couber, dado o modo de uso da intervenção em recurso hídrico. Município: Carmópolis de Minas – MG. 
Retifica-se a portaria nº. 1200200 publicada dia 15/01/2022. Outorgado: Túlio Eder Ribeiro. CPF: 363.473.456-68. Processo: 55277/2020.Onde se lê: Art. 6º-1. Instalar horímetro e medidor de vazão na captação superficial e realizar leituras semanais nos equipamentos instalados armazenando-as na forma de planilhas, que deverão ser apresentadas ao órgão responsável quando da renovação da outorga ou sempre que solicitado, conforme resolução SEMAD/IGAM nº 2.302/2015. Prazo: 120 dias a contar da data de publicação da portaria IGAM. 2. O sistema de medição adotado na intervenção outorgada deverá ser tecnicamente aplicável ao meio de captação e monitoramento e possuir Anotação de Responsabilidade Técnica (ART) expedida pelo Conselho Regional de Engenharia e Agronomia (CREA). 3. Cumprir as demais obrigações estabelecidas pela resolução conjunta SEMAD/IGAM nº 2.302 de 2015 no que couber, dado o modo de uso da intervenção em recurso hídrico. Leia-se: Art. 6º- 1. Instalar horímetro e medidor de vazão na captação superficial e realizar leituras semanais nos equipamentos instalados armazenando-as na forma de planilhas, que deverão ser apresentadas ao órgão responsável quando da renovação da outorga ou sempre que solicitado, conforme resolução SEMAD/IGAM nº 48/2019. Prazo: 120 dias a contar da data de publicação da portaria IGAM. 2. O sistema de medição adotado na intervenção outorgada deverá ser tecnicamente aplicável ao meio de captação e monitoramento e possuir Anotação de Responsabilidade Técnica (ART) expedida pelo Conselho Regional de Engenharia e Agronomia (CREA). 1. Cumprir as demais obrigações estabelecidas pela portaria IGAM 48/2019 no que couber, dado o modo de uso da intervenção em recurso hídrico. Município: Pompéu – MG. 
Retifica-se a portaria nº. 1200227 publicada dia 14/01/2022. Outorgado: Antônio Geraldo da Silva. CPF: 040.***.***-**. Processo: 01286/2021. Onde se lê: l. Art. 6º-1. Instalar horímetro e medidor de vazão na captação superficial e realizar leituras semanais nos equipamentos instalados armazenando-as na forma de planilhas, que deverão ser apresentadas ao órgão responsável quando da renovação da outorga ou sempre que solicitado, conforme resolução SEMAD/IGAM nº 2.302/2015. Prazo: 120 dias a contar da data de publicação da portaria IGAM. 2. O sistema de medição adotado na intervenção outorgada deverá ser tecnicamente aplicável ao meio de captação e monitoramento e possuir Anotação de Responsabilidade Técnica (ART) expedida pelo Conselho Regional de Engenharia e Agronomia (CREA). 3.Cumprir as demais obrigações estabelecidas pela resolução conjunta SEMAD/IGAM nº 2.302 de 2015 no que couber, dado o modo de uso da intervenção em recurso hídrico. Leia-se: 1. Instalar horímetro e medidor de vazão na captação superficial e realizar leituras semanais nos equipamentos instalados armazenando-as na forma de planilhas, que deverão ser apresentadas ao órgão responsável quando da renovação da outorga ou sempre que solicitado, conforme resolução SEMAD/IGAM nº 48/2019. Prazo: 120 dias a contar da data de publicação da portaria IGAM. 2. O sistema de medição adotado na intervenção outorgada deverá ser tecnicamente aplicável ao meio de captação e monitoramento e possuir Anotação de Responsabilidade Técnica (ART) expedida pelo Conselho Regional de Engenharia e Agronomia (CREA). 3. Cumprir as demais obrigações estabelecidas pela portaria IGAM 48/2019 no que couber, dado o modo de uso da intervenção em recurso hídrico. Município: Perdigão – MG.
Retifica-se a portaria nº. 1200291 publicada dia 15/01/2022. Outorgado: Marcos da Costa Pereira. CPF: 757.***.***-**. Processo: 02139/2021. Onde se lê: Art. 6º-1. Instalar horímetro e medidor de vazão na captação superficial e realizar leituras semanais nos equipamentos instalados armazenando-as na forma de planilhas, que deverão ser apresentadas ao órgão responsável quando da renovação da outorga ou sempre que solicitado, conforme resolução SEMAD/IGAM nº 2.302/2015. Prazo: 120 dias a contar da data de publicação da portaria IGAM. 2. O sistema de medição adotado na intervenção outorgada deverá ser tecnicamente aplicável ao meio de captação e monitoramento e possuir Anotação de Responsabilidade Técnica (ART) expedida pelo Conselho Regional de Engenharia e Agronomia (CREA). 3. Cumprir as demais obrigações estabelecidas pela resolução conjunta SEMAD/IGAM nº 2.302 de 2015 no que couber, dado o modo de uso da intervenção em recurso hídrico. Leia-se: Art. 6º- 1. Cumprir as demais obrigações estabelecidas pela portaria IGAM 48/2019 no que couber, dado o modo de uso da intervenção em recurso hídrico. Município: Carmópolis de Minas – MG.
 Retifica-se a portaria nº. 1200220 publicada dia 15/01/2022. Outorgado: José Teodoro de Sousa. CPF: 127.***.***.**. Processo: 02184/202. Onde se lê: Art. 6º-1. Instalar horímetro e medidor de vazão na captação superficial e realizar leituras semanais nos equipamentos instalados armazenando-as na forma de planilhas, que deverão ser apresentadas ao órgão responsável quando da renovação da outorga ou sempre que solicitado, conforme resolução SEMAD/IGAM nº 2.302/2015. Prazo: 120 dias a contar da data de publicação da portaria IGAM. 2. O sistema de medição adotado na intervenção outorgada deverá ser tecnicamente aplicável ao meio de captação e monitoramento e possuir Anotação de Responsabilidade Técnica (ART) expedida pelo Conselho Regional de Engenharia e Agronomia (CREA). 3. Cumprir as demais obrigações estabelecidas pela resolução conjunta SEMAD/IGAM nº 2.302 de 2015 no que couber, dado o modo de uso da intervenção em recurso hídrico. Leia-se: Art. 6º- 1. Instalar horímetro e medidor de vazão na captação superficial e realizar leituras semanais nos equipamentos instalados armazenando-as na forma de planilhas, que deverão ser apresentadas ao órgão responsável quando da renovação da outorga ou sempre que solicitado, conforme resolução SEMAD/IGAM nº 48/2019. Prazo: 120 dias a contar da data de publicação da portaria IGAM. 2. O sistema de medição adotado na intervenção outorgada deverá ser tecnicamente aplicável ao meio de captação e monitoramento e possuir Anotação de Responsabilidade Técnica (ART) expedida pelo Conselho Regional de Engenharia e Agronomia (CREA). 3. Cumprir as demais obrigações estabelecidas pela portaria IGAM 48/2019 no que couber, dado o modo de uso da intervenção em recurso hídrico. Município: Pompéu – MG. 
Retifica-se a portaria nº. 1200172 publicada dia 14/01/2022. Outorgado: Rodrigo Figueiredo Campos. CPF: 056.***.***-**. Processo: 02625/2021. Onde se lê: Art. 6º-1. Instalar horímetro e medidor de vazão na captação superficial e realizar leituras semanais nos equipamentos instalados armazenando-as na forma de planilhas, que deverão ser apresentadas ao órgão responsável quando da renovação da outorga ou sempre que solicitado, conforme resolução SEMAD/IGAM nº 2.302/2015. Prazo: 120 dias a contar da data de publicação da portaria IGAM. 2. O sistema de medição adotado na intervenção outorgada deverá ser tecnicamente aplicável ao meio de captação e monitoramento e possuir Anotação de Responsabilidade Técnica (ART) expedida pelo Conselho Regional de Engenharia e Agronomia (CREA). 3. Cumprir as demais obrigações estabelecidas pela resolução conjunta SEMAD/IGAM nº 2.302 de 2015 no que couber, dado o modo de uso da intervenção em recurso hídrico. Leia-se: Art. 6º - 1. Instalar horímetro e medidor de vazão na captação superficial e realizar leituras semanais nos equipamentos instalados armazenando-as na forma de planilhas, que deverão ser apresentadas ao órgão responsável quando da renovação da outorga ou sempre que solicitado, conforme resolução SEMAD/IGAM nº 48/2019. Prazo: 120 dias a contar da data de publicação da portaria IGAM. 2. O sistema de medição adotado na intervenção outorgada deverá ser tecnicamente aplicável ao meio de captação e monitoramento e possuir Anotação de Responsabilidade Técnica (ART) expedida pelo Conselho Regional de Engenharia e Agronomia (CREA). 3. Cumprir as demais obrigações estabelecidas pela portaria IGAM 48/2019 no que couber, dado o modo de uso da intervenção em recurso hídrico. Município: Pitangui – MG. 

Retifica-se a portaria nº. 1200222 publicada dia 15/01/2022. Outorgado: Fábio Junio da Silveira. CPF: 055.***.***-**. Processo: 05117/2021. Onde se lê: Art. 6º-1. Instalar horímetro e medidor de vazão na captação superficial e realizar leituras semanais nos equipamentos instalados armazenando-as na forma de planilhas, que deverão ser apresentadas ao órgão responsável quando da renovação da outorga ou sempre que solicitado, conforme resolução SEMAD/IGAM nº 2.302/2015. Prazo: 120 dias a contar da data de publicação da portaria IGAM. 2. O sistema de medição adotado na intervenção outorgada deverá ser tecnicamente aplicável ao meio de captação e monitoramento e possuir Anotação de Responsabilidade Técnica (ART) expedida pelo Conselho Regional de Engenharia e Agronomia (CREA). 3. Cumprir as demais obrigações estabelecidas pela resolução conjunta SEMAD/IGAM nº 2.302 de 2015 no que couber, dado o modo de uso da intervenção em recurso hídrico.  Leia-se: 1. Cumprir as demais obrigações estabelecidas pela portaria IGAM 48/2019 no que couber, dado o modo de uso da intervenção em recurso hídrico. Município: Formiga - MG.
Retifica-se a portaria nº. 1200228 publicada dia 14/01/2022. Outorgado: José Alberto Campos. CPF: 443.***.***-**. Processo: 07284/2021. Onde se lê: Art. 6º-1. Instalar horímetro e medidor de vazão na captação superficial e realizar leituras semanais nos equipamentos instalados armazenando-as na forma de planilhas, que deverão ser apresentadas ao órgão responsável quando da renovação da outorga ou sempre que solicitado, conforme resolução SEMAD/IGAM nº 2.302/2015. Prazo: 120 dias a contar da data de publicação da portaria IGAM. 2. O sistema de medição adotado na intervenção outorgada deverá ser tecnicamente aplicável ao meio de captação e monitoramento e possuir Anotação de Responsabilidade Técnica (ART) expedida pelo Conselho Regional de Engenharia e Agronomia (CREA). 3. Cumprir as demais obrigações estabelecidas pela resolução conjunta SEMAD/IGAM nº 2.302 de 2015 no que couber, dado o modo de uso da intervenção em recurso hídrico. Leia-se: 1. Instalar horímetro e medidor de vazão na captação superficial e realizar leituras semanais nos equipamentos instalados armazenando-as na forma de planilhas, que deverão ser apresentadas ao órgão responsável quando da renovação da outorga ou sempre que solicitado, conforme resolução SEMAD/IGAM nº 48/2019. Prazo: 120 dias a contar da data de publicação da portaria IGAM. 2. O sistema de medição adotado na intervenção outorgada deverá ser tecnicamente aplicável ao meio de captação e monitoramento e possuir Anotação de Responsabilidade Técnica (ART) expedida pelo Conselho Regional de Engenharia e Agronomia (CREA). 3. Cumprir as demais obrigações estabelecidas pela portaria IGAM 48/2019 no que couber, dado o modo de uso da intervenção em recurso hídrico. Município: Pompéu – MG.
Retifica-se a portaria nº. 1200266 publicada dia 15/01/2022. Outorgado: Arthur Santos de Miranda. CPF: 109.***.***-**. Processo: 07537/2021. Onde se lê: Art. 6º-1. Instalar horímetro e medidor de vazão na captação superficial e realizar leituras semanais nos equipamentos instalados armazenando-as na forma de planilhas, que deverão ser apresentadas ao órgão responsável quando da renovação da outorga ou sempre que solicitado, conforme resolução SEMAD/IGAM nº 2.302/2015. Prazo: 120 dias a contar da data de publicação da portaria IGAM. 2. O sistema de medição adotado na intervenção outorgada deverá ser tecnicamente aplicável ao meio de captação e monitoramento e possuir Anotação de Responsabilidade Técnica (ART) expedida pelo Conselho Regional de Engenharia e Agronomia (CREA). 3. Cumprir as demais obrigações estabelecidas pela resolução conjunta SEMAD/IGAM nº 2.302 de 2015 no que couber, dado o modo de uso da intervenção em recurso hídrico. Leia-se: Art. 6º - 1. Instalar horímetro e medidor de vazão na captação superficial e realizar leituras semanais nos equipamentos instalados armazenando-as na forma de planilhas, que deverão ser apresentadas ao órgão responsável quando da renovação da outorga ou sempre que solicitado, conforme resolução SEMAD/IGAM nº 48/2019. Prazo: 120 dias a contar da data de publicação da portaria IGAM. 2. O sistema de medição adotado na intervenção outorgada deverá ser tecnicamente aplicável ao meio de captação e monitoramento e possuir Anotação de Responsabilidade Técnica (ART) expedida pelo Conselho Regional de Engenharia e Agronomia (CREA). 3. Cumprir as demais obrigações estabelecidas pela portaria IGAM 48/2019 no que couber, dado o modo de uso da intervenção em recurso hídrico. Município: Dores do Indaiá – MG. 
Retifica-se a portaria nº. 1200285 publicada dia 15/01/2022. Outorgado: Luciana Magda Valadares Cordeiro. CPF: 870.***.***-**. Processo: 08770/2021. Onde se lê: Art. 6º-1. Instalar horímetro e medidor de vazão na captação superficial e realizar leituras semanais nos equipamentos instalados armazenando-as na forma de planilhas, que deverão ser apresentadas ao órgão responsável quando da renovação da outorga ou sempre que solicitado, conforme resolução SEMAD/IGAM nº 2.302/2015. Prazo: 120 dias a contar da data de publicação da portaria IGAM. 2. O sistema de medição adotado na intervenção outorgada deverá ser tecnicamente aplicável ao meio de captação e monitoramento e possuir Anotação de Responsabilidade Técnica (ART) expedida pelo Conselho Regional de Engenharia e Agronomia (CREA). 3. Cumprir as demais obrigações estabelecidas pela resolução conjunta SEMAD/IGAM nº 2.302 de 2015 no que couber, dado o modo de uso da intervenção em recurso hídrico. Leia-se: Art. 6º - 1. Instalar horímetro e medidor de vazão na captação superficial e realizar leituras semanais nos equipamentos instalados armazenando-as na forma de planilhas, que deverão ser apresentadas ao órgão responsável quando da renovação da outorga ou sempre que solicitado, conforme resolução SEMAD/IGAM nº 48/2019. Prazo: 120 dias a contar da data de publicação da portaria IGAM. 2. O sistema de medição adotado na intervenção outorgada deverá ser tecnicamente aplicável ao meio de captação e monitoramento e possuir Anotação de Responsabilidade Técnica (ART) expedida pelo Conselho Regional de Engenharia e Agronomia (CREA). 3. Cumprir as demais obrigações estabelecidas pela portaria IGAM 48/2019 no que couber, dado o modo de uso da intervenção em recurso hídrico. Município: Pompéu – MG

Arquivamento:

Arquiva-se o processo nº. 27648 de 01/04/2019. Requerente: Jesus Jose Romualdo – CPF: 557.***.***-00 - Curso d’água: Surgência – Motivo: Não foram apresentadas informações complementares no prazo determinado. Município: Ibiá– MG.

