O Coordenador da Unidade Regional de Gestão das Águas Urga, do Sul de Minas, no uso da competência delegada pela Diretora Geral do Instituto Mineiro de Gestão das Águas – Igam, por meio da Portaria Igam nº 12 de 02 de maio de 2018, cientificam os interessados abaixo relacionados das decisões proferidas nos processos administrativos de Outorga de Direito de Uso de Recursos Hídricos: 

Retificação:

Retifica-se a portaria nº. 01606 publicada dia 17/04/2018. Outorgado: Leonardo Moreira Costa de Souza. CPF: 251.148.048-47. Onde se lê: Art. 7º- 1. Realizar leituras mensais da vazão captada e do tempo de captação armazenando-as na forma de planilhas conforme modelos disponíveis no site do IGAM e da SEMAD. Estas deverão estar disponíveis no momento da fiscalização, bem como serem apresentadas à SUPRAM Sul de Minas quando da renovação da outorga. 2. Comprovar a instalação de sistema de monitoramento de fluxo residual a jusante do barramento, Resolução Conjunta SEMAD/IGAM nº 2302 através de relatório técnico-fotográfico no prazo máximo de 30 dias a contar da data de publicação da portaria da outorga. Leia-se: Art. 7º- Comprovar a instalação de sistema de monitoramento de fluxo residual a jusante do barramento conforme Resolução Conjunta SEMAD/IGAM nº 2302 através de relatório técnico-fotográfico. Prazo: 30 dias a contar da data de publicação da portaria da outorga. Município: Estiva - MG.
Cancelamentos:
Cancela-se o cancelamento da portaria nº. 01059 publicada dia 05/05/2016. Outorgada: Truticultura Águas Cristalinas Ltda ME - CNPJ: 10.614.112/0001-96. Curso D’água: Córrego do Meio. Motivo: Autotutela administrativa, considerando que houve anuência por parte do Instituto Estadual de Florestas - IEF no que se refere a captação em corpo de água. Município: Itamonte - MG.
Cancela-se o cancelamento da portaria nº. 01060 publicada dia 05/05/2016. Outorgada: Truticultura Águas Cristalinas Ltda ME - CNPJ: 10.614.112/0001-96. Curso D’água: Ribeirão da Aberta. Motivo: Autotutela administrativa, considerando que houve anuência por parte do Instituto Estadual de Florestas - IEF no que se refere a captação em corpo de água. Município: Itamonte - MG.
Cancela-se a portaria nº. 04098 publicada dia 16/12/2017. Outorgado: Alberto Cunha Mendes. CPF: 277.720.396-20. Curso d’água: Córrego Boa Vista. Motivo: A pedido do empreendedor. Município: São José da Barra - MG.
Cancela-se a portaria nº. 01359 publicada dia 28/03/2018, que indeferiu o processo nº 19196 de 14/07/2017. Requerente: Eduardo Fores Medina. CPF: 861.116.808-97. Motivo: Revisão do ato administrativo, tendo em vista que foi constatado que o local de captação no rio Jaguari é de domínio do Estado de Minas Gerais. Município: Camanducaia - MG.
Os Processos Administrativos encontram-se disponíveis para consulta e cópia na URGA, SUL DE MINAS. Os dados contidos nas referidas decisões estarão disponíveis no site do IGAM, www.igam.mg.gov.br.

Belo Horizonte, 08 de Novembro de 2018.

