PUBLICAÇÃO  DE  RETIFICAÇÕES  -  16/01/2024

Retifica-se a portaria nº. 1302996 publicada dia 27/03/2019. Onde se lê: Outorgado: Posto Denise II Ltda. CNPJ: 17.191.347/0001-61. Leia-se: Outorgado: Posto Santa Edwiges Petróleo Ltda. CNPJ: 19.848.233/0017-34. Município: Curvelo – MG. 
Retifica-se a Portaria nº 1300224 publicada dia 12/01/2024. Outorgado: Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Mariana. CNPJ: 07.711.512/0001-05. Onde se lê: Prazo de validade: 10 (dez) anos. Leia-se: Prazo de validade: 35 (trinta e cinco) anos. Município: Mariana – MG. 
Retifica-se a portaria nº. 1305005 publicada dia 23/06/2021. Outorgado: Areias Ludri Ltda. CNPJ: 18.750.661/0001-08. Onde se lê: Vazão Autorizada (m³/h): 83,33 nos meses de fevereiro a novembro com o tempo de captação 06:00 horas/dia e 20 dias/mês e volumes máximos mensais de 9.999,6 m³. Ponto de captação: Inicial: Lat. 19°49’49”S e Long. 44°17’52”W. Final: Lat. 19°50’19”S e Long. 44°17’41”W. Condicionantes: 1. Instalar/utilizar apenas uma draga. Ressalta-se que as bombas instaladas devem garantir o bombeamento máximo da vazão de polpa outorgável, durante a validade da Portaria de Outorga; 2. Instalar coletor de óleo e graxa na base onde está localizado o motor à diesel (draga) a fim de evitar o derramamento dos mesmos na água e/ou no solo, 90 (noventa) dias a partir do recebimento do Certificado de Outorga; 3. Instalar horímetro na draga e realizar leituras semanais no equipamento instalado, armazenando-as na forma de planilhas, 90 (noventa) dias a partir do recebimento do Certificado de Outorga; 4. Fotografar bimestralmente o leitor do horímetro e enviar um relatório fotográfico à Supram Central sempre que solicitado ou quando da renovação da Portaria, durante a validade da Portaria de Outorga; 5. Protocolar o relatório fotográfico com legenda do atendimento das condicionantes 2 e 3 na Supram CM, 90 (noventa) dias a partir do recebimento do Certificado de Outorga; 6. Deixar no empreendimento as planilhas de monitoramento do horímetro para futura fiscalização e enviar à Supram CM sempre que solicitado, e quando da renovação da Portaria, durante a validade da Portaria de Outorga; 7. Apresentar Anotação de Responsabilidade Técnica - ART do profissional responsável pela operação do empreendimento, devidamente assinada e quitada, 30 (trinta) dias a partir do recebimento do Certificado de Outorga; 8 Efetuar ou atualizar o cadastro referente ao uso do recurso hídrico no Cadastro Nacional de Usuários de Recursos Hídricos - CNAH/ANA, por meio do site http://cnarhanagovbr, conforme Resolução Conjunta SEMAD/GAM 1844/2013, bem como protocolar na Supram CM documento comprobatório do cadastramento, até 60 (sessenta) dias a partir do recebimento do Certificado de Outorga; 9. A operação do empreendimento deverá ocorrer somente com a Guia de Utilização válida ou documento equivalente emitido pelo DNPM Portanto, deverá apresentar a Guia de Utilização dentro do prazo de validade, 60 (sessenta) das a partir da publicação da Guia de Utilização no DOU. Leia-se: Vazão Autorizada (m³/h): 39,45 nos meses de janeiro a dezembro com o tempo de captação de 06:00 horas/dia e 22 dias/mês e volumes máximos mensais de 5207,4 m³. Ponto de captação: Inicial: Lat. 19°49’55,41”S e Long. 44°18’05,20”W. Final: Lat. 19°50’24,70”S e Long. 44°17’38,53”W. Condicionante: 1. Instalar coletores de óleo e graxa nas bases das dragas onde estão localizados os motores à diesel, a fim de evitar o derramamento de óleo e graxa na água e/ou no solo. Apresentar ao órgão ambiental um relatório fotográfico evidenciado a instalação dos coletores. PRAZO: A implantação do sistema de coleta deverá ocorrer antes do início do bombeamento. Município: Esmeraldas – MG. 
Retifica-se a portaria nº. 1303582 publicada dia 29/04/2020. Outorgado: Renato Filgueiras. CPF: 523.72x.xxx-xx. Onde se lê: Vazão Autorizada (l/s): 0,023 nos meses de março a novembro com o tempo de captação de 12:00 horas/dias e 21 dias/mês e volumes máximos mensais (m3) de 20866 m³ nos meses de março a novembro. Condicionantes: 1. Instalar sistema de medição e horímetro. O sistema de medição adotado na intervenção outorgada deverá ser tecnicamente aplicável ao meio de captação e monitoramento e possuir Anotação de Responsabilidade Técnica ART expedida pelo Conselho Regional de Engenharia e Agronomia-CREA, até 60 dias após a publicação; 2. Realizar leituras diárias de vazão captada e do tempo de captação, armazenando-as na forma de planilhas ou - outra forma determinada pelo IGAM, que deverão estar disponíveis no momento da fiscalização realizada por órgão integrante do Sistema Estadual de Meio Ambiente e Recursos Hídricos - SISEMA, ou entidade por ele delegada, e serem apresentadas ao IGAM, por meio físico e digital (planilha do Excel ou análoga), quando da renovação da outorga ou sempre que solicitado, a partir da instalação dos sistemas de medição; 3. O bombeamento deve ser iniciado somente após a implantação dos equipamentos elencados pela condicionante 1, até 60 dias após a publicação; 4. Efetuar o cadastro referente ao uso do recurso hídrico no Sistema de Cadastro de Usuários de Recursos Hídricos-SISCAD, disponível no InfoHidro, acessível no site: http://sistemanet.meioambiente.mg.gov.br, bem como, protocolar junto ao órgão ambiental documento comprobatório do cadastramento, até 30 dias após a publicação da Portaria de Outorga. Leia-se: Vazão Autorizada (l/s): 23,85 com o tempo de captação de 21:00 horas/dias, 12 meses/ano e volumes máximos mensais (m3) de 55777,68 nos meses de janeiro, março, maio, julho, agosto, outubro e dezembro, 50379,84 no mês de fevereiro e 53978,4 nos meses de abril, junho, setembro e novembro. Condicionantes: 1. Realizar leituras diárias de vazão captada e do tempo de captação, armazenando os dados em planilhas, conforme modelo disponível no sítio eletrônico do Igam, que deverão estar disponíveis no momento da fiscalização realizada por órgão integrante do Sistema Estadual de Meio Ambiente e Recursos Hídricos – SISEMA, ou entidade por ele delegada, e serem apresentadas ao Igam, por meio digital, quando da renovação da outorga ou sempre que solicitado. PRAZO: A partir da instalação dos sistemas de medição. Município: Papagaios – MG. 
Retifica-se a portaria nº. 1300426 publicada dia 15/01/2020. Onde se lê: Outorgada: Espólio de Zuleica de Campos Machado Reis. CPF: 279.40x. xxx-xx. Vazão autorizada (l/s): 25,0 nos meses de maio a outubro com o tempo de captação de 20:00 horas/dia e 30 dias/mês e volumes máximos mensais de 54000,0 m³. Condicionantes: 1. Comprovar a implantação do sistema de medição e de horímetro. O sistema de medição adotado na intervenção outorgada deverá ser tecnicamente aplicável ao meio de captação e monitoramento e possuir Anotação de Responsabilidade Técnica-ART expedida pelo Conselho Regional de Engenharia e Agronomia-CREA, até 60 dias após a publicação. 2. Realizar leituras diárias de vazão captada e do tempo de captação, armazenando-as na forma de planilhas ou de outra forma determinada pelo IGAM, que deverão estar disponíveis no momento da fiscalização realizada por órgão integrante do Sistema Estadual de Meio Ambiente e Recursos Hídricos - SISEMA, ou entidade por ele delegada, e serem apresentadas ao IGAM, por meio físico e digital (planilha do Excel ou análoga), quando da renovação da outorga ou sempre que solicitado, a partir da instalação dos sistemas de medição. 3. Efetuar o cadastro referente ao uso do recurso hídrico no Sistema de Cadastro de Usuários de Recursos Hídricos-SISCAD, disponível no InfoHidro, acessível no site:http:// sistemanet.meioambiente.mg.gov.br, bem como, protocolar junto ao órgão ambiental documento comprobatório do cadastramento, até 30 dias após a publicação da Portaria de Outorga. Leia-se: Outorgados: Zorzale Campos Reis. CPF: 555.54x.xxx-xx. Leonel Campos Reis. CPF: 522.78x.xxx-xx. Zoraide Campos Reis. CPF: 646.97x.xxx-xx. Carla Isabel de Menezes Barcelos. CPF: 744.92x.xxx-xx. Juscelino de Campos Reis. CPF: 692.78x.xxx-xx. Fidel de Campos Reis. CPF: 811.37x.xxx-xx. Vazão autorizada (l/s): 25,0 com o tempo de captação de 12:00 horas/dia nos meses de janeiro e novembro, 15:00 horas/dia nos meses de fevereiro a outubro e 08:00 horas/dia no mês de dezembro, sendo 17 dias no mês de janeiro, 12 dias no mês de fevereiro, 21 dias nos meses de março e maio, 23 dias no mês de abril, 20 dias no mês de junho, 27 dias no mês de julho, 29 dias no mês de agosto, 28 dias nos meses de setembro e novembro, 30 dias no mês de outubro, 11 dias no mês de dezembro e volumes máximos mensais de 18360 m³ no mês de janeiro, 16200 m³ no mês de fevereiro, 28350 m³ nos meses de março e maio, 31050 m³ no mês de abril, 27000 m³ no mês de junho, 36450 m³ no mês de julho, 39150 m³ no mês de agosto, 37800 m³ nos meses de setembro e novembro, 40500 m³ no mês de outubro, 7920 m³ no mês de dezembro. Condicionantes: 1. Instalar sistema de medição de vazão captada e horímetro. O sistema de medição adotado na intervenção outorgada deverá ser tecnicamente aplicável ao meio de captação e monitoramento e possuir Anotação de Responsabilidade Técnica – ART expedida pelo conselho profissional competente. PRAZO: A implantação dos equipamentos supramencionados deverá ocorrer antes do início do bombeamento. 2. Realizar leituras diárias de vazão captada e do tempo de captação, armazenando os dados em planilhas, conforme modelo disponível no sítio eletrônico do Igam, que deverão estar disponíveis no momento da fiscalização realizada por órgão integrante do Sistema Estadual de Meio Ambiente e Recursos Hídricos – SISEMA, ou entidade por ele delegada, e serem apresentadas ao Igam, por meio digital, quando da renovação da outorga ou sempre que solicitado. PRAZO: A partir da instalação dos sistemas de medição. 3. Efetuar o cadastro referente ao uso do recurso hídrico no Sistema de Cadastro de Usuários de Recursos Hídricos - SISCAD, disponível no InfoHidro, acessível por meio do site http://sisemanet.meioambiente. mg.gov.br, bem como protocolar junto ao órgão ambiental documento comprobatório do cadastramento, até 30 (trinta) dias após a publicação da Portaria de Outorga. 4. Caso a Cobrança pelo Uso de Recurso Hídrico - CRH já tiver sido instituída pelo respectivo Comitê de Bacia Hidrográfica, deverá o usuário proceder com o pagamento regular da cobrança, conforme determinado pela Lei nº 13.199/1999. A ausência de pagamento implicará na inscrição em dívida ativa e posterior inclusão no Cadastro Informativo de Inadimplência em Relação a Administração Pública do Estado de Minas Gerais-CADIN-MG, nos termos do Decreto Estadual nº 46.668/2014, ou norma que vier a substituí-lo. PRAZO: Ano subsequente ao exercício de apuração. Município: Papagaios – MG. 
Retifica-se a portaria nº. 1305996 publicada dia 30/07/2020. Onde se lê: Outorgada: Zuleica de Campos Machado Reis. CPF: 279.40x.xxx-xx. Vazão autorizada (l/s): 25,0 nos meses de março a agosto com o tempo de captação de 20:00 horas/dia e 30 dias/mês e volumes máximos mensais de 54000,0 m³. Condicionantes: 1. Comprovar a implantação do sistema de medição e de horímetro. O sistema de medição adotado na intervenção outorgada deverá ser tecnicamente aplicável ao meio de captação e monitoramento e possuir Anotação de Responsabilidade Técnica-ART expedida pelo Conselho Regional de Engenharia e Agronomia-CREA, até 60 dias após a publicação. 2. Realizar leituras diárias de vazão captada e do tempo de captação, armazenando-as na forma de planilhas ou de outra forma determinada pelo IGAM, que deverão estar disponíveis no momento da fiscalização realizada por órgão integrante do Sistema Estadual de Meio Ambiente e Recursos Hídricos - SISEMA, ou entidade por ele delegada, e serem apresentadas ao IGAM, por meio físico e digital (planilha do Excel ou análoga), quando da renovação da outorga ou sempre que solicitado, a partir da instalação dos sistemas de medição. 3. Efetuar o cadastro referente ao uso do recurso hídrico no Sistema de Cadastro de Usuários de Recursos Hídricos-SISCAD, disponível no InfoHidro, acessível no site: http://sistemanet.meioambiente.mg.gov.br, bem como, protocolar junto ao órgão ambiental documento comprobatório do cadastramento, até 30 dias após a publicação da Portaria de Outorga. Leia-se: Outorgados: Zorzale Campos eis - CPF: 555.54x.xxx-xx, Leonel Campos Reis - CPF: 522.78x.xxx-xx, Zoraide Campos Reis - CPF: 646.97x.xxx-xx, Carla Isabel de Menezes Barcelos - CPF: 744.92x.xxx-xx, Juscelino de Campos Reis - CPF: 692.78x.xxx-xx, Fidel de Campos Reis - CPF: 811.37x.xxx-xx. Vazão autorizada (l/s): 25,0 com o tempo de captação de 12:00 horas/dia nos meses de janeiro e novembro, 15:00 horas/dia nos meses de fevereiro á outubro e 08:00 horas/dia no mês de dezembro, sendo 17 dias no mês de janeiro, 12 dias no mês de fevereiro, 21 dias nos meses de março e maio, 23 dias no mês de abril, 20 dias no mês de junho, 27 dias no mês de julho, 29 dias no mês de agosto, 28 dias nos meses de setembro e novembro, 30 dias no mês de outubro, 11 dias no mês de dezembro e volumes máximos mensais de 18360 m³ no mês de janeiro, 16200 m³ no mês de fevereiro, 28350 m³ nos meses de março e maio, 31050 m³ no mês de abril, 27000 m³ no mês de junho, 36450 m³ no mês de julho, 39150 m³ no mês de agosto, 37800 m³ nos meses de setembro e novembro, 40500 m³ no mês de outubro, 7920 m³ no mês de dezembro. Condicionantes: 1. Instalar sistema de medição de vazão captada e horímetro. O sistema de medição adotado na intervenção outorgada deverá ser tecnicamente aplicável ao meio de captação e monitoramento e possuir Anotação de Responsabilidade Técnica – ART expedida pelo conselho profissional competente. PRAZO: A implantação dos equipamentos supramencionados deverá ocorrer antes do início do bombeamento. 2. Realizar leituras diárias de vazão captada e do tempo de captação, armazenando os dados em planilhas, conforme modelo disponível no sítio eletrônico do Igam, que deverão estar disponíveis no momento da fiscalização realizada por órgão integrante do Sistema Estadual de Meio Ambiente e Recursos Hídricos – SISEMA, ou entidade por ele delegada, e serem apresentadas ao Igam, por meio digital, quando da renovação da outorga ou sempre que solicitado. PRAZO: A partir da instalação dos sistemas de medição. 3. Efetuar o cadastro referente ao uso do recurso hídrico no Sistema de Cadastro de Usuários de Recursos Hídricos - SISCAD, disponível no InfoHidro, acessível por meio do site http://sisemanet.meioambiente.mg.gov.br, bem como protocolar junto ao órgão ambiental documento comprobatório do cadastramento, até 30 (trinta) dias após a publicação da Portaria de Outorga. 4. Caso a Cobrança pelo so de Recurso Hídrico - CRH já tiver sido instituída pelo respectivo Comitê de Bacia Hidrográfica, deverá o usuário proceder com o pagamento regular da cobrança, conforme determinado pela Lei nº 13.199/1999. A ausência de pagamento implicará na inscrição em dívida ativa e posterior inclusão no Cadastro Informativo de Inadimplência em Relação a Administração Pública do Estado de Minas Gerais-CADN-MG, nos termos do Decreto Estadual nº 46668/2014, ou norma que vier a substituí-lo PRAZO: Ano subsequente ao exercício de apuração. Município: Papagaios – MG.
