PUBLICAÇÃO  DE  RETIFICAÇÕES,  CANCELAMENTO  E  ARQUIVAMENTOS  -  19/04/2023

Retificações:

Retifica-se a portaria nº. 1207694 publicada dia 10/10/2020. Onde se lê: Outorgado: Mineração Serras do Oeste Eireli. CNPJ: 28.917.748/0013-06. Leia-se: Outorgado: Mineração Serras do Oeste Ltda. CNPJ: 28.917.748/0013-06. Município: Conceição do Pará – MG.    

Retifica-se a portaria nº 02711 publicada dia 21/06/2018. Outorgado: Rima Industrial S.A. CNPJ:18.279.158/0009-65. Onde se lê: Validade: 21/06/2023. Leia-se: Validade: 21/06/2028. Município: Buritizeiro - MG.

Retifica-se a portaria nº. 00007 publicada dia 14/01/2014. Outorgada: Lupus Desenvolvimento em Alimentos Ltda. CNPJ: 11.120.***/***-**. Onde se lê: Vazão autorizada (m³/h): 4,0. Com o tempo de captação de 02:00 horas/dia e 12 meses/ano. Leia-se: Vazão autorizada (m³/h): 5,80. Com o tempo de captação de 19:00 horas/dia, e 12 meses/ano. Município: Santa Luzia - MG.

Retifica-se a portaria nº. 01739 publicada dia 25/04/2018. Outorgado: Luiz Carlos Pereira, CPF: 544.333.806-44. Onde se lê: Prazo: 04 (quatro) anos. Leia-se: Prazo: 05 (cinco) anos. Município: Pedrinópolis - MG.

Retifica-se a portaria nº. 03431 publicada dia 11/08/2018. Outorgado: Pedro H. Veloso, CPF: 287.***.***-53. Onde se lê: Empreendimento: Fazenda Santa Cecilia, São Lourenço ou Bongue e Sapecado; Condicionantes: 1. Conforme RESOLUÇÃO CONJUNTA SEMAD/IGAM n° 2302 de 05 de Outubro de 2015, deverá realizar pelo outorgado a coleta de dados de vazão captada. Desta forma deverá ser instalado equipamentos de medição de vazão - hidrométrico e hidrômetro na captação de água. Ao outorgado compete, obrigatoriamente, manter atualizados seus dados para envio de correspondências e solicitação, seja por meio físico ou digital, sendo que os dados deverão estar, disponíveis no momento da fiscalização realizada por órgão integrante do Sistema Estadual de Meio Ambiente e Recursos Hídricos – SISEMA, ou entidade por ele delegada. 2. Apresentar manejo irrigação adotado para atender a vazão de 0,040 m³/s e dados da bomba de captação por meio de novo projeto de irrigação com ART do responsável técnico. PRAZO: 60 dias a contar do AR do certificado. 3. Comprovar instalação de tubulação de fundo adequada para garantia da vazão mínima, não inferior a 100% da Q7,10 (0,0263 m³/s) a ser mantida a jusante, com descrição do diâmetro das tubulações. PRAZO: 90 dias a contar do recebimento do respectivo certificado de outorga. Leia-se: Empreendimento: Fazendas Integradas - Fazenda Fradiques; São Lourenço; Lugar denominado Mata dos Salgados; Fazenda Fradiques e Fradiques Lugar  Chácara; Fazenda Fradiques, Lugar denominado Campestre; Fazenda Paraíso; Chácara Riacho Paraíso; Fazenda Paraíso IV; Fazenda Soares; Fazenda Cupins, Lugar Soares; Fazenda Cupins; Fazenda Boa Vista, Lugar Cupins; Fazenda São Bento; Fazenda Santa Cecília; Fazenda Santa Cecília, lugar Pasto Grande; Fazenda Sapecado; Fazenda Alvorada; Fazenda Santa Cecília, lugar denominado Capão da Boa Vista; Fazenda Lenheiros; Fazenda Retiro; Fazenda Santa Maria; Fazenda Sul-Brasil, lugar denominado Cabeceira do Córrego Lenheiros; Condicionantes: 1.Realizar leituras e registros dos volumes captados, diariamente, e do tempo de captação conforme estabelecido nos Art. 25, 28, 29 e 30 da Portaria IGAM nº 48 de 2019. Prazo: Durante a vigência da portaria de outorga. 2. Apresentar relatório fotográfico que comprove a implantação do vertedouro de emergência. Prazo: Prazo: 60 dias partir da publicação da retificação. 3.Comprovar a instalação da tubulação de fundo, para garantia da vazão mínima não inferior a 100% da Q7,10 (0,0263 m³/s) apresentando o memorial de cálculo do dimensionamento da estrutura implantada. Prazo: 60 dias partir da implantação do barramento. 4. Instalar sistema de medição de fluxo residual. O sistema de medição adotado na intervenção outorgada deverá ser tecnicamente aplicável ao meio de monitoramento e possuir ART expedida pelo conselho profissional competente. Prazo: A partir da implantação do barramento. 5.Realizar medições diárias do fluxo residual, armazenando os dados em planilhas, conforme modelo disponível no sítio eletrônico Igam, que deverão estar disponíveis no momento da fiscalização realizada por órgão integrante do Sistema Estadual de Meio Ambiente e Recursos Hídricos – SISEMA, ou entidade por ele delegada, e serem apresentadas ao IGAM, por meio digital, quando da renovação da outorga ou sempre que solicitado. Prazo: A partir da instalação dos sistemas de medição. Município: Carmo do Paranaíba - MG.

Retifica-se a portaria nº. 03426 publicada dia 11/08/2018. Outorgado: Pedro H. Veloso, CPF: 287.***.***-53. Onde se lê: Empreendimento: Fazenda Santa Cecilia, São Lourenço ou Bongue e Sapecado. Leia-se: Empreendimento: Fazendas Integradas - Fazenda Fradiques; São Lourenço; Lugar denominado Mata dos Salgados; Fazenda Fradiques e Fradiques Lugar Chácara; Fazenda Fradiques, Lugar denominado Campestre; Fazenda Paraíso; Chácara Riacho Paraíso; Fazenda Paraíso IV; Fazenda Soares; Fazenda Cupins, Lugar Soares; Fazenda Cupins; Fazenda Boa Vista, Lugar Cupins; Fazenda São Bento; Fazenda Santa Cecília; Fazenda Santa Cecília, lugar Pasto Grande; Fazenda Sapecado; Fazenda Alvorada; Fazenda Santa Cecília, lugar denominado Capão da Boa Vista; Fazenda Lenheiros; Fazenda Retiro; Fazenda Santa Maria; Fazenda Sul-Brasil, lugar denominado Cabeceira do Córrego Lenheiros. Município: Carmo do Paranaíba - MG.

Retifica-se a portaria nº 1909799 publicada dia 27/12/2019. Outorgado: Pedro H. Veloso, CPF: 287.***.***-53. Onde se lê: Empreendimento: Fazenda Santa Cecilia, São Lourenço ou Bongue e Sapecado; Modo de uso: 01 – Captação Em Corpo De Água (Rios Lagoas Naturais, Etc); Condicionantes: Não há condicionantes. Leia-se: Empreendimento: Fazendas Integradas - Fazenda Fradiques; São Lourenço; Lugar denominado Mata dos Salgados; Fazenda Fradiques e Fradiques Lugar Chácara; Fazenda Fradiques, Lugar denominado Campestre; Fazenda Paraíso; Chácara Riacho Paraíso; Fazenda Paraíso IV; Fazenda Soares; Fazenda Cupins, Lugar Soares; Fazenda Cupins; Fazenda Boa Vista, Lugar Cupins; Fazenda São Bento; Fazenda Santa Cecília; Fazenda Santa Cecília, lugar Pasto Grande; Fazenda Sapecado; Fazenda Alvorada; Fazenda Santa Cecília, lugar denominado Capão da Boa Vista; Fazenda Lenheiros; Fazenda Retiro; Fazenda Santa Maria; Fazenda Sul-Brasil, lugar denominado Cabeceira do Córrego Lenheiros; Modo de uso: 03 - Captação em Barramento em Curso de Água, C/ Regularização de Vazão (Área máx Menor ou Igual 5,00 Ha); Condicionantes: 1. Realizar leituras e registros dos volumes captados, diariamente, e do tempo de captação conforme estabelecido nos Art. 25, 28, 29 e30 da Portaria IGAM nº 48 de 2019. Prazo: Durante a vigência da portaria de outorga. 2. Apresentar relatório fotográfico que comprove a implantação do vertedouro de emergência. Prazo: Prazo: 60 dias partir da publicação da retificação. 3. Comprovar a instalação da tubulação de fundo, para garantia da vazão mínima não inferior a 70% da Q7,10 (0,0105 m³/s) apresentando o memorial de cálculo do dimensionamento da estrutura implantada. Prazo: 60 dias partir da implantação do barramento. 4. Instalar sistema de medição de fluxo residual. O sistema de medição adotado na intervenção outorgada deverá ser tecnicamente aplicável ao meio de monitoramento e possuir ART expedida pelo conselho profissional competente. Prazo: A partir da implantação do barramento. 5.Realizar medições diárias do fluxo residual, armazenando os dados em planilhas, conforme modelo disponível no sítio eletrônico Igam, que deverão estar disponíveis no momento da fiscalização realizada por órgão integrante do Sistema Estadual de Meio Ambiente e Recursos Hídricos – SISEMA, ou entidade por ele delegada, e serem apresentadas ao IGAM, por meio digital, quando da renovação da outorga ou sempre que solicitado. Prazo: A partir da instalação dos sistemas de medição. Município: Carmo do Paranaíba - MG. 
Retifica-se a portaria nº 1908108 publicada dia 13/12/2019. Outorgado: Pedro H. Veloso, CPF: 287.***.***-53. Onde se lê: Empreendimento: Fazenda Santa Cecilia, São Lourenço ou Bongue e Sapecado; Curso d’água: Córrego Jacu. Leia-se: Empreendimento: Fazendas Integradas - Fazenda Fradiques; São Lourenço; Lugar denominado Mata dos Salgados; Fazenda Fradiques e Fradiques Lugar Chácara; Fazenda Fradiques, Lugar denominado Campestre; Fazenda Paraíso; Chácara Riacho Paraíso; Fazenda Paraíso IV; Fazenda Soares; Fazenda Cupins, Lugar Soares; Fazenda Cupins; Fazenda Boa Vista, Lugar Cupins; Fazenda São Bento; Fazenda Santa Cecília; Fazenda Santa Cecília, lugar Pasto Grande; Fazenda Sapecado; Fazenda Alvorada; Fazenda Santa Cecília, lugar denominado Capão da Boa Vista; Fazenda Lenheiros; Fazenda Retiro; Fazenda Santa Maria; Fazenda Sul-Brasil, lugar denominado Cabeceira do Córrego Lenheiros; Curso d’água: Afluente da Margem Esquerda do Córrego Jacu. Município: Carmo do Paranaíba – MG.
Retifica-se a portaria nº 1908091 publicada dia 17/12/2019. Outorgado: Pedro H. Veloso, CPF: 287.***.***-53. Onde se lê: Empreendimento: Fazenda Santa Cecilia, São Lourenço ou Bongue e Sapecado; Modo de uso: Código 03: Captação em barramento em curso de água, com regularização de vazão (Área Máx Menor ou igual 5,00 há); Curso d’água: Afluente da Margem Esquerda do Córrego Jacu; Condicionantes: Não há condicionantes. Leia-se: Empreendimento: Fazendas Integradas - Fazenda Fradiques; São Lourenço; Lugar denominado Mata dos Salgados; Fazenda Fradiques e Fradiques Lugar Chácara; Fazenda Fradiques, Lugar denominado Campestre; Fazenda Paraíso; Chácara Riacho Paraíso; Fazenda Paraíso IV; Fazenda Soares; Fazenda Cupins, Lugar Soares; Fazenda Cupins; Fazenda Boa Vista, Lugar Cupins; Fazenda São Bento; Fazenda Santa Cecília; Fazenda Santa Cecília, lugar Pasto Grande; Fazenda Sapecado; Fazenda Alvorada; Fazenda Santa Cecília, lugar denominado Capão da Boa Vista; Fazenda Lenheiros; Fazenda Retiro; Fazenda Santa Maria; Fazenda Sul-Brasil, lugar denominado Cabeceira do Córrego Lenheiros; Modo de uso: Código 04: Captação em barramento em curso de água, com regularização de vazão (Área Máx Maior que 5,00 há); Curso d’água: Córrego Jacu; Condicionantes: 1. Realizar leituras e registros dos volumes captados, diariamente, e do tempo de captação conforme estabelecido nos Art. 25, 28, 29 e 30da Portaria IGAM nº 48 de 2019. Prazo: Durante a vigência da portaria de outorga. Apresentar relatório fotográfico que comprove a implantação do vertedouro de emergência. Prazo: Prazo: 60 dias partir da publicação da retificação. 2. Comprovar a instalação da tubulação de fundo, para garantia da vazão mínima não inferior a 70% da Q7,10 (0,01505 m³/s) apresentando o memorial de cálculo do dimensionamento da estrutura implantada. Prazo: 60dias partir da implantação do barramento. 3. Instalar sistema de medição de fluxo residual. O sistema de medição adotado na intervenção outorgada deverá ser tecnicamente aplicável ao meio de monitoramento e possuir ART expedida pelo conselho profissional competente. Prazo: A partir da implantação do barramento. 4. Realizar medições diárias do fluxo residual, armazenando os dados em planilhas, conforme modelo disponível no sítio eletrônico Igam, que deverão estar disponíveis no momento da fiscalização realizada por órgão integrante do Sistema Estadual de Meio Ambiente e Recursos Hídricos – SISEMA, ou entidade por ele delegada, e serem apresentadas ao IGAM, por meio digital, quando da renovação da outorga ou sempre que solicitado. Prazo: A partir da instalação dos sistemas de medição. Município: Carmo do Paranaíba - MG. 
Retifica-se a portaria nº 1908112 publicada dia 04/10/2019. Outorgado: Pedro H. Veloso, CPF: 287.***.***-53. Onde se lê: Empreendimento: Fazenda Santa Cecilia, São Lourenço ou Bongue e Sapecado; Condicionantes: Não há condicionantes. Leia-se: Empreendimento: Fazendas Integradas - Fazenda Fradiques; São Lourenço; Lugar denominado Mata dos Salgados; Fazenda Fradiques e Fradiques Lugar Chácara; Fazenda Fradiques, Lugar denominado Campestre; Fazenda Paraíso; Chácara Riacho Paraíso; Fazenda Paraíso IV; Fazenda Soares; Fazenda Cupins, Lugar Soares; Fazenda Cupins; Fazenda Boa Vista, Lugar Cupins; Fazenda São Bento; Fazenda Santa Cecília; Fazenda Santa Cecília, lugar Pasto Grande; Fazenda Sapecado; Fazenda Alvorada; Fazenda Santa Cecília, lugar denominado Capão da Boa Vista; Fazenda Lenheiros; Fazenda Retiro; Fazenda Santa Maria; Fazenda Sul-Brasil, lugar denominado Cabeceira do Córrego Lenheiros; Condicionantes: 1. Apresentar relatório fotográfico que comprove a implantação do vertedouro de emergência. Prazo: 60 dias partir da publicação da retificação da portaria. 2. Comprovar a instalação da tubulação de fundo, para garantia da vazão mínima não inferior a 50% da Q7,10 (0,00245 m³/s) apresentando o memorial de cálculo do dimensionamento da estrutura implantada. Prazo: 60 dias partir da publicação da retificação da portaria. 3. Instalar sistema de medição de fluxo residual. O sistema de medição adotado na intervenção outorgada deverá ser tecnicamente aplicável ao meio de monitoramento e possuir ART expedida pelo conselho profissional competente. Prazo: A partir da implantação do barramento. 4.Realizar medições diárias do fluxo residual, armazenando os dados em planilhas, conforme modelo disponível no sítio eletrônico Igam, que deverão estar disponíveis no momento da fiscalização realizada por órgão integrante do Sistema Estadual de Meio Ambiente e Recursos Hídricos – SISEMA, ou entidade por ele delegada, e serem apresentadas ao IGAM, por meio digital, quando da renovação da outorga ou sempre que solicitado. Prazo: A partir da instalação dos sistemas de medição. Município: Carmo do Paranaíba – MG.

Retifica-se a portaria nº 1308337 publicada dia 21/10/2021. Onde se lê: Outorgado: Vale S.A. CNPJ: 33.592.510/0008-20. Leia-se: Outorgado: Companhia de Saneamento de Minas Gerais – COPASA/MG. CNPJ: 17.281.106/0001-03. Município: Paraopeba – MG. 
Retifica-se a portaria nº 1304466 publicada dia 26/05/2021. Outorgado: Cemig Geração e Transmissão S.A. CNPJ: 06.981.176/0001-58. Condicionantes: 1. Instalar sistema de medição de vazão captada e horímetro. O sistema de medição adotado na intervenção outorgada deverá ser tecnicamente aplicável ao meio de captação e monitoramento e possuir Anotação de Responsabilidade Técnica – ART expedida pelo conselho profissional competente. PRAZO: A implantação dos equipamentos supramencionados deverá ocorrer antes do início do bombeamento. 2. Realizar leituras diárias de vazão captada e do tempo de captação, armazenando os dados em planilhas, conforme modelo disponível no sítio eletrônico do Igam, que deverão estar disponíveis no momento da fiscalização realizada por órgão integrante do Sistema Estadual de Meio Ambiente e Recursos Hídricos – SISEMA, ou entidade por ele delegada, e serem apresentadas ao Igam, por meio digital, quando da renovação da outorga ou sempre que solicitado. PRAZO: A partir da instalação dos sistemas de medição. Município: Queluzito - MG. 
Retifica-se a portaria nº 1305705 publicada dia 13/07/2021. Onde se lê: Outorgado: Grama Vale Verde Ltda - EPP. CNPJ: 11.242.402/0001-19. Leia-se: Outorgado: Oberdan Minucci Guimarães. CPF: 198.48x. xxx-xx. Município: Paraopeba – MG.

Cancelamento:

Cancela-se a portaria nº. 00893 publicada dia 06/10/2022, que indeferiu o processo nº 39606 de 22/08/2022. Requerente: Eli Diniz dos Santos. CPF: 05*.***.***-*0. Motivo: Considerando o princípio da autotutela administrativa, ao qual à Administração Pública é facultada a revogação de atos que repute inoportunos e inconvenientes. Autotutela para reanálise técnica do processo devido a revisão da vazão a ser outorgada. Município: Itamonte - MG.

Arquivamentos:
Arquiva-se o processo nº. 25861 de 30/10/2013. Requerente: Maciço Mineração Ltda. CNPJ: 07.960.972/0001-77. Curso d’água: Córrego Buraco dos Lobos. Motivo: Considerando que o processo foi formalizado sob modo de uso equivocado, que tem como consequência o arquivamento do pedido de outorga, nos termos do artigo 54 A da Portaria Igam nº 48, de 04 de outubro de 2019. Município: Ouro Preto - MG. 
Arquiva-se o processo nº. 08536 de 19/10/2018. Requerente: Maciço Mineração Ltda. CNPJ: 07.960.972/0001-77. Curso d’água: Córrego Buraco dos Lobos. Motivo: Considerando que o pedido de outorga de direito de uso de recursos hídricos tem o mesmo objeto do processo Siam nº 25861/2013, que tem como consequência o arquivamento do processo de outorga, nos termos do artigo 23 do Decreto Estadual nº 47.705, de 04 de setembro de 2019. Município: Ouro Preto - MG. 
Arquiva-se o processo nº. 64281 de 27/12/2022. Requerente: VTR Flamboyant Empreendimentos Imobiliários Ltda. CNPJ: 27.508.901/0001-45. Curso d’água: Sem Denominação. Motivo: Considerando a fundamentação técnica, que sugere o arquivamento do processo em razão do não atendimento à informação complementar. Considerando a alteração do ponto de coordenadas inicialmente apresentado e a não apresentação das informações solicitadas nos autos do processo, que tem como consequência o arquivamento do processo de outorga, nos termos do art. 24, § 3º do Decreto nº 47.705 de 04 de setembro de 2019. Município: Itajubá – MG.
Arquiva-se o processo nº. 64589 de 29/12/2022. Requerente: Artur E. Monassi – CPF: 037.***.***-18 – Curso d’água: Ribeirão Inhumas – Motivo: Não respondeu o ofício de informação complementar. Município: Campina Verde – MG. 
Arquiva-se o processo nº. 15289 de 15/04/2016. Requerente: Antônio Prado Energia S.A – CNPJ: 14.588.726/0001-00 – Curso d’água: Ribeirão Pouso Alegre – Motivo: Perda de objeto, visto que esse é um processo de retificação de uma portaria vencida. Município: Durandé – MG.

Arquiva-se o processo nº. 01117 de 10/01/2023. Requerente: Fergusete Ferro Gusa Sustentável Ltda. CNPJ: 22.609.865/0001-92. Curso d’água: Poço Tubular. Motivo: Considerando os termos do Art. 54-A Portaria Igam nº 48/2019. Município: Corinto – MG. 
Arquiva-se o processo nº. 53605 de 25/10/2022. Requerente: Valéria Rios. CPF: 355.78x.xxx-xx. Curso d’água: Poço Tubular. Motivo: Considerando os termos do §3º, Art. 24 do Decreto nº 47.705/2019. Município: Igarapé – MG

