PUBLICAÇÃO  DE  RETIFICAÇÕES  E  ARQUIVAMENTOS  -  20/04/2023 

Retificações: 

Retifica-se a portaria nº 2103629 publicada dia 30/06/2022. Outorgado: Pedro H. Veloso, CPF: 287.***.***-53. Onde se lê: Empreendimento: Fazenda Fradiques, Mata Do Salgado. Leia-se: Empreendimento: Fazendas Integradas - Fazenda Fradiques; São Lourenço; Lugar denominado Mata dos Salgados; Fazenda Fradiques e Fradiques Lugar Chácara; Fazenda Fradiques, Lugar denominado Campestre; Fazenda Paraíso; Chácara Riacho Paraíso; Fazenda Paraíso IV; Fazenda Soares; Fazenda Cupins, Lugar Soares; Fazenda Cupins; Fazenda Boa Vista, Lugar Cupins; Fazenda São Bento; Fazenda Santa Cecília; Fazenda Santa Cecília, lugar Pasto Grande; Fazenda Sapecado; Fazenda Alvorada; Fazenda Santa Cecília, lugar denominado Capão da Boa Vista; Fazenda Lenheiros; Fazenda Retiro; Fazenda Santa Maria; Fazenda Sul-Brasil, lugar denominado Cabeceira do Córrego Lenheiros. Município: Carmo do Paranaíba – MG.
Retifica-se a portaria nº 2001762 publicada dia 20/12/2018. Outorgado: Gilberto Teixeira Valente. CPF: 009.***.***-65. Onde se lê: Latitude: 20º54’21”S e Longitude: 43º08’36”W. Leia-se: Latitude 20º54’42”S e Longitude 43º58’33”W. Onde se lê: Município: Visconde do Rio Branco - MG. Leia-se: Município: Paula Cândido - MG. 

Retifica-se a portaria nº 1907344 publicada dia 25/09/2021. Onde se lê: Outorgado: José R. Guirado, CPF: 077.***.***-66. Leia-se: Empreendimento/Usuário: Marco A. M. B. Filho, CPF: 064.***.***-44. Município: União de Minas - MG. 
Retifica-se a portaria nº 1907798 publicada dia 17/12/2019. Outorgado: Adriano F. Vilela, CPF: 366.***.***-04. Onde se lê: Coordenadas geográficas: Latitude: 19°23’45,74’’S e Longitude: 49°02’16,40’’W; Dados da captação: vazão de 165,9 L/s, com tempo de captação de 21:00 horas/ dia, durante 15 dias/mês, todos os meses do ano, com volume máximo mensal de 188.141,94 m³; Condicionantes: Considerando o disposto no Capítulo II nas Seções II e IV da Portaria IGAM nº 48, de 4 de outubro de 2019, que trata sobre os sistemas de medição para monitoramentos do uso dos recursos hídricos, sendo a Seção IV exclusiva dos subterrâneos. Considerando os artigos 16, 17, 18, 19, 20, 21, 25, 28,29, 30 fica estabelecido a alteração das condicionantes dos processos de outorga de modo de uso 1- CAPTAÇÃO EM CORPO DE ÁGUA (RIOS, LAGOAS NATURAISETC); 2- CAPTAÇÃO EM BARRAMENTO EM CURSO DE ÁGUA, SEM REGULARIZAÇÃO DE VAZÃO; 3- CAPTAÇÃO EM BARRAMENTO EM CURSO DE ÁGUA, C/ REGULARIZAÇÃO DE VAZÃO (ÁREA MÁX MENOR OU IGUAL 5,00 HA); 4-CAPTAÇÃO EM BARRAMENTO EM CURSO DE ÁGUA, COM REGULARIZAÇÃO DE VAZÃO(ÁREA MÁX MAIOR 5,00 HA) com pareceres finalizados anteriores a 05/10/2019 e enquadradas conforme acima mencionado, a serem publicadas a partir da vigência da Portaria Igam nº 48, que ocorreu no IOF do dia 05/10/2019 pág 7, para as descritas abaixo: 1. Comprovar instalação de sistema de medição de acordo com os Art. 16, 17, 18 ,19, 20 e 21 da Portaria IGAM nº 48 de 2019. OBS: O bombeamento/captação somente será permitido após a instalação dos dispositivos de monitoramento exigidos pela Portaria IGAM nº 48 de 2019. PRAZO: Até 90 dias após a publicação da portaria de outorga. 2. Realizar leituras e registros dos volumes captados, diariamente, e do tempo de captação conforme estabelecido nos artigos Art. 25, 28, 29 e 30 da Portaria IGAM nº 48 de 2019. PRAZO: Durante a vigência da portaria de outorga. 3. Efetuar o cadastro referente ao uso do recurso hídrico no Siscad, disponível no InfoHidro, acessível por meio do sitehttp://sisemanet.meioambiente. mg.gov.br PRAZO: Até 90 dias após a publicação da portaria de outorga. 4. Apresentar cópia de protocolo de notificação junto à Vigilância Municipal em Saúde, sobre a captação de água outorgada na presente Portaria, informando que se destina ao consumo humano. PRAZO: 90 dias após a publicação da portaria de outorga. (APENAS QUANDO HOUVER CONSUMO HUMANO). 5. Apresentar relatório fotográfico que comprove a implantação do vertedouro de emergência. PRAZO: Até 90 dias após a publicação da portaria de outorga. (APENAS PARA OS MODOS DE USO 2, 3 E 4) 6. Comprovar a instalação da tubulação de fundo, para garantia da vazão mínima residual de acordo com a estabelecida no parecer técnico disponível no sistema de Consulta de Decisões de Outorga de Direito de Uso de Recursos Hídricos, disponível em http://sistemas.meioambiente.mg.gov.br/licenciamento/site/listaoutorgas, apresentando o memorial de cálculo do dimensionamento da estrutura implantada. PRAZO: Até 90 dias após a publicação da portaria de outorga. (APENAS PARA OS MODOS DEUSO 3 E 4). Leia-se: Coordenadas geográficas: Latitude: 19°23’43,12’’S e Longitude: 49°02’09,65’’W; Dados da captação: vazão de 165,91 L/s, com tempo de captação de 21:00 horas/dia, durante 15 dias/mês, todos os meses do ano, com volume máximo mensal de 188.141,94 m³; Condicionantes: 1 - Instalar sistema de medição de vazão captada e horímetro. O sistema de medição adotado na intervenção outorgada deverá ser tecnicamente aplicável ao meio de captação e monitoramento e possuir Anotação de Responsabilidade Técnica – ART expedida pelo conselho profissional competente. PRAZO: A implantação dos equipamentos supramencionados deverá ocorrer antes do início do bombeamento; 2 - Realizar leituras diárias de vazão captada e do tempo de captação, armazenando os dados em planilhas, conforme modelo disponível no sítio eletrônico do Igam, que deverão estar disponíveis no momento da fiscalização realizada por órgão integrante do Sistema Estadual de Meio Ambiente e Recursos Hídricos – SISEMA, ou entidade por ele delegada, e serem apresentadas ao Igam,por meio digital, quando da renovação da outorga ou sempre que solicitado. PRAZO: A partir da instalação dos sistemas de medição. Município: Prata – MG.

Arquivamentos: 
Arquiva-se o processo nº 40638 de 25/08/2022. Requerente: Associação dos Moradores do Conjunto Habitacional Bandeirantes. CNPJ: 19.556.836/0001-03. Curso d’água: Poço Tubular. Motivo: Considerando que nos termos do §3º Artigo 24 do Decreto 47.705/2019 - A apresentação incompleta da complementação de que trata o caput ou o seu atendimento de forma intempestiva acarretarão no arquivamento do pedido de outorga de direito de uso de recursos hídricos. Recomendamos o arquivamento do Processo de Outorga nº 40638/2022. Município: Barbacena – MG.
Arquiva-se o processo nº. 05652 de 10/02/2023. Requerente: Jose A. Corbo – CPF: 343.***.***-49 – Curso d’água: Poço tubular – Motivo: Perda de objeto. Município: Monte Alegre de Minas – MG. 
Arquiva-se o processo nº. 08199 de 03/05/2013. Requerente: Nunhems Do Brasil Comercio de Sementes Ltda – CNPJ: 04.443.183/0003-32 – Curso d’água: não identificado – Motivo: Processo com inconsistência técnica, não atendendo os termos de referência disponibilizados pelo Igam. Município: Uberlândia – MG. 
