PUBLICAÇÃO  DE  RETIFICAÇÕES,  CANCELAMENTOS  E  ARQUIVAMENTO  -  20/06/2023

Retificações: 

Retifica-se a portaria nº.  04080  publicada dia 02/10/2018. Outorgado: Fox Agronegócio Industria e Comércio Ltda. CNPJ:42.524.469/0002-50. Onde se lê: Vazão autorizada (m³/h): 4,5. Com o tempo de captação de 12:00 horas/dia. Leia-se:  Vazão autorizada (m³/h): 27,0. Com o tempo de captação de 16:00 horas/dia. Município: Martinho Campos – MG. 
Retifica-se a portaria nº 00595 publicada dia 22/06/2022. Outorgados: Instituto Mineiro de Gestão das Águas – IGAM – Usuários de Poços Tubulares – Trecho 01 – Chapada do Batalha: Maria Aparecida da Silva, Agropecuária Rossato S/A e FACER – Fava Cereais Exportação e Importação Ltda, Cláudio Ambrozeto Furlan, José Cláudio Furlan, Francisco Antônio Ambrozeto Furlan. Onde se lê: Art. 1º- Autorizar, pelo prazo de validade de 01 (um) ano. Leia-se: Art. 1º- Autorizar, pelo prazo de validade de 02 (dois) anos. Município: Paracatu - MG.

Retifica-se a portaria nº 00596 publicada dia 23/06/2022. Outorgados: Instituto Mineiro de Gestão das Águas – IGAM – Usuários de Poços Tubulares – Trecho 02 – Chapada do Batalha: Newton Júnior Romualdo Tosta, Olivia Shimada Takahashi, Suzana Tiemi Muraoka, Hélio de Araújo Mello, Paulo Yoshiharo Takahashi, Yoshihico Takahashi, Silvio Ossamu Muraoka, Ryuma Getúlio Sato, Agropecuária Rossato S/A, Silvio César Bruza, Luciano Reghin, Yoshihiro Nagatani, João Caetano de Mello Neto, M7 Agropecuária Ltda, Onório Franzon, Luis Yoshinori Takahashi, Sílvio César Bruza Júnior, Ricardo Augusto Bruza, FACER - Fava Cereais Exportação e Importação Ltda, Mauro Doniseti Silvério Rodrigues, Jaime Kohl, Idacir Luiz Santin, Nildo Meneghini, Cooperativa Agrícola Oeste Mineiro Ltda, Marcos Kenji Ishikawa, Cláudio Ambrozeto Furlan, José Cláudio Furlan, Francisco Antônio Ambrozeto Furlan, Silvio Ossamu Muraoka. Onde se lê: Art. 1º- Autorizar, pelo prazo de validade de 01 (um) ano. Leia-se: Art. 1º- Autorizar, pelo prazo de validade de 02 (dois) anos. Municípios: Paracatu e Guarda-Mor – MG.

Retifica-se a portaria nº 00597 publicada dia 23/06/2022. Outorgados: Instituto Mineiro de Gestão das Águas – IGAM – Usuários de Poços Tubulares – Trecho 03 – Chapada do Batalha: Ricardo Yoshio Muraoka, Hélio de Araújo Mello, Valssuir Bonan, FACER - Fava Cereais Exportação e Importação Ltda, Olmira Maria Kohl, Gilberto Kohl, Mauro Doniseti Silvério Rodrigues, Olívia Shimada Takahashi, Luis Yoshinori Takahashi, Hélio de Araújo Mello, Narjara Streit Tanner, Margaret Coelho Paz de Araújo Mello, Fernando Paz de Araújo Mello, Bruno de Araújo Mello, Paulo Kohl Neto, Jorge Sugieda, Ricardo Yoshio Muraoka, Gilberto Kohl, Newton Júnior Romualdo Tosta, M7 Agropecuária Ltda, João Caetano de Mello Neto, Marcos Kenji Ishikawa, Ricardo Yoshio Muraoka, Newton Júnior Romualdo Tosta Nilson Tosta Nedson Romualdo Tosta, Olívia Shimada Takahashi Luís Yoshinori Takahashi. Onde se lê: Art. 1º- Autorizar, pelo prazo de validade de 01 (um) ano. Leia-se: Art. 1º- Autorizar, pelo prazo de validade de 02 (dois) anos. Municípios: Paracatu e Guarda-Mor - MG.

Retifica-se a portaria nº 00598 publicada dia 23/06/2022. Outorgados: Instituto Mineiro de Gestão das Águas – IGAM – Usuário de Poços Tubulares – Trecho 04 – Chapada do Batalha: Fábio Augusto Gouveia, João Caetano de Mello Neto, Wander Lúcio Rodrigues Alves, Mario Mitiyuki Yamaguti, Vinicius da Silva Almeida, Wander Lúcio Rodrigues Alves. Onde se lê: Art. 1º- Autorizar, pelo prazo de validade de 01 (um) ano. Leia-se: Art. 1º- Autorizar, pelo prazo de validade de 02 (dois) anos. Município: Guarda-Mor – MG.

Retifica-se a portaria nº. 1909834 publicada dia 12/12/2019. Outorgado: José C. Grossi, CPF: 538.***.***-68. Onde se lê: Coordenadas geográficas: Latitude: 19°08’48,93’’S e Longitude: 47°05’24,74’’W; Condicionantes: 1. Comprovar instalação de sistema de medição de acordo com os Art. 16, 17, 18 ,19, 20 e 21 da Portaria IGAM nº 48 de 2019. OBS: O bombeamento/captação somente será permitido após a instalação dos dispositivos de monitoramento exigidos pela Portaria IGAM nº 48 de 2019. PRAZO: Até 60 dias após a publicação da portaria de outorga. 2. Realizar leituras e registros dos volumes captados, diariamente, e do tempo de captação conforme estabelecido nos artigos Art. 25, 28, 29 e 30. PRAZO: Durante a vigência da portaria de outorga. 3. Efetuar o cadastro referente ao uso do recurso hídrico no Siscad, disponível no Info-Hidro, acessível por meio do sitehttp://sisemanet.meioambiente.mg.gov.br. PRAZO: Até 30 dias após a publicação da portaria de outorga. Leia-se: Coordenadas geográficas: Latitude: 19°08’52,31”S e Longitude:47°05’25,82”W; Condicionantes: 1 - Realizar leituras diárias de vazão captada e do tempo de captação, armazenando os dados em planilhas, conforme modelo disponível no sítio eletrônico do Igam, que deverão estar disponíveis no momento da fiscalização realizada por órgão integrante do Sistema Estadual de Meio Ambiente e Recursos Hídricos – SISEMA, ou entidade por ele delegada, e serem apresentadas ao Igam, por meio digital, quando da renovação da outorga ou sempre que solicitado. PRAZO: Durante a vigência da Portaria de outorga. Município: Patrocínio – MG.
Retifica-se a portaria nº. 2107993 publicada dia 28/10/2021. Onde se lê: Outorgado: Mário Miyazaki, CPF: 284.***.***-72; Finalidades: consumo humano, paisagismo e dessedentação de animais; Dados de captação: vazão de 7,0 m³/hora, com tempo de captação de 05:34 horas/dia, todos os dias do ano; Condicionantes: 1. Realizar leituras e registros dos volumes captados, diariamente, e do tempo de captação conforme estabelecido nos artigos Art. 25, 28, 29 e 30. PRAZO: Durante a vigência da portaria de outorga. 2. Realizar leituras e registros do nível estático do poço semestralmente conforme estabelecido nos artigos Art.26, Art. 28, Art. 29 e Art. 30. PRAZO: Durante a vigência da portaria de outorga. 3. Apresentar cópia de protocolo de notificação junto à Vigilância Municipal em Saúde, sobre a captação de água outorgada na presente Portaria, informando que se destina ao consumo humano. PRAZO: 90 dias após a publicação da portaria de outorga. Leia-se: Outorgado: Miyazaki Agronegócios, CNPJ: 44.105.635-0001-29; Finalidades: consumo humano, paisagismo, dessedentação de animais e irrigação de uma área de 15 ha através do método pivô central; Dados de captação: vazão de 6,5 m³/hora, com tempo de captação de 16:00 horas/dia, todos os dias do ano; Condicionantes: 1 - Realizar leituras semanais de vazão captada e do tempo de captação, armazenando os dados em planilhas, que deverão estar disponíveis no momento da fiscalização realizada por órgão integrante do Sistema Estadual de Meio Ambiente e Recursos Hídricos – SISEMA, ou entidade por ele delegada, e serem apresentadas ao Igam, por meio digital, quando da renovação da outorga ou sempre que solicitado. As medidas deverão ser realizadas no mesmo dia da semana, salvo quando justificado. PRAZO: Durante a vigência da portaria de outorga; 2 - Realizar monitoramento do nível estático semestralmente, armazenando os dados em planilhas, que deverão estar disponíveis no momento da fiscalização realizada por órgão integrante do Sistema Estadual de Meio Ambiente e Recursos Hídricos - SISEMA, ou entidade por ele delegada, e serem apresentadas ao Igam, por meio digital (planilha do Excel ou análoga), quando da renovação da outorga ou sempre que solicitado PAZO: Durante a vigência da portaria de outorga Município: Rio Paranaíba – MG.

Cancelamentos: 

Cancela-se a portaria nº. 00261 publicada dia 26/04/2023, que indeferiu o processo nº 12197/2023. Requerentes: Fernando da Silva Barbosa, Maria Isabel Vilela Duarte, Darlon de Souza Gonçalves, Clarice Visnieski Gonçalves e Fagner Soares Furtado. CPF: 054.9**.****-**, CPF: 089.4**.***-**, CPF: 642.6**.***-**, CPF: 706.3**.***-**, CPF: 726.0**.***-**, Motivo: reanalise do processo. Município: Lagoa Grande - MG.

Cancela-se a portaria nº. 00262 publicada dia 26/04/2023, que indeferiu o processo nº 12196/2023. Requerentes: Fernando da Silva Barbosa, Maria Isabel Vilela Duarte, Darlon de Souza Gonçalves, Clarice Visnieski Gonçalves e Fagner Soares Furtado. CPFs: 054.9**.****-**, 089.4**.***-**, 642.6**.***-**, 706.3**.***-**, 726.0**.***-**, Motivo: reanalise do processo. Município: Lagoa Grande - MG.

Cancela-se a portaria nº. 00110 publicada dia 07/02/2023, que indeferiu o processo nº 64686/2022. Requerentes: Johannes Josephus Boekhorst e Adriano Johannes Cornelis Boekhorst. CPFs: 400.3**.****-**. 411.6**.***-**, Motivo: reanalise do processo. Município: Lagoa Grande - MG.

Mantido o indeferimento da portaria n° 00012 publicada dia 13/01/2023. Requerente: Lúcia Helena de Oliveira Santos. CPF: 817.***.***-**. Motivo: Mantida a decisão que determinou o indeferimento do processo. Município: São João da Ponte – MG.

Arquivamento: 
Arquiva-se o processo nº 04744 de 06/02/2023. Requerente: Cooperativa Central dos Produtores Rurais de Minas Gerais Ltda. CNPJ: 17.249.111/0103-63. Curso d’água: Poço Tubular. Motivo: Devido ao não atendimento da complementação solicitada via ofício IGAM/URGA-NM/OUTORGA N°. 90/2023 de forma tempestiva entendemos que não fomos atendidos. Município: Bocaiuva – MG.
