PUBLICAÇÃO  DE  RETIFICAÇÕES  ARQUIVAMENTOS  E  CANCELAMENTO  -  20/12/2022

Retificações: 

Retifica-se a portaria nº 1900489 publicada dia 27/01/2021. Outorgado: Mosaic Fertilizantes P & K Ltda, CNPJ: 33.931.486/0019-60. Onde se lê: Área inundada (ha): 118; Volume acumulado (m³): 16.800.000. Condicionantes: 1- Manter o fluxo a jusante da barragem de, no mínimo, 100% da Q7,10 ou seja, 93,6 l/s ou 0.0936 m³/s, comprovando através de monitoramento. 2 - Realizar monitoramento automatizado de vazão a jusante da barragem de rejeito B6 para verificar a vazão de restituição. O monitoramento deverá ser diário e os dados deverão estar disponíveis para as eventuais fiscalizações - O monitoramento deverá ser diário. 3 - Realizar o monitoramento de qualidade de água em seis pontos de monitoramento, sendo: - Um ponto no Córrego da Canjica a montante do reservatório da barragem B6;- Um ponto no Córrego da Canjica a jusante do eixo da barragem B6 logo após o canal de restituição dos vertedouro; - Um ponto no vertedouro da Barragem B6; - Um ponto na saída do fluxo de drenagem interna da barragem B6; - Um ponto no rio Capivara a montante da foz do córrego da Canjica; - Um ponto no rio Capivara a jusante da foz do córrego da Canjica e antes de qualquer confluência com outro contribuinte. Obs. 1: Os parâmetros a serem analisados são: Condutividade elétrica, Turbidez, Sulfetos, Alcalinidade, Sulfatos, Cloretos, DBO, DQO, OD, Ferro Solúvel, Nitrato, Fósforo total, pH, Sólidos em suspensão Totais, Sólidos sedimentáveis, Sólidos dissolvidos, Amônia, Alumínio, Arsênio, Bário, Chumbo, Cloretos, Cromo Total, Ferro, Fluoretos, Manganês, Nitrato, Turbidez, Sulfato, Zinco. Obs. 2: Deverão ser apresentadas às coordenadas dos pontos de monitoramento em mapa e imagem de satélite, como as fotos do local. Obs. 3: Apresentar o laudo de monitoramento de qualidade da água. Trimestralmente. 4 - Implantar pontos de monitoramento, a jusante da barragem, com o objetivo de verificar o aporte de sedimentos no córrego, após a devolução da vazão ao curso d’água. Deverão ser apresentadas às coordenadas dos pontos de monitoramento em mapa. Obs.: Apresentar dados do monitoramento via relatórios anuais durante a validade desta outorga - Comprovação da instalação dos pontos de monitoramento 40 dias após a publicação da outorga. 5 - Enviar a SUPRAM TMAP, a ART do(s) engenheiro(s) responsável(s) pela execução/acompanhamento da obra, até a finalização da mesma.- Ao final de cada fase de instalação. Leia-se: Área inundada (ha): 215,982; Volume acumulado (m³): 50.950.000,0. Condicionantes: 1. Manter o fluxo a jusante da barragem de, no mínimo, 100% da Q7,10 ou seja, 0,026 m³/s (93,6 m³/h), comprovando através de monitoramento. Realizar monitoramento automatizado de vazão a jusante da barragem de rejeito B6 para verificar a vazão de restituição. O monitoramento deverá ser diário e os dados deverão estar disponíveis para as eventuais fiscalizações. Prazo: Deverão ser enviados anualmente a URGA AP com os resultados das análises efetuadas. O relatório deve conter a identificação, acreditação, registro profissional e a assinatura do responsável técnico pelas análises. 2. Realizar o monitoramento de qualidade de água em seis pontos de monitoramento, sendo, um ponto no Córrego da Canjica a montante do reservatório da barragem B6, um ponto no Córrego da Canjica a jusante do eixo da barragem B6 logo após o canal de restituição dos vertedouro, um ponto no vertedouro da Barragem B6, um ponto na saída do fluxo de drenagem interna da barragem B6, um ponto no rio Capivara a montante da foz do córrego da Canjica, um ponto no rio Capivara a jusante da foz do córrego da Canjica e antes de qualquer confluência com outro contribuinte. Obs. 1: Os parâmetros a serem analisados são: Condutividade elétrica, Turbidez, Sulfetos, Alcalinidade, Sulfatos, Cloretos, DBO, DQO, OD, Ferro dissolvido, Nitrato, Fósforo total, pH, Sólidos em suspensão totais, Sólidos sedimentáveis, Sólidos dissolvidos, Amônia, Alumínio, Arsênio, Bário, Chumbo, Cloretos, Cromo total, Fluoretos, Manganês, Zinco. Obs. 2: Deverão ser apresentadas às coordenadas dos pontos de monitoramento em mapa e imagem de satélite, como as fotos do local. Obs. 3: Apresentar o laudo de monitoramento de qualidade da água. Obs. 4: Os parâmetros biológicos a serem analisados são: Macro invertebrados aquáticos e peixes. Obs. 5: Os paramentos físico-químicos e biológicos deverão ser analisados de forma integrada. Frequência: Trimestralmente. Prazo: Deverão ser enviados anualmente a URGA AP com os resultados das análises efetuadas. O relatório deverá ser elaborado por laboratório em conformidade com a DN COPAM n.º 167/2011 e deve conter a identificação, acreditação, registro profissional e a assinatura do responsável técnico pelas análises. 3. Implantar pontos de monitoramento, a jusante da barragem, com o objetivo de verificar o aporte de sedimentos no córrego, após a devolução da vazão ao curso d’água. Deverão ser apresentadas às coordenadas dos pontos de monitoramento em mapa. Obs.: Apresentar dados do monitoramento via relatórios anuais durante a validade desta outorga. Prazo: Comprovação da instalação dos pontos de monitoramento 40 dias após a publicação da retificação da outorga. 4. Enviar a URGA AP, a ART do(s) engenheiro(s) responsável(s) pela execução/acompanhamento da obra, até a finalização da mesma. Prazo: Ao final de cada fase de instalação. Município: Araxá – MG.

Retifica-se a portaria 1901925 publicada dia 12/03/2021. Outorgado: Jardim Botânico Planura Empreendimentos Imobiliários Spe Ltda, CNPJ: 32.908.012/0001-05. Onde se lê: Profundidade: 80 m; Vazão: 19,75 m³/hora; Tempo de Bombeamento: 09:24 horas/dia. Leia-se: Profundidade: 200 m; Vazão: 45,5 m³/hora; Tempo de Bombeamento: 16:00 horas/dia. Município: Planura - MG. 

Retifica-se a portaria 1903972 publicada dia 07/06/2019. Onde se lê: Outorgado: Altair J. de Oliveira, CPF: 351.***.***-10. Onde se lê: Leia-se: Outorgados: Nelson C. da Silva, CPF: 281.***.***-20 e Ana P. de B. Silva, CPF: 099.***.***-02. Município: Uberlândia - MG.
Retifica-se a portaria nº 1908884 publicada dia 06/12/2022. Outorgado: Milton J. Casagrande, CPF: 038.***.***-84. Onde se lê: Dados da captação: Vazão autorizada: 0 l/s; com tempo de captação de 0 horas/dia, durante 0 dias do ano, com volume mensal de 0 m³. Leia-se: Dados da captação: Vazão autorizada: 36,35 L/s; com tempo de captação de 24:00 horas/dia, todos os dias de maio a outubro, com volume mensal de 97.359,84 m³ em maio, julho, agosto e outubro; e 94.219,2 m³ em junho e setembro. Município: Gurinhatã - MG.
Retifica-se a portaria nº 1901179 publicada dia 04/03/2022. Outorgado: Cargill Agrícola S.A., CNPJ: 60.498.706/0134-88. Onde se lê: Finalidades: Consumo humano e Consumo agroindustrial; Condicionantes: 1. Realizar leituras e registros dos volumes captados diariamente e do tempo de captação conforme estabelecido nos artigos Art. 25, 28, 29 e 30 da Portaria IGAM nº 48 de 2019. PRAZO: Durante a vigência da portaria de outorga; 2. Realizar leituras e registros do nível estático do poço semestralmente conforme estabelecido nos artigos Art. 26, 28, 29 e 30 da Portaria IGAM nº 48 de 2019.PRAZO: Durante a vigência da portaria de outorga; 3. Apresentar cópia de protocolo de notificação junto à Vigilância Municipal em Saúde, sobre a captação de água outorgada na presente Portaria, informando que se destina ao consumo humano. PRAZO: 90 dias após a publicação da portaria de outorga. Leia-se: Finalidades: Consumo agroindustrial; Condicionantes: 1. Realizar leituras e registros dos volumes captados diariamente e do tempo de captação conforme estabelecido nos artigos 25, 28, 29 e 30 da Portaria IGAM nº 48 de 2019 PRAZO: Durante a vigência da portaria de outorga; 2. Realizar leituras e registros do nível estático do poço semestralmente conforme estabelecido nos artigos 26, 28, 29 e 30 da Portaria IGAM nº 48 de 2019. PRAZO: Durante a vigência da portaria de outorga. Município: Uberlândia - MG.
Retifica-se a portaria nº 1901692 publicada dia 08/02/2019. Outorgado: Fazenda Paraiso dos Araras - Mat - 12120, CPF: 582******-49. Onde se lê: Município: Cascalho Rico - MG; Empreendimento: Fazenda Paraíso Dos Araras – Mat - 12120. Leia-se: Município: Araguari - MG; Empreendimento: Acácio J. Dianin. Município: Cascalho Rico - MG.
Retifica-se a portaria nº 1909136 publicada dia 15/12/2022. Onde se lê: Outorgado: Alexandre Mansano, CPF: 766.***.***-72. Leia-se: Outorgado: Alexandre Mansano. Município: Estrela do Sul - MG.

Arquivamentos: 

Arquiva-se o processo 18876 de 03/05/2022. Requerente: Luiz E. de F. Ribeiro - CPF: 498.***.***-06 - Curso d’água: Poço Tubular - Motivo: Falta de Informações Necessárias e/ou Informações inconsistentes para a realização da análise. Município: Ipiaçu - MG. 
Arquiva-se o processo nº. 47829 de 26/09/2022. Requerente: Pedro I. de Paiva – CPF: 036.***.***-00 – Curso d’água: Córrego do Vauzinho – Motivo: Processo com inconsistência técnica, não atendendo os termos de referência disponibilizados pelo IGAM. Município: Ibiá – MG.
Arquiva-se o processo nº. 22969 de 27/05/2022. Requerente: Renato Á. de Oliveira – CPF: 744.***.***-04 – Curso d’água: Poço Tubular – Motivo: Não respondeu o ofício de informação complementar. Município: Serra do Salitre – MG. 
Arquiva-se o processo nº 16170 de 13/05/2020. Requerente: Prefeitura Municipal de Rio Doce. CNPJ: 18.316.265/0001-69. Curso d’água: Sem denominação. Motivo: Considerando que nos termos Artigo 3º do Decreto 47.705/2019, a apresentação incompleta da complementação de que trata o caput ou o seu atendimento de forma intempestiva acarretarão no arquivamento do pedido de outorga de direito de uso de recursos hídricos, dessa forma recomendamos o arquivamento do processo 16170/2020. Município: Rio Doce - MG. 
Arquiva-se o processo nº 03598 de 28/01/2021. Requerente: Ana Venturim Porto. CPF: 772.***.***-72. Curso d’água: Sem denominação. Motivo: Considerando que nos termos do§1º Artigo 24 do Decreto 47.705/2019 - As exigências de complementação de que trata o caput serão comunicadas ao usuário em sua completude, uma única vez, ressalvadas aquelas decorrentes de fatos supervenientes verificados pela equipe técnica e devidamente justificados nos autos do processo, dessa forma recomendamos o arquivamento do processo 3598/2021. Município: Lajinha - MG.

Cancelamento: 
Cancela-se a portaria 2108985 publicada dia 13/12/2022. Outorgado: Mosaic Fertilizantes P & K Ltda. CNPJ: 33.931.486/0019-60. Curso d’água: Córrego Canjica. Motivo: O processo 13400/2021 trata-se de uma retificação da portaria 1900489/2021 e foi publicado erroneamente com uma nova portaria. Município: Araxá – MG.

