PUBLICAÇÃO  DE  RETIFICAÇÕES,  CANCELAMENTOS  E  ARQUIVAMENTOS  -  20/12/2023

Retificações:

Retifica-se a portaria nº 02244 publicada dia 01/09/2009. Outorgado: Companhia de Saneamento de Minas Gerais – COPASA/MG. CNPJ: 17.281.106/0001-03. Onde se lê: Vazão liberada (l/s): 37,7. Leia-se: Vazão liberada (l/s): 22,0. Município: Buenópolis - MG.

Retifica-se a portaria nº. 03227 publicada dia 17/12/2019. Outorgados: Usuários de Água da Bacia do Ribeirão das Almas e seus Afluentes: Onde se lê: P06 e P07: Wilson José Valentini – CPF: 015.***.***-**. Leia-se: P06 e P07: Fravale Agropecuária Ltda - CNPJ 43.237.714.0001/20. Município: Bonfinópolis de Minas – MG.

Retifica-se a portaria nº. 02773 publicada dia 26/06/2018. Onde se lê: Outorgada: Avivar Alimentos S/A. CNPJ: 42.816.108/0001-05. Leia-se: Outorgada: Avivar Alimentos S/A e Avivar Alimentos S/A (Filial 05). CNPJs: 42.816.108/0001-05 e 42.816.108/0008-73. Município: São Sebastião do Oeste – MG.   

Retifica-se a portaria nº. 03962 publicada dia 26/09/2018. Onde se lê: Outorgado: Geraldo Magela da Silva. CPF: 532.***.***-**. Leia-se: Outorgado: Geraldo Magela da Silva. CPF: 253.***.***-**. Município: São Sebastião do Oeste – MG.
Retifica-se a portaria nº. 1305608 publicada dia 08/07/2021. Onde se lê: Outorgado: Vale S.A. CNPJ: 33.592.510/0008-20. Leia-se: Outorgado: Companhia de Saneamento de Minas Gerais – COPASA/MG. CNPJ: 17.281.106/0001-03. Município: Paraopeba – MG. 
Retifica-se a portaria nº. 1309886 publicada dia 15/12/2021. Outorgado: MSM Mineração Serra da Moeda Ltda. CNPJ: 21.705.306/0001-13. Onde se lê: Vazão Autorizada (m³/h): 83,0. Com o tempo de captação de 08:30 horas/dia e 12 meses/ano. Finalidades: Consumo humano, consumo industrial, aspersão de vias. Condicionantes: 1. Comprovar a instalação do sistema de medição e horímetro nas captações de águas subterrâneas por meio de poços tubulares e dos dispositivos que permitam a coleta de água para monitoramento de qualidade e medições de nível estático. Iniciar a captação somente após a implantação dos dispositivos elencados nesta condicionante. PRAZO: 60 dias após a publicação da portaria de outorga; 2. Realizar leituras diárias de vazão captada e do tempo de captação, armazenando-as na forma de planilhas ou de outra forma determinada pelo IGAM, que deverão estar disponíveis no momento da fiscalização realizada por órgão integrante do Sistema Estadual de Meio Ambiente e Recursos Hídricos – SISEMA, ou entidade por ele delegada, e serem apresentadas ao IGAM, por meio físico e digital (planilha do Excel ou análoga), quando da renovação da outorga ou sempre que solicitado. PRAZO: A partir da instalação dos sistemas de medição; 3. Realizar monitoramento do nível estático semestralmente, armazenando os dados em formato de planilhas ou de outra forma determinada pelo IGAM, que deverão estar disponíveis no momento da fiscalização realizada por órgão integrante do Sistema Estadual de Meio Ambiente e Recursos Hídricos – SISEMA, ou entidade por ele delegada, e serem apresentadas ao IGAM, por meio físico e digital (planilha do Excel ou análoga), quando da renovação da outorga ou sempre que solicitado. PRAZO: Semestralmente, a partir da instalação dos sistemas de medição; 4. Comprovar a implantação de laje de proteção com 01m² de área e 0,2m de espessura no poço por meio de relatório fotográfico. PRAZO: 90 dias a partir da publicação da portaria de outorga; 5. Instalar sistema de monitoramento das nascentes denominadas NC1 e NC2, bem como apresentar comprovação ao órgão ambiental. PRAZO: 60 dias a partir da publicação da portaria de outorga. Leia-se: Vazão Autorizada (m³/h): 122,20. Com o tempo de captação de 20:00 horas/dia e 12 meses/ano. Finalidades: Consumo humano, consumo industrial, lavagem de veículos, aspersão de vias. Condicionantes: 1. Instalar sistema de medição de vazão captada, horímetro e dispositivos que permitam a coleta de água para monitoramento de qualidade e medições de nível estático sistema de medição adotado na intervenção outorgada deverá ser tecnicamente aplicável ao meio de captação e monitoramento e possuir Anotação de Responsabilidade Técnica - ART expedida pelo conselho profissional competente. PRAZO: A implantação dos equipamentos supramencionados deverá ocorrer antes do início do bombeamento 2. Realizar leituras diárias de vazão captada e do tempo de captação, armazenando os dados em planilhas, que deverão estar disponíveis no momento da fiscalização realizada por órgão integrante do Sistema Estadual de Meio Ambiente e Recursos Hídricos – SISEMA, ou entidade por ele delegada, e serem apresentadas ao Igam, por meio digital, quando da renovação da outorga ou sempre que solicitado. PRAZO: A partir da instalação dos sistemas de medição. 3. Realizar monitoramento do nível estático semestralmente, armazenando os dados em planilhas, que deverão estar disponíveis no momento da fiscalização realizada por órgão integrante do Sistema Estadual de Meio Ambiente e Recursos Hídricos - SISEMA, ou entidade por ele delegada, e serem apresentadas ao Igam, por meio digital (planilha do Excel ou análoga), quando da renovação da outorga ou sempre que solicitado. PRAZO: A partir da instalação dos sistemas de medição. 4. Comprovar, por meio de relatório fotográfico e laudo, a implantação de laje de proteção no poço, com 1,00 m² de área e 0,20 m de espessura. PRAZO: até 90 (noventa) dias a partir da publicação da portaria de outorga. 5. Instalar sistema de monitoramento das nascentes denominadas NC1 e NC2, bem como apresentar comprovação ao órgão ambiental. PRAZO: até 60 (sessenta) dias a partir da publicação da portaria de outorga. 6. Realizar monitoramento mensal das nascentes denominadas NC1 e NC2, armazenando os dados em planilhas, que deverão estar disponíveis no momento da fiscalização realizada por órgão integrante do Sistema Estadual de Meio Ambiente e Recursos Hídricos – SISEMA, ou entidade por ele delegada, e serem apresentadas ao IGAM, por meio físico e digital (planilha do Excel ou análoga) quando da renovação da outorga ou sempre que solicitado. Repor as vazões das nascentes caso haja impacto. PRAZO: a partir da instalação dos sistemas de monitoramento das nascentes. 7. Executar testes de interferências entre o poço PT2 e as nascentes denominadas NC1 e NC2, bem como apresentar laudo conclusivo. O teste deverá ser acompanhado por profissional habilitado com a devida ART. PRAZO: até 90 (noventa) dias a partir da publicação da portaria de outorga. 8. Caso a Cobrança pelo Uso de Recurso Hídrico-CRH já tiver sido instituída pelo respectivo Comitê de Bacia Hidrográfica, deverá o usuário proceder com o pagamento regular da cobrança, conforme determinado pela Lei nº 13.199/1999. A ausência de pagamento implicará na inscrição em dívida ativa e posterior inclusão no Cadastro Informativo de Inadimplência em Relação a Administração Pública do Estado de Minas Gerais-CADIN-MG, nos termos do Decreto Estadual nº 46.668/2014, ou norma que vier a substituí-lo. PRAZO: Ano subsequente ao exercício de apuração. 9. Realizar análise da água do poço, para os seguintes parâmetros: BTEX, HPA, HTP, com periodicidade anual e enviar os resultados ao Igam. Obs.: O resultado da primeira análise deverá ser armazenado, assim como os subsequentes, e deverão ser apresentados ao Igam quando da renovação da outorga ou sempre que solicitado. PRAZO: até 90 (noventa) dias a partir da publicação da portaria de outorga. Município: Itabirito – MG.

Retifica-se a portaria nº. 1609029 publicada dia 13/12/2022. Outorgado: Antônio Augusto Athayde Junior, CPF: 623.***.***-53. Onde se lê: Coordenadas Geográficas: Lat. 11º20’51”S e Long. 43º44’50”W. Leia-se: Coordenadas Geográficas: Lat. 16º20’51”S e Long. 43º44’50”W. Município: Capitão Enéas - MG. 
Retifica-se a portaria nº. 1608240 publicada dia 05/11/2022. Onde se lê: Outorgado: Faro Empreendimentos Florestais Ltda. CNPJ: 49.409.956/0001-30. Leia-se: Outorgado: São Gonçalo SPE Ltda. CNPJ: 47.588.352/0001-73. Município: Montalvânia- MG.

Retifica-se a portaria nº. 0803118 publicada dia 16/04/2020. Outorgada: Victor Hugo Teixeira e Silva. CNPJ: 05.811.951/0001-64. Onde se lê: Nível estático: 3,40 m. Nível dinâmico: 16,52 m. Vazão (m³/h): 5,52. Finalidade: Com o tempo de captação de 07:00 horas e 15 minutos/dia, 12 meses/ano. Art. 7º - 1. Realizar leituras diárias de vazão captada e do tempo de captação, armazenando-as na forma de planilhas, que deverão estar disponíveis no momento da fiscalização realizada por órgão integrante do Sistema Estadual de Meio Ambiente e Recursos Hídricos - SISEMA, ou entidade por ele delegada, e ainda devem ser apresentadas ao IGAM, por meio físico e digital (planilha do Excel ou análoga), quando da renovação da outorga ou sempre que solicitado. (PRAZO: Diariamente a partir da publicação da portaria de outorga). 2. Realizar monitoramento do nível estático semestralmente (01 (uma) leitura no período seco e 01 (uma) leitura no período chuvoso), armazenando os dados em formato de planilhas, que deverão estar disponíveis no momento da fiscalização realizada por órgão integrante do Sistema Estadual de Meio Ambiente e Recursos Hídricos - SISEMA, ou entidade por ele delegada, e devem ser apresentadas ao IGAM, por meio físico e digital (planilha do Excel ou análoga), quando da renovação da outorga ou sempre que solicitado. (PRAZO: Semestralmente a partir da publicação da portaria de outorga). OBS.: Cumprimento às demais obrigações estabelecidas pela Portaria IGAM nº 48/2019, no que couber, dado o modo de uso da intervenção em recurso hídrico. 3. Realizar periodicamente análises físico-química e bacteriológica da água para consumo humano. Se o resultado estiver fora dos padrões estabelecidos pela Portaria de Consolidação n° 5, de 28 de setembro de 2017, do Ministério da Saúde, deverá ser realizado o tratamento da água. Leia-se: Nível estático: 2,40 m. Nível dinâmico: 19,75 m. Vazão (m³/h): 5,4856. Finalidade: Com o tempo de captação de 16:00 horas/dia, 12 meses/ano. Art. 7º - 1. Realizar leituras diárias de vazão captada e do tempo de captação, armazenando-as na forma de planilhas impressas e em meio digital (compatível com excel ou análogo), que deverão ser apresentadas a cada dois anos a partir da data da publicação da portaria, no momento da renovação da outorga ou quando solicitado pelo IGAM ou por qualquer órgão ou entidade integrante do SISEMA, conforme Portaria IGAM n° 48, de 4 de outubro de 2019. (PRAZO: Diariamente a partir da publicação da portaria de outorga). 2. Realizar monitoramento do nível estático semestralmente 01 (uma) leitura no período de estiagem e 01 (uma) leitura ao final do período chuvoso), armazenando os dados em formato de planilhas impressas e em meio digital (compatível com excel ou análogo), que deverão ser apresentadas a cada dois anos a partir da data da publicação da portaria, no momento da renovação da outorga ou quando solicitado pelo IGAM ou por qualquer órgão ou entidade integrante do SISEMA, conforme Portaria IGAM nº 48, de 4 de outubro de 2019. (PRAZO: Semestralmente a partir da publicação da portaria de outorga). 3. Apresentar relatório técnico fotográfico que comprove a adequação da laje de proteção do poço tubular conforme a norma ABNT NBR nº 122.44/2006. (PRAZO: 60 (sessenta) dias a contar da publicação da portaria de outorga). Município: Campo Belo – MG.

Retifica-se a portaria nº. 1907142 publicada dia 10/09/2021. Outorgado: Igreja Batista do Evangelho Pleno. CNPJ: 01.387.621/0001-32. Onde se lê: Coordenadas: Lat. 18°54’13,70”S e Long. 48°20’29,30”W. Leia-se: Coordenadas Lat. 18°51’13,70”S e Long. 48°20’29,30”W. Município: Uberlândia - MG. 
Retifica-se a portaria nº. 1909719 publicada dia 29/12/2020. Outorgado: Ricardo C. G. de França. CPF: 215.***.***-00. Onde se lê: Dados de captação: Vazão Autorizada (l/s): 135,0 – com o tempo de captação de 21:00 horas/dia nos meses de janeiro a dezembro e volumes máximos mensais de 102.060,00 m³ nos meses janeiro, fevereiro, novembro e dezembro, 255.150,00 m³ nos meses de março a outubro. Finalidade: Irrigação de uma área de 119,27 ha, através do método pivô central. Leia-se: Dados de captação: Vazão Autorizada de 1.400,0 l/s, com o tempo de captação de 16:00 horas/dia, 05 dias nos meses de janeiro, fevereiro, março e dezembro e volumes máximos mensais de 403.200,00 m³, 10 dias nos meses de abril e novembro e volumes máximos mensais de 806.400,00 m³, 15 dias no mês de maio e volumes máximos mensais de 1.209.960,00 m³, 30 dias nos meses de junho e setembro e volumes máximos mensais de 2.419.200,00 m³, 31 dias nos meses de julho e agosto e volumes máximos mensais de 2.499.840,0 m³ e 20 dias no mês de outubro e volume máximo mensal de 1.612.800,00 m³. Finalidade: Irrigação de uma área de 1600,0 ha através do método de gotejamento. Município: União de Minas - MG. 
Retifica-se a portaria nº. 1904883 publicada dia 23/07/2019. Outorgado: Sebastião A. Carneiro. CPF: 468.***.***-20. Onde se lê: Validade: 05 (cinco) ano. Dados de captação: tempo de captação de 10:00 horas/dia nos meses de maio a outubro e volumes máximos mensais de 53.902,80 m³ nos meses de maio, julho, agosto e outubro e 52.164,00 m³ nos meses de junho e setembro. Condicionantes: Não há condicionantes. Leia-se: Validade: 10 (dez) anos. Dados de captação: tempo de captação de 24:00 horas/dia nos meses de janeiro a dezembro e volumes máximos mensais de 129.366,72 m³ nos meses de janeiro, março, maio, julho, agosto, outubro e dezembro, 116.847,36 m³ no mês de fevereiro e 125.193,6 m³ nos meses de abril, junho, setembro e novembro. Condicionantes: 1 - Realizar leituras diárias de vazão captada e do tempo de captação, armazenando os dados em planilhas, conforme modelo disponível no sítio eletrônico do Igam, que deverão estar disponíveis no momento da fiscalização realizada por órgão integrante do Sistema Estadual de Meio Ambiente e Recursos Hídricos – SISEMA, ou entidade por ele delegada, e serem apresentadas ao Igam, por meio digital, quando da renovação da outorga ou sempre que solicitado. PRAZO: Até 60 dias após a publicação da retificação no Diário Oficial de Minas Gerais; 2. Apresentar manejo de irrigação adotado, dados da bomba de captação e novo projeto de irrigação, com ART do responsável técnico. PRAZO: Até 90 dias após a publicação da retificação no IOF. Município: Ibiá - MG. 
Retifica-se a portaria nº. 1908727 publicada dia 06/12/2022. Onde se lê: Outorgado: João R. dos Santos. CPF: 013.***.***-80. Coordenadas: Latitude: 18°49’48,50”S; Longitude: 48°02’32,60”W. Dados de captação: Vazão Autorizada de 25,0 m³/h, com o tempo de captação de 20:00 horas/dia, 07 dias nos meses de novembro a maio e todos os dias nos meses de junho a outubro, e volumes máximos mensais de 3500,00 m³ nos meses de janeiro, fevereiro, março, abril, maio, novembro e dezembro, de 15000,00 m³ nos meses de junho e setembro e de 15500,0 m³ nos meses de julho, agosto e outubro. Condicionantes: 1. Comprovar instalação horímetro de acordo com os Art. 16, 17, 18 e 19, e com os Art. 22 e 23 da Portaria IGAM nº 48 de 2019. OBS: O bombeamento/captação somente será permitido após a instalação dos dispositivos de monitoramento exigidos pela Portaria IGAM nº 48 de 2019. PRAZO: Até 60 dias após a publicação da portaria de outorga; 2. Realizar leituras e registros dos volumes captados diariamente e do tempo de captação conforme estabelecido nos artigos Art. 25, 28, 29 e 30 da Portaria IGAM nº 48 de 2019. PRAZO: Durante a vigência da portaria de outorga; 3. Realizar leituras e registros do nível estático do poço semestralmente conforme estabelecido nos artigos Art. 26, 28, 29 e 30 da Portaria IGAM nº 48 de 2019. PRAZO: Durante a vigência da portaria de outorga. Leia-se: Outorgado: João M. Piassa. CPF: 035.***.***-20. Coordenadas: Latitude: 18°49’49,63’’S; Longitude: 48°02’34,00’’W. Dados de captação: Vazão Autorizada de 25,0 m³/h, com o tempo de captação de 20:00 horas/dia, todos os dias de janeiro a dezembro e volumes máximos mensais de 15500,0 m³ nos meses de janeiro, fevereiro, março, abril, maio, novembro e dezembro, de 14000,0 m³ no mês de fevereiro e 15000,0 m³ nos meses de abril, junho, setembro e novembro. Condicionantes: 1 - Realizar leituras diárias de vazão captada e do tempo de captação, armazenando os dados em planilhas, que deverão estar disponíveis no momento da fiscalização realizada por órgão integrante do Sistema Estadual de Meio Ambiente e Recursos Hídricos – SISEMA, ou entidade por ele delegada, e serem apresentadas ao Igam, por meio digital, quando da renovação da outorga ou sempre que solicitado. PRAZO: Durante a vigência da portaria de outorga; 2 - Realizar monitoramento do nível estático semestralmente, armazenando os dados em planilhas, que deverão estar disponíveis no momento da fiscalização realizada por órgão integrante do Sistema Estadual de Meio Ambiente e Recursos Hídricos - SISEMA, ou entidade por ele delegada, e serem apresentadas ao Igam, por meio digital (planilha do Excel ou análoga), quando da renovação da outorga ou sempre que solicitado. PRAZO: Durante a vigência da portaria de outorga. Município: Araguari – MG.

Retifica-se a portaria nº. 1908544 publicadas dia 18/12/2019. Onde se lê: Outorgado: Adevanir de Lima. CPF: 595.***.***-49. Dados de captação: Vazão Autorizada de 6,0 m³/h, com o tempo de captação de 01:00 hora e 18 minutos/dia nos meses de janeiro a dezembro e volumes máximos mensais de 241,80 m³ nos meses de janeiro, março, maio, julho, agosto, outubro dezembro, 226,20 m³ no mês de fevereiro e 234,0 m³ nos meses de abril, junho, setembro e novembro. Finalidade: consumo humano, consumo agroindustrial (processamento de milho verde), lazer e limpeza das instalações Condicionantes: 1. Realizar leituras e registros dos volumes captados, diariamente, e do tempo de captação conforme estabelecido nos artigos Art. 25, 28, 29 e 30. PRAZO: Durante a vigência da portaria de outorga. 2. Realizar leituras e registros do nível estático do poço semestralmente conforme estabelecido nos artigos Art. 26, Art. 28, Art. 29 e Art. 30. PRAZO: Durante a vigência da portaria de outorga 3 Efetuar o cadastro referente ao uso do recurso hídrico no Siscad, disponível no InfoHidro, acessível por meio do site http://sisemanet.meioambiente.mg.gov.br. PRAZO: Até 90 dias após a publicação da portaria de outorga. 4. Apresentar cópia de protocolo de notificação junto à Vigilância Municipal em Saúde, sobre a captação de água outorgada na presente Portaria, informando que se destina ao consumo humano PAZ: 90 dias após a publicação da portaria de outorga. Leia-se: Outorgado: Edson A. Trebeschi CPF: 158.***.***-77. Dados de captação: Vazão Autorizada de 5,76 m³/h, com o tempo de captação de 16:00 horas/dia nos meses de janeiro a dezembro e volumes máximos mensais de 2.856,96 m³ nos meses de janeiro, março, maio, julho, agosto, outubro dezembro, 2.580,48 m³ no mês de fevereiro e 2.764,80 m³ nos meses de abril, junho, setembro e novembro. Finalidade: consumo humano, lavagem dos veículos, limpeza das instalações, consumo agroindustrial. Condicionantes: 1 - Realizar leituras semanais de vazão captada e do tempo de captação, armazenando os dados em planilhas, que deverão estar disponíveis no momento da fiscalização realizada por órgão integrante do Sistema Estadual de Meio Ambiente e Recursos Hídricos – SISEMA, ou entidade por ele delegada, e serem apresentadas ao Igam, por meio digital, quando da renovação da outorga ou sempre que solicitado. As medidas deverão ser realizadas no mesmo dia da semana, salvo quando justificado. PRAZO: Durante a vigência da portaria de outorga; 2 - Realizar monitoramento do nível estático semestralmente, armazenando os dados em planilhas, que deverão estar disponíveis no momento da fiscalização realizada por órgão integrante do Sistema Estadual de Meio Ambiente e Recursos Hídricos - SISEMA, ou entidade por ele delegada, e serem apresentadas ao Igam, por meio digital (planilha do Excel ou análoga), quando da renovação da outorga ou sempre que solicitado. PRAZO: Durante a vigência da portaria de outorga; 3 - Realizar análise da água do poço, para os seguintes parâmetros: BTEX, HPA, HTP, com periodicidade anual e enviar os resultados ao Igam. Obs.: O resultado da primeira análise deverá ser armazenado, assim como os subsequentes, e deverão ser apresentados ao Igam quando da renovação da outorga ou sempre que solicitado. PRAZO: até 90 (noventa) dias a partir da publicação da portaria de outorga. Município: Tupaciguara - MG. 
Retifica-se a portaria nº. 1907654 publicada dia 12/10/2022. Onde se lê: Outorgado: José R. Moreschi. CPF: 325.***.***-04. Leia-se: Outorgado: Fernando C. Cavichiolli. CPF: 680.***.***-04. Município: Monte Carmelo - MG. 
Retifica-se a portaria nº. 1905739 publicada dia 07/10/2023. Onde se lê: Outorgado: Artur B. Franco. CPF: 515.***.***-00. Leia-se: Outorgado: Artur B. Franco. CPF: 068.***.***-59. Município: Uberlândia - MG. 
Retifica-se a portaria nº. 1909851 publicada dia 21/12/2019. Outorgado: BRF S/A. CNPJ: 01.838.723/0454-90. Onde se lê: Dados de captação: Vazão Autorizada de 13,238 m³/h com o tempo de captação de 20:00 horas/dia nos meses de janeiro a dezembro e volumes máximos mensais de 8207,56 m³ nos meses de janeiro, março, maio, julho, agosto, outubro dezembro, 7678,04 m³ no mês de fevereiro e 7942,8 m³ nos meses de abril, junho, setembro e novembro. Finalidade: consumo humano, dessedentação de animais, limpeza de instalações e equipamentos. Condicionantes: Art. 7º - Considerando o disposto no Capítulo II nas Seções II e IV da Portaria IGAM nº 48, de 4 de outubro de 2019, que trata sobre os sistemas de medição para monitoramentos do uso dos recursos hídricos, sendo a Seção IV exclusiva dos subterrâneos. Considerando os artigos 16, 17, 18, 19, 22, 23, 25, 28, 29, 30 fica estabelecido a alteração das condicionantes dos processos de outorga de modo de uso 8 - CAPTAÇÃO DE ÁGUA SUBTERRÂNEA POR MEIO DE POÇO TUBULAR JÁ EXISTENTE com pareceres finalizados anteriores a 05/10/2019 e enquadradas conforme acima mencionado, a serem publicadas a partir da vigência da Portaria Igam nº 48, que ocorreu no IOF do dia 05/10/2019 pág 7, para as descritas abaixo: 1. Realizar leituras e registros dos volumes captados, diariamente, e do tempo de captação conforme estabelecido nos artigos Art. 25, 28, 29 e 30. PRAZO: Durante a vigência da portaria de outorga. 2. Realizar leituras e registros do nível estático do poço semestralmente conforme estabelecido nos artigos Art. 26, Art. 28, Art. 29 e Art. 30. PRAZO: Durante a vigência da portaria de outorga. 3. Efetuar o cadastro referente ao uso do recurso hídrico no Siscad, disponível no InfoHidro, acessível por meio do site http://sisemanet.meioambiente.mg.gov.br.  PRAZO: Até 90 dias após a publicação da portaria de outorga. 4. Apresentar cópia de protocolo de notificação junto à Vigilância Municipal em Saúde, sobre a captação de água outorgada na presente Portaria, informando que se destina ao consumo humano. PRAZO: 90 dias após a publicação da portaria de outorga. (APENAS QUANDO HOUVER CONSUMO HUMANO). Leia-se: Dados de captação: Vazão Autorizada de 13,896 m³/h, com o tempo de captação de 20:00 horas/dia nos meses de janeiro a dezembro e volumes máximos mensais de 8.615,52 m³ nos meses de janeiro, março, maio, julho, agosto, outubro dezembro, 7.781,76 m³ no mês de fevereiro e 8.337,60 m³ nos meses de abril, junho, setembro e novembro. Finalidade: consumo humano, dessedentação de animais, lavagem de caminhões e equipamentos, lavagem de aviários, controles sanitários, sistema de ambiência. Condicionantes: 1 - Realizar leituras diárias de vazão captada e do tempo de captação, armazenando os dados em planilhas, que deverão estar disponíveis no momento da fiscalização realizada por órgão integrante do Sistema Estadual de Meio Ambiente e Recursos Hídricos – SISEMA, ou entidade por ele delegada, e serem apresentadas ao Igam, por meio digital, quando da renovação da outorga ou sempre que solicitado. PRAZO: Durante a vigência da portaria de outorga; 2 - Realizar monitoramento do nível estático semestralmente, armazenando os dados em planilhas, que deverão estar disponíveis no momento da fiscalização realizada por órgão integrante do Sistema Estadual de Meio Ambiente e Recursos Hídricos - SISEMA, ou entidade por ele delegada, e serem apresentadas ao Igam, por meio digital (planilha do Excel ou análoga), quando da renovação da outorga ou sempre que solicitado. PRAZO: Durante a vigência da portaria de outorga; 3 - Realizar análise da água do poço, para os seguintes parâmetros: BTEX, HPA, HTP, com periodicidade anual e enviar os resultados ao Igam. Obs.: O resultado da primeira análise deverá ser armazenado, assim como os subsequentes, e deverão ser apresentados ao Igam quando da renovação da outorga ou sempre que solicitado. PRAZO: até 90 (noventa) dias a partir da publicação da retificação da portaria no IOF. Município: Uberlândia - MG.

Retifica-se a portaria nº. 2101843 publicada dia 17/03/2023. Onde se lê: Outorgado: Leonardo de C. Urbano. CPF: 094.***.***-09. Leia-se: Outorgado: Gabriel S. Ladeira. CPF: 059.***.***-01. Município: Ibiá – MG.
Cancelamentos: 

Cancela-se a pedido do requerente a portaria nº 1903429 publicada dia 30/04/2020. Outorgado: José C. Grossi. CPF: 538.***.***-68. Curso D’água: Córrego dos Pintos. Motivo: O empreendedor não possui mais interesse na outorga. Município: Patrocínio -MG. 
Cancela-se a portaria nº. 1906789 publicada dia 19/12/2023. Outorgado: Silma M. Pereira. CPF: 827.***.***- 97. Curso D’água: Poço Tubular. Motivo: O processo 27045/2023 foi publicado em duplicidade. Município: Uberaba - MG. 
Arquivamentos: 
Arquiva-se o processo nº. 10211 de 16/04/2015. Requerente: BP Bioenergia Ituiutaba Ltda. CNPJ: 08.164.344/0001-48. Curso D’água: Poço Tubular. Motivo: Já possui outro processo com o mesmo objeto em tramitação no IGAM. Município: Ituiutaba - MG. 
Arquiva-se o processo nº. 00212 de 04/01/2017. Requerente: Posto E Conveniência Café Do Cerrado Ltda. CNPJ: 26.522.945/0002-48. Curso D’água: Poço Tubular. Motivo: Perda de Objeto. Município: Uberlândia - MG. 
Arquiva-se o processo nº. 46840 de 21/09/2022. Requerente: Antônia M. Da S. Paula. CPF: 931.***.***-15. Curso D’água: Córrego do Barreiro do Valadão. Motivo: Não foram protocoladas respostas ao pedido de informações complementares no prazo estipulado. Município: Gurinhatã - MG. 
Arquiva-se o processo nº. 51964 de 05/09/2023. Requerente: Hamilton C. Caetano. CPF: 678.***.***-15. Curso D’água: Poço Tubular. Motivo: Perda de Objeto. Município: Uberlândia - MG. 
Arquiva-se o processo nº. 61503 de 19/10/2023. Requerente: RRCC Participações Ltda. CNPJ: 27.896.159/0001-92. Curso D’água: Poço Tubular. Motivo: Perda de Objeto. Município: Uberlândia - MG. 
Arquiva-se o processo nº. 11596 de 28/04/2016. Requerente: Lafarge Brasil S/A. CNPJ: 61.403.127/0001-46. Curso D’água: Poço Tubular. Motivo: O processo objeto dessa outorga se enquadra como uso insignificante. Município: Perdizes - MG.

Arquiva-se o processo nº. 18602 de 01/07/2015. Requerente: Prefeitura Municipal de Carmo do Paranaíba. CNPJ: 18.602.029/0001-09. Curso D’água: Não informado. Motivo: Perda de objeto Município: Carmo do Paranaíba – MG.

Arquiva-se o processo nº. 30379 de 13/10/2015. Requerente: Edgardo M. do A. Gontijo. CPF: 007.***.***-15. Curso D’água: Não informado. Motivo: Perda de objeto Município: Patos de Minas – MG.

Arquiva-se o processo nº. 12064 de 21/03/2023. Requerente: Antônio C. Ferreira. CPF: 262.***.***-72. Curso D’água: Poço Tubular. Motivo: Não foram protocoladas respostas ao pedido de informações complementares no prazo estipulado. Município: Araxá - MG. 
Arquiva-se o processo nº. 70296 de 04/12/2023. Requerente: EMAM – Emulsões e Transportes Ltda. CNPJ: 04.420.916/0025-29. Curso d’água: Poço Tubular. Motivo: Considerando os termos do Art. 54-A da Portaria Igam nº 48/2019. Município: Ibirité - MG.
Arquiva-se o processo nº. 70381 de 04/12/2023. Requerente: Haras Sahara S.A. CNPJ: 71.023.188/0001-31. Curso d’água: Poço Tubular. Motivo: Considerando os termos do Art. 54-A da Portaria Igam nº 48/2019. Município: Matozinhos - MG. 
Arquiva-se o processo nº. 70722 de 05/12/2023. Requerente: Indústria de Carnes D’Lapa Ltda. CNPJ: 48.579.816/0001-48. Curso d’água: Poço Tubular. Motivo: Considerando os termos do Art. 54-A da Portaria Igam nº 48/2019. Município: São José da Lapa - MG. 
Arquiva-se o processo nº. 70721 de 05/12/2023. Requerente: Evandro Brandão Pimentel. CPF: 610.24x.xxx-xx. Curso d’água: Poço Tubular. Motivo: Considerando os termos do Art. 54-A da Portaria Igam nº 48/2019. Município: São José da Lapa - MG.

