PUBLICAÇÃO  DE  ARQUIVAMENTOS  -  22/08/2020

Arquivamentos:
Arquiva-se o processo nº22714 de 22/02/2019. Requerente: Serviço Autônomo de Água e Esgoto - SAAE. CNPJ: 19.116.243/0001-18. Curso d’água: Poço Tubular. Motivo: Conforme as informações extraídas nos documentos apresentados no Processo e considerando que: O dado sobre ND informado no item 8.3.5 do Formulário Técnico - Água Subterrânea não corresponde ao nível que consta no final do Teste de Bombeamento, bem como as informações extraídas do Relatório Técnico. O Nível Dinâmico informado no Teste de Bombeamento é superior ao valor informado à profundidade do teste no Formulário Técnico Água Subterrânea. A data do teste informada no item 8.3.5. do Formulário Técnico - Água Subterrânea é do dia 17/01/2019, sendo que o teste de bombeamento apresentado foi realizado no dia: 22/01/2019.Todo processo deverá ser preenchido conforme os termos de referência disponibilizados pelo IGAM e os projetos e estudos apresentados em conformidade com as normas técnicas brasileiras. Verificou-se que os documentos do processo apresentam inconsistência técnica, ensejando nesse processo as causas de arquivamento, com base na Portaria IGAM n° 48/2019, Art. 54-A. Município: Bocaiuva - MG.

Arquiva-se o processo nº22724 de 22/02/2019. Requerente: Serviço Autônomo de Água e Esgoto - SAAE. CNPJ: 19.116.243/0001-18. Curso d’água: Poço Tubular. Motivo: Conforme informações  extraídas do processo no documento “Requerimento de Outorga de Direito de Uso das Águas observa-se que foi informado coordenadas geográficas divergentes ao documento “Formulário Técnico Água Subterrânea”. Observa-se no documento “Formulário Técnico Água Subterrânea” foi informado vazão de teste distinta ao documento “Relatório Técnico”. Todo processo deverá ser preenchido conforme os termos de referência disponibilizados pelo IGAM  e os projetos e estudos apresentados em conformidade com as normas técnicas brasileiras. Verificou-se que os documentos do processo apresentam inconsistência técnica, ensejando nesse processo as causas de arquivamento, com base na Portaria IGAM n°48/2019, Art.54 - A. Município: Bocaiuva - MG.

Arquiva-se o processo nº22727 de 22/02/2019. Requerente: Serviço Autônomo de Água e Esgoto - SAAE. CNPJ: 19.116.243/0001-18. Curso d’água: Poço Tubular. Motivo: Conforme as informações extraídas nos documentos apresentados no Processo e considerando que: No Requerimento de Outorga de Direito de Uso das Águas as  Coordenadas geográficas informadas divergem das coordenadas geográficas apresentadas  no item 8.3.3 do Formulário Técnico - Água Subterrânea  e nos demais documentos do processo em análise. A data do teste informada no item 8.3.5. do Formulário Técnico - Água Subterrânea  difere da data indicada no Teste de Bombeamento e constante no Relatório Técnico. As datas informadas no Teste de interferência relacionadas ao teste de bombeamento também estão divergentes com o apresentado no teste de bombeamento. Todo processo deverá ser preenchido conforme os termos de referência disponibilizados pelo IGAM e os projetos e estudos apresentados em conformidade com as normas técnicas brasileiras. Verificou-se que os documentos do processo apresentam inconsistência técnica, ensejando nesse processo as causas de arquivamento, com base na Portaria IGAM n° 48/2019, Art.54 -A. Município: Bocaiuva - MG.

Arquiva-se o processo nº22733 de 22/02/2019. Requerente: Serviço Autônomo de Água e Esgoto - SAAE. CNPJ: 19.116.243/0001-18. Curso d’água: Poço Tubular. Motivo: Conforme as informações extraídas nos documentos apresentados no Processo e considerando que: A data do teste informada no item 8.3.5. do Formulário Técnico-Água Subterrânea difere da data indicada no Teste de Bombeamento e Relatório Técnico. Os valores informados de nível estático (NE), nível dinâmico(ND) e a vazão requerida no Formulário Técnico-Água Subterrânea divergem nos documentos apresentados no processo. Foi apresentado uma Declaração de Poço Antigo no Processo, entretanto segundo informações obtidas no Formulário Técnico-Água Subterrânea, o mesmo foi perfurado no ano de 2018, dessa maneira observar o correto preenchimento dos itens 8.3.1.,8.3.9,8.3.10,8.3.11,8.3.12 e 8.3.13 do Formulário Técnico-Água Subterrânea em acordo com as Tabelas de Apoio presentes no sítio eletrônico do IGAM e indicadas no Formulário Técnico-Água Subterrânea. Todo processo deverá ser preenchido conforme os termos de referência disponibilizados pelo IGAM e os projetos e estudos apresentados em conformidade com as normas técnicas brasileiras. Verificou-se que os documentos do processo apresentam inconsistência técnica, ensejando nesse processo as causas de arquivamento, com base na Portaria IGAM n° 48/2019, Art.54 - A. Município: Bocaiuva - MG.

Arquiva-se o processo nº22737 de 22/02/2019. Requerente: Serviço Autônomo de Água e Esgoto - SAAE. CNPJ: 19.116.243/0001-18. Curso d’água: Poço Tubular. Motivo: Conforme as informações extraídas nos documentos apresentados no Processo e considerando que: No Requerimento de Outorga de Direito de Uso das Águas as Coordenadas geográficas informadas divergem das coordenadas geográficas apresentadas no item 8.3.3. do Formulário Técnico- Água Subterrânea e demais documentos do processo. Os dados de NE, ND e Vazão de teste informados no item 8.3.5. do Formulário Técnico-Água Subterrânea não correspondem aos respectivos valores que constam no Teste de Bombeamento  apresentado com mesma data do informado no documento e Relatório Técnico. Foi apresentada uma Declaração de Poço Antigo entretanto no processo é apresentado o demonstrativo da perfuração datado de 2018, entretanto os dados no Formulário técnico não foram preenchidos adequadamente conforme os termos de referência disponibilizados pelo IGAM, além do que as coordenadas apresentadas no teste apresentado junto com a perfuração são distintas ao novo teste, bem como demais informações. Todo processo deverá ser preenchido conforme os termos de referência disponibilizados pelo IGAM e os projetos e estudos apresentados em conformidade com as normas técnicas brasileiras. Verificou-se que os documentos do processo apresentam inconsistência técnica, ensejando nesse processo as causas de arquivamento, com base na Portaria IGAM n°48/2019, Art.54-A. Município: Bocaiuva-MG.

Arquiva-se o processo nº22740 de 22/02/2019. Requerente: Serviço Autônomo de Água e Esgoto - SAAE. CNPJ: 19.116.243/0001-18. Curso d’água: Poço Tubular. Motivo: Conforme as informações  extraídas nos documentos apresentados no Processo e considerando que: A Vazão de Teste informada no item 8.3.5. do Formulário Técnico-Água Subterrânea difere do valor constante ao final do Teste de Bombeamento. A Vazão requerida informada no item 8.3.5. do Formulário Técnico-Água Subterrânea é superior a vazão do teste informada no mesmo documento. Os dados de Nível Dinâmico e Nível Estático e informados no Formulário Técnico Água Subterrânea, difere dos valores apresentados nos demais documentos no processo. A data do teste de bombeamento informa no Formulário Técnico não corresponde a data informada no teste de bombeamento. Todo processo deverá ser preenchido conforme os termos de referência disponibilizados pelo IGAM e os projetos e estudos apresentados em conformidade com as normas técnicas brasileiras. Verificou-se que os documentos do processo apresentam inconsistência técnica, ensejando nesse processo as causas de arquivamento, com base na Portaria IGAM n° 48/2019, Art.54-A. Município: Bocaiuva - MG.

Arquiva-se o processo nº22743 de 22/02/2019. Requerente: Serviço Autônomo de Água e Esgoto - SAAE. CNPJ: 19.116.243/0001-18. Curso d’água: Poço Tubular. Motivo: Conforme as informações  extraídas nos documentos apresentados e considerando que: No Requerimento de Outorga de Direito de Uso das Águas as Coordenadas geográficas informadas divergem das coordenadas geográficas  apresentadas no item 8.3.3. do Formulário Técnico-Água Subterrânea  e nos demais documentos do processo em análise. O Ano da perfuração informado no item 8.3.3.  Formulário Técnico-Água Subterrânea diverge do que consta no Perfil Geológico e Construtivo do Poço apresentado. A profundidade do poço informada no item 8.3.3. do Formulário Técnico- Água Subterrânea difere da profundidade do poço indicada no Perfil Geológico e Construtivo do Poço apresentado. Foi apresentado uma Autorização para perfuração datada do ano de 2018, entretanto no Perfil Geológico e Construtivo do Poço apresentado consta que ocorreu no ano de 2017. Todo processo deverá ser preenchido conforme os termos de referência disponibilizados pelo IGAM e apresentar os projetos e estudos em conformidade com as normas técnicas brasileiras. Verificou-se que os documentos do processo apresentam inconsistência técnica, ensejando nesse processo as causas de arquivamento, com base na Portaria IGAM n°48/2019, Art.54-A. Município: Bocaiuva - MG.

Arquiva-se o processo nº24965 de 15/03/2019. Requerente: Serviço Autônomo de Água e Esgoto - SAAE. CNPJ: 19.116.243/0001-18. Curso d’água: Poço Tubular. Motivo: Conforme as informações extraídas nos documentos apresentados e considerando que: No Requerimento de Outorga de Direito de Uso das Águas as Coordenadas geográficas informadas divergem das coordenadas geográficas  apresentadas no item 8.3.3. do Formulário Técnico-Água Subterrânea  e nos demais documentos do processo em análise. Foi apresentado uma Declaração de Poço Antigo no Processo, entretanto segundo informações obtidas no Formulário Técnico-Água Subterrânea, o mesmo foi perfurado no ano de 2018, dessa maneira observar o correto preenchimento dos itens 8.3.1,8.3.9,8,3.10,8.3.11,8.3.12 e 8.3.13 do Formulário Técnico-Água Subterrânea em acordo com as Tabelas de Apoio presentes no sítio eletrônico do IGAM e indicadas no Formulário Técnico-Água Subterrânea. O dado sobre NE informado no item 8.3.5. do Formulário Técnico-Água Subterrânea não corresponde ao nível que consta no final do Teste de Bombeamento. O teste de Interferência apresentado não está assinado. Todo processo deverá ser preenchido conforme os termos de referência disponibilizados pelo IGAM e os projetos e estudos  apresentados em conformidade com as normas técnicas brasileiras. Verificou-se que os documentos do processo apresentam inconsistência técnica, ensejando nesse processo as causas de arquivamento, com base na Portaria IGAM n° 48/2019, Art.54-A. Município: Bocaiuva - MG.

Arquiva-se o processo nº24980 de 15/03/2019. Requerente: Serviço Autônomo de Água e Esgoto - SAAE. CNPJ: 19.116.243/0001-18. Curso d’água: Poço Tubular. Motivo: Conforme as informações  extraídas nos documentos apresentados e considerando que: Os dados de NE, ND e Vazão de teste informados no item 8.3.5. do Formulário Técnico-Água Subterrânea  não correspondem aos respectivos valores que constam no Teste de Bombeamento e Relatório Técnico. A Vazão de teste informada no item 8.3.5. do Formulário Técnico-Água Subterrânea  difere do valor constante ao final do Teste de Bombeamento e informado no Relatório Técnico. Todo processo deverá ser preenchido conforme os termos de referência disponibilizados pelo IGAM e os projetos e estudos apresentados em conformidade com as normas técnicas brasileiras. Verificou-se que os documentos do processo apresentam inconsistência técnica, ensejando nesse processo as causas de arquivamento, com base na Portaria IGAM n° 48/2019, Art.54-A. Município: Bocaiuva - MG.

Arquiva-se o processo nº25002 de 15/03/2019. Requerente: Serviço Autônomo de Água e Esgoto - SAAE. CNPJ: 19.116.243/0001-18. Curso d’água: Poço Tubular. Motivo: Conforme as informações extraídas nos documentos apresentados no Processo e considerando que: No Requerimento de Outorga de Direito de Uso das Águas as Coordenadas geográficas informadas divergem das coordenadas geográficas apresentadas no item 8.3.3. do Formulário Técnico-Água Subterrânea e nos demais documentos do processo em análise. No Requerimento de Outorga de Direito de Uso das Águas o poço informado é o Poço Mercado Almoxarifado e os demais documentos faz menção ao Posto Oficina. A Data do teste informada no item 8.3.5. do Formulário Técnico-Água Subterrânea difere da data indicada no Teste de Bombeamento e no Relatório Técnico. O teste de Interferência apresentado não faz menção ao Poço objeto de análise: Poço Almoxarifado e não está assinado. Todo processo deverá ser preenchido conforme os termos de referência disponibilizados pelo IGAM e os projetos e estudos  apresentados em conformidade com as normas técnicas brasileiras. Verificou-se que os documentos do processo apresentam inconsistência técnica, ensejando nesse processo as causas de arquivamento, com base na Portaria IGAM n° 48/2019, Art.54-A. Município: Bocaiuva - MG.

Arquiva-se o processo nº25025 de 15/03/2019. Requerente: Serviço Autônomo de Água e Esgoto - SAAE. CNPJ: 19.116.243/0001-18. Curso d’água: Poço Tubular. Motivo: Conforme as informações extraídas nos documentos apresentados no Processo e considerando que: No Requerimento de Outorga de Direito de Uso das Águas as Coordenadas geográficas informadas divergem das coordenadas geográficas apresentadas no item 8.3.3. do Formulário Técnico-Água Subterrânea e nos demais documentos do processo em análise. A Data do teste informada no item 8.3.5. do Formulário Técnico-Água Subterrânea difere da data indicada no Teste de Bombeamento e constante no Relatório Técnico. A Declaração informando que não possui poço no raio de 200m foi entregue incompleta. Todo processo deverá ser preenchido conforme os termos de referência disponibilizados pelo IGAM e os projetos e estudos apresentados em conformidade com as normas técnicas brasileiras. Verificou-se que os documentos do processo apresentam inconsistência técnica, ensejando nesse processo as causas de arquivamento, com base na Portaria IGAM n° 48/2019, Art.54 - A. Município: Bocaiuva - MG.

Arquiva-se o processo nº25074 de 15/03/2019. Requerente: Serviço Autônomo de Água e Esgoto - SAAE. CNPJ: 19.116.243/0001-18. Curso d’água: Poço Tubular. Motivo: Conforme as informações extraídas nos documentos apresentados no Processo e considerando que: No Requerimento de Outorga de Direito de Uso das Águas as Coordenadas geográficas informadas divergem das coordenadas geográficas apresentadas no item 8.3.3. do Formulário Técnico-Água Subterrânea e nos demais documentos do processo em análise. O teste de interferência apresentado não faz menção a coordenada geográfica mencionada no Requerimento. Todo processo deverá ser preenchido conforme os termos de referência disponibilizados pelo IGAM e os projetos e estudos  apresentados em conformidade com as normas técnicas brasileiras. Verificou-se que os documentos do processo apresentam inconsistência técnica, ensejando nesse processo as causas de arquivamento, com base na Portaria IGAM n° 48/2019, Art.54-A. Município: Bocaiuva - MG.

Arquiva-se o processo nº25224 de 18/03/2019. Requerente: Serviço Autônomo de Água e Esgoto - SAAE. CNPJ: 19.116.243/0001-18. Curso d’água: Poço Tubular. Motivo: Conforme as informações extraídas nos documentos apresentados no Processo e considerando que: A Data do teste informada no item 8.3.5. do Formulário Técnico-Água Subterrânea é do dia 20/12/2018, sendo que no Relatório Técnico consta que o mesmo foi realizado no dia 11/01/2019. O Nível Dinâmico informado (43,23m) é superior a profundidade do teste informada (38,12m) constante no item 8.3.5. do Formulário Técnico-Água Subterrânea. As datas informadas no Teste de interferência relacionadas ao teste de bombeamento também estão divergentes com o apresentado no teste de bombeamento, visto que o teste de bombeamento está datado do dia 20/12, 12/2018 e no teste de interferência consta que foi realizado no mês 10/01/2019. O teste de Interferência apresentado não está assinado. Todo processo deverá ser preenchido conforme os termos de referência disponibilizados pelo IGAM e os projetos e estudos  apresentados em conformidade com as normas técnicas brasileiras. Verificou-se que os documentos do processo apresentam inconsistência técnica, ensejando nesse processo as causas de arquivamento, com base na Portaria IGAM n° 48/2019, Art.54-A. Município: Bocaiuva - MG.

Arquiva-se o processo nº25226 de 18/03/2019. Requerente: Serviço Autônomo de Água e Esgoto - SAAE. CNPJ: 19.116.243/0001-18. Curso d’água: Poço Tubular. Motivo: Conforme as informações extraídas nos documentos apresentados no Processo e considerando que: No Requerimento de Outorga de Direito de Uso das Águas as Coordenadas geográficas informadas 17° 7’10”S e 43° 49’ 48”W divergem das coordenadas geográficas apresentadas Formulário Técnico (17° 06’ 11”S e 43° 49’ 14”W) e no Relatório Técnico (17° 07’ 08”S e 43°49’48”W) Teste de Bombeamento apresentado (17° 07’ 08”S e 43° 49’ 48”W). Com relação ao teste de bombeamento foram apresentados os seguintes dados no Formulário Técnico-Água Subterrânea: Nível Estático: 9,15m; Nível Dinâmico: 24,05m e Vazão de Teste: 30,23m³h. No teste de bombeamento apresentado, bem como no Relatório Técnico, constam os seguintes dados: Nível Estático: 6,58m; Nível Dinâmico: 23,26m e Vazão de Teste: 31,27m³h apresentando informações divergentes entre os documentos. A Data do teste informada no item 8.3.5. do Formulário Técnico -Água Subterrânea é do dia 03/01/2019, sendo que o teste apresentado foi realizado no dia 08/01/2019.Todo processo deverá ser preenchido conforme os termos de referência disponibilizados pelo IGAM e os projetos e estudos  apresentados em conformidade com as normas técnicas brasileiras. Verificou-se que os documentos do processo apresentam inconsistência técnica, ensejando nesse processo as causas de arquivamento, com base na Portaria IGAM n°48/2019, Art.54 -A. Município: Bocaiuva - MG.

Arquiva-se o processo nº25227 de 18/03/2019. Requerente: Serviço Autônomo de Água e Esgoto - SAAE. CNPJ: 19.116.243/0001-18. Curso d’água: Poço Tubular. Motivo: Conforme as informações extraídas nos documentos apresentados no Processo e considerando que: No Requerimento de Outorga de Direito de Uso das Águas as Coordenadas geográficas informadas (17°7’27”S e 43° 49’ 21”W) divergem das coordenadas geográficas apresentadas Formulário Técnico (16° 56’ 02”S e 43° 44’ 5”W) bem como apresentadas no Relatório Técnico (17° 07’ 26”S e 43°49’21”W) e Teste de Bombeamento apresentado (17° 07’ 26”S e 43° 49’ 21”W). Todo processo deverá ser preenchido conforme os termos de referência disponibilizados pelo IGAM e os projetos e estudos  apresentados em conformidade com as normas técnicas brasileiras. Verificou-se que os documentos do processo apresentam inconsistência técnica, ensejando nesse processo as causas de arquivamento, com base na Portaria IGAM n°48/2019, Art.54-A. Município: Bocaiuva - MG.

Arquiva-se o processo nº25234 de 18/03/2019. Requerente: Serviço Autônomo de Água e Esgoto - SAAE. CNPJ: 19.116.243/0001-18. Curso d’água: Poço Tubular. Motivo: Conforme as informações extraídas nos documentos apresentados no Processo e considerando que: No Requerimento de Outorga de Direito de Uso das Águas as Coordenadas geográficas informadas (17°7’24”S e 43°49’14”W) divergem das coordenadas geográficas apresentadas Formulário Técnico (17°7’22”S e 43°49’04”W) e no Relatório Técnico (17° 09’ 48”S e 43°50’28”W) e no teste de Bombeamento apresentado (17°09’48”S e 43°50’28”W). No item 7.3. do Formulário Técnico-Água Subterrânea, foi informado que a população atual era de 1065,03 e no Relatório Técnico, consta o balanço hídrico para uma população de 619,03 habitantes. Todo processo deverá ser preenchido conforme os termos de referência disponibilizados pelo IGAM e os projetos e estudos apresentados em conformidade com as normas técnicas brasileiras. Verificou-se que os documentos do processo apresentam inconsistência técnica, ensejando nesse processo as causas de arquivamento, com base na Portaria IGAM n°48/2019, Art.54-A. Município: Bocaiuva - MG.

Arquiva-se o processo nº25235 de 18/03/2019. Requerente: Serviço Autônomo de Água e Esgoto - SAAE. CNPJ: 19.116.243/0001-18. Curso d’água: Poço Tubular. Motivo: Conforme as informações extraídas nos documentos apresentados no Processo e considerando que: Com relação ao teste de bombeamento foram apresentados os seguintes dados no Formulário Técnico -Água Subterrânea: Nível Estático: 10,58m; Nível Dinâmico: 37,28m Vazão de Teste: 26m³h. No teste de bombeamento apresentado, bem como no Relatório Técnico, constam os seguintes dados: Nível Estático:10,52m; Nível Dinâmico:37,28m e Vazão de Teste: 26m³h apresentando informações divergentes entre os documentos. No Requerimento e Formulário Técnico consta que o Poço para o qual está sendo solicitada a outorga é o Poço Beija Flor 01. Entretanto no Relatório e Teste de Bombeamento apresentado faz menção ao Poço Sargento Humberto. A data do teste informada Formulário Técnico-Água Subterrânea é do dia 08/01/2019, sendo que no relatório referente ao teste de interferência apresentado no processo consta como data de realização do teste o dia 03/01/2019. Observando também que o relatório do Teste de Interferência não está assinado. Todo processo deverá ser preenchido conforme os termos de referência disponibilizados pelo IGAM e os projetos e estudos apresentados em conformidade com as normas técnicas brasileiras. Verificou-se que os documentos do processo apresentam inconsistência técnica, ensejando nesse processo as causas de arquivamento, com base na Portaria IGAM n°48/2019, Art.54 -A. Município: Bocaiuva - MG.

Arquiva-se o processo nº25236 de 18/03/2019. Requerente: Serviço Autônomo de Água e Esgoto - SAAE. CNPJ: 19.116.243/0001-18. Curso d’água: Poço Tubular. Motivo: Conforme as informações extraídas nos documentos apresentados no Processo e considerando que: No Requerimento de Outorga de Direito de Uso das Águas as Coordenadas geográficas informadas (17°7’24”S e 43°47’55”W) divergem das coordenadas geográficas apresentadas Formulário Técnico (17°07’24”S e 43°47’54”W), como também  no teste de bombeamento e Relatório Técnico. Com relação ao teste de bombeamento foram apresentados os seguintes dados no Formulário Técnico-Água Subterrânea: Nível Dinâmico 7,17m e Profundidade do teste: 7,17. No teste de bombeamento apresentado, bem como no Relatório Técnico, constam os seguintes dados: Nível Dinâmico:11,74m, sendo superior a profundidade informada como sendo a do teste. Verificou-se que os documentos do processo apresentam inconsistência técnica, ensejando nesse processo as causas de arquivamento, com base na Portaria IGAM n°48/2019, Art.54-A. Município: Bocaiuva - MG.

