PUBLICAÇÃO  DE  RETIFICAÇÕES   E  ARQUIVAMENTOS -  25/07/2020

Retificações:

Retifica-se a portaria nº 01666 publicada em 25/08/2016. Outorgado: ArcelorMittal Bioflorestas Ltda. CNPJ: 13.163.645/0007-82. Onde se lê: Finalidade: Consumo agroindustrial e irrigação de uma área de 1500 ha através do método de inundação, com o tempo de captação de 20:00 horas/dia e 12 meses/ano e volumes máximos mensais de 11124 m³ nos meses de janeiro, março à dezembro e 10753,2 m³ no mês de fevereiro. Vazão autorizada: 5,15 l/s. Prazo: Válida até 25/08/2021. Modo de uso do recurso hídrico: Captação em corpo de água. Art. 7º - Quando da renovação, apresentar as planilhas de controle das captações hídricas realizadas pelos caminhões-pipa durante o período de vigência da portaria de outorga emitida. Leia-se: Finalidade: Consumo agroindustrial e irrigação de uma área de 1500 ha através do método de caminhões-pipa-superficial, com o tempo de captação de 20:00 horas/dia e 12 meses/ano e volumes máximos mensais de 8035 m³ nos meses de janeiro, março, maio, julho, agosto, outubro, dezembro e 7516 m³ nos meses de fevereiro, abril, junho, setembro, novembro. Vazão autorizada: 3,6 l/s. Prazo: Válida até 26/04/2028. Modo de uso do recurso hídrico: Captação em barramento sem regularização de vazão. Art. 7º - 1. Quando da renovação, apresentar as planilhas de controle das captações hídricas realizadas pelos caminhões-pipa durante o período de vigência da portaria de outorga emitida. 2. Apresentar relatório técnico e fotográfico comprovando a instalação do vertedouro extravasor. Prazo: 60 dias após concessão da portaria de outorga. 3. Apresentar comprovação da instalação do vertedor triangular para medidas de vazão. PRAZO: 60 dias após concessão da outorga. 4. Realizar leituras semanais do nível de água que devem ser apresentadas ao IGAM, por meio digital (planilha do Excel ou análoga), quando da renovação da outorga ou sempre que solicitado. PRAZO: semanalmente iniciando 30 dias após a publicação da portaria de outorga. 5. Apresentar, conforme PORTARIA IGAM Nº 48, DE 04 DE OUTUBRO DE 2019, por meio digital (planilha do Excel ou análoga), planilhas de controle das captações hídricas realizadas pelos caminhões-pipa durante o período de vigência da portaria de outorga. PRAZO: Na formalização da renovação da portaria de outorga. 6. Realizar o cadastro referente ao uso do recurso hídrico no Siscad, disponível no InfoHidro, acessível por meio do site http://sisemanet.meioambiente.mg.gov.br. PRAZO: Até 40 dias após a publicação da portaria de outorga. Município: Carbonita - MG. 

Retifica-se a portaria 00965 publicada dia 29/07/2015. Onde se lê: Outorgada: Pedreira Um Valemix Ltda. CNPJ: 41.716.499/0001-15. Prazo: 05 (cinco) anos. Art. 7º- 1. Instalar horímetro e equipamento hidrométrico no poço e realizar leituras nos equipamentos instalados, como forma de registro de consumo diário/mensal, armazenando-as na forma de planilhas, que deverão ser apresentadas a SUPRAM Leste quando da Renovação da Outorga ou em vistorias de fiscalização. PRAZO: 90 (noventa) dias a partir da data de publicação (10,0 a 50,0l/s); 2. Realizar monitoramento da qualidade da água destinada ao consumo humano no empreendimento, com análises dos seguintes itens de controle: pH, Condutividade elétrica, Turbidez, Cor verdadeira, Sólidos totais dissolvidos, Alcalinidade total, Dureza total, Ferro total, Nitratos, Cloretos, Coliformes totais e Coliformes fecais (Escherichia coli). Realizar duas análises ao ano, uma no período seco (abril/setembro) e a seguinte no período chuvoso (outubro/março), mantendo os registros para apresentação quando na Renovação da Portaria ou em vistorias de fiscalização. PRAZO: Durante o prazo de vigência da Portaria. Informar a SUPRAM Leste as medidas corretivas adotadas, no caso de ocorrência de valores fora dos padrões legais de potabilidade (Portaria 2914/2011 Ministério da Saúde).  Leia-se: Outorgada: Pedreira Um Empreendimentos Ltda. CNPJ: 04.702.118/0005-46. Prazo: 10 (dez) anos. Art. 7º - 1. O bombeamento/captação somente será autorizado após instalação dos dispositivos de monitoramento exigidos pela Portaria IGAM nº 48/2019, de 04/10/2019; 2. Comprovar a instalação do sistema de medição e horímetro nas captações de águas subterrâneas por meio de poços tubulares e dos dispositivos que permitam a coleta de água para monitoramento de qualidade e medições de nível estático, conforme estabelecido pela Portaria IGAM nº 48/2019, de 04/10/2019. Prazo: até 60 dias após a publicação da portaria de outorga. 3. O sistema de medição adotado na intervenção outorgada deverá ser tecnicamente aplicável ao meio de captação e monitoramento e possuir ART expedida pelo CREA; 4. Realizar leituras diárias de vazão captada e do tempo de captação, armazenando-as na forma de planilhas, que deverão estar disponíveis no momento da fiscalização realizada por órgão integrante do SISEMA ou entidade por ele delegada, e ser apresentadas ao IGAM, por meio físico e digital (planilha do Excel ou análoga), quando da renovação da outorga ou sempre que solicitado. É obrigatório que estes dados estejam em planilha editável para verificação do cumprimento da condicionante. PRAZO: A partir da instalação dos sistemas de medição; 5. Realizar monitoramento do nível estático semestralmente, armazenando os dados em formato de planilhas, que deverão estar disponíveis no momento da fiscalização realizada por órgão integrante do SISEMA ou entidade por ele delegada, e ser apresentadas ao IGAM, por meio físico e digital (planilha do Excel ou análoga), quando da renovação da outorga ou sempre que solicitado. É obrigatório que estes dados estejam em planilha editável para verificação do cumprimento da condicionante. PRAZO: semestralmente, a partir da instalação dos sistemas de medição; 6. Cumprir as demais obrigações estabelecidas pela Portaria IGAM nº 48/2019, de 04/10/2019, no que couber, dado o modo de uso da intervenção em recurso hídrico; 7. Apresentar relatório descritivo e fotográfico de comprovação da execução com boa identificação da laje sanitária, tal como recomendada nos manuais técnicos pertinentes. PRAZO: Na formalização da renovação desta Portaria. Município: Santana do Paraíso – MG.

Retifica-se a portaria 00983 publicada dia 29/07/2015. Onde se lê: Outorgada: Pedreira Um Valemix Ltda. CNPJ: 41.716.499/0001-15. Prazo: 05 (cinco) anos. Art. 7º - 1. Instalar horímetro e equipamento hidrométrico no poço e realizar leituras nos equipamentos instalados, como forma de registro de consumo diário/mensal, armazenando-as na forma de planilhas, que deverão ser apresentadas a SUPRAM Leste quando da Renovação da Portaria ou em vistorias de fiscalização. PRAZO: 180 (cento e oitenta) dias a partir da data de publicação da Portaria; 2. Realizar monitoramento da qualidade da água destinada ao consumo humano no empreendimento, com análises dos seguintes itens de controle: pH, Condutividade elétrica, Turbidez, Cor verdadeira, Sólidos totais dissolvidos, Alcalinidade total, Dureza total, Ferro total, Nitratos, Cloretos, Coliformes totais e Coliformes fecais (escherichia coli). Realizar uma análise ao ano, em períodos alternados, uma no período seco (abril/setembro) e a seguinte no período chuvoso (outubro/março), mantendo os registros para apresentação quando na Renovação da Portaria ou em vistorias de fiscalização. PRAZO: durante o prazo de vigência da Portaria. Informar a SUPRAM Leste as medidas corretivas adotadas, no caso de ocorrência de valores fora dos padrões legais de potabilidade (Portaria 2.914/2011 Ministério da Saúde). Leia-se: Outorgada: Pedreira Um Empreendimentos Ltda. CNPJ: 04.702.118/0005-46. Prazo: 10 (dez) anos. Art. 7º - 1. O bombeamento/captação somente será autorizado após instalação dos dispositivos de monitoramento exigidos pela Portaria IGAM nº 48/2019, de 04/10/2019; 2. Comprovar a instalação do sistema de medição e horímetro nas captações de águas subterrâneas por meio de poços tubulares e dos dispositivos que permitam a coleta de água para monitoramento de qualidade e medições de nível estático, conforme estabelecido pela Portaria IGAM nº 48/2019, de 04/10/2019. Prazo: até 60 dias após a publicação da portaria de outorga. 3. O sistema de medição adotado na intervenção outorgada deverá ser tecnicamente aplicável ao meio de captação e monitoramento e possuir ART expedida pelo CREA; 4. Realizar leituras diárias de vazão captada e do tempo de captação, armazenando-as na forma de planilhas, que deverão estar disponíveis no momento da fiscalização realizada por órgão integrante do SISEMA ou entidade por ele delegada, e ser apresentadas ao IGAM, por meio físico e digital (planilha do Excel ou análoga), quando da renovação da outorga ou sempre que solicitado. É obrigatório que estes dados estejam em planilha editável para verificação do cumprimento da condicionante. PRAZO: A partir da instalação dos sistemas de medição; 5. Realizar monitoramento do nível estático semestralmente, armazenando os dados em formato de planilhas, que deverão estar disponíveis no momento da fiscalização realizada por órgão integrante do SISEMA ou entidade por ele delegada, e ser apresentadas ao IGAM, por meio físico e digital (planilha do Excel ou análoga), quando da renovação da outorga ou sempre que solicitado. É obrigatório que estes dados estejam em planilha editável para verificação do cumprimento da condicionante. PRAZO: semestralmente, a partir da instalação dos sistemas de medição; 6. Cumprir as demais obrigações estabelecidas pela Portaria IGAM nº 48/2019, de 04/10/2019, no que couber, dado o modo de uso da intervenção em recurso hídrico; 7. Apresentar relatório descritivo e fotográfico de comprovação da execução com boa identificação da laje sanitária, tal como recomendada nos manuais técnicos pertinentes. PRAZO: Na formalização da renovação desta Portaria. Município: Santana do Paraíso – MG.

Retifica-se a portaria 00673 publicada dia 21/02/2017. Onde se lê: Outorgada: Pedreira Um Valemix Ltda. CNPJ: 41.716.499/0010-06. Prazo: 08 (oito) anos. Art. 7º - 1. Manter registro do controle operacional deste poço com os dados referentes ao tempo de operação da bomba, volumes de água captada e consumida, para conferencia em vistorias ou quando solicitado. PRAZO: durante a vigência desta outorga; 2. Instalar horímetro e hidrômetro conforme Resolução Conjunta SEMAD/IGAM nº 2,602/2015. PRAZO: 60 (sessenta) dias a partir da data de publicação da Portaria. Leia-se: Outorgada: Pedreira Um Empreendimentos Ltda. CNPJ: 04.702.118/0003-84. Prazo: 10 (dez) anos. Art. 7º - 1. O bombeamento/captação somente será autorizado após instalação dos dispositivos de monitoramento exigidos pela Portaria IGAM nº 48/2019, de 04/10/2019; 2. Comprovar a instalação do sistema de medição e horímetro nas captações de águas subterrâneas por meio de poços tubulares e dos dispositivos que permitam a coleta de água para monitoramento de qualidade e medições de nível estático, conforme estabelecido pela Portaria IGAM nº 48/2019, de 04/10/2019. Prazo: até 60 dias após a publicação da portaria de outorga. 3. O sistema de medição adotado na intervenção outorgada deverá ser tecnicamente aplicável ao meio de captação e monitoramento e possuir ART expedida pelo CREA; 4. Realizar leituras diárias de vazão captada e do tempo de captação, armazenando-as na forma de planilhas, que deverão estar disponíveis no momento da fiscalização realizada por órgão integrante do SISEMA ou entidade por ele delegada, e ser apresentadas ao IGAM, por meio físico e digital (planilha do Excel ou análoga), quando da renovação da outorga ou sempre que solicitado. É obrigatório que estes dados estejam em planilha editável para verificação do cumprimento da condicionante. PRAZO: A partir da instalação dos sistemas de medição; 5. Realizar monitoramento do nível estático semestralmente, armazenando os dados em formato de planilhas, que deverão estar disponíveis no momento da fiscalização realizada por órgão integrante do SISEMA ou entidade por ele delegada, e ser apresentadas ao IGAM, por meio físico e digital (planilha do Excel ou análoga), quando da renovação da outorga ou sempre que solicitado. É obrigatório que estes dados estejam em planilha editável para verificação do cumprimento da condicionante. PRAZO: semestralmente, a partir da instalação dos sistemas de medição; 6. Cumprir as demais obrigações estabelecidas pela Portaria IGAM nº 48/2019, de 04/10/2019, no que couber, dado o modo de uso da intervenção em recurso hídrico; 7. Apresentar relatório descritivo e fotográfico de comprovação da execução com boa identificação da laje sanitária, tal como recomendada nos manuais técnicos pertinentes. PRAZO: Na formalização da renovação desta Portaria. Município: João Monlevade – MG.

Arquivamentos:

Arquiva-se o processo nº. 005793 de 14/02/2020. Requerente: Agro Leite Noroeste Indústria e Comércio Ltda, CNPJ: 01.692.868/0001-62. Curso d’água: Poço Tubular. Motivo: Devido ao cancelamento da Portaria de Outorga nº 01826/2016. Município: Guarda-Mor/MG.

Arquiva-se o processo nº. 007766 de 02/03/2020. Requerente: Construtora Teixeira Morandini Ltda, CNPJ: 41.927.039/0001-36. Curso d’água: Poço Tubular. Motivo: Por apresentar projetos, estudos e formulários com informações divergentes. Município: São Gonçalo do Abaeté/MG.

