PUBLICAÇÃO  DE RETIFICAÇÕES  E  ARQUIVAMENTOS   -  27/03/2021

Retificações:

Retifica-se a portaria nº 00524 publicada dia 27/03/2020. Outorgado: Instituto Mineiro de Gestão das Águas – IGAM: Usuários: AC Agromercantil Ltda, Hélio Tomaz, Adair Ribeiro, Airton José, Ale Rodrigues, Alexandre Araújo, Cácio José, Cicero Hiram, Daniel Alves, Dionísia Fernandes, Edmundo Antônio, Ernane Soares, Espólio de Wilson Alves, Francisco Sales, Geraldo Severino, Jaime Kohl, Jeová Gonçalves, Jesus Francisco, Joel Ribeiro, José Geraldo, José Rezende, Maria dos Reis, Moisés Antônio, Nexa Recursos Minerais S.A., Nilson Campos, Paulo Antônio, Sebastião Dias, Sebastião Rezende, Thais Almeida, Yooji Sakazaki. Onde se lê: Art. 1º- Autorizar, pelo prazo de validade de 01 (um) ano. Leia-se: Art. 1º- Autorizar, pelo prazo de validade de 01 (um) ano e 06 (seis) meses. Municípios: Paracatu e Guarda-Mor – MG.

Retifica-se a portaria nº. 00751 publicada dia 02/07/2015. Onde se lê: Agrícola Xingu S.A CNPJ: 07.201.5**/****-**. Leia-se: Agri8 – Fundo de Investimento Imobiliário. CNPJ: 31.547.***/****-**. Município: Unaí - MG. 

Retifica-se a portaria nº. 00752 publicada dia 02/07/2015. Onde se lê: Agrícola Xingu S.A CNPJ: 07.201.5**/****-**. Leia-se: Agri8 – Fundo de Investimento Imobiliário. CNPJ: 31.547.***/****-**. Município: Unaí - MG. 

Arquivamentos:

Arquiva-se o processo nº. 57314 de 09/12/2020. Requerente: Cristiano Resende – CPF: 041.14*.***-** - Curso d’água: Poço Tubular – Motivo: Falta de informações necessárias e/ou informações inconsistentes para a realização da análise. Município: Nova Serrana – MG.

Arquiva-se o processo n° 41007 de 28/06/2019. Requerente: Antônio Valdeci. CPF: ***.077.346-**. Curso d’água: Poço Tubular. Motivo: Verificou-se que os documentos do processo, dentre eles o Formulário Técnico e o Relatório Técnico, apresentam inconsistência técnica por conter informações divergentes e/ou incorretas, além de não atender os termos de referência disponibilizados pelo IGAM nem as normas técnicas disponibilizadas pela ABNT, ensejando nesse processo as causas de arquivamento, com base na Portaria IGAM n° 48/2019, Art.54. Município: Várzea da Palma - MG.
Arquiva-se o processo n° 43235 de 12/07/2019. Requerente: Condomínio Serra do Mel. CNPJ: 19.035.089/0001-50. Curso d’água: Poço Tubular. Motivo: Verificou-se que os documentos do processo apresentam inconsistência técnica por conter informações divergentes e/ou incorretas, além de não atender os termos de referência disponibilizados pelo IGAM nem as normas técnicas disponibilizadas pela ABNT, ensejando nesse processo as causas de arquivamento, com base na Portaria IGAM n° 48/2019, Art.54. Município: Montes Claros - MG.
Arquiva-se o processo n° 38695 de 14/06/2019. Requerente: Dosanko Frutas Tropicais Ltda. CNPJ: 06.286.309/0006-80. Curso d’água: Poço Tubular. Motivo: Verificou-se que os documentos do processo apresentam inconsistência técnica por conter informações divergentes e/ou incorretas, além de não atender os termos de referência disponibilizados pelo IGAM nem as normas técnicas disponibilizadas pela ABNT, ensejando nesse processo as causas de arquivamento, com base na Portaria IGAM n° 48/2019, Art.54. Município: Nova Porteirinha - MG.
Arquiva-se o processo n° 38696 de 14/06/2019. Requerente: Dosanko Frutas Tropicais Ltda. CNPJ: 06.286.309/0006-80. Curso d’água: Poço Tubular. Motivo: Verificou-se que os documentos do processo apresentam inconsistência técnica por conter informações divergentes e/ou incorretas, além de não atender os termos de referência disponibilizados pelo IGAM nem as normas técnicas disponibilizadas pela ABNT, ensejando nesse processo as causas de arquivamento, com base na Portaria IGAM n° 48/2019, Art.54. Município: Nova Porteirinha - MG.
Arquiva-se o processo n° 36189 de 29/05/2019. Requerente: Edison Rokuro. CPF: ***.508.348-**. Curso d’água: Poço Tubular. Motivo: Verificou-se que os documentos do processo apresentam inconsistência técnica por conter informações divergentes e/ou incorretas, além de não atender os termos de referência disponibilizados pelo IGAM nem as normas técnicas disponibilizadas pela ABNT, ensejando nesse processo as causas de arquivamento, com base na Portaria IGAM n° 48/2019, Art.54. Município: Verdelândia - MG.
Arquiva-se o processo n° 40525 de 26/06/2019. Requerente: Gilson Antunes. CPF: ***.561.856-**. Curso d’água: Poço Tubular. Motivo: Verificou-se que os documentos do processo, dentre eles o Formulário Técnico e o Teste de Bombeamento apresentam inconsistência técnica por conter informações divergentes e/ou incorretas, além de não atender os termos de referência disponibilizados pelo IGAM nem as normas técnicas disponibilizadas pela ABNT, ensejando nesse processo as causas de arquivamento, com base na Portaria IGAM n° 48/2019, Art.54. Município: Jaíba - MG.
Arquiva-se o processo n° 43713 de 16/07/2019. Requerente: Janette Mendes. CPF: ***.368.726-**. Curso d’água: Poço Tubular. Motivo: Verificou-se que os documentos do processo, dentre eles o Formulário Técnico e o Relatório Técnico, apresentam inconsistência técnica por conter informações divergentes e/ou incorretas, além de não atender os termos de referência disponibilizados pelo IGAM nem as normas técnicas disponibilizadas pela ABNT, ensejando nesse processo as causas de arquivamento, com base na Portaria IGAM n° 48/2019, Art.54. Município: Claro dos Poções - MG.
Arquiva-se o processo n° 56195 de 16/09/2019. Requerente: Marco Aurélio. CPF: ***006.606-**. Curso d’água: Poço Tubular. Motivo: Portanto, verificou-se que o documento do processo, relatório técnico apresenta inconsistência técnica por conter informações divergentes, ensejando nesse processo a causa de arquivamento, com base na Portaria IGAM n° 48/2019, Art.54, III e parágrafo 1°. Município: Brasília de Minas - MG.
Arquiva-se o processo n° 41032 de 28/06/2019. Requerente: Nilson Reis. CPF: ***.965.726-**. Curso d’água: Poço Tubular. Motivo: Verificou-se que os documentos do processo apresentam inconsistência técnica por conter informações divergentes e/ou incorretas, além de não atender os termos de referência disponibilizados pelo IGAM nem as normas técnicas disponibilizadas pela ABNT, ensejando nesse processo as causas de arquivamento, com base na Portaria IGAM n° 48/2019, Art.54. Município: Jaíba - MG.

Arquiva-se o processo n° 38436 de 13/06/2019. Requerente: Valter Luiz. CPF: ***.874.626-**. Curso d’água: Poço Tubular. Motivo: Verificou-se que os documentos do processo, dentre eles o Formulário Técnico e o Relatório Técnico, apresentam inconsistência técnica por conter informações divergentes e/ou incorretas, além de não atender os termos de referência disponibilizados pelo IGAM nem as normas técnicas disponibilizadas pela ABNT, ensejando nesse processo as causas de arquivamento, com base na Portaria IGAM n° 48/2019, Art.54. Município: Lassance - MG.
Arquiva-se o processo n° 40925 de 28/06/2019. Requerente: Vicente de Paula. CPF: ***.778.016-**. Curso d’água: Poço Tubular. Motivo: Verificou-se que os documentos do processo, dentre eles o Formulário Técnico e o Relatório Técnico, apresentam inconsistência técnica por conter informações divergentes e/ou incorretas, além de não atender os termos de referência disponibilizados pelo IGAM nem as normas técnicas disponibilizadas pela ABNT, ensejando nesse processo as causas de arquivamento, com base na Portaria IGAM n° 48/2019, Art.54. Município: Buenópolis - MG.
Arquiva-se o processo n° 10459 de 21/12/2018. Requerente: Incorporação e Empreendimentos Imobiliários Nova Terra Ltda. CNPJ: 21.459.249/0001-30. Curso d’água: Córrego Macaúbas. Motivo: Como não se menciona nenhum tipo de finalidade de mineração, e atendendo à orientação da Instrução de Serviço IGAM n° 02/2020, sugere-se o arquivamento desse processo, e a orientação do empreendedor a formalizar o cadastramento da intervenção junto ao IGAM, para regularização dessa intervenção junto ao órgão gestor de recursos hídricos. O empreendedor proceda ao cadastramento dessa intervenção, conforme a Instrução de Serviço 02/2020. Município: Bocaiuva - MG.

Arquivamentos: Arquiva-se o processo nº: 52698 de 11/11/2020. Requerente: Fábio Vilela (Usuários da Bacia do Córrego Tapiocanga - Sub Bacia do Ribeirão Soberbo) – CPF: 550.79*.***-** - Curso d’água: Córrego Tapiocanga e afluentes Motivo: o mesmo deverá ser analisado na forma de processo único – uso coletivo junto ao processo de outorga 6231/2012. Município: Unaí – MG 

Arquiva-se o processo nº: 44682 de 02/10/2020. Requerente: Valdir Rodrigues. CPF: 548.78*.***-** - Curso d’água: Poço Tubular. Motivo: por se tratar de finalidades de uso do recurso hídrico já outorgadas, o mesmo perde o objeto da solicitação. Município: Paracatu – MG

