PUBLICAÇÃO  DE  RETIFICAÇÃO,  ARQUIVAMENTOS  -  27/07/2021

Retificação:

Retifica-se a portaria nº 01036 publicada dia 28/03/2017. Outorgado: Usuários da Bacia do Entre Ribeiros e Sub-Bacia do Baixo Ribeirão São Pedro e Afluentes. Onde se lê: Condicionantes: 1. Respeitar os limites estabelecidos na Portaria de Outorga de Outorga; 2. Instalar sistema de medição e de horímetro para cada ponto de captação direta no curso d’água e para cada captação em barramento; 3. A captação em barramento por meio de roda d’água localizadano ponto de coordenadas geográficas latitude 17º01’44,5”S e longitude 46º42’17”W, para a finalidade de dessedentação de animais, do usuário Juarez Lopes Filho portador do CPF: 582.577.306-10, ponto B1, está desobrigado a instalar sistema de medição e de horímetro; 4. Em todas as intervenções do tipo barramento com regularização de vazão fica obrigada a instalação de sistema de medição para monitoramento do fluxo residual imediatamente à jusante de cada barramento, para verificação da vazão residual que deve ser igual ou superior ao descrito para cada ponto; 5. Realizar medições diárias de cada vazão captada, do tempo de captação e do fluxo residual, e apresentar o relatório de monitoramento semestral no momento da renovação da Portaria de Outorga e quando solicitado pelo órgão; 6. Realizar a captação direta ou em barramento apenas quando for garantida a manutenção de vazão residual igual ou superior ao descrito para cada ponto; 7. Deverá ser instalado sistema de medição imediatamente após o ponto D7, do usuário Luiz Fernando Gonçalves portador do CPF: 316.540.101-20, para monitoramento de fluxo residual mínimo igual ou superior a 50% da vazão Q7,10 (1.346,78 L/s); 8. Comprovação do cumprimento da Resolução Conjunta SEMAD/IGAM nº 2302/2015 por meio da entrega de TODOS estes documentos para cada ponto: (i) entrega por meio físico e digital, do armazenando dos dados em formato de planilhas de no mínimo 01 (um) mês de monitoramento diário, (ii) coordenadas geográficas do local de implantação, (iii) fotos do local de implantação, (iv) todos os documentos arrolados no Art. 21 da Resolução supracitada e (v) todas as informações devem ser protocoladas na SUPRAM mais próxima e só terão validade os documentos que tiverem autenticação mecânica realizada na SUPRAM. Caso no prazo máximo improrrogável de 03 (três) meses a partir da publicação da Portaria, não houver atendimento pleno das informações solicitadas, o processo será indeferido conforme Artigos 9º e 13 da Portaria IGAM nº 49/2010; 9. O não cumprimento das condicionantes implica na aplicação do disposto no §2º do Artigo 9º da Portaria IGAM nº 49/2010 e demais legislações aplicáveis. Leia-se: Condicionantes: 1. Respeitar os limites estabelecidos na Portaria de Outorga de Outorga; 2. Instalar sistema de medição e de horímetro para cada ponto de captação direta no curso d’água e para cada captação em barramento; 3. A captação em barramento por meio de roda d’água localizadano ponto de coordenadas geográficas latitude 17º01’44,5”S e longitude 46º42’17”W, para a finalidade de dessedentação de animais, do usuário Juarez Lopes Filho portador do CPF: 582.577.306-10, ponto B1, está desobrigado a instalar sistema de medição e de horímetro; 4. Em todas as intervenções do tipo barramento com regularização de vazão fica obrigada a instalação de sistema de medição para monitoramento do fluxo residual imediatamente à jusante de cada barramento, para verificação da vazão residual que deve ser igual ou superior ao descrito para cada ponto; 5. Realizar medições diárias de cada vazão captada, do tempo de captação e do fluxo residual, e apresentar o relatório de monitoramento semestral no momento da renovação da Portaria de Outorga e quando solicitado pelo órgão; 6. Realizar a captação direta ou em barramento apenas quando for garantida a manutenção de vazão residual igual ou superior ao descrito para cada ponto; 7. Deverá ser instalado sistema de medição imediatamente após o ponto D7, do usuário Luiz Fernando Gonçalves portador do CPF: 316.540.101-20, para monitoramento de fluxo residual mínimo igual ou superior a 50% da vazão Q7,10 (1.346,78 L/s); 8. Comprovação do cumprimento da Resolução Conjunta SEMAD/IGAM nº 2302/2015 por meio da entrega de TODOS estes documentos para cada ponto: (i) entrega por meio físico e digital, do armazenando dos dados em formato de planilhas de no mínimo 01 (um) mês de monitoramento diário, (ii) coordenadas geográficas do local de implantação, (iii) fotos do local de implantação, (iv) todos os documentos arrolados no Art. 21 da Resolução supracitada e (v) todas as informações devem ser protocoladas na SUPRAM mais próxima e só terão validade os documentos que tiverem autenticação mecânica realizada na SUPRAM. Caso no prazo máximo improrrogável de 03 (três) meses a partir da publicação da Portaria, não houver atendimento pleno das informações solicitadas, o processo será indeferido conforme Artigos 9º e 13 da Portaria IGAM nº 49/2010; 9. O não cumprimento das condicionantes implica na aplicação do disposto no §2º do Artigo 9º da Portaria IGAM nº 49/2010 e demais legislações aplicáveis. 10. Os outorgados, de forma coletiva, deverão apresentar anualmente ao Igam o Plano Consolidado de Irrigação, detalhando a regra de utilização de água no respectivo ano. Qualquer alteração deverá ser apresentada ao Igam, por meio do protocolo do plano de irrigação atualizado. Prazo: Anualmente. Município: Lagoa Grande - MG.

Arquivamentos:

Arquiva-se o processo nº. 25982 de 09/06/2021. Requerente: Leonardo Adjuto. CPF: 699.34*.***-**. Curso d’água: Poço Tubular. Motivo: por apresentar projetos, estudos e formulários com inconsistência técnica nos termos do inciso III do artigo 54-A da citada portaria. Município: Paracatu - MG.

Arquiva-se o processo nº. 14399 de 10/06/20147. Requerente: Passos Campos Comércio S/A – CNPJ: 03.734.278/0001-80 - Curso d’água: Ribeirão Águas Claras – Motivo: Considerando os termos da Portaria IGAM nº 48/2019, Artigo 54-A. Município: Bonfim – MG.

Arquiva-se o processo nº. 17904 de 21/07/2014. Requerente: Vila Rica Mineração e Locadora de Máquinas e Equipamentos Ltda - ME – CNPJ: 14.467.754/0001-60 - Curso d’água: Rio Vermelho – Motivo: Considerando os termos da Portaria IGAM nº 48/2019, Artigo 54-A. Município: Nova União – MG.

Arquiva-se o processo nº. 23339 de 23/09/2014. Requerente: PC Mineração Ltda – CNPJ: 19.827.831/0001-60 - Curso d’água: Rio das Velhas – Motivo: Considerando os termos da Portaria IGAM nº 48/2019, Artigo 54-A. Município: Sabará – MG.

Arquiva-se o processo nº. 10031 de 23/04/2014. Requerente: Sebastião Filho –CPF: 178.85x.xxx-xx - Curso d’água: Ribeirão do Peixe – Motivo: Considerando os termos da Portaria IGAM nº 48/2019, Artigo 54-A. Município: Felixlândia – MG.

Arquiva-se o processo nº.14409 de 10/06/2014. Requerente: Maria Parreiras – CPF: 878.18x.xxx-xx - Curso d’água: Córrego Marinho – Motivo: Considerando os termos da Portaria IGAM nº 48/2019, Artigo 54-A. Município: Bonfim – MG.

Arquiva-se o processo nº. 15092 de 18/06/2014. Requerente: Djalma Lopes – CPF: 161.84x.xxx-xx - Curso d’água: Não informado – Motivo: Considerando os termos da Portaria IGAM nº 48/2019, Artigo 54-A. Município: Joaquim Felício – MG.

Arquiva-se o processo nº. 33253 de 18/12/2014. Requerente: Marcelo Sousa – CPF: 400.75x.xxx-xx - Curso d’água: Não informado – Motivo: Considerando os termos da Portaria IGAM nº 48/2019, Artigo 54-A. Município: Corinto – MG.

Arquiva-se o processo nº. 26565 de 11/09/2015. Requerente: Albino Filho – CPF: 470.46x.xxx-xx - Curso d’água: Poço Tubular – Motivo: Considerando os termos da Portaria IGAM nº 48/2019, Artigo 54-A. Município: Santana de Pirapama – MG.

