PUBLICAÇÃO  DE  CANCELAMENTO  E  ARQUIVAMENTOS  -  28/12/2023

Cancelamento: 

Cancela-se o arquivamento do processo nº 49674 de 28/08/2023 publicado dia 14/12/2023. Requerente: Geraldo de Araújo Lima. CPF: 564.***.676-**. Motivo: O processo de outorga foi deferido. Município: Raul Soares – MG.
Arquivamentos: 

Arquiva-se o processo nº 73329 de 18/12/2023. Requerente: Carlos Alberto da Silva. CPF: 624.***.***-**. Curso d’água: Poço Tubular. Motivo: Considerando o exposto no art. 54 A da Portaria Igam nº 48, de 04 de outubro de 2019, Município: Divinópolis -MG. 
Arquiva-se o processo nº 69946 de 30/11/2023. Requerente: Carlos Alberto da Silva. CNPJ: 01.429.130/0001-07. Curso d’água: Poço Tubular. Motivo: Considerando o exposto no art. 54 A da Portaria Igam nº 48, de 04 de outubro de 2019, Município: Formiga - MG.
Arquiva-se o processo nº 66233 de 13/11/2023. Requerente: José Sebastião Machado Silveira. CPF: 208.***296**. Curso d’água: Poço Tubular. Motivo: Art. 54-A-Poderão ser arquivados por inconsistência técnica ou irregularidade os processos de outorga que: I – não atenderem aos termos de referência disponibilizados pelo Igam; II – apresentarem projetos e estudos em desconformidade com as normas técnicas; III – apresentarem projetos e estudos com informações divergentes entre si; IV – apresentarem informações falsas. §1º – Não caberá a solicitação de informações complementares para fins de correção de projetos e estudos apresentados. §2º – Ressalvadas as situações elencadas no §1º, o Igam poderá solicitar esclarecimentos adicionais, documentos ou informações complementares, inclusive estudos específicos, nos termos do art. 24 do Decreto nº 47.705, de 2019. §3º – Para os casos em que o processo de outorga se enquadrar no inciso I, II ou III do caput em virtude de equívoco ou inexatidão relacionado a erros meramente materiais, tais como um cálculo errado, ausência de palavras, erros de digitação, etc., o Igam poderá solicitar esclarecimentos adicionais que, devidamente prestados, nos termos do art. 24 do Decreto nº 47.705, de 2019, possibilitarão a continuação da análise do processo de outorga. Município: São Geraldo – MG. 
Arquiva-se o processo nº 34250 de 26/06/2023. Requerente: Prefeitura Municipal de Ubá. CNPJ: 18.***207/0001-**.Curso d’água: Sem denominação. Motivo: Considerando que nos termos do§1º Artigo 24 do Decreto 47.705/2019 - As exigências de complementação de que trata o caput serão comunicadas ao usuário em sua completude, uma única vez, ressalvadas aquelas decorrentes de fatos supervenientes verificados pela equipe técnica e devidamente justificados nos autos do processo; e o inciso II, da Art. 54 - A -Será arquivado por inconsistência técnica os processos de outorga, que: apresentar projetos e estudos em desconformidade com as normas técnicas. Município: Ubá - MG. 
Arquiva-se o processo de nº 03174 de 24/01/2023. Requerente: Prefeitura Municipal de Ubá. CNPJ: 18.***207/0001-**. Curso d’agua: Sem Denominação. Motivo: Art. 54-A – Poderão ser arquivados por inconsistência técnica ou irregularidade os processos de outorga que: I – não atenderem aos termos de referência disponibilizados pelo Igam; II – apresentarem projetos e estudos em desconformidade com as normas técnicas. III – apresentarem projetos e estudos com informações divergentes entre si; IV – apresentarem informações falsas. §1º – Não caberá a solicitação de informações complementares para fins de correção de projetos e estudos apresentados.§2º – Ressalvadas as situações elencadas no §1º, o Igam poderá solicitar esclarecimentos adicionais, documentos ou informações complementares, inclusive estudos específicos, nos termos do art. 24 do Decreto nº 47.705, de 2019.§3º – Para os casos em que o processo de outorga se enquadrar no inciso I, II ou III do caput em virtude de equívoco ou inexatidão relacionado a erros meramente materiais, tais como um cálculo errado, ausência de palavras, erros de digitação, etc., o Igam poderá solicitar esclarecimentos adicionais que, devidamente prestados, nos termos do art. 24 do Decreto nº 47.705, de 2019, possibilitarão a continuação da análise do processo de outorga. Município: Ubá - MG. 

