PUBLICAÇÃO  DE  PROCESSOS  DEFERIDOS – 30/01/2009
Portaria nº 00240/2009 de 30/01/2009. Autorização de direito de uso de águas públicas estaduais. Prc.01320/2007. Outorgante/Autorizante: Superintendente Regional de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável da Central Metropolitana. M IF  = "M" "Outorgado/Autorizatário" "Outorgada/Autorizatária" 
Outorgado/Autorizatário
: Mário Lúcio de Assis, CPF: 071.625.966-49. Poço Tubular. Bacia Hidrográfica: Rio das Velhas. Ponto  captação: Lat.18º59'08" S e Long. 44º16'22" W. Vazão Autorizada (m3/h): 12,4. Finalidade: Dessedentação de animais, com o tempo de captação de 06:00 horas/dia e 12 meses/ano. Prazo: 05 (cinco) anos, com direito de requerer a renovação quando solicitado com antecedência mínima de 90 dias antes do prazo de vencimento. Município: Curvelo. Obrigação MIF  = "M" "do Outorgado/Autorizatário" "da Outorgada/Autorizatária" 
do Outorgado/Autorizatário
: Respeitar as normas do Código de Águas e Legislação do Meio Ambiente e Recursos Hídricos, bem como cumprir integralmente a condicionante descrita na portaria. Superintendente Regional de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável da Central Metropolitana - José Flávio Mayrink Pereira - Por delegação de competência da Diretora Geral do IGAM nos termos do Art. 1º da Portaria IGAM nº 005, de 11/05/2007.

Portaria nº 00241/2009 de 30/01/2009. Autorização de direito de uso de águas públicas estaduais. Prc.01321/2007. Outorgante/Autorizante: Superintendente Regional de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável da Central Metropolitana. M IF  = "M" "Outorgado/Autorizatário" "Outorgada/Autorizatária" 
Outorgado/Autorizatário
: Mário Lúcio de Assis, CPF: 071.625.966-49. Poço Tubular. Bacia Hidrográfica: Rio das Velhas. Ponto  captação: Lat.18º58'51" S e Long. 44º15'55" W. Vazão Autorizada (m3/h): 2,0. Finalidade: Dessedentação de animais, com o tempo de captação de 08:00 horas/dia e 12 meses/ano. Prazo: 05 (cinco) anos, com direito de requerer a renovação quando solicitado com antecedência mínima de 90 dias antes do prazo de vencimento. Município: Curvelo. Obrigação MIF  = "M" "do Outorgado/Autorizatário" "da Outorgada/Autorizatária" 
do Outorgado/Autorizatário
: Respeitar as normas do Código de Águas e Legislação do Meio Ambiente e Recursos Hídricos, bem como cumprir integralmente as condicionantes descritas na portaria. Superintendente Regional de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável da Central Metropolitana - José Flávio Mayrink Pereira - Por delegação de competência da Diretora Geral do IGAM nos termos do Art. 1º da Portaria IGAM nº 005, de 11/05/2007.

Portaria nº 00242/2009 de 30/01/2009. Autorização de direito de uso de águas públicas estaduais. Prc.05810/2007. Outorgante/Autorizante: Superintendente Regional de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável – Central Metropolitana. MIF  = "M" "Outorgado/Autorizatário" "Outorgada/Autorizatária" 
Outorgado/Autorizatário
: Euripedes José da Silva. CPF: 176.263.586-00. Curso d’água: Afluente Rio Verde Pela Margem Esquerda. Bacia Hidrográfica: Rio Paraopeba. Ponto de intervenção: Lat. 19º13'33"S e Long. 44º35'41"W. Barramento já existente com volume acumulado de 28.800 m³ e área inundada de 1,6 ha

MERGEFIELD VolumOut . Finalidade: Paisagismo e recreação. Prazo: 05 (cinco) anos, com direito de requerer a renovação quando solicitado com antecedência mínima de 90 dias antes do prazo de vecimento. Município: Paraopeba. Obrigação do MIF  = "M" "Outorgado/Autorizatário" "Outorgada/Autorizatária" 
Outorgado/Autorizatário
: Respeitar as normas do Código de Águas e Legislação do Meio Ambiente e Recursos Hídricos. Superintendente Regional de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável da Central Metropolitana – José Flávio Mayrink Pereira - Por delegação de competência da Diretora Geral do IGAM nos termos do Art. 1º da Portaria IGAM nº 005, de 11/05/2007.

