PUBLICAÇÃO  DE  PROCESSOS  INDEFERIDOS  -  30/07/2013
Portaria de nº 01664 de 29/07/2013. Indeferimento de direito de uso de recursos hídricos. Proc. nº: 02070 de 22/02/2011. Requerente: Pecuária Caçarema Ltda. CNPJ/CPF: 22.677.330/0001-59. Curso d’água: Poço Tubular. Bacia Hidrográfica Estadual: Rio Quem Quem. Município: Capitão Enéas. Fundamento: Descumprimento do Artigo 11º da Portaria IGAM nº 049 de 01/07/2010, publicada em 06/07/2010. Pedidos de Reconsideração e Recurso deverão observar a Portaria IGAM nº 49 de 01 de julho de 2010. Esta Portaria entre em vigor na data de sua publicação. Belo Horizonte, 29/07/2013. Diretora Geral – Marília Carvalho de Melo.

Portaria de nº 01665 de 29/07/2013. Indeferimento de direito de uso de recursos hídricos. Proc.: 17740 de 21/09/2012. Requerente: Gestores Prisionais Associados S.A - GPA. CNPJ: 10.880.989/0001-29. Curso d’água: Sem Nome. Bacia Hidrográfica Estadual: Rio das Velhas. Município: Ribeirão das Neves. Fundamento: Considerando a baixa capacidade de autodepuração do corpo d’água receptor no ponto de lançamento proposto, e a eficiência prevista para o sistema de tratamento já implantado, conclui-se que o efluente tratado não atende ao padrão de enquadramento para a classe do corpo d’água receptor de acordo com a vazão de referência permissível para a diluição dos efluentes, conforme a legislação vigente. O empreendedor deverá no âmbito do processo de licenciamento ambiental, comprovar a destinação final ambientalmente adequada dos efluentes tratados do Complexo Penitenciário, conforme legislação vigente, seja por meio do aumento da eficiência da ETE atual, da destinação para outros corpos d’água receptores, de outros usos da água que não seja o lançamento em curso hídrico ou outras medidas cabíveis. Pedidos de Reconsideração e Recurso deverão observar a Portaria IGAM nº 49 de 01 de julho de 2010. Esta Portaria entre em vigor na data de sua publicação. Belo Horizonte, 29/07/2013. Superintendente Regional de Regularização Ambiental da Central Metropolitana – Diego Koiti de Brito Fugiwara – Por delegação de competência do Secretário de Estado de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável, nos termos previstos na Resolução SEMAD nº 1280 de 04/03/2011. 

Portaria de nº 01666 de 29/07/2013. Indeferimento de direito de uso de recursos hídricos. Proc.: 17741 de 21/09/2012. Requerente: Gestores Prisionais Associados S.A - GPA. CNPJ: 10.880.989/0001-29. Curso d’água: Sem Nome. Bacia Hidrográfica Estadual: Rio das Velhas. Município: Ribeirão das Neves. Fundamento: Considerando a baixa capacidade de autodepuração do corpo d’água receptor no ponto de lançamento proposto, e a eficiência prevista para o sistema de tratamento já implantado, conclui-se que o efluente tratado não atende ao padrão de enquadramento para a classe do corpo d’água receptor de acordo com a vazão de referência permissível para a diluição dos efluentes, conforme a legislação vigente. O empreendedor deverá no âmbito do processo de licenciamento ambiental, comprovar a destinação final ambientalmente adequada dos efluentes tratados do Complexo Penitenciário, conforme legislação vigente, seja por meio do aumento da eficiência da ETE atual, da destinação para outros corpos d’água receptores, de outros usos da água que não seja o lançamento em curso hídrico ou outras medidas cabíveis. Pedidos de Reconsideração e Recurso deverão observar a Portaria IGAM nº 49 de 01 de julho de 2010. Esta Portaria entre em vigor na data de sua publicação. Belo Horizonte, 29/07/2013. Superintendente Regional de Regularização Ambiental da Central Metropolitana – Diego Koiti de Brito Fugiwara – Por delegação de competência do Secretário de Estado de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável, nos termos previstos na Resolução SEMAD nº 1280 de 04/03/2011. 
